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Visning i Stockholm och Kalmar
Efter en stor del av objekten står det en formatkod, t.ex. A för album, L för låda, etc. Detta underlättar 
framtagning vid visning. Du behöver inte ange formatkod vid budgivning, men gärna på visningsblanket-
ter och vid förfrågan om objekt.

I Stockholm har vi visning 13–16 november, kl 10–18, i AB Phileas lokaler på Svartensgatan 6 
(tel. 08-640 09 78 eller 08-678 19 20). I Stockholm visas alla objekt utom de med formatkod F (d.v.s. stora 
kartonger med främst enklare innehåll, kilovaror, en del nominalvara, etc.).

I Kalmar visas alla objekt 21–23 november kl. 10–18 med lunchstängt kl. 13–14 (23 november öppnar vi 
8:30). Auktionsdagarna visning från kl. 8:30. 

Hämtning i Kalmar och Stockholm
Inköp kan under auktionsdagarna avhämtas i våra lokaler Trångsundsvägen 20, 1 tr, Kalmar. I övrigt sker 
utlämning av auktionsinköp vardagar under tiden 26 november – 7 december (något oregelbundna öppet-
tider – ring gärna innan du kommer!) Ej avhämtade objekt kommer därefter att utsändas per postförskott.

Om du önskar hämta i Stockholm, i AB Phileas lokaler på Svartensgatan 6, anmäl det då direkt till oss,
på lämpligt sätt på din anbudsblankett, eller välj detta alternativ då du bjuder via Internet.
Hämtning i Stockholm kan ske tidigast 28 november. AB Philea har öppet vardagar 10–17. 
Ej avhämtat senast 10 december skickas mot postförskott om inget annat avtalas.

OBSERVERA
Frimärkskompaniet (FRK) och Lars-Tore Eriksson Frimärksauk-
tioner AB (LTE) tar emot anbud, sköter visning av auktionsobjekt 
samt utlämning/utskick av köpta varor. Alla fakturor avseende 
köp på auktionen ställs dock ut av FRK:s och LTE:s ägare AB 
Philea, som är ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på 
och inlämnare till auktionen.  Köparprovisionen är 20 %, även 
för utländska kunder, och AB Philea använder sig av vinstmar-
ginalsystemet (VMB), vilket betyder att moms inte specificeras 
på fakturor.

NOTE
Frimärkskompaniet (FRK) and Lars-Tore Eriksson Frimärksauk-
tioner AB (LTE) accepts bids for the auction and handles viewing 
and dispatching of auction lots. All invoices pertaining to auction 
purchases are, however, made out by FRK's and LTE's owner 
AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction. The buyer’s commission is 20 % for both 
domestic and foreign customers. AB Philea uses the “Margin 
scheme” (also known as the “Global System”), hence no VAT 
will be specified on invoices.

 1 Sverige, förfilateli
 137 Skilling Banco – Lokalmärken
 206 Vapentyp
 280 Liggande Lejon
 306 Ringtyp
 445 Oscar II
 499 Medaljong - Landstorm
 567 Bandmärken - Modernt
 851 Tjänste, Lösen
 899 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
 956 Häften
 997 Bättre stämplar
 1093 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 1123 Vykort
 1127 I huvudsak ostämplade samlingar
 1213 Nominalpartier, årssatser
 1326 Rabatthäften
 1348 I huvudsak stämplade samlingar
 1509 Samlingar med blandat innehåll

 1562 Häftessamlingar 
 1608 Stämpelsamlingar
 1680 FDC-samlingar
 1702 Brevsamlingar
 1771 Vykortssamlingar, m.m.
 1835 Danmark med delområden
 2025 Finland med delområden
 2154 Island
 2224 Norge
 2327 Nordensamlingar
 2365 Europasamlingar
 2407 Hela världen-samlingar
 2492 Motiv
 2521 Övriga länder, A-Z

 3278 Mynt, sedlar etc.
 3606 Övrigt material
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Innehållsförteckning / contents
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept:

AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i 
branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.
Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i 
färg och med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred fi latelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Mynt – en växande del av vår verksamhet
Vi har under några säsonger märkt ett stigande intresse för mynt. Det är fråga om både större inlämningar 
och högre slutpriser. Denna auktion är inget undantag, med ett samlat utrop på över en miljon kronor.

Här fi nns fl era mycket sällsynta objekt som inte varit ute på marknaden på många år, och vi rekommenderar 
Er att beställa katalogen om Ni ej normalt får den. Bland annat kommer Ni att fi nna:

1 dukat 16914 dukater 1846

1 riksdaler 1654

1 dukat 1770
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Oss möter Du i Stockholm, Kalmar och Skara:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Sven von Hertzen

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, brev och 
vykort
E-post: sven@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen, speciellt 
bältespännarmaterial
E-post: hans@philea.se

Dan Hörnell

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Gösta Karlsson
Skarakontoret

Ansvarsområde: Inlämningar 
västra Sverige.
Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Logistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: Auktions-
kataloger, foto
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: Visning, 
logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: Auktions-
kataloger, databaser, internet
E-post: lars@ntfa.net
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LTE:s lokaler, Trångsundsvägen 20, 1tr,  fi nns i det nordöstra hörnet av den stora  
fastigheten ”Kalmar Tech Park”. Avfart trafi kplats Berga eller trafi kplats 

Ölandsleden.

Fastigheten inrymmer ett 20-tal företag t.ex. Ericsson och Electra vilka har 
stora skyltar. IKEA ligger dessutom alldeles i närheten och är lätt att se från 

stora vägen (E22).

 Ring gärna 0480-150 90 om Ni får problem att hitta.

 Auktionssalen är som vanligt i Hantverkshuset på 
Kaggensgatan 3 i Kalmar.

TRAFIKPLATS BERGA

Takbjälkar och havsutsikt! 
Clarion Collection Hotel Packhuset har tidigare varit 
ett hamnmagasin, packhus med anor från 1700-talet 
så hotellet gör verkligen skäl för sitt namn. Stockar 
och träbjälkar fi nns kvar i huset vilket gör varje rum 
unikt med en annorlunda atmosfär. Här fi nns 87 
modernt inredda rum med 152 bäddar och de fl esta 
rummen har en strålande utsikt över Kalmarsund 
och Ölandsbron.

Hembakat är godast!
Här står kaffebordet alltid framdukat med hembakt 
kaka och framåt kvällen bjuder vi även på en matig 
kvällsbuffé. Självklart har vi fullständiga rättigheter 
i vår lilla bar. Koppla gärna av i vår relaxavdelning 
med en bastu eller solarium där vi även bjuder på 
förfriskningar. Att övernatta här är som balsam för 
själen!

Välkommen hem till oss!
Clarion Collection Hotel Packhuset

Skeppsbrogatan 26, Kalmar
AnnaLena med personal

Specialpris 24-25 november 2007

Enkelrum 750:– Dubbelrum 1.080:–

Välkomna!

Ange frimärksauktioner vid bokning!

Telefon: 0480-570 00
E-post: cc.packhuset@choice.se

Hemsida: www.hotelpackhuset.se
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Lördagen den 24 november, kl. 10:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 Brev från NYKÖPING 16.2.1854 till Stockholm. Försett med den   

extremt ovanliga noteringen ”Resande” viket har samma betydelse   
som Poste Restante. Ett betydelsefullt objekt för samlare av   
postal dokumentation.  1.000:-

Postal dokumentation / Postal documentation
2K Inlämningskvitto för rekommenderat brev från Philipstad till    

Carlstad 1794.   500:-
3K Inlämningskvitto för ett brev med ”Specie recommendation”, från   

Hudiksvall 1828 till Stockholm. Uppräkning av sedlar på baksidan.  400:-

Allmän post
4 Ovanligt fräscht brev med tryckt innehåll på tyska och daterat   

Reval den 8 maij Anno 1656, till Stockholm. Karterat med   
nummer 1. Utställningsobjekt.  3.000:-

5 Fribrev från Stockholm (svagt avtryck av F-stämpel typ 1).   
Adresserat till Nils Gyllenstierna i Wismar. Intressant!  3.000:-

6 Karterat brev med innehåll daterat Strängnäs 1678, till   
Halmstad. Intressant notering ”2 lood”. Ovanligt med   
viktnoteringar på äldre brev.  1.500:-

Kurirpost / Courier mail
7 Kurirbrev från Stockholm 1567, till Baggeborg. ”Till min   

vän och broder Mikell Persån på Baggeborg detta brev   
vänligen tillhanda”. Ett av de äldsta svenska kurirbreven.   
ETT UNDERBART UTSTÄLLNINGSOBJEKT.  25.000:-

8K Välbevarat brevomslag daterat 1680 på baksidan, adresserat   
till Doctor Carl Lithman, Strängnäs.  1.200:-

— Kurirpostbrev, omslag med liten pappersförlust, blyertsant.   
1644. Sänt till Krigskollegiet i Stockholm, stort sirat. Mycket   
vackert. Är objekt 1084. 1.000:-

Kronopost / Crown post
9K Kronobrev från Karlskrona 1809, till Skartomta med notering   

”Opne Ordres”, kronoslinga samt en vacker fjäder i sigillet.  2.000:-
10K Fjäderbrev från Hassla 10.3.58, till Saleby.  2.000:-
11K Kungörelse till Knivsta kyrka (Uppland) att publiceras söndagen   

den 1:a august 1830. På adressidan finns tre avtryck av   
kronostämplar (krona).  1.000:-

12 Brev med innehåll daterat 17.3.1842, till Broby (Skåne). På   
adressidan finns en vacker kronostämpel (krona).  800:-

13 Brevomslag med en mycket intressant rund kronostämpel: text   
CARLSCRONA med krona under samt korslagda svärd. Till   
Kronobefallningsman i Lösen.  800:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 24 NOVEMBER
I HANTVERKSHUSET, KAGGENSGATAN 3, KALMAR OCH I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

1 2
3

4

6

1084

5

8
9

7

11

10

12

13
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14K Brevomslag till Båhlebacken med föreskrift daterad 1807 samt   
rest av vit fjäder i sigillet och två runda kronostämplar: krona   
med 1740 under.  800:-

— Fjäderbrev 1802 med stor mörkbrun fjäder till fjärdingsman i   
Westerud. Dubbla befordringsföreskrifter samt anteckning om   
ankomsttid. Innehåll. Är objekt 1085. 700:-

15 Brevomslag till Löfwesta med en fyrkantig kronostämpel: A W   
Gillensborgs Emb Bref. INTRESSANT.  600:-

16 Brevomslag till Herrewadskloster med kronostämpel: kvadrat   
med krona samt S H. PRAKT-objekt.  600:-

17 Kronobrev med innehåll från Lye 22.9.1806, till Wisby. Försett   
med den för Gotland typiska kronoslingan samt noteringen   
fortskaffas prompt.  600:-

18 Brevomslag till Bålhebacken med en rund kronostämpel: krona   
samt ”1740” under. Föreskrift daterad 1807 om hårdaste answar.  600:-

19K March Route daterad den 23.2.1810, med tre st små vackra   
kronostämplar i hörnet (föreställande kronor).  600:-

20 Brevomslag till Wedåsa med en rund kronostpl: krona samt C H.  500:-
21 Brevomslag till Lyckeby med föreskrift daterad 1805 samt   

kronostämpel (krona). Rester av en vit fjäder i sigillet.  500:-
22 Brevomslag (blyertsdat 1764) med två runda kronostämplar   

(tre kronor i varje).  500:-

23 Beskuret brev daterat Ankarslöf 10.10.1814. Adresserat till   
Nyboda samt försett med fyrkantig kronostämpel.  500:-

24K Brevoslag till Önne, på baksidan avsändarnotering från   
Wennersborg samt två runda kronostämplar (av mynt!?).  500:-

25K Brevomslag med föreskrift samt tre stycken något svaga   
avtryck av kronostämpel (krona).  500:-

— Mycket vackert kronobrev från Lekebergs härads Landsmans-  
kontor, med slinga och vacker fjäder samt befordringsföreskrift.   
Är objekt 1086. 500:-

26K Brevomslag till Mellby med en kronostämpel (krona). På   
baksidan föreskrift.  400:-

27 Karterat brevoslag till Krono Befallningsmannen i Skara.   
Notering: afår med extra post.  300:-

28 Karterat brev till kronolänsman i Skara med noteringen ”afgår   
med extra post”. Ovanligt.  300:-

Stockholm
29 STOCKHOLM, skrivstilstämpel typ 1. Tydligt avtryck av denna   

sällsynta stämpel på brevomslag till Baron Wachtmeister,   
Ammiral des Armées Navales de Svede à Stockholm. Eftersänt   
till Carlscrona. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  3.000:-

30 STOCKHOLM, ankomststämpel i röd färg på brev med innehåll   
från Wisby. Notering Wisby 10 skilling samt angeläget. Ett   
underbart objekt i denna fina kvalitet!  1.500:-

14

15

16

17

18

1086

25

28

19
21

23 22

27

30
29

20

24

1085
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31K STOCKHOLM, bandeaustämpel typ 2. LYXAVTRYCK på brev-  
omslag till Carlscrona.  700:-

32 STOCKHOLM, tydligt avtryck av rakstämpel typ 17 på fräscht   
brev daterat 1830, till Nora. Postal: 800:-  300:-

Militär förfilateli / Military pre-philately
33 Soldatpost brev till Smedstorp ca 1750. På adress sidan finns   

ett omvänt och aningen svagt avtryck av stämpeln ”S.HOLM   
COMPAG” (Swabersholm compani). Synnerligen sällsynt   
och troligen unikt objekt!  7.000:-

34 Brev med innehåll daterat 4 febr 1809 och adresserat till en   
Fänrik vid åländska armeens Fältpost Contor. INTRESSANT!  3.000:-

35 Brev till Överste Olof Martin Fust på Hangö udd. Föreskrift:   
Detta brev fortskaffas lotsarna ememllan vid hårt ansvar....  3.000:-

36 Brevomslag daterat 1648, adresserat till Gustav Steinbock   
Leuitnant General á infanteri, La Arme.  2.000:-

37 Kurirbrevomslag (Emb:Bref) daterat den 31 maj 1813,   
adresserat till Högqvarteret Stralsund. Ett intressant objekt   
från Kriget mot Napoleon i norra Tyskland.  1.500:-

38 Brev med innehåll daterat i Saint Petersburg 25 maj 1708,   
adresserat till Baron Lübecker General Major Commendeur   
le Armee, WIBORG.  1.000:-

Lösenförsändelser / Postage due
39 Lösenstämpel 63 öre på praktbrev från Hamburg 15.10.1860,   

till Stockholm. Bl.a. rakstämpel ”VIA STETTIN”.  800:-

40K Lösenstämpel ”54” på brev från Stettin 25.6.1868, till   
Stockholm (arkivveck).  800:-

41 Lösenstämpel 90 öre på brev från Amsterdam 3.9.1861, till   
Stockholm. Praktobjekt.  600:-

42 Lösenstämpel 36 öre på brev från Köpenhamn 26.4.1860, till   
Jönköping.  500:-

43 Lösenstämpel 45 öre på vackert brev från Hamburg 2.3.1861,   
till Stockholm.  500:-

44 Lösenstämpel 63 öre på brev från Bremen 28.4.1863, till   
Stockholm (arkivveck).  500:-

45 Lösenstämpel 90 öre på brev från Amsterdam 3.5.1861, till   
Stockholm.  500:-

46 Lösenstämpel ”108” på brev från London 8.1.1864, till   
Stockholm. Bra kvalitet.  500:-

47 Lösenstämpel ”24Sk” på fräscht brev från Calais 4.5.1856   
till Göteborg.  400:-

48 Lösenstämpel 45 öre på brev från Hamburg 31.5.1863, till   
Stockholm.  400:-

49 Lösenstämpel ”72” på brev från Boreaux 18.5.1865, till   
Stockholm. Bra kvalitet.  400:-

50 Lösenstämpel ”72” på brev från Boreaux 28.1.1867, till   
Stockholm. Bra kvalitet.  400:-

51K Vackert brev från CALAIS med lösenstpl ”24 Sk”, överstruket   
”PD” och transitstpl HELSINGBORG 8.12.58. Ovanligt sen   
avstämpling av ”24 Sk”, borde varit ”72 öre”.  400:-

31
32

40

34

35 36

37

38
39

42 51

41
43

47

44
45

46

48

49

50
33
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Rakstämplar / Straight line postmarks
52K CALMAR, rakstämpel typ II på vackert brevomslag till    

Stockholm.  H 300:-
53K DAHLARÖ, rakstämpel. Vackert avtryck på brev med    

innehåll daterat 11 juni 1830.  B 1.200:-
54K EKESIÖ, rakstämpel på brevomslag till Stockholm.  F 500:-
55K ENGELHOLM, rakstämpel på brevomslag till    

Helsingborg.  L 400:-
56K ESKILSTUNA, rakstämpel på brevomslag till Vetlanda.  D 300:-
57K FALKÖPING, rakstämpel på vackert brevomslag till    

Skara.  R 300:-
58K HUDIKSVALL, rakstämpel på brevomslag till Gävle.  X 300:-
59K HVETLANDA, rakstämpel. Pr/lyxavtryck på    

fribrevsomslag till Vimmerby.  F 300:-
60K HÖRBY, rakstämpel. Vackert avtryck på brevomslag    

till Kristianstad.  M 500:-
61K KÖPING, rakstämpel. Vackert avtryck på rekommenderat    

brevomslag till Västerås.  U 400:-
62K LAHOLM, rakstämpel på brevomslag. Praktobjekt!  N 600:-
63K LULEÅ, rakstämpel på fribrevsomslag.  BD 300:-
64K MARIEFRED, rakstämpel. Praktavtryck på brevomslag.  D 300:-
65K MARSTRAND, rakstämpel. Vackert avtryck på fribrevs-   

omslag.  O 300:-
66K MEDEVI, rakstämpel på dekorativt litet brevomslag till    

Linköping.  E 700:-

67K MOTALA, rakstämpel. Synnerligen vackert exemplar av    
en sällsynt stämpel - öppnade först 1827.  E 1.500:-

68K SCHENNINGE, rakstämpel. Praktavtryck på vackert brev   
till Norrköping, daterat 12 januari 1829.  700:-

69 SMEDJEBACKEN, rakstämpel på litet vackert brev med   
innehåll, till Dingtuna 1823. Postal: 4000:-  1.200:-

70 STOCKHOLM, rakstämpel. Den svåra typ 8 på ett mycket   
vackert brev till Wik & Larsbo. Innehåll daterat 1789.  2.000:-

71 STOCKHOLM, rakstämpel typ 11 (?) på litet vackert brev till   
Mariefred, påskrift Recommenderas in Specie.  800:-

72 STOCKHOLM, rakstämpel typ 11 (?) på litet vackert brev till   
Mariefred och Gripsholms R:bränneri. Postal: 1000:-  400:-

73 STOCKHOLM, rakstämpel typ 17 (?) på litet vackert brev till   
Westerås med innehåll daterat 17/5 1827. Postal: 800:-  300:-

74 STOCKHOLM, rakstämpel typ 14 (?) på litet vackert brev till   
Uppsala, med innehåll daterat 10/7 1822. Postal: 400:-  200:-

75K STRÖMSHOLM, rakstämpel på fräscht brevomslag till    
Västerås.  U 700:-

76K SÄTER, rakstämpel. Praktavtryck på vackert brevomslag    
till Västerås.  W 400:-

77K SÖDERKÖPING, rakstämpel på brevomslag till Stockholm.  E 300:-
78K SÖDERTELJE, rakstämpel på vackert brevomslag.  B 300:-
79K SÖLFVITSBORG, rakstämpel. Vackert avtryck på    

brevomslag till Carlskrona.  K 500:-
80K WADSTENA, rakstämpel. LYX-stämpel på synnerligen    

fräscht fribrevsomslag till Lägret å LadugårdsGärde,    
Stockholm. Eftersänt till Norrköping. UTSTÄLLNINGS-   
OBJEKT!  E 800:-Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII

53 54
60

62
66

69

83

67

68
70

71

72

74
79

73 75
80
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81K WADSTENA, rakstpl på vackert brevomslag till Wanås.  E 400:-
82K WARNÄS, rakstämpel. Synnerligen vackert ex på brev    

med innehåll till Nora. PR/LYX-objekt!  T 400:-
83K WERNAMO, rakstämpel. Vackert avtryck på nätt    

brevomslag till Skara.  F 700:-
84K WESTERVIK, rakstämpel på brevomslag till Carlskrona.    

Praktobjekt!  H 500:-
85K YSTAD, rakstämpel. Prakt på brevomslag till Stockholm.  M 500:-
86 ÖSTHAMMAR, rakstämpel. Brev i lyxkvalitet med ett   

underbart avtryck av denna stämpelraritet. Innehåll daterat   
Östhammar den 14 juni 1819. UTSTÄLLNINGSOBJEKT   
AV HÖGSTA KLASS.  6.000:-

Bågstämplar / Arc postmarks
87 CARLSHAMN 5.10.32, bågstämpel. Mycket vackert    

avtryck på brev med innehåll till Lund.  K 300:-
88 CARLSHAMN 30.10.32, bågstämpel. Pr/lyxstpl på    

brevomslag till Lund.  K 300:-
89K CHRISTINEHAMN 19.1.32 typ I, bågstämpel på    

brevomslag till Stockholm. Postal: 800:-  S 300:-
90K EKESJÖ 12.8.31 typ I, bågstämpel. Praktstämpel på    

mycket vackert brevomslag.  F 500:-
91K EKESJÖ 6.9.31 typ I, bågstämpel. Två stämplar på    

fribrevsomslag till Vetlanda.  F 500:-
92 ENKÖPING 22.6.1855, bågstämpel. Mycket vackert brev    

till Eskilstuna med blå stämpel, typ 3.  C 400:-

93K GRISSLEHAMN 20.1.1851, bågstämpel. Rött praktavtryck    
av typ 7 på mycket fräscht fribrevsomslag till Stockholm.    
Postal: 1500:-  C 700:-

94K HELSINGBORG 17.4.34 typ 3, bågstämpel på relativt    
fräscht brevomslag.  M 800:-

95K MALMÖ 4.10.32 typ II, bågstämpel på brevomslag till    
Stockholm. Praktobjekt!  M 400:-

96K PITHEÅ 14.2.33 typ I, bågstämpel. Vackert avtryck på    
fribrevsomslag.  BD 500:-

97 SIGTUNA 17.6.35 typ II, bågstämpel på brevomslag    
till Söderhamn. Något medfaret.  B 400:-

98K SKENNINGE 29/9 1831, bågstämpel typ 1, på vackert    
brev till Philipstad.  E 1.200:-

99K SMEDJEBACKEN 23.6.34, bågstämpel typ 2 på brev-   
omslag till Järna.  W 800:-

100 SMEDJEBACKEN 12/4 1832, bågstämpel typ 1 på litet    
vackert brev till Stockholm. Postal: 1200:-  W 400:-

101 STOCKHOLM 8/7 1842, bågstämpel. Brev till Kiel    
(Holstein), anteckning ”Via Elseneur” samt lösen-   
anteckning.  A 200:-

102 STRENGNÄS 8/8 1935, bågstämpel typ 2 på litet vackert    
brev till karduansmakare i Lilla Edet. Postal: 3000:-  D 1.300:-

103K STRÖMSHOLM 1.3.33 typ I, bågstämpel på fräscht    
brevomslag.  U 500:-

104K UMEÅ 2.1.33 typ II, bågstämpel på brevomslag till    
Stockholm.  AC 500:-

84 85 88

86 90 91

87 94
96
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97 99

100 101
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103 104
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105 WARNÄS 6/4 1834 (årtalssiffran förbättrad med samtida    
bläck), bågstämpel typ 2 på litet vackert brev till    
Christinehamn. Postal: 2500:-  T 1.200:-

106K WESTERÅS, bågstämpel. Åtta stycken brevomslag där    
flera olika stämpeltyper ingår.  U 500:-

107K YSTAD x.3.31 typ I, bågstämpel på brevomslag.  M 300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
108 DÖDERHULTSVIK 31.8.1844, fyrkantstämpel. Prakt-   

avtryck av typ I på brevomslag till Kosta glasbruk.  H 300:-
109P HVETLANDA 12.5.37 typ I, fyrkantstämpel. Praktavtryck    

på vackert brev med innehåll.  F 500:-
110 STOCKHOLM 25 FEB 48, fyrkantstämpel ankomst-   

stämpel (Nst8) i röd färg på ett mycket vackert brev.    
Notering ”obetalt från Enköping” samt lösennotering    
4 skilling. Även notering ”inlämnas i Lundströms fröbod    
vid munkbron, angeläget”. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  A 1.000:-

111K UPSALA 26.5.47, fyrkantstämpel (typ 4) på brev till    
Stockholm, där stämplat med bågstämpel 28.5.47 och    
eftersänt till Böringe Closter, Malmö. Notering ang(eläget).    
Sällsynt med försändelser som är stämplade med både    
fyrkant- och bågstämpel.  C 500:-

112 WISBY 17.5.1855, fyrkantstämpel. Blått praktavtryck    
av typ 4. Röd kartering. Ett dekorativt utställningsobjekt.  I 1.000:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
113 Brevomslag från Svensk/Norska konsulatet i Danzig, via   

Greifswald till Stockholm. Koleraperforerat samt röd   
sanitetsstämpel, portonotering 17 S. Eftersökt objekt.  6.000:-

114 Ofrankerat brev från WISBY 21.11.1868 till Algeriet. Fransk   
lösenstämpel ”8” samt transitstämplar och del av ank.stpl   
ORAN. Sällsynt försändelse i bra kvalitet.  2.000:-

115 Brev med innehåll från Stockholm 19.10.1830 till Frankrike.   
Bl.a. frco Stralsund. Vackert objekt.  1.500:-

116 Brev daterat St Petersburg 25.8.1864, till Stockholm. Tysk   
stämpel ”Aus Russland Franco”. Intressant!  1.000:-

117 Brev från Stockholm 25.5.1853, till Bordeaux. Riklig stämpel-  
dokumentation t.ex. ”Aus Schweden” i ram.  700:-

118 Brev daterat St Petersburg 17.12.1864, till Stockholm. Tysk   
stämpel ”Aus Russland Franco”. Intressant!  700:-

119 Brev från Stockholm till Frankrike 27.4.1802, stämplat med   
rakstämpel typ 10, transitstämpel ”SUEDE”.  500:-

120 DÖDERHULTSVIK 28.4.1855, fyrkantstpl typ 2 på intressant   
brevomslag via Tyskland till Reval. Bl.a. stpl ”AUS SCHWEDEN”.  500:-

107

108
111

105 110
117

113

112

118

119 114

116 126

120
123

121 122 124

125

115

127



13LÖRDAGEN DEN 24 NOVEMBER 2007

121 Brev från MALMÖ 3.2.1848 till Scotland. Ovanlig destination.  500:-
122 Brev daterat Copenhagen 8.5.1848, till Bordeaux (arkivveck).   

Bl.a. rakstämpel ”SUEDE”!  500:-
123 Lösenstämpel ”24Sk” på fräscht brev från Bologne 19.10.1857   

till Nederkalix.  400:-
124 Brev från Aalborg den 4.5.1858, till Göteborg. Bläcknotering   

Ronne på omslaget.  400:-
125 Dekorativt brev med en röd stämpel HAMBURG 27.5.1870, till   

Stockholm.  400:-
126 Brev från Paris 31.7.1852 till Uddevalla. Lösennotering.  350:-
127 UPSALA 1.5.1836, intressant brevomslag till la Legation   

Svedoise, Paris. Sänt via Hamburg, många transitstämplat etc.  800:-

Förfilateli, samlingar / Pre-philately, collections
128A 37 stycken brev med rakstämplar i mest bra kvalitet och   

variation. Bl.a. ingår Askersund, Enköping, Hio, Kongelf,   
Landscrona, Sköfde, Strömstad, Umeå, Östersund. Postal ca   
11000:-.  3.000:-

129A 39 stycken brev med rakstämplar i mest bra kvalitet och   
variation. Bl.a. ingår Fahlun, Grisslehamn, Hio, Landscrona,   
Norrtelie, Pitheå, Sköfde, Sundsvall, Warberg, Wisby. Postal   
ca 10500:-.  2.800:-

130A 30 stycken brev med bågstämplar. Mest bra kvalitet, bl.a.   
ingår Gefle typ 2, Jönköping typ 2, Kongelf typ 2, Stockholm   
till Finland med lösennotering, Wisby 1830. Postal ca 8000:-.  2.000:-

131P Post med 32 brev, rakstämpel - cirkelstämpel. F ca 10.000.  1.000:-
132A Post med 60 st fyrkantstämplade försändelser, bra variation   

och vackra stämpelavtryck.  1.000:-
133A Lot med tolv försändelser inkl. sju st FRIBREV-stämplar samt   

fem brev med utlandsanknytning.  700:-
134A Normalstämpel 10, 1842–1870. 28 brevomslag + två hålslagna   

framsidor, mest fribrev i bra kvalitet, bl.a. rek Sundsvall 1870.   
F ca 2400:-.  350:-

135P Samling 1841–77. Tidningsbevillningsstämplar, 28 tidningar   
etc. med olika stämplar, även landsortstidningar. Bra kvalitet.  250:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

137 1 3 skill grön. Reparerat exemplar med PR/LYX    
 stämpel PITEÅ 3.6.58.  o 1.800:-

138 1 3 skill grön (missfärgad, delvis omtandad i    
 nedre marg). Utlåtande från 1922 egenhändigt    
 undertecknat av Harry Wennberg själv.  o 1.000:-

139 1-5 3–24 skill bco, fin serie i blandad kvalitet.  o 4.000:-
140 1-5E4 3–24 skilling. Fräscha ostämplade ex (utan    

 gummering) av 1885 års eftertryck. 24 skill    
 med stor del av vattenmärke. En ovanlig serie    
 med en upplaga på endast 1620 ex.  (x) 1.800:-

141 1a 3 skill grön, bruten ht, kt samt ett kort riss.    
 Vackert stämplat Linköping 21.4.18xx. Intyg P    
 Sjöman. F 32000  o 3.000:-

142 1a 3 skill ljust blåaktigt grön (def. hörn, tunn fläck).    
 Oreparerat ex med rättvänd stpl GEFLE.  o 2.000:-

143 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Kraftigt reparerat ex    
 med rättvänd Gefle-stpl.  o 1.000:-

144 1b 3 skill blåaktigt grön. Intyg HOW, gott exemplar    
 2,1,3. Ett litet riss i övre marginalen, oreparerat,    
 intressant märke med ”dragspelsveck” på vänster    
 sida. F 32000  o 4.000:-

145 1b 3 skill blåaktigt grön (def hörn, kht). Oreparerat    
 ex med del av fyrkantstpl Lysekil. F 35000  o 2.000:-

146 1PF 3 skill grön. Otandat storformatigt provtryck av    
 Speratiförfalskning i originalfärg (åldersfläckar).    
 Mycket ovanligt objekt!  (x) 3.500:-

147 2 4 skill blå. Tio stycken stämplade normalexemplar.  o 1.500:-
148 2 4 skill blå. Ovanligt fräscht brev från    

 CARLSKRONA 25.5.57, till Söderköping.   500:-
149K 2 4 skill blå. Brev med innehåll från    

 STOCKHOLM 25.6.56, till Helsingborg.   400:-
150 2 4 skill på vackert brevomslag, märket sned-   

 centrerat och med en kht, mycket pregnant och    
 vacker fyrkantstämpel MORA typ 2 12/9 1856.    
 F 1200   350:-

151 2a 4 skill blå, tunt papper. Fräscht ex med vacker    
 fyrkantstpl SÖDERTELJE.  o 300:-

152 2b 4 skill blå, tunt papper. Tilltalande praktexemplar    
 med fyrkantstpl WEXIÖ 14.6.56. En något kort    
 tand.  o 500:-

153K 2b 4 skill ljusblå, tunt papper. Brev med innehåll    
 från GEFLE 3.1.56 till Söderhamn.   300:-

154 2c 4 skill högblå på mycket vackert brev med    
 innehåll. Fina stämplar STOCKHOLM 24.7.56. F    
 3500   1.000:-

155K 2c 4 skill högblå (liten skada på framsid) på vackert    
 brev med innehåll. Helt daterade stämplar    
 STOCKHOLM 25.8.56, märket dessutom    
 med intressant plåtsår till vänster om    
 vapenskölden. En mycket svår nyans på    
 försändelse, intyg N.S: Gott objekt!   800:-

148
150

154 155

146
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156 2d+e 4 skill blå. Två ex stämplade 1855 inkl. en    
 d-nyans.  o 300:-

157 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Utomordentligt    
 vackert och rent ex med lätt men fullt läsbar    
 praktstpl GEFLE 4.3.57. Intyg Obe: 4, 4-5, 4.  o 500:-

158 2e 4 skill blå. Fräscht ex (kt) med vacker stpl    
 STOCKHOLM 21.10.56. F 2300  o 300:-

159 2f 4 skill blå, medeltjockt papper. Fräscht ex    
 med vacker stpl CARLSHAMN.  o 300:-

160 2g 4 skill högblå (lätt vikt ht). Vackert ex med    
 LYX-stämpel OSCARSHAMN 13.11.56. Intyg    
 HOW: 4,3,5.  o 1.500:-

161 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 papper. Fint ex stpl Stockholm 29/6-57. F 2300  o 500:-

162 2g 4 skill högblå, tunt papper. Lyx-stämpel    
 STOCKHOLM 19.6.57. F 1700  o 300:-

163 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck. Fyrkantstpl    
 BORÅS 27.10.57 i prakt.  o 300:-

164K 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck. Svår nyans    
 på brevomslag från GÖTHEBORG 28.7.57 till    
 Norrköping.   500:-

165 2h2 4 skill blekblå på vackert brevomslag med    
 fina fyrkantstämplar ÖREBRO 5.8.57.   600:-

166 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper.    
 Fräscht ex med mittplacerad NORRKÖPING    
 10.10.57. F 2800  o 400:-

167 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper med    
 vacker Stockholm-stpl (nålstick). F 2800  o 300:-

168 2j3 4 skill skiffergrå. Mycket svår nyans med stpl    
 STOCKHOLM 9.10.57, liten tunn fläck, bruten    
 ht. F 3200  o 300:-

169 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper.    
 LYX-stpl STOCKHOLM 26.10.57 (vikt ht).  o 300:-

170 2P 4 skill. Färgprov för svarta lokalmärket utförd    
 med en 4-skillingkliché.  (x) 400:-

171 2P 4 skill. Färgprov för 9 öre Vapen utförd med    
 en 4-skillingkliché.  (x) 400:-

172 3a 6 skill grå (något ktt). Godtagbart ex med del av    
 Höganäs fyrkantstpl.  o 1.200:-

173 3a1 6 skill grå (svag förtunning). Fräscht ex av    
 den första nyansen, intyg Grenstedt. F 11000  o 1.500:-

174 3b 6 skill ljusgrå. Rufftandat ex (felande ht).  o 700:-
175 3b 6 skill ljusgrå (felande ht, kt, tunn    

 fläck). Stpl STOCKHOLM 3.8.57+ röd London.  o 700:-
176 3c 6 skill brunaktigt grå med några smärre    

 anmärkningar. Stämplat Stockholm 3.8.1857.    
 Intyg HOW 2,4,3, ”Ett mycket vackert och färg-   
 friskt exemplar med god centrering”. F 10000  o 2.500:-

177 3c 6 skill gråbrun (tre ktt). Oreparerat ex med    
 dubbeltand i övre marg, bortblekta bläckfläckar.  o 800:-

178 3d 6 skill gråbrun (kt, tunn tand, missfärgad    
 baksida). Stpl Stockholm 14.4.57.  o 600:-

179 3e 6 skill brunaktigt grå. Intyg Sjöman ”godtagbart    
 ex”, flera korta tänder i vänster marginal samt    
 utslätat horisontalt veck över märket. F 10000  o 1.900:-

180 4 8 skill gul. Något påbättrade tänder upptill.    
 Blå stämpel Landskrona 17.6.1857. Vackert ex.    
 F 4800  o 600:-

181 4a 8 skill rödaktigt orange (bruten ht). Vackert    
 välcentr ex med fyrkantstpl WEXIÖ 30.9.56.    
 F 4800  o 700:-

182 4a 8 skill rödaktigt orange. Tilltalande ex med    
 vacker STOCKHOLM 30.11.55 (förstärkt hörn).  o 500:-

183 4b 8 skill brunaktigt orange. Vackert och mycket    
 färgfräscht exemplar (riss i övre marg, br.ht,    
 något inklippta tänder höger marg). Intyg HOW:    
 Godtagbart ex! F 45000  (x) 2.800:-

184 4e 8 skill matt olivaktigt gul (bläckskr på baksid).    
 Bra ex med fyrkantstpl WEXIÖ 1858.  o 1.000:-

185 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert    
 ostämplat ex (riss, kht, två ktt, liten tunn fläck).    
 Intyg HOW.  (x) 2.000:-

186 4f 8 skill matt gulorange. Normalcentrerat ex    
 med PR/LYX stpl STOCKHOLM 21.4.57 (kt).  o 1.200:-

187 4f 8 skill matt gulorange. Felfritt ex med del av    
 Nordmaling bågstpl.  o 800:-

188 4f v2 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck (kt, lätt    
 vikt ht). Vackert ex med ”dubbelåtta”, nyansintyg    
 Harbrecht.  o 600:-

164

165
199
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189 5a 24 skill mattröd, tunt papper, felfritt ex stämplat    
 Götheborg 23.5.1856. Intyg P Sjöman. F 16000  o 3.000:-

190K 5a 24 skill mattröd, tunt papper, fint felfritt ex,    
 attest HOW: Gott ex 2 2 2. F 16000  o 2.800:-

191 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Reparerat ex med    
 Christianstad fyrkantstpl.  o 700:-

192 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Mycket    
 vackert rent och fräscht ex, stpl STOCKHOLM    
 22.6.57 (lätt vikt ht). Utlåtande Strandell. F 16000  o 2.500:-

193 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Tunn fläck,    
 nedre vänstra hörnet runt, bra luckfyllare. F 16000  o 1.200:-

194 5d 24 skill ljust orangeröd (kt). Vackert och fräscht    
 ex, något oregelbunden tandning i nedre marg.    
 F 32000  o 3.500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
195 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Vackert ex.  o 700:-
196 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Fint ex med stjärnstpl i PRAKT. F 4000  o 600:-
197 6A3 (3 öre). Tre stämplade normalex samt ett def    

 ex och 6E2 obeg med kt+kht.  o 900:-
198 6E2 (3 öre) eftertryck, tn 14. Vackert märke. F 2800  (x) 300:-
199 13 3 öre brun. Intressant brev med innehåll daterat    

 WISBY den 26 April 1863, frimärket är    
 stämplat STOCKHOLM 27.4, 5.TUR (några    
 nötta tandspetsar).   2.000:-

200 13a 3 öre olivbrun, tre stämplade normalex varav    
 ett är på klipp.  o 1.200:-

201 13a 3 öre olivbrun. Färgstarkt ex med utmärkt    
 tandning. Utlåtande Grenstedt.  o 800:-

202 13b 3 öre brun. Ostämplat normalex (två vikta htt).  x 600:-
203 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Ett vackert felfritt    

 exemplar med en ovanlig stpl WASSBACKEN    
 1863 (liten del av en andra stämpel). Intyg    
 HOW 3,4,3 samt utlåtande B. Grenstedt.  o 1.200:-

204 13b 3 öre olivaktigt gulbrun. Fräscht ex i ovanligt    
 klar färg (vikt ht). F 4500  o 600:-

205 13N1 3 öre brun, nytryck med en falsk stämpel.    
 Ovanligt objekt.  o 500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
206 7-12 Överkomplett serie, totalt 15 märken. F över    

 5000. Mest bra kval.  o 600:-
207K 7, 9 Fräscht brev till Schlesien, Tyskland. Frankerat    

 med 5 öre samt 3x12 öre på baksidan (några    
 tandanm.). Sällsynt objekt!   2.200:-

208 7a1 5 öre mörkgrön. Praktcentrerat ex med fyrkant-   
 stämpel 11.8.1861.  o 250:-

209 7b1, 9i, 11a   Rekbrev frankerat med 5+12+30 öre, stpl    
 MORA 1.4.1862. Mycket vackert objekt med    
 tidiga och färgstarka nyanser på märkena.   1.700:-

210 7b2 5 öre grön. Vackert välcentr ex.  x 400:-
211K 7b2, 8d UNIK trycksak frankerad med 5+9 öre, från    

 STOCKHOLM 4.7.67, till Italien med    
 transit/ankomst stämplar. En del mindre    
 kval.anm: lagad reva i omslaget, arkivveck    
 genom 5 öre+kt, märkena har varit avlyfta i    
 samband med renovering. Trots kval.anm ett    
 synnerligen intressant utställningsobjekt.    
 Intyg HOW: Gott objekt 2 (2,3) (4,4) 2.   30.000:-

212 7d, 16a(2)   Synnerligen vackert brevomslag till London    
 frankerat med 5 öre Vapen och två ex 20 öre    
 Lejon. Stämplar CARLSHAMN 8.11.66, röd    
 London samt ”FRANCO”.   1.500:-

213 7e2 5 öre blåaktigt grön. Ovanligt vackert PR/LYX-   
 exemplar med perfekt stpl ÅTVIDABERG    
 7.2.71. Intyg HOW: 4-5, 4, 5.  o 3.000:-

214 7f 5 öre ljust gulgrön. PR/LYX-exemplar HUDIKS-   
 VALL 8.12.72.  o 1.200:-

215 8c 9 öre blålila. Vackert och fräscht ex, två ktt.    
 F 3500  x 450:-

216 8c 9 öre blålila. PRAKTEXEMPLAR ÅBY 20.2.63,    
 intyg HOW: 4,4,4.  o 5.000:-

217 8N 9 öre violett, nytryck tn 13. Postfriskt prakt-   
 exemplar.  xx 400:-

218K 9 12 öre blå. 30 stycken ultramarina exemplar    
 i mest bra kvalitet.  o 600:-

Alla utrop är i svenska kronor.

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 23 november 2007
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219 9 12 öre blå. Ovanlig handmakulering. Kht.  o 500:-
220 9 12 öre blå på synnerligen intressant brevomslag.    

 Märket är bläckmakulerat och sedan ankomst-   
 stämplat SÖDERHAMN 3.8.68. Brevet efter-   
 sändes till Rotebro, Sollentunaholm. Bläck-   
 notering “Retur Norra St Banan” . På baksidan    
 SÖDERHAMN 4.8, N.S.B 6.8, UPSALA 6.8.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT.   2.000:-

221 9 12 öre blå i par på brev i 2:a viktklassen, från    
 GÖTEBORG 25.11.1870 till Köpenhamn.    
 FRANCO och ank.stpl.   500:-

222 9 12 öre blå. Brev från ESLÖF 22.10.69 till Lands-   
 krona. sidostpl ”1.TÅG”. Ovanligt bra kvalitet.   400:-

223 9 12 öre blå. Vackert brev stpl ESLÖF 4.7.1871    
 med sidostpl ”2.TÅG”.   300:-

224 9 12 öre blå. LYX-stämplat Norberg 12.7.1860.   250:-
225K 9 12 öre blå, brev, stpl STORA RÖR 22/7 1870,    

 Postal 800 + brevtillägg.   250:-
226K 9 12 öre blå, vackert brev, stpl STOCKARYD    

 25/4 1872, sidostpl PKXP N:o 2 25/4 1872.   200:-
227K 9, 10 12+24 öre på genuint rekbrev med bevarade    

 snören och sigill från Örsundsbro på baksidan,    
 stämpat UPSALA 14.10.68 (flera riss i kuvertet).   600:-

228 9, 10 12+24 öre på dekorativt brev från GÖTEBORG    
 22.7.70, via Hull till London. Ank.stpl.   500:-

229 9, 10 12+24 öre på ett mycket tilltalande brev från    
 CALMAR 1.11.60, till Skagen. På framsidan    
 transit MALMÖ samt ank.stpl HJÖRRING.   500:-

230 9, 11 12+30 öre Vapen på ett genuint brev från WAX-   
 HOLM 4.6.1868, till ALGERIET. Frimärkena    
 är vikta om kanten men i övrigt är det ett    
 vackert och sällsynt objekt, ank.stpl ORAN    
 13.6.68. F 35000   6.000:-

231 9, 14B 3+2x12 öre på vackert brev från STOCKHOLM    
 23.7.70, till Tyskland. Ankomststämpel NORDER-   
 NEY 29.7.   600:-

232K 9a1 12 öre grönaktigt mörkblå (lätt vikt ht). Första    
 nyansen på brev med tidig avstämpling HJO    
 13.7.58. Intyg Obe: Mycket gott-Praktobjekt.   600:-

233 9a2 12 öre grönaktigt blå. Synnerligen vackert    
 ex med LYX fyrkantstpl GRYTHYTTEHED    
 17.10.58, något kt p.g.a. dubbeltand.  o 300:-

234 9c1 12 öre blå. LYX-märke på brev stämplat    
 SÖDERHAMN 31.3.60, till Stockholm.   1.200:-

235 9c2 12 öre blå. LYXCENTRERAT.ex. Ö.S.B. 30.7.69.  o 400:-
236 9c2 12 öre blå. Superbt ex med lyxstpl WESTERVIK    

 13.6.64.  o 300:-
237 9c2 12 öre blå. PR/LYX-exemplar GÖTEBORG 9.1.68.  o 300:-
238K 9c2,10d2   12+24 öre (kt) på rekommenderat brevomslag    

   till Haparanda, från STOCKHOLM 28.4.68.   400:-
239 9c3 12 öre blå. Praktbrev med LYX-stpl EKSJÖ    

 12.4.72.   650:-
240K 9d1 12 öre ljusblå på vackert brev med praktstpl    

 NORRTELJE 7.10.58. Nyansutlåtande HOW.   400:-
241 9d1 12 öre ljusblå (kt) med praktstämpel    

 STOCKHOLM 21.10.59 på litet brev till Kalmar    
 ”Post Restante”, returnerat till Sthlm.   300:-

220
222

221

223

227
232

230

231

228

229
224

239

241238

234
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242 9d1v8 12 öre ljusblå. Välcentr ex med lyxstpl WARBERG    
 29.11.59 samt variant: Brott i ”S” (litet veck).  o 250:-

243 9d2 12 öre ljusblå. LYX-centrerat ex med extrem    
 rufftandning och LYX-stämpel WADSTENA    
 3.11.66.  o 400:-

244 9d3 12 öre ljusblå. PRAKT-exemplar FALKÖPING    
 27.8.68, intyg HOW: 4,3,5.  o 1.000:-

245 9d3 12 öre ljusblå. PR/LYX-exemplar HÖGANÄS    
 2.10.68 (något gulnad gumm).  o 300:-

246 9e1 12 öre ultramarinaktigt blå. Fräscht ex av en    
 ytterst sällsynt nyans i ostämplat skick. F 5000  x 1.200:-

247K 9g 12 öre grönblå. LYX-centrerat märke på ett vackert    
 brev med distinkta fyrkantstämplar WADSTENA    
 10.4.61. Ett mycket tilltalande objekt.   1.200:-

248 9h1 12 öre klar ultramarin. Lyxstämplat WISBY    
 4.12.1861, något rufftandat men god centrering.  o 300:-

249 9i 12 öre matt ultramarin. PRAKT-brev med LYX-   
 STPL GEFLE 8.5.61, till Gagnef.    
 Bläcknotering “Emb.Br”. Trevligt objekt.   1.200:-

250K 9i 12 öre matt ultramarin med praktstpl    
 NYKÖPING 10.8.62 på vackert brev.   400:-

251 9j1 12 öre ultramaringrå. Vackert rufftandat ex    
 med LYX-stämpel WISBY 3.10.61.  o 300:-

252 9j1 12 öre ultramaringrå. Vackert ex med LYX-   
 stämpel HJO 4.7.62.  o 300:-

253K 9j1 12 öre ultramaringrå (kt) på brev med    
 praktstpl GEFLE 1.8.61.   300:-

254K 9k 12 öre blå-ultramarin. Vackert brev med    
 svåra k-nyansen. Från AVESTA 24.7.62, till    
 Stockholm.   500:-

255 9l 12 öre blå, tätt bottentryck. Två ex i härlig färg    
 på litet brev till Norge, rättvända stämplar    
 STOCKHOLM 10.4.63.   300:-

256 10, 11 2x30 + 24 öre Vapen på ett genuint brev i    
 2:a viktklassen, från WAXHOLM 22.4.1868,    
 till ALGERIET. Frimärkena är vikta om kanten    
 samt en del andra kval.anm. Ank.stpl ORAN    
 2.5.1863. Mycket sällsynt objekt (frankeringen är    
 ej noterad i Postal).   8.000:-

257 10d2 24 öre orange-orangegul. ETT MAGNIFIKT EX,    
 stpl MOTALA 17.9.68. Intyg OBE: Prakt-Lyx-   
 exemplar 4-5,4-5,5.  o 1.800:-

258 10d2 24 öre orange-orangegul. Praktexemplar    
 HEDEMORA 20.11.69.  o 300:-

259 10d2 24 öre orange-orangegul. Vackert välcentr ex    
 med praktstpl KARLSBORG 16.12.69.  o 300:-

260K 10d2, 11g   Praktcentrerade 24 + 30 öre på ett synner-   
 ligen vackert och fräscht brev till Kanada,    
 från STOCKHOLM 10.4.72. Intyg HOW: Inga    
 defekter eller reparationer, MYCKET    
 GOTT OBJEKT. Brevet är avbildat i boken    
 “Swedish letter rates to foreign destinations”.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT AV HÖGSTA    
 KLASS.   35.000:-

261 10d2, 14Be   24 öre Vapen + 3 öre Lejon (vikt ht, kt) på    
 vackert litet brevomslag till Tyskland, 24-öringen    
 med pr/lyxstpl STOCKHOLM 12.6.70, ank.stpl    
 samt två olika FRANCO. Frånsida med riss.   800:-

262 10e 24 öre klar gulorange. Vackert färgfriskt märke    
 på brevomslag till Norge, från STOCKHOLM    
 30.11.63.   300:-

263 10h1 24 öre rödaktigt orange (kt, riss i nedre marg).    
 Vackert praktcentrerat ex.  x 300:-

264 10h2 24 öre rödaktigt orange. Fint fyrstrip med    
 sidvända stämplar GÖTEBORG 27.9.69, ett ex    
 med något ktt.  o 500:-

265 11 30 öre brun. Lyx-stämplad Motala 17.8.1871.  o 500:-
266 11 30 öre brun. Synnerligen vackert brev från    

 STOCKHOLM 22.6.1860, till Ny Carleby,    
 Finland. Stämpel ”FRANCO GRÄNSEN” delvis    
 på frimärket, lösennotering 10 Kop.   2.200:-

267 11d2 30 öre mörkbrun. PRAKTEXEMPLAR med    
 LYX-stpl HÖÖR 1.8.71, intyg HOW: 4,4,5.  o 2.800:-

268 11e1 30 öre brun (påsatt hörntand). Färgfräscht ex!  x 250:-

262 254 249

256
255

247

261 260 266

All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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269 11e2 30 öre brun. Praktex med LYX-stpl LINKÖPING    
 2.11.70.  o 1.200:-

270 11f 30 öre ljusbrun, tätt botentryck. LYXEXEMPLAR    
 SUNDSVALL 25.11.71 med intyg HOW 5,5,5.    
 Bör vara f-nyans men intyget säger e2.  o 4.000:-

271 11f 30 öre rosabrun. Ett mycket vackert och fräscht    
 exemplar med LYX-stämpel FALKÖPING    
 2.4.72. Intyg HOW: 4,3,5. Bör vara f-nyans    
 men intyget säger g.  o 2.500:-

272 11N 30 öre brun, nytryck tn 13. Mycket fräscht    
 PRAKTEX.  xx 400:-

273 11P 30 öre brunröd. Färgprov på gult provtrycks-   
 papper. Intyg Sjöman.  (x) 800:-

274 12b 50 öre violettaktigt karmin. Ett färgfriskt    
 praktcentrerat märke med LYX-stpl ÅTORP    
 16.6.63. Ex Westberg.  o 1.800:-

275 12f1 50 öre karminrosa. Ostpl ex utan gummering,    
 två ktt.  (x) 300:-

276 12f2 50 öre karminrosa. Synnerligen vackert ex    
 med SUPERB stämpel FALKÖPING 22.7.68!  o 2.400:-

277 12g1 50 öre violettaktigt rosa. Ostämplat normalex,    
 några ktt.  x 500:-

278 12h 50 öre rosa. Postfriskt exemplar sign Sjöman.  xx 2.500:-
279 12h 50 öre rosa. Vackert märke. F 5250  x 1.500:-

Liggande lejon / Lying lion
280P 14 3 öre brun. Sammanställning om 33 märken i    

 blandad kval. Bl.a. tre stycken typ I (två def),    
 av typ II ingår par+trestrip samt fyra stycken    
 ostämplade ex. Bra studiematerial.  x/o 2.000:-

281 14B 3 öre brun, typ II. Felperforerad med stor del    
 av andra märket. F 2000  x 400:-

282 14B 3 öre brun, typ II samt 2x12 öre Vapen på    
 vackert brev från STOCKHOLM 20.8.1870, till    
 Hannover, Tyskland. F 1500   800:-

283 14B 3 öre brun, typ II samt 2x12 öre Vapen på    
 välbevarat brev från STOCKHOLM 1.3.1871,    
 till Tyskland. F 1500   700:-

284K 14B 3 öre brun, typ II. Fem försändelser inkl. två    
 frankerade med par.   300:-

285 14Bv1 3 öre brun, typ II, rättvänt tryck på baksidan.    
 Godtagbart ex av denna sällsynta variant med    
 en upplaga av endast 200 märken. Spl GÖTE-   
 BORG 18.3.1871. Flera korta tänder etc men    
 ändå ett eftersökt och sällan utbjudet objekt.    
 Intyg OBE: 1,4,1.. F 23000  o 4.000:-

286P 15 17 öre violett. Intressant sammanställning    
 om 26 märken. Mest bra kval inkl. flera    
 PRAKT-stämplar och fyra ringstämplar. Även    
 ett brev och en framsida medföljer.  o 5.500:-

287 15a 17 öre karminviolett. Vackert ex med praktstämpel    
 STOCKHOLM 11.7.1866 (två lätt vikta htt).    
 Intyg HOW: 3,3,4.  o 400:-

288 15a 17 öre karminviolett. Brev från HELSINGBORG    
 10.11.66 till Köpenhamn. Ank.stpl 10.11. Sign    
 Sjöman.   1.000:-

289 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Ett mycket vackert    
 ex med LYX-stämpel WISBY 26.6.1867 (några    
 obet korta tandspetsar i högra marg.). Intyg    
 OBE. 4,4,5.  o 900:-

290 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktex med    
 LYX-stämpel KALMAR 10.7.66 (något blekt).  o 800:-

291 15b2 17 öre rödakt lila. Praktexemplar med LYX-   
 stämpel EKSJÖ 27.4.69. Intyg Obe: 4, 3-4, 5.  o 1.200:-

292 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Lyxstämpel ÅMÅL    
 2.1.1874 (kt, obet riss < ½ mm). Intyg HOW: 2,4,5.  o 400:-

293 15c 17 öre blåaktigt grå. Fräscht ostämplat ex med    
 ett svagt spår efter en fastsättare (kt p.g.a.    
 perforeringsfel).  x 1.500:-

294 15c 17 öre blåaktigt grå. Övre vänster hörntand    
 lätt vikt. Intyg HOW 4,4,5 praktexemplar.    
 Mycket vackert ex.  o 10.000:-

295 15c 17 öre grå. LYX-centrerat ex med PRAKT-stpl    
 KALMAR 20.5.72. Intyg HOW: 4.5.4.  o 4.000:-

296 15c 17 öre blåaktigt grå. Felfritt ex stämplat    
 NORRKÖPING. Intyg HOW: 2,3,2. F 6500  o 1.200:-

297 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert ex med en    
 rättvänd stämpel 20.12.1873 (en något kt).    
 Intyg OBE: 2,3,2. F 6500  o 900:-

298 15c 17 öre blåaktigt grå. Ett fint ex av ett svårt    
 märke (kt, något klippta tänder). Intyg HOW:    
 2,3,2. F 6500  o 700:-

282

283

288
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299  33 öre essayer. Två vackra bredrandiga ex i    
 brunorange och blå färg, tillverkade på    
 1870-talet.  (x) 900:-

300 16 20 öre röd. 18 märken med PR/LYX-stämplar.    
 Mest bra kval.  o 1.500:-

301P 16 20 öre röd. Nyanssamling om 49 märken. Bl.a.    
 två stycken ostämplade ingår. Mest bra kval.  o 1.500:-

302 16b2 20 öre röd. Vacker sammanhängande trestrip    
 med rättvända stämplar BACKE 8.12.18 (ett ex    
 tunn fläck). Ett färgfriskt objekt av en bra nyans.    
 Intyg HOW: 3 (3,3,4) (3,4,4).  o 1.000:-

303 16e 20 öre tegelröd. Välcentrerat ex med LYX-   
 stämpel FALKÖPING 21.11.70.  o 1.200:-

304 16g 20 öre mattröd. Mycket vackert och fräscht    
 ex av den sista nyansen med LYX-stpl    
 LIDKÖPING 7.6.73. Intyg HOW: 4,4,5.  o 2.000:-

305 16v2 20 öre röd, “0” i “20” öppen nedtill. Fräscht ex    
 av en ovanlig variant, stpl SKÖFDE 13.7.72.  o 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
306 17, 19, 25   3+5+30 öre på litet rek.brev från STOCKHOLM    

 3.4.1876, till Frankrike (3 öre=def samt något    
 utflutna stämplar och riss i kuvertet). Transit-    
 och ank.stämplar. UPU-portot 20 öre med    
 rekavgift 18 öre är ej noterat i Postal!    
 MYCKET SÄLLSYNT FÖRSÄNDELSE.   3.500:-

307K 17d 3 öre orangebrun på gulaktigt papper i    
 fyrstrip. Mycket vackert, stämplat NYKÖPING    
 26.12.73 sänt till Göteborg. Intyg HOW 4    
 (3,3,4,4) (3,3,4,4) 4 Praktobjekt!   1.000:-

308 17d, 24c 3 och 24 öre på brev från MÖNSTERÅS    
 18.7.1873, till Berlin (arkivveck).   500:-

309 17f 3 öre gulaktigt orangebrun. Fyra exemplar på    
 brevklipp med två stycken fyrkantstämplar    
 SLITE 18.6.75. DEKORATIVT OBJEKT.  o 800:-

310 17g, 20g 3 öre matt orangebrun + 6 öre olivgrå.    
 Fräsch trycksak från STOCKHOLM 15.9.1874    
 till Raumo, Finland. Märkena har ej makulerats    
 men brevet har en finsk ANK-stämpel från 19.9.    
 Mycket sällsynt försändelse.   4.500:-

311 19 5 öre grön. Lyx-stämplat BÅRSLÖF 17.2.1877.  o 300:-

312K 19, 22 Ringtyp tn 14 5 och 20 ö på Postanvisning    
 från BOLLNÄS 25/6 1874 till Ljusdal, veck i    
 anvisningen och två ktt på 5 ö. Postanvisningar    
 med Ringtyp tn 14 är sällsynta. F 15000   2.000:-

313 19, 22 5 öre grön och 20 öre på två mycket vackra    
 postanvisningsklipp med blå olika stämplar    
 Hedemora 1875 och 1876.   400:-

314 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    
 F 3200  x 700:-

315 19c, 22c Rekonstruerat par med ett synnerligen vackert    
 avtryck av SKELLEFTEÅs fyrkantstämpel    
 11.1.74 (någon kt utan större betydelse). Ex    
 Benzinger.  o 500:-

316 19g 5 öre mörkt grön, slätt tryck. PR/LYX-exemplar    
 SÖDERTELJE 13.5.75.  o 550:-

317 19h 5 öre matt blåaktigt grön. Lyxexemplar ARBOGA    
 29.4.76.  o 2.000:-

318 19h 5 öre matt blåaktigt grön. Praktcentr ex med    
 LYX-stämpel STRENGNÄS 1.4.75. Intyg HOW:    
 4,4,5.  o 1.200:-

del av 312

306
307

308
310
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319 20 6 öre. Sex märken i olika nyanser (ett ex=gulnat).    
 Inkl. en underbar LYX-stämpel NÄSSJÖ på den    
 svåra h-nyansen.  o 300:-

320 20c 6 öre ultramarinviolett vanligt papper. Bra ex av    
 en sällsynt och mycket eftersökt nyans, PR-stpl    
 PKXP NR 1 NED, 8.10.73.  o 400:-

321 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Vackert praktcentr ex.  x 1.000:-
322 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Fräscht normalexemplar    

 (något kt). F 3200  x 450:-
323 21 12 öre blå. Brev till Ronneby, frimärket är maku-   

 lerat med en BLÅ PRAKT-stpl CARLSKRONA    
 1.8.78.   400:-

324 Tj21e Tjänste 30 öre gulaktigt brun. Ostämplat prakt-   
 centrerat ex av en ytterst sällsynt nyans.  x 500:-

325 21d, 25d 12+30 öre på brev från STOCKHOLM 11.2.1873    
 till Bordeux (arkivveck). Sällsynt blå fransk    
 stämpel ”SUEDE x 16 FEVR 73 PAG.PARIS”.   1.000:-

326 21f 12 öre grönaktigt blå . Intressant brev från    
 STOCKHOLM 20.7.1872, till Ugglebo. Brevet är    
 felsänt och transitstämplat på järnvägen PKXP    
 Nr 7 UPP/NED tre dagar i rad, även två stämplar    
 Åmot. Kul objekt.   400:-

327 21h 12 öre klarblå gulaktigt papper. Mycket tilltalande    
 ex, stpl UPSALA 9.1.73.  o 300:-

328 21m 12 öre blå. PR-LYX märke, stpl OTHEM 25.11.74.  o 500:-
329 22e 20 öre brunaktigt röd. PR/LYX-centrerat ex    

 med LYX-stämpel JÖNKÖPING 18.4.76.  o 800:-
330 22g 20 öre mattröd. Ett mycket vackert exemplar    

 med naturliga gummiveck (lätt vikt ht). Intyg    
 HOW: 2,2,4. F 8500  x 1.700:-

331 22g 20 öre mattröd. LYXEXEMPLAR ÖREBRO    
 9.11.76, intyg HOW 5,5,5.  o 4.000:-

332 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange (kt). Mycket    
 vackert rent och fräscht ex utan gummering,    
 intyg HOW: 2,3,1. F 32000  (x) 2.500:-

333 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange. Fantastiskt    
 ex med LYXSTÄMPEL AVESTA 2.11.77.  o 2.800:-

334 23a 20/20 öre på mycket vackert brevomslag till    
 Tyskland med fin stpl STOCKHOLM 7.7.77!   900:-

335 24b 24 öre orange vanligt papper. Mycket vackert    
 ex med en underbar stpl KUNGSBACKA 1.9.73    
 (något ojämn tandning).  o 500:-

336 24e 24 öre orangegul gulaktigt slätt papper.    
 Vackert ex med LYX-stpl WENAMO 16.10.72.  o 500:-

337 24g 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange.    
 LYX-exemplar stpl ÖREBRO 17.8.76. Intyg    
 Harbrecht 5,5,5.  o 3.000:-

338 24g 24 öre matt gulaktigt orange (vikt ht). Fantastiskt    
 vackert ex med perfekt stämpel NYE 18.2.76.  o 900:-

339 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Mycket    
 vackert ex av en svår nyans, KALMAR 15.3.73    
 (obetydlig tunn fläck).  o 600:-

340 25i 30 öre gråaktigt brun ljus inramning. Praktcentre-   
 rat ex med en underbar stpl TÖREBODA 7.6.77.  o 500:-

341 27a I 1 Rd gulakt. brun och grå, vackert ex av den    
 svåra första typen med oretuscherade kronor,    
 endast fem ex kända, stpl MALMÖ 11/12 1872,    
 lätt hörnveck och tunn fläck, attest HOW:    
 godtagbart ex 1 3 2.  o 17.000:-

342 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå. Trevligt ex med    
 en välplacerad stpl KARLSTAD 21.2.77.  o 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
343 28b 3 öre matt orangebrun. Praktcentr ex med    

 LYX-stpl BREDARYD 6.1.79.  o 2.000:-

325

334 323

326

345

346

347
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344 28h 3 öre gulaktigt orangebrun-gulbrun efterglättat    
 eller mjukt papper. Postfriskt fräscht ex.  xx 300:-

345K 28x2, 32x2   12 öre blå samt 3 öre brun. Trevligt    
 rekommenderat brev stämplat JÖNKÖPING    
 12.9.84. Mindre defekter på kuvertet.   500:-

346K 29 4 öre grå. Par + singelex på PRAKT-brev från    
 SVINSTAD 22.11.1884, till Linköping.   600:-

347 29, 32 Två st 4 öre samt 12 öre på brev från ARLÖF    
 3.3.1884 till Stettin (åldersanlupet).   300:-

348 29b 4 öre grå-ljusgrå. Vacker stämpel PKXP 5 NED    
 8.4.1880.  o 250:-

349 29d 4 öre djupgrå-grå. Utsökt exemplar, NEDERKALIX    
 6.1.85!  o 500:-

350 29e 4 öre djupgrå på efterglättat papper, praktstämpel    
 SKÖFDE 6/9 1886.  o 250:-

352 30 5 öre grön (ktt) med STARKT FÖRSKJUTEN    
 perforering.  o 500:-

353 30 5 öre grön. Lyxstämplat FELLINGSBRO 3.4.1883.  o 300:-
354 30 5 öre grön. LYX-stämplat TROLLHÄTTAN    

 10.8.1885. o 250:-
355K 30 5 öre grön. Trycksakskort till Danmark, stämplat    

 NYKÖPING 5.7.1884.   500:-
356K 30, 33 5 öre i par samt 20 öre på en synnerligen vacker    

 paketavi av den äldre typen med vikt i skålpund,    
 från SÖDERÅKRA 20.12.79 via KALMAR till    
 Oskarshamn. PRAKTOBJEKT.   700:-

357 30a, 33a Vackert rekonstruerat par med en BLÅ oval    
 expeditionsstämpel 24 MAJ 78.  o 400:-

358 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Praktcentrerat    
 FRÄSCHT ex. med LYX-stpl MÅLILLA 25.7.81.  o 1.200:-

359 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper.    
 PR-LYX märke stpl STRÖM 1.2.84.  o 500:-

360 30i 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper.    
 Fräscht PRAKTEXEMPLAR med fin gummering.  x 300:-

361 30I 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper.    
 Praktex med en BLÅ stämpel FRÖSUNDA    
 11.2.87.  o 300:-

362 30i 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper.    
 Välbevarat och frächt fyrblock, de två nedre    
 märkena är postfriska.  xx/x 1.200:-

363 30v1 5 öre grön, otandat. Ostämplat färgfriskt ex    
 med breda marginaler. F 3500  x 700:-

364K 30x2 5 öre grön, par. Vacker liten försändelse till Paris.    
 Stpl PKXP 8A UPP 17.4.1880. Ovanlig portosats.   900:-

365 31a 6 öre rödlila. PR-LYX centrerat ex av första    
 nyansen med en välplacerad WÄRDE-stämpel.  o 400:-

366K 31f 6 öre karminaktigt lila i vertikalt par. Vackert,    
 stämplat KARLSTAD 2.1.83. Intyg Franz    
 Obermüller 3-4, 4, 3-4. Mycket gott till    
 praktobjekt.   1.000:-

367K 31j, 42a 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper tn 13    
 och 4 öre djupgrå med posthorn. Vackert    
 stämplat BÅNGBRO 1.1.1900 (förra seklets    
 första dag), sänt till Kopparberg. Intyg HOW    
 3 (2,3) (4,4) 4.   2.000:-

368 32 12 öre blå. Tre ex. stpl resp. Färentuna, Hjelsta    
 och Järna.  o 500:-

369 32 12 öre blå. Underbart ex.  o 500:-
370 32 12 öre blå. Lyxstämplat Östraby 25.8.1884.  o 250:-

362

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen

355

366
356

367

364
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371K 32 12 öre blå. Inrikes brev stämplat PKXP 8B    
 upp 12.1.1882 till Gnosjö. Fint reklamkuvert    
 från Gust. Bolander & C:o i Göteborg.   400:-

372K 32 12 öre blå affärsbrev KALMAR 24/11 1884, på    
 baksidan annonser för 20 olika Kalmarföretag.   200:-

373 32a 12 öre matt ljusblå. Genuint brev från TVETA    
 8.4.1878 till Stockholm. Sidostämplat med    
 den mycket svåra ”RETUR”-stämpeln samt    
 OBESTÄLLBART. Trots att omslaget är något    
 åldersanlupet är det ett mycket attraktivt    
 och eftersökt objekt.   1.500:-

374 32b, 36a 12+50 öre på fräscht assbrev från GÖTEBORG    
 13.3.1878, till Mariedam. F 1800   700:-

375 32c2 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt    
 papper. Ett underbart ex, stpl STOCKHOLM    
 18.6.82.  o 1.200:-

376 32c2 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt    
 papper. Fräscht ex med LYX-stpl STOCKHOLM    
 13.9.82.  o 400:-

377 32e 12 öre mattblå (gråaktigt). PR/LYX ex stämplat    
 BORÅS 18.9.84.  o 550:-

378 32h 12 öre mörkblå - ljusblå på efterglättat papper.    
 LYX-stpl KÄRDA 24.9.84 (lätt vikt ht).  o 250:-

379 33 20 öre röd. PR-LYX ex stpl STRENGNÄS    
 20.11.83.  o 300:-

380 33 20 öre röd. Lyxstämplat Kalmar 26.5.1883.  o 250:-
381 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd.    

 Praktcentrerat ex med en mycket vacker LYX-   
 STPL ÖREBRO 6.9.79.  o 400:-

382 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Lyx-   
 stämplat Hessleholm 23.4.1874.  o 250:-

383 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    
 Synnerligen vackert ex med LYX-stämpel    
 LEKERYD 21.12.85!  o 400:-

384 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper. Utsökt    
 exemplar ALSEN 7.7.86..  o 300:-

385 33v 20/TRETIO öre. Helförfalskat märke i stämplat    
 skick. Intressant!  o 700:-

386 34 24 öre gul. Praktstämplat Berfendal 7.5.1882.  o 300:-
387 34h 24 öre orangegul. Vackert och fräscht märke    

 med en sällsynt nyans.  x 300:-
388 34k 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    

 Mycket vacker LYX-stämpel FALUN 17.8.87!  o 1.200:-
389 34kv3 24 öre gul i vackert fyrblock med hörnmarginal.    

 Övre märkena med färglinje i marg.  xx 1.000:-
390K 35 30 öre brun. Vacker paketavi av den äldre typen    

 med vikt i skålpund (med kupong), stpl    
 GÖTEBORG PAKET 29.1.1878.   300:-

391K 35 1878, 30 öre brun på paketkort till Oskarshamn,    
 stpl BJUF 8/1 1879, med kupong, fint skick.   200:-

392 35a 30 öre brun. Praktcentrerat ex av A-nyansen    
 med LYX-stpl WISBY 24.2.78.  o 800:-

393 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper, felfritt och    
 mycket vackert ex, attest HOW: Lyxexemplar    
 5 5 5.  o 2.000:-

394 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Postfriskt PR/LYX    
 exemplar.  xx 4.000:-

395 36 50 öre röd. Vackert, troligen omgummerat ex    
 (två vikta htt).  (x) 400:-

396 36 50 öre röd. Underbar LYX-stämpel JERNSKOG    
 20.11.84 på ett fräscht märke (svag del av en andra    
 stpl i nedre marg).  o 1.000:-

397 36a 50 öre karmin. Praktex av första nyansen. Stpl    
 WESTERVIK 1.1.79.  o 400:-

398 37 1 Riksdaler brun/blå. Bra normalex av ett mycket    
 sällsynt märke (något kort tandspets). F 19000  x 4.000:-

399 37 1 Riksdaler brun/blå i fyrblock, stpl STOCK-   
 HOLM PAKET 14.7.78. F 4000  o 2.000:-

373

374

389

399
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400 37 1 Riksdaler brun/blå, vackert ex i medelgod    
 centrering, stpl Skara 30/9 2878, attest F    
 Obermüller: mycket gott ex 3 3 3. F 4000  o 1.300:-

401 37 1 Riksdaler brun/blå, vackert ex i medelgod    
 centrering, hel omvänd stpl KARLSHAMN 12/12    
 1878. F 4000  o 1.100:-

402 37 1 Riksdaler brun/blå. Praktcentrerat ex.  o 500:-
403 37 1 Riksdaler brun/blå, som vanligt två stämplar.    

 F 4000  o 450:-
404 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Upplaga 2000    

 ex. F 4700  xx 800:-
405 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. Fräscht ex med    

 ett knappt synligt spår efter fastsättare.  x 700:-
406 38 1 krona brun/blå. Praktcentrerat ex (kt).  (x) 700:-
407 38 1 Krona brun/blå. LYX-stämplat Wexiö    

 26.4.1881.  o 1.000:-
408 38 1 krona brun/blå. Praktstämplat Nässjö    

 28.5.1885.  o 500:-
409 38 1 krona brun/blå. PRAKT-stämplat Sala    

 19.7.1879.  o 300:-
410 38c 1 krona orangebrun/blå. LYXEXEMPLAR RÅDA    

 23.1.82 med intyg HOW: 5,5,5.  o 3.000:-
411 38g 1 krona gulaktigt brun/blå. LYXEXEMPLAR    

 NORRKÖPING 26.3.87, intyg HOW: 5,5,5.  o 2.000:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
412 41b 3 öre orangebrun. PRAKT-centrerat ex med    

 LYX-stpl WESTERVIK 19.6.92.  o 800:-
413 41c 3 öre mörkt orangebrun. PR-ex med LYX-stpl    

 PKXP No 78, 12.6.1894.  o 400:-
414 42 4 öre grå. Tre ex med praktstämplar.  o 500:-
415 43 5 öre grön. Lyxstämplat Eskelhem 6.10.1888.  o 300:-
416 43 5 öre grön. God centrering. Lyxstämpel    

 SKÅRED 27.7.1889.  o 300:-
417 43 5 och 20 öre på postanvisningsklipp med LYX-   

 stämplar Säfvar 17.5.1890.  o 250:-
418 43 5 öre grön. LYX-stämplat Vaxholm 12.9.1888.  o 250:-
419K 43 5 öre grön. Brevkort 5 öre grön tilläggsfrankerat    

 med 5 öre. Sänt till Tyskland, där det sedan    
 returnerats till Sverige; mängder av intressanta    
 postala noteringar och stämplar.   400:-

420K 43 5 öre grön. Brevkort 5 öre grön tilläggsfrankerat    
 med 5 öre, sänt till England där det returnerats    
 till Sverige. Många intressanta stämplar och    
 noteringar, bl.a. ”Insufficient Address”.   400:-

421 44a 6 öre blålila (något kt). Välcentr. ex med    
 lyxstpl KARLSKOGA KYRKOBY 19.12.90.  o 250:-

422 46 20 öre röd. Lyxstämpel WADSTENA 31.12.1887.  o 250:-
423 46b 20 öre röd. Underbart exemplar med GRÖN LYX-   

 stämpel FAGERSANNA 3.8.87!  o 400:-
424 46c 20 öre mörkt orangeröd. Ovanligt vackert ex    

 med LYX-stpl LINKÖPING 1.5.90.  o 700:-
425 46c 20 öre mörkt orangeröd. Utomordentligt vackert    

 ex LÄNNÄS 12.9.88.  o 500:-
426 47 30 öre brun med en svag grön lyxstämpel Lenna    

 Station 5.6.1890.  o 300:-
427 47 30 öre brun. Lyx-stämplat Wermlands Säby    

 15.2.1889.  o 250:-
428 47a 30 öre olivaktigt brun. Härligt ex med perfekt    

 stämpel TROLLHÄTTAN 5.8.86!  o 800:-
429 47b 30 öre rödaktigt brun. PR/LYX-centrerat ex    

 med LYX-stämpel STOCKHOLM PAKET 14.7.87.  o 500:-
430 47b rödaktigt brun. Lyxstämplat märke HALMSTAD    

 21.5.1887= tilläggsfrankering på rekommenderat    
 10-öres frankokuvert till Tyskland. Mycket    
 sällsynt nyans på försändelse!   600:-

431 47d 30 öre gråbrun med LYX-stämpel TORSÅS    
 15.8.89!  o 400:-

432 48 50 öre röd. Ett sjusärdeles LYXEXEMPLAR!  o 1.000:-
433 48 50 öre röd. Fräscht praktex med en ovanlig    

 LYX-stämpel GÖTEBORG P 6.6.89.  o 400:-
434 48 50 öre röd. Lyxstämpel Bolmen 6.12.88.  o 300:-
435 48a 50 öre karminrosa. Superbt ex med perfekt    

 stämpel FILIPSTAD 6.3.88.  o 800:-

417 430
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436 48a 50 öre karminrosa. Vackert ex av den första    
 nyansen med LYX-stämpel TORSÅS 11.9.87.  o 500:-

437 48b 50 öre karmin, jämt tryck. Vackert välcentr    
 ex med perfekt stämpel ÅSBO-FAGERHULT    
 5.8.91.  o 800:-

438 49 1 krona blå/brun. God centrering. Lyxstämplat    
 HEDEMORA 9.10.1894.  o 300:-

439 49 1 krona blå/brun. Lyx-stämplat Lidköping    
 8.8.1894.  o 250:-

440 49a 1 krona orangebrun/blå. Praktcentrerat märke    
 i första nyansen, LYX-stpl MALMÖ-PAKET    
 8.4.89.  o 300:-

441 49d 1 Krona brun/mörkblå. Postfriskt LYX-   
 EXEMPLAR.  xx 2.400:-

442 49d 1 krona brun/mörkblå. Sällsynt vackert ex    
 NYBRO 6.4.00. Ett objekt för finsmakaren!  o 2.500:-

443 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12    
 öre blå. Praktcentrerat ex med LYX-stpl    
 SÖDERTÄLJE 27.10.93.  o 300:-

444 51c 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24    
 öre mörkblå på citrongul. Bra ex av den svåra    
 citrongula nyansen.  x 350:-

Oscar II
445 39 10 öre röd, boktryck. Postfriskt PRAKTEX!    

 F 5800  xx 2.500:-
446 39 10 öre röd, boktryck, vackert ex med rättvänd    

 stpl BETTNA 1/1 1885 (1:a dag!).  o 900:-
447 39 10 öre röd, boktryck. Ett magnifikt ex, från    

 SILLERUD 10.1.86.  o 400:-
448K 39 10 öre röd, boktryck. Tre exemplar på praktfullt    

 rekbrev från MARIESTAD 6.5.86, till Upsala.    
 Försett med den ovanliga noteringen ”Frim af    
 afsändaren” (frimärkena på värdebrev skulle sitta    
 med ett halvt frimärkes avstånd från varandra.    
 Trevligt objekt.   250:-

449K 39, 45, 52-60   Prakt - Lyx-stämplad serie med några nyanser    
 (19).  o 800:-

450 39v8 10 öre röd, boktryck. Ovanlig vackert ex stämplat    
 första dagen, PKXP No 32, 1.1.1885.  o 500:-

451 39vm 10 öre röd, boktryck, kt, med hörnvattenmärke    
 över nästan halva märket. Stämplat Kalmar.  o 500:-

453 45 10 öre röd med posthorn på miniatyrhelsaksbrev-   
 kort 1890 (leksakspost?), mycket originellt objekt.   1.000:-

454 45v 10 öre röd med posthorn, DEL AV FYRA POST-   
 HORN på baksidan. Lystpl STENÅSA 7.1.88,    
 mycket intressant ex trots felande hörntand och    
 veck.  o 300:-

455 45v2 10 öre röd med posthorn, spegeltryck. Även ett    
 ex med PARTIELLT spegeltryck.  o 250:-

456P 52 5 öre grön. Notis (Malmö-Simrishamn Jernväg),    
 stämplad NORDANÅ 20.9.07.   200:-

457 52, 54, 61   5 öre grön, 10 öre röd och tvåfärgad    
 siffertyp 1 öre på fyra öre frankokuvert till    
 Åbo, Finland. Frimärkena makulerade med    
 KORKSTÄMPLAR. Rakstämpel ”FRÅN    
 UTLANDET” samt ank. stpl ”ÅBO 5.VIII.93”    
 på baksidan. Ett smycke!  xx 500:-

458 52c 5 öre blågrön. Suveränt ex av c-nyansen,    
 RINGARUM 16.11.95.  o 250:-

459 52P 5 öre grön. Otandat postfriskt marginalsexblock.  xx 400:-
460 52P 5 öre grön. Tre ostämplade otandade exemplar    

 i olika nyanser (a-nyansen är i par).  x 500:-
461 52P 5 öre grön. Otandat exemplar på klipp samt löst    

 märke med tunn fläck och par med veck.  o 400:-
462 52P 5 öre grön. Otandat fyrblock och singelex x    

 samt dito postfriskt trestrip.  xx/x 400:-
463 53 8 öre violett. Sju ex med praktstämplar.  o 500:-
464 53 8 öre violett. Praktstämpel Gefle 24.2.1911.  o 300:-
465 54 10 öre röd. Litet kuvert av NÄVER, praktstämpel    

 ÅRE 20.7.1910.   400:-
466 54d 10 öre rosakarmin. Brutalt ex av d-nyansen, SKIRÖ    

 27.5.95!  o 400:-

453
459

457

ex 461
465

Utropspriserna är satta i samråd med 
inlämnaren. Likartade objekt kan där-

för ha olika utropspriser.
Det betyder inte att objekt med ett 

lägre utropspris är sämre. Slutpriset 
blir oftast likartat.
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467 54v1 10 öre röd, otandat. Fyra märken utan gummering    
 + två st x + fyrstrip xx samt ett par stämplat Öster-   
 sund. Även två stycken tandade 45 x ingår.  xx/x/o 600:-

468 54v8 10 öre röd, sågtandat. Rättvänd stämpel ERSNÄS    
 31.12.07. STOR RARITET, stjärnmärkt i Facit.  o 5.000:-

469 55 15 öre brun. Lyx-stämplat Bettna 26.1.1901.  o 250:-
470 56 20 öre blå. Litet brev till Tyskland där    

 frimärket är stämplat ”Fra Sverige M”.   250:-
471 56P 20 öre blå. Två stycken ostämplade otandade par    

 samt xx singelmärke.  x 400:-
472 56P 20 öre blå. Otandat marginalfyrblock (två ex    

 är xx).  xx/x 400:-
473 57a 25 öre rödakt orange. SUPERBT ex i absolut    

 högsta kvalitet. Stpl MELLERUD 5.3.1900.  o 500:-
474K 58 30 öre på Avis om en telegrampostanvisning.    

 Stpl HERNÖSAND 4.6.93. Fräscht exemplar av    
 en mycket ovanlig försändelse, obet. riss+inhak.   1.200:-

475 58 30 öre i fyrblock. De två nedersta märkena är xx.  xx/x 350:-
476 58v1 30 öre brun, otandat, samt normalprov av 15+5    

 öre med tunn fläck och marginalex av 20 öre och    
 1 kr.  x 600:-

477 58vm1 30 öre brun. Postfriskt ex med omvänt vm    
 krona. F 1600  xx 250:-

478 60 1 kr svart/röd. Mycket fräscht ex! F 4200  xx 500:-
479 60 1 kr svart/röd. LYX-exemplar VENERSBORG    

 10.9.02. Något rosafärgad baksida stör ej.  o 400:-
480 60d 1 kr mörkt violettaktigt karmin/grå (lätt    

 vikt ht). Strålande ex av en mycket svår    
 nyans med PR/LYXSTPL STOCKHOLM 21.6.05.  o 500:-

481 60P 1 kr. Färgprov typ P i vackert fyrblock med    
 övre marg.  (x) 800:-

482 60P 1 kr svart/röd. Färgprov typ P. Ett ex utan    
 gummering samt ett ex med gummering.  x 400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
483P 61 1 öre brun/blå vm krona. 172 stycken    

 postfriska ex i enheter. F 3440  xx 250:-
484 61 1 öre brun/blå vm krona, praktex stpl    

 LYCKSELE 29/4 1905.  o 250:-
485 61v1 1 öre brun/blå, otandat vm krona. Fyra    

 ostämplade och ett postfriskt ex. Även ett    
 otandat x marginalex av 4 öre ingår.  x 400:-

486 63 3 öre brun/orange vm krona. 200 exemplar med    
 PR/LYX stämplar MORA!  o 600:-

487 63 3 öre brun/orange vm krona. Tilläggsfrankering    
 på litet 2-öres frankokuvert till Schweiz. Dekora-   
 tivt objekt då frimärket och helsaken endast är    
 stämplad ”Fra Sverige”, sido-stpl HELSINGÖR    
 18.7.1903, ank.stpl NEUCHATEL.   300:-

488 64 4 öre karmin/blå vm krona. Extremt felcentrerat    
 ex, ovanligt på det här märket.  o 250:-

489 64d 4 öre högkarmin/ultramarinblå utflutet tryck vm    
 krona, praktex stpl SKILLINGARYD 1/1 1896.  o 250:-

472

481 470

475

487

474
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490 64vm1 4 öre. Vackert praktcentrerat tioblock med    
 omvänt vm.  xx 250:-

Posthuset / General Post Office
491 65 5 Kr. Postfriskt LYXEXEMPLAR med intyg    

 HOW: 5,5,5.  xx 3.200:-
492 65 5 kr. Mycket vackert med LYX-stpl STOCK-   

 HOLM 6.3.08 (bläckskr på baksid).  o 250:-
493K 65 Posthuset 5 kr+ Medaljong 3 x 30 ö + L:a    

 Riksvapnet 4 ö = 5.94 kr på paketkort för    
 tre paket till Helsingfors (1.98 per paket),    
 stpl STOCKHOLM 3 MSKB 12/2 1915, etikett    
 ”Refusé” (mottagarens firma hade upphört).    
 Mycket ovanlig frankering.   2.500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
494P 69 2 öre gulorange vm krona. 100 exemplar (två    

 stycken halvark om 50). F 4500  xx 250:-
495 70vm 4 öre lila omvänt vm. Felfritt ex av en ovanlig    

 variant. F 2000  o 400:-
496 71 1 öre svart vm våglinjer. Lyxex, ORSA 28.11.12.  o 250:-
497 72 2 öre orange vm våglinjer. LYXEX, BERGA    

 18.4.12.  o 250:-
498P 73 3 öre brun vm våglinjer. Blindskriftsbrev med    

 innehåll från STOCKHOLM 16.4.1955, till    
 Malmö. SÄLLSYNT!   500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
499K 75 5 öre grön vm krona. 35 stycken stämplade    

 exemplar.  o 1.000:-
500 75P 5 öre. Färgprov i tre stycken fyrblock. Grön,    

 ljusgrön samt brun färg.  (x) 500:-

501 75P 5 öre grön. Sju olika färgprover, mest marginalex.    
 Vacker lot.  (x) 400:-

502 75P 5 öre vm krona. Otandad trestrip samt 10 öre    
 singelex och ett 30 öre grå.  (x) 300:-

503 75vm2 5 öre delar av två vm krona, grön. Fräscht fyrblock.  xx 400:-
504 76P 10 öre BLÅ vm krona. Perforerat färgprov på    

 KV-papper.  (x) 300:-
505 76P 10 öre vm krona. Fyra stycken färgprov.    

 Violett+orange+grön+blå. Vackra!  (x) 500:-
506K 77 1 krona svart vm krona i par samt 8 och 10    

 öre på värde-adresskort till Norge från    
 Riksbanken, stämplat Göteborg 10.4.16.   300:-

507 77vm2 1 krona svart delar av två vm krona. Fräscht    
 ex med intyg N.Svensson 4,4,5. F 2000  xx 400:-

508K 78 5 kr vm krona, karmin, fem ex, 5 öre utan    
 krona och 4 öre och par av 110 öre    
 Postemblem på adresskort för värdepaket    
 (14,55 kg) till Schweiz, Stockholm 25.1.21.   500:-

509K 78, 143 5 kr vm krona, karmin + Lejon 5 ö grön på    
 paketavi till Jugoslavien (9 kg), stpl    
 STOCKHOLM 3 WÄRDE 8/7 1928.   300:-

510 78P 5 kr vm krona, karmin. Otandat normalprov    
 med breda marginaler och bevarad gummering.  x 250:-

511 79 5 öre grön samt Sveriges första luftpostmärke    
 (HF1) på vykort stämplat SEPTEMBER 1912,    
 ankomststpl TUREBERG 21.9.1912.   600:-

512K 79-96 SET utan 55 och 80 öre (16). Prakt - Lyx-   
 stämplad serie.  o 750:-

490
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ex 500 503 514
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513 79P Wiener-plåtprover, komplett serie (9) 5 öre–   
 5 kr i blå färg (5 öre i par). SÄLLSYNTA!  (x) 3.000:-

514 79P 5 öre grön. Otandat normalprov i fyrblock    
 makulerat med blåkrita.  (x) 500:-

515K 79x2 5 öre grön. Reklamation för paket, stämplad    
 med blå postmästarstämpel GÖTEBORG 2    
 2.SEP.1915.   500:-

516 81P 8 öre violett. Otandat normalprov.  (x) 400:-
517 82 10 öre röd. Kuriost märke med två extrema    

 dragspel.  x 300:-
518 82 10 öre röd. Lyx-stämplat Svenljunga 17.10.1917.  o 250:-
519K 82 10 öre röd i par, frankering på brevets baksida.    

 Stpl Från utlandet - Ulkomaalta, på    
 framsidan anlomststpl Bikolaistad 18/7 1914.   300:-

520 82P 10 öre BLÅ. Postfriskt Wienerfärgprov på    
 österrikiskt papper.  xx 300:-

521 82P 10 öre röd. Provtryck på ”PROFTRYCK    
 MACULATUR SPECIMEN” papper. Flera veck då    
 det troligen har varit kasserat. Mycket sällsynt    
 på det här pappret.  (x) 1.000:-

522K 82x2 10 öre röd. Brev sänt från Göteborg 12.9.14 via    
 Ungern, där det censurerats, till Palestina och    
 returnerats. Väldigt ovanlig destination, OK i    
 Facit!   750:-

523 84 15 öre brun. Otandat normalprov i nioblock    
 och par utan gummering samt två fyrblock med    
 gummering (fastsättare).  x 500:-

524K 84, 96 15 öre brun och 1 kr på värde postförskott,    
 stämplad Lindesberg 14.1.1919.   500:-

525 85v 20 öre blå otandat. Två stycken fyrblock samt    
 ett par.  (x) 600:-

526 86 25 öre orange. LYX-ex stpl BOGRANGEN 2.3.14.  o 500:-
527 86Bz 25 öre orange vm KPV. Superbt ex, TALLÅSEN    

 26.3.14.  o 250:-
528 87 27 öre ljusblå. Underbart VÄRNAMO-märke stpl    

 4.5.19.  o 300:-
529 88 30 öre brun. Fräscht sexblock.  xx 500:-
530 88v 30 öre brun otandat. Marginalfyrblock.  (x) 300:-
531 89 35 öre violett. Fräscht sexblock där de tre nedre    

 märkena har vm KPV.  xx 600:-
— 90 40 öre oliv, Fyrblock. F 2200. Är objekt 888.  xx 300:-
532 91 50 öre grå. Praktfullt nioblock där sex märken    

 har vm KPV (ett gummiveck över de tre översta    
 märkena). Sällsynt enhet! F 14400  xx 2.500:-

533 91 50 öre grå. PR-LYX märke, STRANDVIK 2.2.21.  o 250:-

del av 515

522

524

530529 531 532

OBS!! xx=postfriskt  x=ostpl med fastsättare



28 LÖRDAGEN DEN 24 NOVEMBER 2007

534K 91 Medaljong 50 ö, (sex st) + 30 + 10 + 2 ö på    
 adresskort till Smyrna, stpl RAMLÖSA 17/8    
 1916, två märken med tandskador vid kanten    
 av försändelsen.   750:-

535 92 55 öre utan vm, ljusblå. Ostämplat PRAKT-   
 exemplar med ett svagt spår efter en fastsättare    
 samt garantstämpel HW. Intyg HOW 4.4.4.  x 7.000:-

536 92, 94 55 och 80 öre. Vackra fräscha ex, 55 öre med    
 mindre naturl. pappersveck. Utlåtande+sign    
 Strandell.  x 6.000:-

537 94 80 öre svart. PRAKTEXEMPLAR med intyg    
 HOW: 4,4,4. F 22000  x 6.000:-

538K 96 Medaljong 1 Kr (trestrip) + 30 ö (ett med    
 hörnskada) + 5 ö + 1 ö (porto 2 x 1-98) på    
 paketkort till Finland, stpl STOCKHOLM PAK.    
 AVG. 26/4 1916.   600:-

539K 96 Medaljong 1 Kr (par) + 10 ö + 2 ö på asspaket-   
 kort till Sibirien, stpl STOCKHOLM 12    
 TEGNÉRG, 15/11 1915. Enda kända adress-   
 kortet till Sibirien men portot skulle    
 varit 90 ö högre vilket förbisetts.   500:-

540 97v2 Påtryck 1.98 / 5 kr förskjutet påtryck nedåt.  xx 300:-
541 99 Påtryck 7 / 10 öre röd. Otandat normalprov med    

 nedre marginal. Trots tunn fläck en raritet.  (x) 600:-
542 99 Påtryck 7 / 10 öre röd. Lyxex, ÖREBRO    

 23.7.18.  o 250:-
543 100v1 Påtryck 12 / 25 öre omvänt påtryck. F 3500  x 1.000:-
544 100v1 Påtryck 12 / 25 öre omvänt påtryck. F 3500  x 1.000:-
545 100v2 Påtryck 12 / 25 öre förskjutet påtryck. Post-   

 friskt marginalex med en extrem förskjutning    
 av påtrycket.  xx 250:-

546 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Strålande    
 vackert ex, stpl BORLÄNGE 10.2.25.  o 500:-

547 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Praktstämplat    
 JÄRPEN 7.7.1918.  o 250:-

548 101 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Lyxstämplat    
 Enköping L br 25.9.1918.  o 250:-

549 103v1 Påtryck 27 / 65 öre förskjutet påtryck. Extremt    
 märke med del av fem stycken påtryck.  xx 300:-

550 103v2 Påtryck 27 / 65 öre 5 mm istället för 10 mm    
 mellan siffrorna. Dekorativt par.  x 400:-

551 104 Påtryck 27 / 80 öre svart. Dragspel.  xx 250:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
552K 105-14 1916 Landstorm I SET (10). Nio stycken    

 bruksbrev, alla valörer ingår.   600:-
553 105-14A 1916 Landstorm I SET (10). Påtryck på    

 originalmärkena (24 öre=oxiderad). F 3000  x 600:-
554K 112 1916 Landstorm I 10+TIO / 24 öre gul.    

 Fyrstrip på paketavi från NORRKÖPING    
 19.2.1918, till Stockholm. Mycket ovanligt    
 med Landstormsmärken på adresskort.   900:-

555 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 1 öre x, 20 öre    
 omgummerad. F 7000  xx 1.500:-

556 115-25 1916 Landstorm II SET utom F 124 (10). F 5000  xx-x 1.000:-
557 116 1916 Landstorm II 5+FEM / 3 öre röd. Ett    

 makalöst vackert lyxex, stpl GÖTEBORG    
 20.1.17.  o 700:-

558 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila i fyrblock    
 utan gummering. (F 3200 som postfriskt).  (x) 250:-

559 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. Två st    
 postfriska och två st, stämplade ex. F 3200  xx/o 400:-

534 538 539

ex 552

554

558
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560 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Praktstämplad SKÖVDE 24.5.1918.  o 1.000:-

561 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Fräscht vykort stämplat STOCKHOLM 19.3.17.    
 Mycket sällsynt märke på försändelse!   1.000:-

562 131v1 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 12 öre    
 förskjutet påtryck. Fyrblock med en    
 mittplacerad stpl STOCKHOLM 22.12.18.    
 Ovanlig variant i block.  o 600:-

563 135 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre    
 karmin. Praktcentrerat märke med en mycket    
 vacker stpl STOCKHOLM 1919.  o 250:-

564 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. LYX-stämpel    
 MALMÖ 4, 9.12.20. Mycket sällsynt på detta    
 märke!  o 400:-

565K 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett, vm krona,    
 marginalex sent använt 1935 på brev med special-   
 stpl RIKSDAGENS MINNESFEST 27/5 1935.    
 F för beg. märke 4200,-, på brev okänt i Facit.   600:-

566 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. Mycket    
 fint exemplar av ett svårt märke. F 2500  xx 1.000:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

567 139 1920 Lilla Riksvapnet. Otroligt vackert    
 lyxexemplar PKXP 89 D, 3.3.28.  o 200:-

568 139a 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre brunröd. vackert ex    
 i god centrering, praktstpl STOCKHOLM 1    
 28/12 1920.  o 250:-

569 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer i    
 fyrstrip. F 5600  o 800:-

570K 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer    
 samt ett utan vm och 140C, 141 på 20 öres brev    
 stämplat Kristianstad 15.4.21. Mycket svår    
 försändelse.   1.000:-

571 140Acxz 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. Mycket ovanligt märke. F 6000  xx 1.000:-

572 140Acxz 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV. ETT SYNNERLIGEN VACKERT    
 EX av detta sällsynta vm. PRAKT-stpl    
 GÖTEBORG 4.6.21. F 7500  o 2.000:-

573 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. Postfriskt    
 PR/LYX exemplar.  xx 600:-

574 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV i fyrstrip, ett    
 märke med plåtspricka 141 S II, samt två ex av    
 143A med dubbelprägling i övre marginalen.  o 300:-

575 142Acz 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer +    
 KPV. Sned centrering. F 4800  xx 650:-

576 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Fräscht ex    
 av ett sällsynt märke.  xx 1.500:-

577 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Vackert och    
 mycket fräscht ex av ett svårt märke. F 8000  xx 1.500:-

578 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Mycket ovanligt    
 märke. F 6500  xx 1.500:-

579 143Cc 5 öre grön typ II vitt papper, 4-sid tn. ETT HELT    
 OTROLIGT LYX-EX, stpl JÖNKÖPING 1,    
 25.1.36.  o 600:-

561

562

565

570
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580 144Ccxz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer + KPV.    
 Mycket fint ex. F 2200  xx 500:-

581 144Ecx 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer. Praktstämplat    
 ex av ett bättre vm. STOCKHOLM 23.12.31.  o 300:-

582K 145, 230-31   1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange, 25 öre    
 blå samt 10 öre violett Stående Lejon. Snyggt    
 rekommenderat brev sänt med första flyget    
 Stockholm-Kalmar-Stettin-Berlin 22.6.29,    
 returnerat till Sverige.   400:-

583 145C 10 öre ultramarinviolett typ I, 4-sid tn, perfekt    
 centrering och en stämpel mitt på märket.  o 250:-

584 145Ecxz 10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer + KPV.    
 50 st ex i femstrip. F 20000  o 700:-

585K 146, 181 10 öre violett samt Gustav V profil vänster    
 20 öre orange. Trycksaksförsändelse till    
 Tyskland stämplad med blå gummistämpel    
 MALMÖ 1 Luftpost 29 SEP 1926.   500:-

586 146Ca 10 öre ultramarinviolett typ II. Mycket vackert    
 fyrblock på A1-ppr.  xx 500:-

587 147 25 öre orange. Lyx-stämplat Ofvanåker    
 6.6.1925.  o 250:-

588 147 25 öre orange. Lyx-stämplat Kvismaren    
 29.1.25.  o 250:-

589P 148C 30 öre brun 4-sidig tn i 64-block, stämplat    
 Korsnäs 30.11.22. F 2240++.  o 500:-

590K 148C 30 ö brun fyrsidig tn + Medaljong 40 ö typ 1    
 på assbrev till Lennartsfors, stpl ÅRJÄNG    
 15/10 1921.   200:-

En face – Gustav Vasa
591 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn,    

 lyxex stpl ÖNNERUP 27/7 1921.  o 250:-
592 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn,    

 vackert ex med lyxstpl HULTSFRED 4/2 1921.  o 250:-
593 149Aa 1920 Gustaf V - en face 10 öre karminaktigt    

 röd, Agry-ppr. LYX-stämpel VALLA 26.1.21.  o 250:-
594 149Ac 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd.    

 Utsökt exemplar med LYX-stpl NORRKÖPING    
 8.6.21.  o 500:-

595 149Ac 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd. NORRA    
 FJÖLE 15.9.21, mycket vackert ex på B-ppr.  o 400:-

596 149C 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd.    
 STOCKHOLM 1, 30.4.21. Finns vackrare?  o 900:-

597 151Aa 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,    
 2-sid tn, Agrg-ppr. Medelgod centrering. F 8000  xx 1.500:-

598 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid. tn.    
 Postfriskt fyrblock (två tunna tänder).  xx 250:-

599 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå. Mycket vackert    
 ex, STOCKHOLM 30.3.21. Saknas i de flesta    
 samlingar.  o 700:-

600K 152A 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn i    
 åttastrip, Praktstämplad FÖRSTA DAGEN    
 Malmberget 28.7.1920.  o 500:-

585

del av 602
598

600

del av
605

586
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601 152Acxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn med vm    
 linjer + KPV. F 2500  o 900:-

602K 152C, cz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå 4-sid tn i    
 24-block där sex märken har vm KPV. F 4920  xx 600:-

603 152cxz 1920 Gustav II Adolf 20 öre med vm linjer och    
 bokstäver, trestrip i medelgod centrering och    
 bra tandning, ägarstpl på baksidan. F 7500  o 1.100:-

604 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå, två något avkortade    
 tandspetsar, i övrigt lyxex, stpl ESKILSTUNA    
 16/9 1921.  o 250:-

605K 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå på adresskort    
 stämplat Lysekil 10.2.1923. Ovanligt!   2.000:-

606 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre i postfriskt femstrip    
 centrerat åt vänster.  xx 600:-

607K 155, 88 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart på assbrev av    
 andra viktklassen, assbelopp 5000.-, från Uppsala    
 till Göteborg, ojämn tandning på 140 öre.   400:-

608 155a 1921 Gustaf Vasa 140 öre i fräscht femstrip på    
 Agrg-ppr.  xx 2.000:-

Postemblem / Crown and Posthorn
609 156 35 öre typ I, vackert ex med lyxstpl LUNGSJÖ-   

 BACKEN 12/2 1924.  o 250:-
610 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Postfriskt praktex.  xx 500:-
611 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Lyx tandning och    

 stämpel Finsta 4.6.1925.  o 800:-
612 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Vackert lyxex,    

 stpl LÄPPE 23.1.25.  o 400:-
613 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. 94 stycken    

 stämplade exemplar.  o 300:-
614 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Prakt-Lyx-   

 stämplat Visingsö 16.10.1924.  o 250:-
615 157 35 öre gul typ II, femstrip i medelgod centrering,    

 ej ovikt. F 4750  xx 800:-
616 157 35 öre gul typ II. Lyx, stämplat RÖNNINGE    

 6.8.1928.  o 300:-
617 159 40 öre olivgrön, typ II, femstrip i medelgod till    

 mycket god centrering. F 4250  xx 850:-
618 159 40 öre olivgrön, typ II. Synnerligen intressant    

 exemplar, felperforerat med del av fyra märkes-   
 bilder. Nästan osynligt spår efter fastsättare.  x 1.000:-

619 159b 40 öre svartaktigt olivgrön. Utsökt exemplar    
 KRISTIANSTAD 14.11.21!  o 500:-

620 161 45 öre brun typ II, lyxex stpl GISLAVED 16/7    
 1928.  o 250:-

621 162 60 öre rödlila typ I. Dragspel.  o 250:-
622 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer i fräscht par.  xx 350:-
623 162cxz 60 öre med vm linjer+ liten men ändå klart    

 tydlig del av KPV i övre marg. Fräscht ex av    
 ett märke som endast utbjudes någon enstaka    
 gång per år. F 17000  o 3.000:-

624 163b 60 öre violettkarmin. Postfriskt praktex på A3-ppr.  xx 700:-
625 163b 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper.    

 POSTFRISKT mycket fräscht exemplar.  xx 600:-
626 165cz 80 öre blågrön med omvänt vm linjer + KPV.    

 Mycket vackert ex av ett svårt märke,    
 BJÖRKETORP 20.11.24.  o 800:-

627K 166b 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt papper, på rek-   
 postförskottsbrev till Norge, stpl STOCKHOLM    
 16 17/11 1938, ankomststpl OSLO P.O.   200:-

628K 166b, 321A   85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt papper samt    
 Linné 15 ö på luftpostexpressbrev till Paris.    
 Stpl STOCKHOLM 9 18/7 1939, i Paris    
 befordrat med rörpost och med fyra stämplar    
 vid olika klockslag morgonen den 19/7. Ovanligt.   200:-

629K 167, 3x168   90 öre blå samt 1 krona orange. Luftpostbrev    
 till Uruguay, stämplat GÖTEBORG 13 21.10.39.   400:-

630 167a 90 öre blå. Postfriskt PRAKT-ex. F 1700  xx 450:-
631 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Postfriskt LYX-exemplar!  xx 900:-
632 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper,    

 lyxex stpl BISPFORS 23/8 1941.  o 250:-
633 167c 90 öre skifferblå, STOCKHOLM 14.10.38.    

 Veritabelt ex!  o 800:-
634K 168, 181 Postemblem 1 kr i par samt Profil vänster 20 ö    

 orange på paketadresskort till Danzig, stpl    
 EKEBY 20/2 1929, dirigeringsetikett Schneide-   
 mühl 2 (enda kända med denna etikett).   350:-

635 168b 1 krona rödaktigt orange, praktex stpl    
 HVITABY 6/5 1927.  o 250:-

636 168d 1 krona vitt papper. LYX!  xx 250:-
637 169a 110 öre gråaktigt ultramarinblå, Agrg-ppr.    

 LYX-stämpel GÄFLE 12.7.22 och pregnant    
 ”dragspel”.  o 500:-

638 170b 115 öre rödbrun, vitt papper. LYX-centrerat    
 ex med LYX-stpl MALMÖ 4.10.39.  o 500:-

639 170b 115 öre rödbrun, lyxex stpl ENKÖPING 7/3 1939.  o 250:-
640 170b1 115 öre rödbrun, vitt papper. Tre ex med Prakt -    

 Lyx-stämplar.  o 300:-
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641 170b1 115 öre rödbrun, vitt papper. Lyx-stämpel Malmö 1    
 Pak R 10.10.38.  o 250:-

642 170b2 115 öre orangeaktigt ljusbrun, vitt papper.    
 Lyx-stämpel Malmö 1 Pak 4.9.39.  o 250:-

643 171 120 öre svart. Postfriskt praktex!  xx 400:-
644 172a 120 öre rosalila. Superb stpl VIRSERUM    

 21.8.36.  o 250:-
645 174a 145 öre smaragdgrön, A1-ppr i LYX-femstrip.    

 F 1250  xx 300:-
646A 174b, 341   Postemblem 145 öre och Folkskolan 90 öre i    

 varsin hundrarulle. F 21000  xx 1.500:-

Profil vänster / Gustav V left profile
647 175Acx 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer. Snc men helt    

 exemplar av ett svårt och efterfrågat märke.    
 F 8500  o 1.700:-

648 175Acx 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer. MYCKET    
 VACKERT EX av detta eftersökta vattenmärke!    
 Stpl HALMSTAD 20.4.23.  o 1.300:-

649 177A 15 öre röd, typ II, 2-sid, praktex stpl BASARPÖ    
 26/6 1931.  o 250:-

650 177A 15 öre röd, typ II, 2-sid. LYX-stpl KÅREHOGEN    
 31.8.31.  o 250:-

651 177A, 194-95   Tre vackra femstrip 15 öre röd, 115 och 145    
 öre. Även F 177 i femstrip med tre xx märken.  xx 300:-

652 177C 15 öre röd, typ II, 4-sid. Lyxstämplat    
 STOCKHOLM 1 30.1.33.  o 250:-

653 178A 15 öre brun, 2-sid, lyxex stpl ROTTNE 20/11 1936.  o 250:-
654 180, 218 Profil vänster 20 ö röd + Jubileum 40 ö på litet    

 rekbrev till England, stpl NORRKÖPING    
 23/11 1924.   250:-

655 182 25 öre mattröd. LÅNGSHYTTAN 10.10.22,    
 mycket vackert ex av ett svårt märke stämplat i    
 rätt tid.  o 800:-

843K 183, 193 1925, Profil 25 ö blå + 85 ö blågrön på luft-   
 postbrev i 4:e viktklassen till Tyskland, stpl    
 STOCKHOLM 14 18/8-1933 samt röd ”Mit    
 Luftpost befördert Postamt 1 Hannover”.   200:-

656 183a 25 öre blå. LYXEX, BORÅS 26.5.33.  o 300:-
657 183b 25 öre blå, vitt papper, lyxex stpl ÖJE KAPELL    

 3/10 1936.  o 250:-

658 184 25 öre orange, vitt papper. Prakt med perfekt    
 tandning.  xx 250:-

659 184 25 öre orange, vitt papper. Postfriskt praktex.    
 F 750  xx 250:-

660 184 25 öre orange, vitt papper, mycket vackert lyxex    
 stpl VÄRMLANDS BRATTFORS 10/8 1939.  o 250:-

661 184 25 öre orange, vitt papper, praktex med lyxstpl    
 TYLLINGE 20/1 1937.  o 250:-

662 184 25 öre orange, vitt papper. Lyx-stämplat    
 Härnösand 2.2.37.  o 250:-

663 184 25 öre orange, vitt papper. Lyxstämplat Östra    
 Vram 1.6.1938.  o 250:-

664 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centr.    
 F 5500  xx 1.200:-

665 187a 35 öre karminviolett. LYXEX, SUNNE 5.6.36.  o 300:-
666 187a 35 öre karminviolett. Lyx-stämplat Borås 1    

 1.11.35.  o 250:-
667K 190, 279 Profil 40 ö olivgrön + Profil höger 30 ö på    

 luftpostbrev till Belgiska Kongo, stpl STOCK-   
 HOLM 3 5/9 1940 samt pl.a. fyrkantig PAR    
 AVION JUSQÁ...., egyptisk censur med stpl    
 och banderoll.   200:-

668 190b 40 öre olivgrön typ II, vitt papper i vackert    
 femstrip. F 6500  xx 1.200:-

669 191a 45 öre mörkbrun. Postfriskt PRAKTEX på    
 A1-ppr.  xx 300:-

670 192b 50 öre grå, praktex stpl MOCKFJÄRD 24/11 1927.  o 250:-
671 192c 50 öre grå, praktex stpl BURESJÖN 12/11 1938.  o 250:-
672 193 85 öre blågrön. LYX. stpl HALLSTAHAMMAR    

 19.1.27. SVÅRT MÄRKE!  o 400:-
673 194 115 öre brunröd, vackert ex med praktstpl    

 STOCKHOLM INR. PAKETAVD. 13/3 1926.  o 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
674K 196, 145Ex2   5 öre brunröd. Luftpostbrev till Köpenhamn,    

 stämplat GÖTEBORG 8.6.27.   500:-
675K 196-97 5 öre brunröd samt 10 öre grön. Trycksak sänd    

 med Luftpost, nattpostflygningen Malmö-   
 Stockholm 24.8.28, tredje turen.   300:-

676K 196, 201a   5 ö + 30 ö på inrikes rekbrev, stpl TINGSRYD    
 29/7 1924.   200:-
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677 196-210 SET (16) inkl. 197cx. 40 öre och 2 kr    
 omgummerad. F 11400  xx-x 1.700:-

678 196-210 SET (18) inkl 197cx+cxz, samt 201b. F 7850  x 1.500:-
679P 196-210 SET (15). Utvalda märken, flera med    

 Praktstämplar. F 8600  o 2.500:-
680P 196-225 Kongress och Förening, SET (34). Inkluderar    

 båda 10 öresmärkena med cx och cxz.  xx/x/o 2.400:-
681K 197, 203 Kongress 10 ö + 40 ö på inrikes rekbrev,    

 stpl TREHÖRNINGSJÖ 20/8 1924.   250:-
682K 197, 203, 142   Kongress 35 ö + 50 samt Lejon 5 ö    

 brunröd på rekbrev av tredje viktklassen till    
 London, stpl STOCKHOLM 3 13/3 1925,    
 returnerat.   300:-

683K 198, 206, 180   Kongress 15 ö + tre 60 ö samt Profil vänster    
 20 ö röd på postförskottsadresskort till    
 Danmark, stpl OSBY 23/1 1925, fyrkantig stpl    
 LÖSGÅENDE, några märken nära kanten eller    
 vikta över den och därmed mindre skavanker.   400:-

684K 199, 202-05, 207   Sex olika fyrblock 20–80 öre.  o 600:-
685 200 25 öre orange. LYX BJÖRKLINGE 13.10.24..  o 700:-
686 200, 211 Kongress 25 ö + Jubileum 5 ö på brev till    

 USA, stpl STRÖMSTAD LBR 9/10 1924.   200:-
687K 201 30 öre blå. Luftpostvykort sänt till Tyskland,    

 sidostämpel ”Mit Luftpost befördert Hamburg 1”.    
 Stämplat GÖTEBORG 7 3.9.24.   600:-

688 201b 30 öre grönblå. Synnerligen vackert postfriskt    
 ex.  xx 550:-

689K 202 35 öre gråsvart. Vackert luftpostbrev till USA,    
 andra turen Stockholm-London, 14.8.28.   400:-

690K 202 35 öre gråsvart. Vackert rekbrev med singel-   
 frankering, stämplat SKARA 1.10.1924.   300:-

691 209 2 kr röd. PRAKT-stpl ÖFVERLIDA 2.8.24.  o 400:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
692K 211-12, 216a   Jubileum 5 + 10 + 30 ö på brev i 2:a    

 viktklassen till Tyskland, stpl MALMÖ 1 7/9    
 1924.   200:-

693 211-25 SET (16) inkl 212cx. 50 öre med veck, 1 krona    
 med fastsättarrest. F 13200  xx 2.500:-

694 211-25 SET (16). 2 kr riss, i övrigt god kval. F 6000  o 1.500:-
695 211-25 SET (15). F 6000  o 1.300:-
696 211-25 SET (16) inkl 212cx. 1 kr praktex, 5 kr tunn.    

 F 7100  o 1.000:-
697K 212 10 öre grön. Brevkort 20/25 öre röd tilläggs-   

 frankerat med 10 öre förening. Sänt med    
 luftpost från Göteborg till Tyskland.    
 Stämplat GÖTEBORG 6 4.9.24.   600:-

698P 214-19, 221-25   20–45 öre och 60 öre–5 kr, elva olika    
 fyrblock.  o 2.500:-

699 216b 30 öre grönblå. Postfriskt praktex av den svåra    
 nyansen.  xx 800:-

700 216b 30 öre grönblå. Postfriskt PRAKTEX!  xx 500:-
701 223 1 kr i vackert fyrblock med fyra lyxstämplar    

 GÖTEBORG 7, 5.5.27. F 800  o 900:-
702P 223 1 kr grön på brev av andra viktklassen, till    

 Stockholm, assurerat för 2000 kr, stpl    
 JÖNKÖPING 11/11 1924, några veck över    
 omslaget utan större betydelse. F 9000   1.100:-

703 224 2 kr röd. Strålande ex med LYX-stpl    
 STOCKHOLM 1, 6.12.24.  o 500:-

701 ex 684

ex 698 697 702

674

687
686

654
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704L 225 m.fl.   5 kr blå m.fl. 22 Gravörer i Postens tjänst    
 1920–2005. 22 svartavdrag av frimärken    
 utförda av olika gravörer, bl.a. Burland    
 (Stående lejon 5 öre), Wilcke (Världspost-   
 föreningen 5 kr), Mirowsky (Gustaf II Adolf    
 20 öre), Slania (Gustav III:s kröning 10 kr).    
 Endast tre uppsättningar framställda.  (x) 5.000:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

705 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Prakt - Lyx-   
 stämplade.  o 300:-

706K 227, 230 Gustav V 70 år 10 ö + par 25 ö på    
 adresskort, stpl STOCKHOLM 3 22/12 1928.   250:-

707A H228 Svenska sagor, 100 häften. F 16000  xx 1.500:-
708 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Superbt exemplar!  xx 650:-
709 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    

 papper. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR.  xx 500:-
710K 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    

 44 stämplade exemplar i enheter från fyrblock    
 till tioblock.  o 1.000:-

711P 233a 1936, 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat    
 papper fem ex, samt 30 öre tre ex och 1 kr    
 Postverket 300 år på rekbrev till Brasilien,    
 stämplat Stockholm 30.6.36, röd stämpel    
 ”Deutsche Luftpost Europa - Südamerika”.   750:-

712 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper    
 samt 25 öre och 1 kr Postverket 300 år på    
 brev till Brasilien, stämplat Göteborg    
 16.6.36, röd stämpel ”Deutsche Luftpost    
 Europa - Südamerika”.   500:-

713P 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper    
 (slitna tänder i överkanten) samt 35 öre i    
 par och 1 kr fyra ex (ett ex def) Postverket    
 300 år på adresskort för paket till Wien,    
 stämplat Stockholm 14.9.36. Ovanligt.   400:-

714 233B 1939 Stockholms Slott 5 kr grön vitt papper.    
 Postfriskt fyrblock i PRAKT-kvalitet.  xx 3.000:-

715 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr vitt papper.    
 Postfriskt praktexemplar.  xx 600:-

716 233b 1939 Stockholms Slott 5 kr vitt papper.    
 Mycket vackert fyrblock med två xx märken.  xx/x 1.800:-

717K 234-37 1932 Lützen SET (6). Fem kompletta vackra    
 serier. F 3500  xx 400:-

ex 704, del av
712

710 714 716

711

713
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718K 234-37 1932 Lützen SET (6). Sju stycken bruksbrev,    
 alla valörer ingår t.ex. ass från Donsö med    
 90 öre.   500:-

719K 237 1932 Lützen 90 öre grön, femstrip i medelgod    
 till god centrering. F 2250  xx 450:-

720 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I,    
 välcentrerat och fräscht tioblock. F 3500  xx 700:-

721 239A 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ II,    
 2-sid, lyxex stpl HÄLSINGBORG 9/3 1934.  o 250:-

722 240A, C PIII   1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön 2-sid tn    
 två par där ett märke har ”vita fläcken” under    
 höger mur, dessutom ett märke med gröna    
 punkter och ett med ojämnt tryck ”krokodilen”.  xx 600:-

723K 240API 1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön 2-sid tn i    
 femstrip där ett märke har ”flaggstång”.  xx 300:-

724 242C 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd fyrsid tn.    
 Underbart ex, stpl LEKSAND 1.3.35 (lätt vikt ht).  o 250:-

725K 243-45 1935 Riksdagen 25, 35 och 60 ö i fräscha    
 femstrip, medelgod till mycket god centrering.    
 F 3700  xx 750:-

726 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    
 Lyxstpl TANNEFORS 28.5.35.  o 250:-

727K 244-45 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin    
 samt 60 öre violettkarmin. Rekommenderat    
 expressbrevsänt till Tyskland, stämplat    
 STOCKHOLM 21 6.2.35.   600:-

728 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin.    
 Lyxstpl JOESTRÖM 27.1.35.  o 250:-

729K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15) med mest bra    
 tandning. F 2800  xx 400:-

730K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Prakt - Lyx-   
 stämplad serie.  o 1.000:-

731 250 1936 Postverket 25 öre. LYX-exemplar    
 HÅLBERGSLIDEN 16.10.36!  o 300:-

732K 251, 257 1936 Postverket 300 år 30 öre brun samt 1 kr    
 blå. Rekommenderat expressbrev stämplat    
 STOCKHOLM 3 29.6.36, sänt till Österrike,    
 ovanlig portokombination.   500:-

733K 254, 146A   1936 Postverket 300 år 45 ö. Nio st varav    
 ett femstrip, samt 1924 Lejon 10 ö på adress-   
 kort till Estland, stpl Kävlinge 18/2 1937.   350:-

734 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Lyx-   
 stämplat Båstad 16.7.1936.  o 250:-

735 255 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Lyx-   
 stämplat Kusfors 15.6.1936.  o 250:-

736K 256, 185c   1936 Postverket 300 år 60 ö + 1923 Profil    
 vänster 30 ö blå på rekbrev i 3:e viktklassen    
 till England, stpl GÖTEBORG 1 3/3 1937.   200:-

Swedenborg – Bellman
737 259C 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett 4-sid.    

 LYXEX, ESLÖV 16.4.38.  o 300:-
738 260 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön.    

 Prakstämplat FRÖVI 11.2.38.  o 250:-

720 ex 723

719

727 732
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739 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). F 1640  xx 350:-

740 263 1938 Nya Sverige-minnet 20 öre röd. Lyx-   
 stämplat Eskilstuna Postomb 1 7.6.39.  o 250:-

741 267A 1938 Gustaf V 80 år 15 öre 2-sid. Perfekt stpl    
 NORBERG 26.11.38.  o 250:-

742 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre. Häfte med    
 tre pr/lyxcentr par samt ett löst nc par.  xx 500:-

743 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Postfriska fyrblock av bägge paren i    
 högsta lyxkvalitet.  xx 1.600:-

744K 271, 279, 338   Jubileumsbrevkort 1938 med tilläggsfranke-   
 ring Profil höger 5 och 30 ö samt Nationalmuseum    
 20 ö, sänt som rek med mottagningsbevis till    
 Theresienstadt, stpl STOCKHOLM 15 15/3 1943,    
 retursänt (adressaten obekant) med bl.a. stpl    
 Oberkommando der Wehrmacht.   1.200:-

745 271A 1939 Gustaf V stora siffror 5 öre grön 2-sid.    
 Lyxex, NORHYTTAN 5.9.42.  o 250:-

746 273BC/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 och 4+3 utan streck i rockkanten.    
 PRAKTOBJEKT.  xx 1.200:-

747 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre. LYX-par.  xx 800:-
748 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    

 3+4 med färgad linje samt 273CB2 (utan färg-   
 streck). Stämplade par med breda marginaler.  o 1.000:-

749 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre. LYX-par.  xx 800:-

750K 276, 279, 334   Profil höger 20 och 30 ö samt Hazelius 1 kr    
 på flygbrev till Belgiska Kongo, stpl STOCK-   
 HOLM 3 LBR 17/9 1943, div. kongolesiska    
 stämplar, dubbla censurbanderoller.   200:-

751 277 1940 Gustaf V 25 öre orange, praktstpl    
 RÄVVÅLA 6/11 1944.  o 250:-

752 277 1940 Gustaf V 25 öre orange, praktex med    
 lyxstämpel RÅNGEDALA 26/9 1941.  o 250:-

753 281 1940 Gustaf V 40 öre olivgrön praktex stpl    
 MASUGNSBYN 18/5 1950.  o 250:-

754 281 1940 Gustaf V stora siffror 40 öre olivgrön.    
 LYX-ex BORGVATTNET 29.9.45.  o 250:-

755 282 1940 Gustaf V stora siffror 45 öre brun, lyxex    
 stpl Glimmingebro 9/6 1944.  o 250:-

756 283 1941 Gustaf V stora siffror 50 öre grå, praktex    
 stpl HOLMÅKRA 24/1 1945.  o 250:-

757 284 1952 Tre Kronor 50 öre grå, praktex stpl    
 SOLLENTUNA 17/1 1953.  o 250:-

758 291 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. En synnerligen    
 vacker stpl SUNDBYBERG 30.10.42.  o 300:-

759 292 1951 Tre Kronor 85 öre brun. UNDERBART EX,    
 SORSELE 21.5.53 (en trubbig tandspets).  o 250:-

760 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. Lyx-stämplat    
 Sörvik 23.7.42.  o 250:-

761 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. LYX, BORENS-   
 BERG 14.1.40.  o 250:-

ex 743

744

Vi har inte kunnat avbilda samtliga 
objekt. Däremot finns bild på nästan 
alla singlar, och exempel på många 

samlingar, på vår hemsida:
www.philea.se
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762 294 1939 Tre Kronor 1 kr orange. Lyx-stämplat Malmö    
 4 29.8.59.  o 250:-

763 296 1948 Tre Kronor 1.10 kr violett. Lyx-stämplat    
 Degerhamn 4.5.50.  o 250:-

764 298 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila. Lyx-stämplat    
 Malmö 7 27.8.47.  o 250:-

765 298 1939 Tre Kronor 1.20 kr rosalila. SUPERB stpl    
 DALA-JÄRNA 24.2.44.  o 250:-

766 299 1964 Tre Kronor 1.20 kr ljusblå, BYGDSILJUM    
 19.4.66. Pr/lyxex av ett svårt märke.  o 500:-

767 300 1948 Tre Kronor 1.40 kr mörkgrön. LYXEX    
 RISBÄCK 7.5.54.  o 250:-

768 304 1951 Tre Kronor 1.70 kr röd. Lyxstämplat    
 Örebro 2 16.5.59.  o 250:-

769 305 1948 Tre Kronor 1.75 Kr blå, praktex stpl    
 STOCKHOLM .. PAK B 3/4 1951.  o 250:-

770 307 1967 Tre Kronor 1.85 Kr blå, praktex stpl    
 LANDSKRONA 1 673 1967.  o 250:-

771 309 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. Lyx-   
 stämplat Stockholm 23.4.40.  o 250:-

772 309 1969 Tre Kronor 2 kr vinröd. Lyx-stämplat    
 Hyltebruk 19.7.71.  o 250:-

773 315 1967 Tre Kronor 2.80 kr röd. Lyx-stämpel    
 Mora 24.11.67.  o 250:-

774 318, 2P Gravyrprov på ej utgivet förslagsmärke, Per    
 Henrik Ling 30 öre rödviolett. Daterat    
 13.4.42. MYCKET INTRESSANT OBJEKT!  (x) 650:-

775 318P 1939 Per Henrik Ling 5 öre. Gravyravdrag i    
 blå färg. Sällsynt objekt!  (x) 1.200:-

776 318P 1939 Per Henrik Ling 5 öre. Provtryck i grön    
 färg. Sällsynt.  (x) 1.000:-

777 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Lyx-stämplat    
 Etelhem 13.8.39.  o 250:-

778 320B 1939 Berzelius 10 öre violett ot. vänster, lodrätt    
 femstrip med mycket bred marginal. F 5500  xx 1.100:-

779 320B 1939 Berzelius 10 öre violett ot. vänster, lodrätt    
 femstrip med mycket bred marginal. F 5500  xx 1.100:-

780 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat vänster,    
 lodrätt femstrip, bra marginal. F 5500  xx 1.000:-

781 320B 1939 Berzelius 10 öre violett otandat höger,    
 lodrätt trestrip med bred marginal. F 3300  xx 650:-

782 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4.    
 Postfriskt LYX-par.  xx 400:-

783 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    
 marginal. F 1700  xx 400:-

784 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler. F 4400  o 1.100:-

785 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.  o 1.000:-
786 320BC/CB   1939 Berzelius. Två fyrblock med mycket goda    

 marg.  o 800:-
787 320CB 1939 Berzelius. Ovanligt vackert par med en mitt-   

 plac. HUDIKSVALL 2.6.39. Äkta FDC-stpl. F 1800. o 600:-
788 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Postfriskt fyrblock i    

 LYX-kvalitet.  xx 800:-
789 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Praktpar.  xx 350:-

774 775 776

786 788
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790 324BB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, tresidiga    
 par, i två fyrblock och ett löst, mycket god till    
 praktcentrering. F 1875  xx 350:-

791 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4.    
 Bred marginal. F 700  xx 300:-

792 325 1940 Carl Michael Bellman 35 öre karminrosa.    
 PR/LYX ex stpl ÖVRE ULLERUD 11.10.41.  o 250:-

Modernare märken / Modern stamps
793 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå. Perfekt stpl    

 KOSTA 10.9.41.  o 250:-
794 331 1941 Skansen 60 öre rödlila, praktex med    

 lyxstpl STJÄRNORP 24/11 1944.  o 250:-
795 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Postfriskt    

 LYXPAR med mycket god marg.  xx 1.000:-
796 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. PR/LYX-   

 par med bra marg.  xx 800:-
— 332BC 1941 Slottet blå, sexblock otandat vänster på    

 blankett med samlingslösen kr. 31.40 totalt,    
 F för sexblocket 4800.-. Är objekt 889,  800:-

797 332BC 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Makulerat    
 med två blå expeditionsstämplar Linköping 1,    
 24 Maj 1950 Skatteavdelningen. Som vanligt    
 någon kt.  o 250:-

798 332BC/CB   1941 Slottet 5 kr typ II. Par med som    
 vanligt lite ojämn perforering.  o 1.000:-

799 333A 1941 Artur Hazelius 5 öre 2-sid. Superb stpl    
 ESKILSTUNA 1, 26.5.42.  o 250:-

800 335P 1941 S:ta Birgitta. Gravyravdrag av förslags-   
 märke, 60 öre i violett färg. Daterad    
 21.8.1941. Synnerligen intressant objekt!  x 1.200:-

801K 336, 275 1941 S:ta Birgitta 120 ö, par + Profil höger 15 ö    
 på flygbrev till USA, stpl BOLLNÄS 8/12 1943,    
 returnerat som obeställbart, dubbel censur.   400:-

802 338A 1942 Nationalmuseum 20 ö röd, lyxex stpl    
 SILVERDALEN 21/8 1942.  o 250:-

803 338P 1942 Nationalmuseum. Gravyravdrag av    
 förslagsmärke, 30 öre i violett färg. Daterad    
 26.6.1942. Synnerligen intressant objekt!  (x) 1.200:-

804 339 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön,    
 praktcentrerat femstrip, ej ovikt. F 1500  xx 300:-

805 339 1942 Nationalmuseum 45 ö olivgrön, praktex    
 stpl MANGEN 16/2 1944.  o 250:-

806 339 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön.    
 LYXEX, ANEBY 29.7.42.  o 250:-

807 340A1 1942 Folkskolan 100 år typ I, lodrät perf.    
 Lyx-stämplat Gislaved 22.7.1942.  o 250:-

800
803 811



39LÖRDAGEN DEN 24 NOVEMBER 2007

808P 340A4 1942 Folkskolan 100 år. 135 stycken stämplade    
 märken, positionsbestämda och numrerade från    
 ett helt cylindervarv (135 olika positioner).  o 300:-

809 343 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre karminviolett,    
 lyxex stpl KINNAHULT 12/3 1943.  o 250:-

810 343 1942 Carl Wilhem Scheele 60 öre karminviolett.    
 Lyxstämplat Höglandstorget 6.3.43.  o 250:-

811K 344BB 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par på adresskort    
 (totalt porto 1.60), stpl KLEVA-ORUST 10/9    
 1943. F 1200   500:-

812 345 1943 Gustaf V 85 år 30 öre blå. Praktex    
 ROMAKLOSTER 25.5.44.  o 250:-

813 346 1943 Gustaf V 85 år 60 öre karminviolett.    
 Lyx-stämplat Gonäs 29.9.43.  o 250:-

814 348 1943 Skytterörelsen 50 år 90 öre blå. Lyxstämpel    
 Ängelholm 11.9.43.  o 250:-

815 350 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila, praktex    
 stpl SLILLINGARYD 6/4 1944.  o 250:-

816 357 1944 Svenska Flottan 90 öre. LYX-stämpel    
 STOCKHOLM 26.6.45. Svårt på detta märke.  o 300:-

817 366A 1946 Lunds Domkyrka 20 öre 2-sid. LYXEX,    
 ESKILSTUNA POB 1, 25.2.47.  o 250:-

818 369 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 60 öre rödviolett,    
 praktex stpl ÖSTERVÅLA 5/12 1946.  o 250:-

819 416A 1957 Gustaf VI Adolf, typ II 30 öre blå,    
 2-sid. Lyx-stämplat Horred 5.2.58.  o 250:-

820 420DD2 1961 Gustaf VI Adolf, typ III 25 öre brun, par    
 vinkelskuret nertill. Lyx-stämplat Göteborg 1    
 24.9.62.  o 250:-

821 423DD2 1966 Gustaf VI Adolf, typ III 30 öre röd, par    
 vinkelskuret nertill. Lyx-stämplat Vännäs    
 16.1.69.  o 250:-

822 441 1952 Olavus Petri 1.40 kr brun. Lyx-stämpel    
 Frisla 19.4.52.  o 250:-

823 450 1953 Stockholm 700 år 1,70 kr röd. Lyx-stämplat    
 Valla 26.4.54.  o 250:-

824K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5). Åtta stycken    
 kompletta nioblocksserier.  xx 1.000:-

825K 471-75 1955 Stockholmia 55. Nioblockserie stämplad    
 STOCKHOLMIA 1.7.55.  o 500:-

826 475 1955 Stockholmia 55 24 öre röd. Vackert    
 stämplat KILANDA 25.8.55.  o 250:-

827 483-85P 1956 Sveriges Järnvägar 100 år. Gravyravdrag    
 i svart färg, 10+25+40 öre. 25 öres märket    
 är signerat på baksidan ”godkännes Mark    
 Sylwan”. RARITETER!  (x) 2.000:-

828 483-85P 1956 Sveriges Järnvägar 100 år. Gravyravdrag    
 av 25+40 öre i svart färg samt 10 öre i blå    
 färg. 40 öres märket är signerat på baksidan    
 ”godkännes Mark Sylwan”. RARITETER!  (x) 2.000:-

829 492P 1958 VM i fotboll 15 öre. Gravyravdrag i blå    
 färg med en liten del av en poststämpel.    
 UNIKT OBJEKT!  (x) 1.000:-

830 492P 1958 VM i fotboll 15 öre. Gravyravdrag i    
 vinröd färg. UNIKT OBJEKT!  (x) 1.000:-

831 493P 1958 VM i fotboll 20 öre. Gravyravdrag i blå    
 färg, stpl GÖTEBORG 3.3.58. UNIKT OBJEKT!  (x) 1.000:-

832 497P 1958 Selma Lagerlöf 20 öre. Gravyravdrag i    
 svart färg med en liten del av en poststämpel.    
 UNIKT OBJEKT!  (x) 1.000:-

833 502BB 1959 Röda Korset 100 år 30+10 öre röd par.    
 LYX-par stpl KALMAR 16.11.62.  o 250:-

834 502P 1959 Röda Korset 100 år 30+10 öre. Gravyr-   
 avdrag i svart färg, stpl GÖTEBORG 6.4.58.    
 Unik raritet!  (x) 1.000:-

835 535 1962 Kommunallagarna 100 år 2 Kr röd. Lyx-   
 stämplat Svappavara 30.5.62.  o 250:-

834

829 830 831 832
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836 546BB 1963 Industri och ingenjörskonst 50 öre grå par.    
 Lyx-stämplat Vännäs 20.1.69.  o 250:-

837 563 1965 Posthorn 20 öre grönblå/orange. Lyx-   
 stämplat Närkes Kil 30.9.69.  o 250:-

838 563VI 1965 Posthorn 20 öre grönblå/orange med gul    
 fluorescens. Lyx-stämplat Nora Stad 30.12.72.  o 1.000:-

839 579 1966 Ales stenar 3.50 kr olivgrön. Plåtavdrag    
 (avtryck II) i grått utan valör.  (x) 500:-

840 681B 1969 Nobelpris 1909. 45 öre. Lyxstämpel    
 Gråbo 29.12.69.  o 250:-

841 1089v 1979 Svenska nykterhetsrörelsen 100 år 1.30    
 kr kraftig förskjutning av den röda färgen.  xx 250:-

842 1140 1980 Svensk bilhistoria 1.70 kr. Liten, negativ,    
 kopparplåt.  (x) 500:-

843K 183, 193 1925, Profil 25 ö blå + 85 ö blågrön på luft-   
 postbrev i 4:e viktklassen till Tyskland, stpl    
 STOCKHOLM 14 18/8-1933 samt röd ”Mit    
 Luftpost befördert Postamt 1 Hannover”.   200:-

844K 2444 2004 Rock 54-04. Två souvenirark SS1v stpl    
 POSTEN FRIMÄRKEN PROVEX. Stjärn-   
 märkta i Facit.  o 700:-

846K 2495 Frimärket 150 år. Sällsynt souvenirark SS2v    
 stämplat POSTEN FRIMÄRKEN PROVEX,    
 upplaga endast 6000 ex.  o 500:-

847K 2508 2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad fyrsid.    
 SS 3. F 1000.  xx 400:-

848K 2508 2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad fyrsid.    
 SS 3. Stämplad Gustafsbergs centrum 2005-12-05.    
 F 1200.  o 500:-

849K 2508C 2005 Greta Garbo 10 kr mångfärgad fyrsid. Märke    
 ur det svåra blocket på oadresserat brev med    
 LYX-stämpel UPPSALA 2.11.05. Mycket    
 eftersökt märke stämplat i rätt tid.   200:-

850K 2508 2005 Greta Garbo souvenirark SS3. Stpl POSTEN    
 STOCKHOLM 23.9.05.  o 400:-

Tjänste / Officials
851 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste tandning 14 (10). F 4995  o 1.100:-
852 Tj1-10 1874-77 Stora tjänste tandning 14 (10). F 4995  o 1.100:-
853 Tj1-10 Komplett serie t.14 (10) i god kvalitet. F 4995:-    

 för billigaste nyans.  o 700:-
854 Tj3b 5 öre ljust blågrön tandn 14. Vackert märke    

 SKÖFDE 4.3.85.  o 250:-
855 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. PRAKT-centrerat ex,    

 stpl WISBY 22.5.75.  o 500:-
856 Tj4c 6 öre olivaktigt grå tandn 14. Fräscht    

 exemplar med PR/LYX stämpel MULSERYD    
 29.11.77.  o 400:-

857K Tj5 12 öre blå tandn 14, lodrätt trestrip på kungörelse    
 till Grönhögs kyrka. Praktstämplar SÄMB    
 27.12.1875. Dekorativt objekt.   900:-

858K Tj6, 7, 10   Nedklippt Wärdebrev (50000:-), framsida i    
 2:a viktklassen, från STOCKHOLM 24.7.1874    
 till Falun. Frankerad med 2x20 öre, 24 öre,    
 9x1 kr (fem märken är inklippta).   500:-

859 Tj6a 20 öre djupt orangeröd tandn 14. Färgstarkt    
 märke av första nyansen, PR-stpl BÅSTAD    
 27.3.82.  o 300:-

857

839

848

858
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860 Tj8 30 öre brun tandn 14. Fräscht ex. F 3200  x 700:-
861 Tj8 30 öre brun tandn 14. Intressant ex, makulerat    

 endast med en WÄRDE-stämpel.  o 250:-
862 Tj9 50 öre röd tandn 14. Lyx-stämplad Lidköping    

 15.5.1880.  o 400:-
863K Tj16B 10 öre perf 13, röd typ 2. TELEGRAM. Riss i    

 kuvert och märke men ett mycket intressant    
 objekt, KARLSKRONA 4.8.03.   300:-

864 Tj18 20 öre perf 13, röd. Ostämplat fräscht märke.  x 300:-
865 Tj20 24 öre perf 13, gul. Utsökt exemplar med    

 LYX-stämpel WESTERÅS 30.9.82!  o 1.000:-
866 Tj21 30 öre perf 13, brun. Vackert välcentrerat    

 ex med LYX-stämpel ÖSTERSUND 2.9.10..  o 400:-
— Tj21e 30 öre gulaktigt brun. Ostämplat praktcentrerat    

 ex av en ytterst sällsynt nyans. Är objekt 324. x 500:-
867 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Ostämplat praktex    

 med ett litet spår efter en fastsättare.  x 400:-
868K Tj24B mfl   1 krona perf 13, blå/brun typ 2. Sex ex samt    

 1, 2 och 50 öre lilla tjänste (något blandad    
 kvalitet) på värde-adresskort till Norge    
 från Riksbanken, stämplat Karlstad 5.4.1916.   500:-

869 Tj25-26 Tjänsteprovisorier 1889 10/12 och 10/24 ö,    
 fina fyrblock i medelgod centrering. F 2400  xx 400:-

870 Tj31 8 öre violett vm krona. Praktstämplad Rydbo    
 12.7.1917.  o 250:-

871 Tj32 10 öre karminröd. Tandat dubbeltryck i par +    
 singelex på Specimenpapper. Även Tj19v1 xx    
 medföjer.  (x) 600:-

872 Tj39 5 kr karmin vm krona. Synnerligen vackert ex    
 med superb stämpel KUNGÄLF 20.4.18.  o 700:-

873K Tj39 5 kr karmin vm krona i par samt 8 (ktt) och    
 10 öre på värde-adresskort till Norge från    
 Riksbanken, stämplat Karlstad 20.3.1916.   300:-

874K Tj46 8 öre violett vm våglinjer. Postfriskt    
 hörnmarginal 20-block.  xx 1.000:-

Lösen / Postage Due
875 L1-10 SET perf 14 (10). F 7900  x 1.500:-
876 L1-10 SET perf 14 och 13 (20). F 4700  o 1.000:-
877 L1-10 SET perf 14 och 13 (20). F 4700  o 1.000:-
878K L1-20 Komplett set 20 olika fyrblock, (L8+20 i sexblock).  o 1.800:-

868

del av 874

ex 869

ex 878
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879K L1, 4, 6 Lösenbrev från USA 1876, ett 3 C 1869 har    
 borttagits, märkesvärdet i centimes har    
 angivits med ”15” och lösenbeloppet är 29    
 öre redovisat med 20 + 6 + tre 1 ö tn 14,    
 dessa stämplade BORN 1/11 1876.   400:-

880K L1, 4, 6, 10, 18   Adresskort från Tyskland till paket om 5    
 skålpund, ofrankerat, lösentrestrip 1 ö, 6 ö, 20 ö    
 och 1 Kr tn 14 samt par 30 tn 13, stämplade    
 GÖTEBORG PAKET 6/6 1878. paketkortet har    
 veck och hörnskada.   500:-

881 L5 12 öre röd tandn 14. Praktstämpel Kungsbacka    
 24.11.1879. F 40  o 300:-

882 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Bra normalex av ett    
 mycket svårt märke, stpl STOCKHOLM PAKET    
 No2, 30.3.1875.  o 600:-

883 L13, 14, 16, 17   Fyrblock av 5, 6, 20 och 24 ö tn 13, 30 p    
 och nedre paret 24 ö xx, övriga x, varierande    
 centrering. F 2160  xx/x 400:-

884K L13, 16 1891, Adresskort från Härnösand till Skog,    
 ofrankerat ochlösenbelagt, par av lösen 6 och    
 20 ö tn 13, båda paren bläckmakulerade.   250:-

885 L17a 24 öre grålila. Mycket vackert praktcentrerat    
 ex av den svåra A-nyansen.  o 400:-

886 L17b 24 öre blåaktigt lila tandn 13. Intyg HOW    
 5,5,5, ”Ett mycket vackert, välcentrerat och    
 fräscht exemplar”.  xx 1.000:-

887K L29, 35 Två st 4 öre + 30 öre på frächt rekbrev från    
 NORRKÖPING 8.7.1884, till Tyskland.    
 Transit+ank.stpl. Mycket ovanligt med    
 rekbrev till utlandet. F 3500   2.000:-

888 90 1917 Gustav V i medaljong 40 öre oliv, Fyrblock.    
 F 2200  xx 300:-

889K 332BC 1941 Slottet blå, sexblock otandat vänster på    
 blankett med samlingslösen kr. 31.40 totalt,    
 F för sexblocket 4800.-.   800:-

Militär / Military
890 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Svarsmärke    

 med breda marginaler på klipp, stämplat    
 HALSBERG 1.10.1929.  o 250:-

891K M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Obeg. F 900   250:-
892 M8 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade    

 klipplinjer med slutna hörn. Vackert    
 svarsbrev där märket har breda marginaler,    
 stpl KRISTIANSTAD 29.8.40, till Fältpost    
 40260, Litt F. (Knäredsmanövern).   300:-

893K M9 P Norrköpingsutgåvan III, april-maj 1941. BRUNT    
 PROVTRYCK (ej godkänt prov), M9 utkom    
 i juni med tryck i blått. Sällsynt utställnings-   
 objekt (bakfliken är delvis igenklistrad).   3.000:-

894P M13A II 1985 blågrön. Obegagnat kuvert med endast    
 nio rutor för folkbokföringsnumret, tryckt i    
 Kristianstad 1966. Endast sex exemplar är    
 kända enligt uppgift. RARITET!   2.000:-

895K  Ransoneringsförsändelse. Två beg rek: Mörsil    
 och Jonsered samt ett obeg kuvert.   250:-

896  Portofritt dubbelt brevkort avsett för förfrågan    
 hos Högkvarterets personalbyrå betr. militär    
 personal. Ovanlig militär helsak, obeg. och i    
 fint skick.   200:-

897K MpK1A Ej utgivet militärpostkort med endast nio rutor    
 för folkbokföringsnummret. Tryckt 1966 men    
 hela upplagan förstördes 1981, utom ett fåtal    
 ex som är kända bland samlare. RARITET!   2.000:-

898K MbK6A+C   Militärbrevkort. Röstkort stpl Postanstalten    
 1640, 22.8.40 samt Postanstalten 1715Y, 12.9.44.   300:-

ex 883 888

887

893

889890

897
892

896
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909K  1 skill 1811 Borgstedt makulerad med STOR    
 CASSERAD - stämpel och omstämplad 2 skill    
 Borgstedt. Alla om- och tilläggsstämplade    
 märken är mycket sällsynta.  o 1.000:-

910K  Ygberg (samtliga): 4 skill, 5 skill, 6 skill (åtta st),    
 8 skill, 9 skill, 12 skill (tre st) samt 16 skill.  o 1.000:-

911K  Ygberg (samtliga): 4 skill, 5 skill, 6 skill (åtta st),    
 8 skill, 9 skill, 12 skill (tre st) samt 16 skill.  o 1.000:-

912P  4 skill. Ygberg i vertikalt trestrip. Ovanligt objekt.  o 800:-
913P  15 öre 1859 (två st), 25 öre 1858 (fem st), 1859    

 (tio st), 1863 (fem st), 1864 (fyra st), 30 öre 1858,    
 50 öre 1858 (två st), 1859 samt 75 öre 1858 (två st).  o 800:-

914K  Nordvall (samtliga): 3 skill (sex st), 5 skill (tre st)    
 samt 6 skilling (fem st).  o 600:-

915K  Nordvall (samtliga): 12 och 24 skill samt 6    
 riksdaler (R).  o 500:-

916K  2 skill 1811 Borgstedt (fyra st).  o 300:-
917K 3-9 3. 4, 5, 6, 8, 9 och 12 skill, alla med namnstämpel    

 Nordvall.  o 600:-
918P 34-35 1848 Enkla beläggningsstämplar 3 och 4 skill,    

 båda i vackra vertikala par. Ovanligt objekt.  (x) 600:-

Övriga stämpelmärken
919P  Dubbel beläggningsstämpel, 25 öre 1858 A och    

 B (sju st) samt 25 öre A och B (tre st).  o 400:-
920 36 Överlåtelsestämpel, 15 öre svart och blå, vackert    

 otandat fyrblock på vattenmärkt papper, breda    
 marginaler, extremt sällsynt variant som ej    
 omnämnts i Facit. Utställningsobjekt!  (x) 1.300:-

921 13, 16 Punschstämpel, Punschstämpelmärke 20 öre    
 orange och 60 öre brun. Använda = har suttit    
 på flaskor. Goda ex., 20 öre obet. veck. Mycket    
 sällsynta.  (x) 350:-

922K  Tobaksstämpel, 5 kr blå. Två märken i olika    
 nyanser (båda med ej störande veck).  (x) 400:-

Stämpelmärken / Revenues
Enkla beläggningsstämplar

899K  1 skill. Borgstedt makulerad med liten stpl    
 CASSERAD och omstämplad 2 skill Borgstedt +    
 2 skill Nordvall. Alla om- och tilläggsstämplar är    
 sällsynta.  o 1.400:-

900K  1 skill. Borgstedt makulerad med stor stpl    
 CASSERAD och omstämplad 2 skill Borgstedt +    
 2 skill Nordvall.  o 1.400:-

901K  1 skill. Borgstedt makulerad med stor stpl    
 CASSERAD och omstämplad 2 skill Borgstedt +    
 2 skill Ygberg.  o 1.400:-

902K  2 skill. Borgstedt tilläggsstämplad med 2 skill    
 Nordvall.  o 1.400:-

903K  1 skill 1811 Borgstedt makulerad med liten    
 CASSERAD - stämpel och omstämplad 2 skill    
 Borgstedt. Alla om- och tilläggsstämplade    
 märken är mycket sällsynta.  o 1.200:-

904K  1 skill 1811 Borgstedt makulerad med STOR    
 CASSERAD - stämpel och dubbelt omstämplad    
 2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om-    
 och tilläggsstämplade märken är mycket sällsynta.  o 1.200:-

905K  1 skill 1811 Borgstedt makulerad med STOR    
 CASSERAD - stämpel och dubbelt omstämplad    
 2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om-    
 och tilläggsstämplade märken är mycket sällsynta.  o 1.200:-

906K  1 skill 1811 Borgstedt makulerad med liten    
 CASSERAD - stämpel och dubbelt omstämplad    
 2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla om-    
 och tilläggsstämplade märken är mycket sällsynta.  o 1.200:-

907K  1 skill 1811 Borgstedt makulerad med liten    
 CASSERAD - stämpel och dubbelt omstämplad    
 2 skill Borgstedt samt 2 skill Nordvall. Alla    
 om- och tilläggsstämplade märken är mycket    
 sällsynta.  o 1.200:-

908P  3 skill 1847, 1848, 1853 (tre st), 4 skill 1845, 1846,    
 1847 (två st), 1848, 1855, 6 skill 1848 (tio st), 1853    
 (tio st), 1855 (två st), 8 skill 1846, 1855 (två st), 9    
 skill 1845 samt 12 skill 1845, 1846 (fem st), 1847    
 (fem st), 1853 (två st), 1855 (tre st).  o 1.200:-

899

904

902

911

920

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 23 november 2007



44 LÖRDAGEN DEN 24 NOVEMBER 2007

923K  Spelkortsstämpel, 50 öre brun. Avdrag av    
 tryckplåt. Perforerad ”PROFTRYCK” nedtill.  (x) 1.000:-

924 1 Spelkortsstämpel, 50 öre i trestrip, åldersfläckar    
 samt ett ex med veck. Ovanligt objekt - R-märkt    
 i Facit.  xx/x 300:-

925K 7, 8 Radio- och TV-licensmärke, 5 kr orange med    
 kontrollmärke (27 st) och 25 kr brun (tio st).    
 Utan gummering, en del defekta. Häftesomslag    
 (omakulerade) för 5 kr och 25 kr (två st) bifogas.  (x) 300:-

926 8 Radio- och TV-licensmärke, 25 kr brun med    
 kontrollmärke. Helt (makulerat) häfte med    
 tio märken. Sällsynt.  xx 1.000:-

Stadslösen / Local fee stamps
927  Gävle, 4.50 Kr grön. ej noterat i Facit. Fint beg.    

 ex. F 470  o 400:-
928 2-4 Gävle, 2, Kr, 2 Kr och två 3 Kr i goda beg. ex.    

 F 470  o 250:-

Svarslösen / Reply stamps
929L  Lundqvists Snickerier, Liwendahl 2-3 + 3 på    

 glatt papper, alla i helark om 96 med marginal    
 omkring, endast 2-3 ark av vardera är kända.  xx 200:-

Lokalpost / Local post
930K 1-3 BD Borlänge, 4 ö gulgrön. 4 ö blå och 4 ö mörkblå,    

 alla i hela tioark i fin kvalitet. F 3920  xx 1.200:-
931K 2B Borlänge, 8 öre blå (riss i vänster marg) med    

 LYX-stpl LOKALPOSTEN 2 OKT. 1945.    
 Vackert objekt!   400:-

932K 1aC Eksjö, 10 öre på ovanligt vacker    
 försändelse, stpl LOKALPOST EKSJÖ Tel. 1233.   1.000:-

933K 1B Gävle, 4 öre i par på vacker försändelse.    
 Stpl Lokalposten Gävle + tel.nr.   300:-

934K 2B Gävle, 8 öre på vackert brev med telefonnr-   
 stpl 9.6.45. Ovanligt!   300:-

935 11-12BD Jönköping Lokalförsändelser, 50 och 75 öre i    
 vackra fyrblock. F 620  xx 400:-

936K 1-2 D Kumla, FDC-brev, enbart rund stpl. 4 ö med    
 förskjuten valörsiffra. F 620   600:-

937 4A Lidköping, 4 ö, tvåsid. tandat ex ur lodrätt    
 femstrip, R4 i Facit = 4-10 kända.  xx 650:-

938 5 BD Lidköping, 8 ö blå, helark om 10 skuret runt om.    
 F 1080  xx 600:-

939 6A Lidköping, 15 ö, tvåsid. tandat ex ur vågrätt    
 femstrip, R4 i Facit = 4-10 kända.  xx 650:-

932

936

924

938ex 935ex 930

926

del av
923

Underbud accepteras ej!
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940 6BD Lidköping, 15 ö, helt ark om 10 skuret runt om.    
 Fin kvalitet. F 1280  xx 600:-

941 3BD (H3)   Trollhättan, 4 öre grön. vackert häfte med    
 adress Stridsbergsgatan 3, ett fåtal kända enligt    
 Facit.  xx 600:-

942 4 Trollhättan, 8 öre rödaktigt brun, otandat    
 fyrblock (provtryck?), ej omnämnt i Facit,    
 vågrätt veck men i övrigt god kvalitet.  xx 1.400:-

943 1 BD Umeå, 4 öre mörkröd. helt häfte om 100    
 märken, F för enbart märkena 1100.-, ändrat    
 telefonnummer på omslaget.  xx 500:-

944 1 v1 Umeå, 4 öre. Operf. svartavdrag i fyrblock. F 1000  (x) 500:-
945 1 v2 Umeå, 4 öre. Operf. provtryck i grön färg,    

 R4 i Facit (4–10 kända).  (x) 800:-
946 2 v1 Umeå, 8 öre. Operf. operf. svartavdrag i    

 fyrblock, fin kvalitet. F 1000  (x) 500:-

947 2 v2 Umeå, 8 öre. Operf. provtryck i grön färg,    
 R4 i Facit, fin kvalitet.  (x) 800:-

948K H3 Uppsala, Gunillaklockan 8 ö, helt häfte i    
 mycket fin kvalitet, trycknummer 54936.  xx 450:-

949K H4 Uppsala, Gunillaklockan 4 ö, helt häfte i    
 mycket fin kvalitet.  xx 350:-

950 3-6 v1 Östersund, 4, 6, 8 och 16 öre i operf.    
 svartavdrag. God kvalitet. F 2250  (x) 1.200:-

951K 4 BCD Östersund, 6 öre röd, tioblock tandat t.v.    
 och nedtill, fin kvalitet. F 2350  xx 1.000:-

952K 7 BD Östersund, Övertryck 8 på 4 öre grön, helt    
 ttioblock i god kvalitet. F 8400  xx 2.000:-

Reklammärken / Advertisment stamps
953  Klipp med tryckt 10 öre Oscar II samt    

 ”Z. Hirschfeldts karamell & konfektfabrik    
 Sundsvall 14.1.1911”. Mycket ovanligt.  (x) 250:-

942

946944

952

951

940

953
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Stämpelmärken / Revenues
954L 1 1904 Enkel Punchstämpel 10 öre blå. Obegagnat    

 helark med marginaler (60 exemplar). Facit 2005    
 katv 300:- per märke (18000:-). RARITET I    
 HELARK.  xx 2.500:-

Tidningsmärken / Newspaper stamps
955P TI3 Expressens stingpostmärken på brev, tre typ I och    

 ett typ II samt båda märkena obeg. i tidnings-   
 bilagor, F 2500.-.   500:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
956K H21 1928 Gustaf V 70 år. Vackert häfte, ej vikt vid    

 inhäftningen, trevligt. F 2500  xx 500:-
957 H25 IIR 1933 Postsparbanken 50 år 20 x 5 öre grön typ II.    

 Fräscht häfte med praktcentrerade märken.  xx 300:-
958 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4-sid.     

 tn, välcentrerat och med bred marginal. F 3600  xx 750:-
959K H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4-sid.    

 tn. Breda marginaler. F 3600  xx 700:-
960K H36BC O   1938 Gustaf V 80 år 5 öre. Tio praktcentr    

 par med bra marg. F 4000  xx 900:-
961K H39BC R   1939 Gustaf V små siffror 20 x 10 öre violett    

 3+4-sid. Praktcentr ex med bra marg, ett par ex    
 med något ktt.  xx 900:-

962K H40CB R   1939 Berzelius 20 x 10 öre violett 4+3-sid. Tio    
 praktcentr. par med bra marg., något ofräscht    
 omslag.  xx 2.400:-

963K H41CB 1939 Linné 20 x 15 öre i 4+3-sidigt rättvänt    
 häfte, något särat i perf. Lyx-centrerat.  xx 4.000:-

964K H43A CB   1940 Bellman. Tio par med bra marg (kt).  xx 1.000:-
965 H43ABC   1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    

 3+4-sid med Bellmanhistorik på omslaget.    
 Omslaget något vikt, märkena med praktcentr.    
 F 8400  xx 1.800:-

966 H43ACB   1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    
 4+3-sid med Bellmanhistorik på omslaget.    
 Mycket breda marginaler. F 8400  xx 1.800:-

967 H43ACC+BCC   1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre    
 grön 4-sid med Bellmanhistorik + anvisningar på    
 omslaget (2). Fin kvalitet. F 2300  xx 500:-

968 H43BBC   1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    
 3+4-sid med postala anvisningar på omslaget.    
 Fint ex. F 7000  xx 1.800:-

969 H43BBC   1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön    
 3+4-sid med postala anvisningar på omslaget.    
 F 7000  xx 1.000:-

970 H52 1940 Linné 20 x 15 öre rödaktigt brun. Mycket    
 frächt häfte i PRAKT-kval.  xx 800:-

971 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön,    
 välcentrerat och fräscht. F 3750  xx 750:-

972 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön.    
 Vackert häfte med cyl 2. F 3750  xx 500:-

973K H117B1b   1957 Gustaf VI Adolf 30 öre typ II. Fräscht    
 ex av ett sällsynt häfte. F 2800  xx 600:-

974K H117D 1957 Gustaf VI 30 öre typ II med fet skiljelinje    
 över hela framsidan. Något ofräscht omslag.    
 F 7000  xx 500:-

975 H143B1 1961 Bildsten 20 x 10 kr lilabrun. Bra ex av    
 ett svårt häfte. F 7000  xx 2.000:-

976K H143B2 1961 Bildsten 20 x 10 kr. Fräscht praktcentr    
 ex av ett ovanligt häfte. F 7000  xx 1.500:-

977K H211A 1968 Bildsten. Prakthäfte med KN 25260.  xx 350:-
978 H211B IIIv   1968 Bildstenshäfte med GUL FLUOR,    

 ovanligt!  xx 1.200:-
979 H211BI O   1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun, med text    

 sid 2, vackert och välcentrerat. F 2800  xx 600:-
980K H211BIII   1968 Bildsten 10 x 10 kr lilabrun. Fräscht    

 praktcentr. ex.  xx 250:-
981A H214 1968 Bruno Liljefors, 100 häften. F 6500  xx 600:-
— H228 Svenska sagor, 100 häften. Är objekt 707. xx 1.500:-
982A H238 1970 Svenska fåglar, 50 häften. F 4000  xx 400:-
983A H253 1972 Idrottsflickor, 100 häften. F 6000  xx 600:-
984K H258B Väderkvarnar med blank gummering och cyls 1.  xx 450:-
985A H262 1972 Gustaf VI Adolf 90 år 10 x 75 öre. 100    

 häften. F 5500  xx 500:-
986K H311:2 1978 Leksaker 90 öre. Fräscht ex med två mitthål.    

 Ovanligt!  xx 400:-
987K H419 1991 Czeslaw Slania 70 år 3 x 10 kr RT + cyls.    

 Fem st med övertyck Cancerfonden. Upplaga    
 50.000 st.  xx 300:-

988P  Provmärke, Ewerts kvinnohuvud, provtryck i    
 rödlila färg, otandat femtonblock med marginal.  (x) 600:-

989L  Provmärke, Ewerts kvinnohuvud, provtryck i    
 grå färg, helark om 240 märken, otandade    
 mellan varannan rad (för häftestillverkning).  (x) 400:-

990 HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd    
 montering, fint häfte i god kvalitet. F 2600  xx 600:-

960 961
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991K HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    
 rättvänd montering. F 2600  xx 300:-

992K HA21Av   1972 Postflyg med av gravörstickeln över-   
 korsade 75-öres märken. Fräscht ex av denna    
 moderna RARITET!  xx 7.000:-

Brevmärken mm / Seals etc
993  Mösseberg 50 öre grön, ovanligt brevmärke i    

 helark om sex. Fin kvalitet.  xx 600:-

Postala etiketter / Postal labels
994 PS2 Fyra st postsaksmärken med femuddig stjärna.  (x) 300:-
995 PS2 Postsaksmärke. Nio stycken obeg ex med    

 femuddiga stjärnor. Facit=300:- st.  x 300:-

Övningsmärken / Postal training stamps
996K  Postskolan. 22 olika övningsmärken i femstrip,    

 inkl. tre gröna märken. Flera svåra valörer.  xx 800:-

Bättre stämplar / Better cancellations
997K  CARLSKRONA 19/1 1843, fyrkantstämpel typ 3    

 på vackert fribrev till Venersborg. Postal: 1000:-  K 250:-
998K  MALMÖ PAKET 21/12 1869, fyrkantstämpel.    

 Paketföljebrev från Ryssland till Stockholm via    
 Tyskland dec. 1869, många transitstämplar bl.a.    
 MALMÖ PAKET, lösenuträkning 5 Rd 67 öre,    
 intressant och ovanligt objekt.  A 1.500:-

999 2b MÖNSTERÅS 20.7.56, fyrkantstämpel. Sidvänd    
 på brev till Malmö.  H 400:-

1000  WENERSBORG 29/12 1849, fyrkantstämpel typ 4    
 på vackert fribrev till Götheborg, på baksidan    
 div. samtida bläckanteckningar. Postal: 2000:-  P 400:-

1001 9 MARIEHOLM, strålstämpel. Praktcentrerat    
 märke med ett tydligt avtryck från en av de    
 svåraste strålstämplarna. Postal: 4000:-  M 800:-

1002 36a ASKERYD 27.6.78. PR/LYX-exemplar! Postal:    
 600:-  F 500:-

1003 86 BJÖRNEGÅRDEN 11.10.18. Synnerligen vackert    
 ex av en svår Västgötastämpel.  R 250:-

1004 86 BORGAFJÄLL 3.7.20. Praktstämpel N-58.    
 Postal: 1000:-  AC 600:-

1005  DEGERBÄCKEN 16.10.49 (kt). Praktstpl 1:a    
 månaden. Postal: 600:-  BD 300:-

1006K   EISTA 25.2.74. Ankomststämpel på baksidan av    
 ofrankerat brev från Hemse, även transitstämpel    
 Klintehamn. Lösennotering 18 öre (veck).    
 Intressant och sällsynt.  I 1.000:-

1007 21n EISTA 2.12.76. Praktstämpel på klipp (kht).    
 Postal: 2500:-  I 1.000:-

1008 4f EKESJÖ 22.7.57. 8 skilling med vacker rättvänd    
 stpl (rep, tunn fläck).  F 350:-

1009 143C ESKILSTUNA TDN 18.5.34. Tidnings-stämpel.  D 250:-
1010 Tj5 FAGERED 3.10.75 (inhak), rättvänd. Postal: 1500.  N 500:-
1011 32 GÖTEBORG 7.6.80. Intressant avtryck av    

 Göteborgs perforeringsstämpel med tydlig    
 hålslagning. Ovanligt!  O 250:-

998
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1012 33a GÖTEBORG AFG AFD 21.12.78. PR/LYX-avtryck    
 av en svår expeditionsstämpel. Postal: 400:-  O 300:-

1013 19, 22 HEDEMORA 26.8.76. 5+20 öre på klipp med en    
 distinkt blå stämpel.  W 300:-

1014 25i HELLEBERGA 10.5.76. Pr/lyxstpl.  H 1.000:-
1015 52 HINDERSÖN 26.3.1909. Praktstämpel på vykort.  BD 300:-
1016 Tj4 HOFBY 18.X.X. Rättvänt avtryck utan datering    

 (tunn fläck).  L 400:-
1017 32 HOLM 21.6.78. Vackert avtryck. Postal: 400:-  C 250:-
1018 30e HOMMENTORP 18.10.82 (något kt). Vacker    

 rättvänd. Postal: 800:-  L 400:-
1019 25 HUDDINGBY 3.3.77 (vikt ht, kt). LYXSTÄMPEL!    

 Postal: 2000:-  U 1.200:-
1020 63 HYNNENÄS 30.12.99. PR-stpl. Postal: 350:-  G 250:-
1021 83 HÖGASKOG 10.12.1919. Ovanligt vacker    

 bläckmakulering från en synnerligen sällsynt    
 förekommande ort.  F 1.000:-

1022 54 INSJÖN 21 MRS 1907. Praktavtryck av en    
 violett expeditionsstämpel på klipp.  W 250:-

1023 33 ISHULT 28.9.85. Praktex med LYX-stämpel.  H 250:-

1024 271C ISUMS 31.5.51. Underbart ex.  I 300:-
1025 21 JERSNÄS 21.3.77. Vackert avtryck. Postal: 300:-  F 250:-
1026 45 KOLFORSEN 25/2-1889. Något ktt i övre marg.    

 Postal: 1000:-  X 300:-
1027 21 LEMNHULT 12.10.77. Praktstämpel. Postal:    

 1000:-  F 800:-
1028 60 MALMÖ PANV UTR 14.2.10. Violett praktstämpel.  M 250:-
1029 21n MALÖGA 24.1.77 (två ktt). Rättvänd.  S 250:-
1030 L19 MEDELPLANA 23.12.91. Praktavtryck av en svår    

 stämpel.  R 300:-
1031 L19 MEDELPLANA 23.7.91. Praktavtryck av en svår    

 stämpel.  R 300:-
1032 bKe2 ODENSJÖ 7.4.78. Vackert 6-öres brevkort    

 (veck) med ett bra avtryck av en svår stämpel.  G 350:-
1033 55 OLANDS EKEBY 22.2.06. LYX-stämpel. Postal:    

 1000:-  C 900:-
1034 4b OSCARSHAMN 4.8.56. Lyxstämpel (rep, stor    

 tunn fläck).  H 300:-
1035 21o PELARNE 13.3.75. Praktstämpel (runt hörn,    

 bruten ht).  H 700:-
1036 54 PRESSBO 1.1.07. Tilltalande och tydligt avtryck.  P 250:-
1037 57 PRESSBO 4.8.1911. Praktstämpel.  P 250:-
1038 9 RONEHAMN 11.2.72. Praktstämpel! Postal: 600:-  I 400:-Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII
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1039 52 ROTTNESUND 20.5.1912. Praktstämpel på    
 vykort.  S 300:-

1040 52 SKAGERSBRUNN 25.6.10. Vacker praktstpl    
 (liten tunn fläck). Postal: 500:-  S 300:-

1041 45 SKEPPTUNA 5.9.91. R på boktryck.  B 300:-
1042 67 SKINNARLYNGEN 30.11.11. PR-LYX stämpel.    

 Postal: 2000:-  N 1.500:-
1043 22g SMEDSBO 18.1.77. Utsökt exemplar med en    

 mycket vacker stämpel. Postal: 1500:-  U 1.300:-
1044 45 SNÖBERGSHYTTAN 31.12.89. Sidvänt avtryck av    

 en svår stämpel (vikta htt).  T 250:-
1045 76 SPETSEBO 16.9.11. Ett sjusärdeles exemplar!    

 Postal: 200:-  N 250:-
1046 22e SPÅNGA 2.7.75 (riss 2mm). Mycket vackert ex    

 av en svår stämpel!  H 400:-
1047 43c STOCKHOLM C 2, 4.1.89 (mindre tunn fläck,    

 vikt ht). Mycket vackert ex av en SÄLLSYNT    
 stämpel.  A 250:-

1048 4g STORA RÖR. 8 skilling med del av en svår    
 Öland-stpl (rep. i övre marg, liten tunn fläck).  H 400:-

1049 30, 33 STRÖM 20.6.79. 5+20 öre (ktt) på klipp med    
 lysande distinkta VIOLETTA stämplar.  Z 250:-

1050 19, 22 SÄTER 4.4.77. 5+20 öre på klipp med en BLÅ    
 vacker stpl (5 öre=riss).  W 250:-

1051 45 TJÄRAN 26.3.87. Sidvänt avtryck i violett färg.  B 300:-
1052 55 TYFORS 19.12.11. Praktstämpel. Postal: 1200:-  W 900:-
1053 21n ULLSTORP 4.4.77. Mycket vacker rättvänd,    

 något ktt+mindre åldersfläckar.  L 1.200:-
1054 151A ULVASKOG. Rättvänt avtryck av en svår    

 stämpel. Postal: 1000:-  AC 700:-
1055 88 UPPLANDS TUNA 5.3.21. Vacker rättvänd på    

 klipp.  C 200:-
1056 24 WESTRA ENEBY 18.7.77 (kt). Synnerligen    

 vacker stämpel från en mycket svår ort.    
 Postal: 1000:-  E 600:-

1057 32a WESTRA WRAM 1.1.81. Praktstämpel. Postal:    
 600:-  L 400:-

1058 Tj16A VÄCKELSÅNG 20.11.87. PR-LYX stämpel från    
 första året.  G 250:-

1059 56 VÄDDÖBACKA 5.7.11 (två ktt). Vackert ex av    
 en mycket svår Upplandstämpel, femte dagen.  B 700:-

1060 54 VÄFRA 2.6.11. PRAKT/LYXEXEMPLAR! Postal:    
 350:-  O 300:-

1061 21 YLLESTAD 7.6.(77). Rättvänt något svagt    
 avtryck av en bra ort. Postal: 800:-  R 250:-

1062 21o ÅSLED 8.4.75. Utsökt exemplar med LYXSTPL,    
 en något kt. Postal: 400:-  R 300:-

1063 43, 46 ÖDESHÖG 15.8.88. 5+20 öre på klipp med    
 lysande violetta stämplar (femöringen med    
 LYX-stämpel).  E 300:-

1064 54 ÖJE STATION 26.7.07. Praktstämpel! Postal:    
 300:-  W 250:-

1065 56 ÖJKROKEN 8.6.10. Mycket vacker rättvänd på    
 litet brev till USA.  H 900:-

1066 58 ÖLFVINGSTORP 17.12.11. Praktstämpel.  H 250:-
1067 33a ÖRRERYD 12.12.78 (kt). Mycket vacker    

 mittplacerad stämpel av denna RARITET!    
 Postal: 4000:-  F 2.000:-

1065
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1068 242A BRATTBÄCKEN POB 1 19.7.35, postombud.    
 Praktex av svår stämpel. Postal: 500:-  Z 300:-

1069  LIDKÖPING POB 1 7.6.68, postombud. Rättvänt    
 avtryck av en svår stpl.  R 350:-

1070 425A SJÖTOFTA POB 1 28.1.1963, postombud 35 öre    
 Gustav VI i fyrstrip på klipp (ktt) med två läsliga    
 avtyck från denna sällsynta stämpel. Postal: 1200:-  P 300:-

1071   SYNINGE 23.3.61, lantbrevbärarstämpel modern.    
 Violett fyrkantstämpel på inbetalningskvitto,    
 radiolicensen adresserad till Nils Ferlin med 30:-    
 licensmärke medföljer.  B 250:-

1072  KRYLBO UPSALA A 25.6.99, järnvägsstämpel 1.    
 Sidvänt avtryck av en svår stpl. Postal: 1000:-    400:-

1073 54 UPSALA-GEFLE C 17.5.99 på klipp,    
 järnvägsstämpel 1. Troligen vackrast kända    
 exemplar av denna RARITET! Postal: 5000:-  C 4.000:-

1074 283 PKP 105 I, 22.2.51, järnvägsstämpel 5 pkp.    
 Praktavtryck av denna sällsynta stämpel som    
 är känd endast från 1951. Postal: 400:-    250:-

1075 142(2), 144   ÅBP 27, 3.9.25, ångbåtsstämpel. Vackra    
 stämplar på vykort till Berlin.   800:-

1076 45 ÅBXP 116 1.9.1886, ångbåtsstämpel på 10 öre    
 Oscar II boktryck och på finskt 5 penni frimärke    
 1890, båda per svenska ångfartyget ”SUNDS-   
 VALL” samt ÅBXP 117 på finskt 20 penni-   
 frimärke 1885 per svenska ångf. ”GUSTAF II    
 ADOLF”, båda fartygen på utlandstraden    
 Sundsvall–Härnösand–Vasa.  A 5.000:-

1077K Fk3 ÅBXP 130 27.7.1885, ångbåtsstämpel på franko-   
 kuvert sänt först med ångfartyget ”STRÖMMA    
 KANAL” ÅBXP 62 till Stockholm, stämplat    
 ”OBESTÄLLBART” och ”RETUR” per ångf.    
 ”STAFNÄS” som tidigare (1876–84) varit    
 ordinarie båt på Strömma Kanal - traden och    
 nu gick kvar 1885 som extrabåt och då försedd    
 med ÅBXP 130. Detta är den enda kända    
 försändelsen med denna stämpel.  B 5.000:-

1078K bKe7 ÅBXP 142 3.9.1888, ångbåtsstämpel på svenskt    
 brevkort. Den svenska ångbåtsstämpeln nr 142    
 användes endast år 1888 ombord på finska    
 ångfartygen ”WASA” och GUSTAF WASA” på    
 utlandstraden Sundsvall–Härnösand–Vasa.    
 Dessa två är de enda utländska fartyg som haft    
 svensk ångbåtspostexpedition ombord under    
 kontrakt med KGPS. Brevkortet från Ramsele  

  adresserat till Nösund skulle normalt vidare-   
 befordrats från Härnösand till Sundsvall med    
 lokalbåt men tidsfaktorn och oredan efter Sunds-   
 vallsbranden bidrog nog till att man i detta fall    
 valde den exceptionella åtgärden att i svensk    
 inrikesfart, som i princip var förbehållen svensk    
 flagg, skicka försändelsen med ryskflaggade finska    
 ångf. ”GUSTAF WASA”, där den försågs med    
 ÅBXP 142-stämpeln.  A 5.000:-

1079K 82 ÅNGAREN VOJMSJÖN 13 JUN 1918,    
 ångbåtsstämpel. REK-brev sänt från ångaren    
 VOJMSJÖN den 13 juni 1918 via poststationen    
 i Tresund till Sundsvall, stämplad med fartygets    
 datumförsedda namnstämpel på fyra stycken    
 10 öres medaljongmärken. Fartygsstämpeln    
 ”VOJMSJÖN” kom till användning som expedi-   
 tionsstämpel i juni 1918, troligen till följd av    
 försenad leverans av ordinarie ÅBXP-stämpeln    
 nr 15, och är känd endast på denna unika REK-   
 försändelse och ett fåtal lösa märken från    
 juni 1918.  AC 15.000:-

1080 54 ÅNGBÅTS PXP 105, 16.11.93, ångbåtsstämpel.    
 SUPERBT ex!   1.000:-

1081 276A ÅNGBÅTS PXP 145 7.30.48. Ångbåtsstämpel.    
 Distinkt och tydligt avtryck av en svår stämpel.    
 Postal: 600:-    400:-

1082 52 FÄLTPOSTKONTORET 6, 24.9.04, militär.    
 Mycket vacker rättvänd stämpel på vykort med    
 militärt motiv från Mohed.   600:-

1083 276A SP9 27.8.44, militär. Bra avtryck av en sällsynt    
 stämpel. Postal: 400:-   300:-

1084K  Kurirpostbrev, omslag med liten pappersförlust,    
 blyertsant. 1644. Sänt till Krigskollegiet i Stockholm,    
 stort sirat. Mycket vackert.   1.000:-

1085K  Fjäderbrev 1802 med stor mörkbrun fjäder till fjärdings-  
 man i Westerud. Dubbla befordringsföreskrifter samt    
 anteckning om ankomsttid. Innehåll.   700:-

1086K  Mycket vackert kronobrev från Lekebergs härads    
 Landsmans- med slinga och vacker fjäder samt    
 befordringsföreskrift.   500:-

1087 54 Utsökt par Oscar 10 öre röd med en mycket vacker    
 finsk Båtsilhuettstpl typ 2. Ovanligt!   900:-

1088 82 10-öres par med finsk Båtsilhuettstpl typ 3 i prakt.   300:-
1089  5 s och 10 s Estland, på brevklipp stämplat    

 Stockholm 30.6.29 och ”Från Estland”.   300:-
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1090  Ofrankerat brev från MILANO 17.10.1869, till    
 Uppsala. Transitstämpel PKXP 2 samt flera    
 lösennoteringar t.ex. ”68 öre”.   500:-

1091   PLK 303 B 22.8.04. Vykort från Norge med 5    
 öre posthorn. Stämplat på järnvägslinjen    
 Östersund-Ånge.    300:-

1092 86 POSTKONTORET GÖTEBORGS TIDN. 20 MRS    
 1914. Violett LYX-stämpel.  O 400:-

Censurbrev / Censor covers
1093K 318 1939 Ling 5 öre grön. Vykort sänt inrikes med röd   

 censurstämpel ”Får befordras. POSTVERKET” i   
 ram. Denna stämpel användes på topografiska   
 vykort som var tagna från flygplan.  500:-

1094K 359 1945 Pressen 5 öre grön. Dubbelcensurerat brev   
 stämplat med blå gummistämpel STOCKHOLM 1   
 AVG UTR 15 AUG 1945. Sänt till Danmark, ovanligt!  500:-

1095K 85 20 öre på brev till Frankrike, stpl STOCKHOLM 16   
 LBR 31/12 1915, öppnat och återsänt af franska   
 militärcensuren, med censorstämplar och -banderoll.  200:-

1096K 86, 158 1915, Medaljong 15 ö + Postemblem 40 ö typ I på   
 flygexpressbrev till Tyskland, stpl STOCKHOLM 15   
 19/8 1920, ankomststpl München, brun fläck i övre   
 vänstra hörnet.  400:-

1097K 82 10 öre röd i par på brev stpl STOCKHOLM 6 ODENG   
 24/9 1916 på fönsterkuvert sänt till Bologna, returnerat   
 med etikett från italienska militära censuren.  250:-

1098K 86, 158 Medaljong 30 ö (par + löst) på adresskort från   
 RUNNVIKA 2/4 1917 till Svanstein, något svag   
 gummistämpel ”Öppnat Kontrollstationen i Boden”.  300:-

Crashpost / Crash mail
1099K  Brev från Schweiz till Stockholm, förolyckat nära   

 Falsterbo hösten 1944, postal etikett.  500:-

FDC
1100K 231-32 Nattpostflyg. Mycket vackert FDC till Tyskland, stpl   

 MALMÖ 9.5.30 LUFTPOST samt med röd luftpoststpl.  600:-
1101K 234-37 Lützen 10-90 öre. Ovanligt vackert och fräscht FDC   

 med fyra märken 1.11.1932.  800:-
1102K 269A+CB   1939 Gustav V små siffror. BC i 4-block. Fin   

 kvalitet.  400:-
1103K 337C Svanar 20 Kr på FDC, sänt inom Stockholm, F 800.-.  250:-
1104K 471-75 Stockholmia-55. 30 stycken fräscha FDC.  500:-

Helsaker / Postal stationery
1105K  Kortbrev sänt till Narvik. Norsk stämpel OFOTBANENS   

 POSTEKSP 6.5.06, mycket ovanligt!  500:-
1106 bKe8A Enkelt brevkort påtryck 5:6 öre matt rödaktigt lila,   

 stämplat Margretehill 11.1.1886.  500:-
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1107K bKe7B Enkelt brevkort 5 öre grön. Sänt från Norge till Sverige!   
 Stämplat TRONDHJEM 7.3.96, ankomststämplat Göteborg   
 två dagar senare.  300:-

1108K kB7 Kortbrev 5 öre tilläggsfrankerad med 5 öre Oscar II,   
 stpl PKXP 68.A 19.7.1907. Bägge insidorna samt   
 baksidan är täckta av reklamannonser från Sundsvall.   
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  5.000:-

1109K bKd14, 19   Svar från postanstalter ang. uppsättande av   
 annonstavlor. Oval värdestämpel: Albacken resp.   
 Enviken. Medaljong: Näsinge. Samtliga från 1919.  300:-

1110 Fk16 I Vackert exemplar av den sällsynta typ I (rättvänt vm   
 linjer), stpl STOCKHOLM 2.1.20. SÄLLAN UTBJUDEN   
 VARIANT!  400:-

1111K bKe48 I Brevkort 25:20+10 öre med variant: Påtrycket i    
 blindtryck. F 2500.-.   1.200:-

1112 Fk18A, 100   1920, Frankokuvert L:a Riksvapnet 3/2 ö, omv.   
 strimmat papper, tilläggsfrankering 12/25 ö, sänt   
 från Uppsala till Södertälje, har trol. av misstag   
 hamnat i Sundbyberg och fått en stpl där.  400:-

1113K bKe33 1929, Brevkort med vyer, komplett serie om 20 olika,   
 utmärkt kvalitet.  250:-

Luftpost / Air mail
1114 HF1 Barnens Dag-flyg 1912, brev i god kvalitet, ankomststpl   

 STOCKHOLM VA 22/9 1912.  250:-
1115 79 5 öre grön samt Sveriges första luftpostmärke (HF1)   

 på vykort stämplat SEPTEMBER 1912. Flygningen   
 slutade med en nödlandning i Värtan, kortet är   
 ankomststämplat LIDINGÖ VILLASTAD 25.9.12.  900:-

Postala blanketter / Postal documents
1117K 168x4 1 krona orange. Avi om lösenbelagd försändelse,   

 frankerad med ett fyrstrip 1kr postemblem stämplat   
 STOCKHOLM 1 16.5.38. Vacker och ovanlig blankett.  350:-

1118K  Qvitto å inlemnadt vanligt paket, utfärdat för paket   
 om 2 skålpund till Tyskland, stpl Stockholm Paket   
 9/11 1877. Ovanligt för utlandspaket.  250:-

Postala etiketter / Postal labels
1119K  Rekbrev från England med svart/röd reketikett Sjp.   

 141, ankomststpl STOCKHOLM 1 ANK. LBR 21/8   
 1904.  200:-

PS-försändelser / PS covers
1120  P.S.-kort med en stor rund blå stämpel. FILIALPOST-  

 KONTORET STOCKHOLM 26 NOV.90 VID   
 RIDDARGATAN, sänt lokalt inom Stockholm. Sällsynt   
 och intressant objekt!  700:-

1121K  PS-brev stpl POSTDIREKTIONEN SD 18/12 1917,   
 adresserat till (Pkp) 62 men felsänt till Holland,   
 där åsatt lösenmärke 25 C, öppnat och sedan återsänt   
 med en del förvirrande anteckningar och stämplar.   
 Brevet rätt illa hanterat.  250:-

1122K PS1 Inbjudningskort till Postmuseum 3/5 1919 på   
 specialbrevkort, upplaga endast 128 ex, eftersökt.  1.500:-

Vykort / Picture post cards
1123K  Oanvänt God Helg-kort med soluppgång och solkors   

 samt soldat som gör Hitlerhälsning ca 1935. Mycket   
 ovanligt kort!  750:-

1124  Åtta järnvägsstationer, Björketorp, Edsvalla mm.  500:-
1125K 82 Medaljong 10 ö på vykort till Teneriffa 1912 därefter   

 eftersänt till bl.a. Buenos Aires. Intressant objekt.  500:-
1126K  Vykort c:a 1938 utgivet av Nationalsocialistiska   

 Arbetarepartiet, vikingaskepp, segel med hakkors,   
 text ”Nordisk Helg”, minimal nötning.  700:-

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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Lördagen den 24 november, tidigast kl. 14:30
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1127A xx/x samling 1862–1969 i två Safe dual-album inkl. F 1-5EII,   

brun lokal, F 14, mycket bra Ringtyp, Oscar II, Medaljong,   
tjänste och lösen, F 65. Mycket xx och i huvudsak från 1936.   
Komplett i huvudnr från F 95, de flesta BC/CB-paren dock   
några med smal marginal. Mest bra kvalité (några oxiderade   
märken).  15.000:-

1128A xx/x. Välfylld samling 1856–1970 i två Safe dual-album med   
bl.a. F 1–5E, båda lokal, 7–15N, bra Ringtyp, tjänste, lösen,   
Oscar II+Medaljong, kompett Landstorm, Kongress+  
Förening, dyrt bandmärkesavsnitt, flertalet BC/CB-par   
inkl. många xx. Till synes komplett i huvudnr från år 1924   
och det mesta xx från 1945. Delvis blandad kval, framför   
allt i början, en del oxiderade.  12.000:-

1129A xx/x samling 1868–1958 i två Safe dual-album inkl. F 1–5E4,   
6N1, brun lokal, F 27 x, komplett Oscar II, bra Medaljong,   
komplett Landstorm, Kongress+Förening, bra bandmärken   
etc. Mest x fram till 1924, till synes komplett från 1924 och   
huvudsak xx från 1936 inkl. bl.a. 233b och alla BC/CB-par   
(Berzelius är x).  11.000:-

1130A xx/x. Fin samling Ringtyp–1969 i två Estettalbum med bl.a.   
bra Oscar II, Medaljong, tjänste+lösen, komplett Landstorm,   
mycket bra bandmärken, Kongress+Förening komplett 5–80 öre   
huvudsak xx, F 65 och 233a+b x. Nära nog komplett och till   
synes xx från 1938 inkl. 19 BC/CB-par. Bra kval.  8.000:-

1131A xx/x samling 1858–1936 i SAFE-album med fickor. Blandad   
kval på det äldre, men finns en hel del bättre märken såsom 9 öre   
Vapen, 6 öre Ringtyp tn 14, Centralposthuset, Kongress och   
Förening komplett. Ngt blandad kval. (500)  7.100:-

1132A xx/x samling 24 skill–1969 i Leuchtturmalbum med bl.a.   
F 14–16N xx, 46 x, bra Oscar II, Medaljong och Landstorm,   
flera bättre bandmärken, Förening 5 ö–1 kr och komplett   
Kongress huvudsak xx, 233a och 246–57 xx. Nästan komplett   
mest xx från 1938 inkl. många BC/CB-par, t.ex. båda Slotten   
och 337C xx.  7.000:-

1133A xx. Tjock pärm med dubbletter Ringtyp–1960 inkl. bl.a. 28   
set F 226–30, sex set Tre Kronor, F 327 (37) och 336 (15)   
etc. F minst 116.000 då inga märken under 5:- är räknade.  7.000:-

1134A x. Fin samling 1858–1936 i Kabealbum med fickor inkl. bl.a.   
F 9–11, 14+16, bra Ringtyp, tjänste, lösen och Medaljong,   
komplett Oscar II, F 65, Landstorm komplett utom F 124, dyrt   
bandmärkesavsnitt, komplett Kongress+Förening samt F 234–58.   
Något enstaka (x) samt även xx ingår.  7.000:-

1135A xx/x samling 1856–1987 i Facitalbum med en del dyra i början   
men blandad kval, bättre Ringtyp, Oscar II och Landstorm,   
dyrt bandmärkesavsnitt, tjänste, lösen, komplett Kongress +   
Förening inkl. flera xx. I stort sett komplett från 1928 inkl.   
flera BC/CB och 336+337C xx.  6.000:-

1136L xx. Stort dubblettparti 1940–50-tal i pergamynkuvert inkl. bl.a.   
mycket högvalörer i strip, många häften inkl. tre ex Skansen   
H58 etc. Högt katalogvärde!  6.000:-

1137P Mest xx Oscar–bandmärken, lager på Visirblad. Enormt katv.   
över SEK 100.000. Mest bra kval. (1000)  5.700:-

1138A xx/x samling 1892–1936 i Visiralbum. Många bandmärkesstrip   
och block, inklusive en hel del bättre. Högt katalogvärde!   
Mest bra kval. (500)  4.800:-

1139A xx/x specialsamling Medaljong i två Leuchhturmpärmar (även   
några Riksvapnet). Bl.a. tolv färgprover samt normalprov av   
F 75 (par), F 76 (två par), F 79 (fyrblock), F 84 (par + fyrblock),   
F 85 (par), F 88, några ex med förskjutna påtryck, xx fyrblock   
F 90, några xx F 91. BESIKTIGA!  4.500:-

1140A xx/x samling svart lokal–1975 i Leuchtturmalbum med bl.a.   
bättre Ringtyp, tjänste, lösen och bandmärken. Välfylld från   
1928 inkl. en del BC/CB-par, huvudsakligen xx från 1946.   
F ca 56.000 enligt inl.  4.500:-

1141A xx. Mycket fin samling 1928–70 i Lindner Falzlos-album,   
komplett från 1932 inkl. alla BC/CB-par.  4.500:-

1142P xx/x. Närmare 200 ex 1863–1960-tal inkl. mycket bra Ringtyp,   
tjänste, lösen och Oscar II, xx bandmärken som F 154–55,   
156cx och 162cx, F 167 i par etc. Mycket högt katalogvärde   
om än delvis blandad kval.  4.000:-

1143A xx/x samling 1858–1936 i Leuchtturmalbum med flera Ringtyp,   
tjänste,Oscar II och Medaljong, F 124 x, nästan komplett   
1924 års etc. F ca 38700. Delvis blandad kval.  4.000:-

1144F xx samling 1945–1999 i tre Leuchtturmalbum inkl. flera   
häften. Nominal minst 8000 jämte 65 rabattmärken.  4.000:-

1145A xx/x samling 1924–66 i Visiralbum. Flera bättre, t.ex.   
Kongress och Förening komplett x. Bra kval. (800)  3.800:-

1146A xx/x visirpärm med mängder av märken Ringtyp–1969 inkl.   
framför allt många bra bandmärken, överkomplett Kongress   
mest x och en del Förening, många serier 1930-tal, en del   
BC/CB inkl. 269BC xx, 332C+336 xx etc.  3.500:-

1147A xx dubblettsamling 1910–45 med många bra bandmärken inkl.   
F 189–90, flera BC/CB-par (någon knapp marginal) och mycket   
Tre kronor etc. F ca 44000 enligt inl.  3.500:-

1148A xx/x samling/parti 1855–1949 i insticksbok. Många bra t.ex.   
Landstorm II x, bättre Band, BC/CB etc. Även en del häften.   
Ngt blandad kval. (1000)  3.500:-

1149F xx samling 1979–2004 i Leuchtturm SF-album. Nom. ca 6300.-.  3.200:-
1150L xx/x parti äldre–modernt i kartong. 13 st restsamlingar i   

album/insticksböcker. Många lite bättre. Massor med nominal.   
Mest bra kval. (5000)  3.000:-

1151P Mest xx samling på Visirblad 1938–50-tal. Många serier i   
femstrip, inkluderar ett flertal bättre samt ett fåtal BC/CB. (500)  2.900:-

1152A Mest ostpl samling Medaljong–1936 i Visiralbum. Många   
bättre, t.ex. Förening komplett x. Mest bra kval. (400)  2.900:-

1153A xx/x samling Ringtyp–1961 i Safe dual-album, inga direkta   
toppar fram till 1920 men flera halvbra. Huvudsak xx från   
1928 inkl. bl.a. F 233, flera BC/CB-par inkl. båda Slotten,   
332C, 336 och Bildsten BB etc.  2.800:-

1154P x. Äldre samling svart/brun lokal till 1942. En hel del bättre   
märken i början i något bl. kval sedan bra kval förutom   
fastsättare. Mycket högt katalogvärde.  2.500:-

1155A xx/x samling 1891–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Land-  
storm I, III komplett, en del BC/CB etc. Mest bra kval. (800)  2.500:-

1156A x. Postens souvenirbok 1934 komplett med 84 märken inkl.   
bl.a. F 65, par av F 152–55 och 234–37, komplett Kongress   
och Förening inkl. par av örevalörerna etc. Eftertraktad bok   
med högt märkesvärde.  2.500:-

1157L xx. Tre album med dubbletter 1960–80-tal inkl. mycket strip.   
Hög nominal om än mest lågvalörer.  2.500:-

ex 1128

ex 1129

ex 1131

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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1158P xx samling 1910–66 på blad. Exempelvis Kongress till 1 kr,   
många BC/CB par (inkl. Berzelius och Linné), även en del   
automathäften. Mest bra kval. (500)  2.400:-

1159A xx/x samling 1862–1979 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bättre såsom F 14x, 209x och tolv BC/CB-par finns. Mest bra   
kval. (1000)  2.400:-

1160A xx. Tjockt album med mängder av dubbletter mest 1930–70-tal   
inkl. bl.a. F 329 (10), 336 (3), 357 (21), en del BC/CB.   
Även en hel del x märken.  2.400:-

1161A xx samling/parti ca 1910–86 i Leuchtturm-album med hemgjorda   
fickor. Totalt tre album (varje album består av hela tidsperioden).   
Nom. > 4000 kr. Bra kval.  2.100:-

1162A xx samling 1880–1980 i två Leuchtturm-album med fickor.   
Tjänste, diverse bandmärken, Några BC/CB. Från 1948 nästan   
komplett. Bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren F 32.000:-  2.000:-

1163A xx. CEPT. Nio hundrarullar inkl. F 960 (två), F 1006–07 samt   
fem ex F 1204. F 16100.-.  2.000:-

1164L xx. Dubblettpost med häften, strip och serier, huvudsakligen   
1960–80-talen, bl.a. 17 st häften Norden 1969.  1.800:-

1165F  xx samling i fyra pärmar 1999–2006 ca 130 FDC och xx nom.   
ca 3350 (fåtal dubbletter). Även något stämplat.  1.800:-

1166F  xx samling ca 200 FDC 1987–98 i tre pärmar+blad samt xx   
nom. ca 3650 inkl. flera häften.  1.800:-

1167A xx/x. Tämligen glest besatt samling 1889–1974 i Lembitalbum   
med bl.a. en del bättre bandmärken och komplett Kongress +   
Förening. Mest x fram till 1938. Mest bra kval.  1.700:-

1168A xx/x samling 1972–95 i två Safe dual-album, nom. ca 3200.   
Även album med div. x/xx och (x) dubbletter Medaljong–  
modernt.  1.700:-

1169A xx samling 1945–92 i två Schaubek-album med fickor. Välfyllt   
med häftespar, nioblock 1955. Även en hel del modernare   
nominal. Bra kval.  1.500:-

1170A xx/x samling Oscar II–1978 i Leuchtturm SF-album med   
kassett. Bl.a. Landstorm I+III mest xx, bättre band, en del   
1924 års + BC/CB-par etc. Till synes komplett huvudsakligen   
xx från 1942 inkl. fyrsid Svanar.  1.500:-

1171L xx. Två kartotekslådor med mängder av märken (något enstaka   
x) ca 1910–78 i pergamynkuvert inkl. även bättre, mycket   
häften inkl. tre ex H211 och två ex H212 etc.  1.500:-

1172A Mest xx samling 1928–59 (fåtal äldre) i Leuchtturm SF-album   
inkl. F 233a x. Huvudsak xx från 1938 inkl. många BC/CB-par,   
t.ex. 269BC och båda Bellman, F 336 och 337C etc.  1.300:-

1173A xx/x samling 1886–1978 i Leuchtturm-album med fickor. Album   
i nyskick täckande 1855–1979. BC/CB-par, mm. Mest bra kval.   
(800)  1.200:-

1174F xx samling märken och häften 1975–88 i Schaubekalbum.   
Nom. ca 2160.  1.100:-

1175A xx samling Medaljong–1968 (en del äldre stpl) i två pärmar inkl.   
flera bättre som t.ex. F 215+220, ca 140 häften inkl. H70–93   
etc. Även en del x i början.  1.000:-

1176F xx samling 1960–89 i två Leuchtturm SF-album. Nom. ca 1930.-  1.000:-
1177 xx/x. Åtta ex inkl. F 121–22 + 124 x samt F 120, 123, 151Cbz,   

162cx samt 320BC xx. F 8270.-.  900:-
1178A xx/x. Album med dubbletter Medaljong–1968 inkl. en hel del   

strip och fyrblock, flera BC/CB-par, fem xx set F 226–30 etc.  900:-
1179A xx album med dubbletter Medaljong–1990, nom. efter 1970 ca   

1600 inkl. 38 rabattmärken. Även en hel del x/o märken.  900:-
1180F xx pärm med dubbletter 1961–90 inkl. flera bättre högvalörer,   

t.ex. Bildsten BB. Nom. ca 1770.  900:-
1181A xx samling/parti 1920–49 i två insticksböcker märken, par   

och strip med en hel del litet bättre material, mycket par   
och högvalörer, högt katalogvärde. Bra kval.  800:-

1182A xx samling 1924–1970-tal med en del bättre märken samt även   
något enstaka x. F ca 13300.-.  800:-

1183F xx/x samling Medaljong–1972 i två Safe dual-album med en del   
lite bättre märken, glest besatt fram till 1942 och nästan komplett   
efter 1945.  800:-

1184A xx. Nio resturvalshäften mest 1920–90-tal inkl. en hel del   
modernt. Restvärde enligt Facit-04 ca 20000.-.  800:-

1185K xx parti 1890–1960 på instickskort, god variation med en del   
bättre, även nägra häften. Bra kval. F 10203.-  750:-

1186F xx samling 1965–86 i två Facit/Verbisalbum (en del äldre),   
nom. ca 1500.-.  750:-

1187A x album med dubbletter 1877–1960 inkl. bl.a. F 32 (tre), många   
bättre bandmärken, sju set F 226–30, överkomplett F 240–58,   
F 336 (fyra), tjänste, lösen och en del militär. (900-1000)  700:-

1188 xx. Sex olika BC/CB-par med bra marg. inkl. 262CB, 267CB,   
269BC+CB, 318BC samt Berzelius BC. F 5325.-.  600:-

1189K xx lot med 24 olika Postemblem och Gustaf V profil vänster i   
normal - lyxkvalitet. Bl.a. F 156, 170a, 170c, 175 A, 176 A,   
180a, 187c och 192b. F 6300  600:-

1190P xx parti ark/delar Medaljong/Riksvapnet. Bl.a. ingår det F 87 i   
två helark + fyra halvark samt helark av F 93 + 98 + 103 + 104.   
Mycket material!  600:-

1191A xx/x samling 1889–1952 i insticksalbum med bl.a. 1924 års   
5 öre–1 kr. F ca 13500. Blandad kval. (700)  600:-

1192L xx. Ask med lågvalörer häften och rullar, nom. drygt 700.   
Samt ca 275 automathäften HA7–26.  600:-

1193K x. Elva olika Oscar II inkl. F 39, 45, 52–60 + två provtryck. Även   
något övrigt inkl. F 50–51 i xx fyrblock, Ewerts provtryck etc.  500:-

1194A xx samling 1974–83 i Estett-album med fickor. Nominal cirka   
1.000:-. Bra kval.  500:-

1195A xx samling/parti i insticksbok. Bl.a. strip, 149 stycken parkom-  
binationer. Nominellt värde 340:-. Bra kval. F 3700 (Hundratals)  500:-

1196A xx/x. Album med hundratals tjänste + lösenmärken inkl. bl.a.   
17 ex Tj26 och en del lösen t.14. Delvis blandad kval.  500:-

1197A x samling strip och lösa märken 1938–41 inkl. bl.a. F 320B   
(två), 329 (åtta), 332C (två), 336 (tre), sex vardera F 321BB   
och 327 samt även några xx. (100-tals)  500:-

1198A xx/x. Album med dubbletter 1880–1960-tal inkl. bl.a. tre ex   
F 160 xx, Postverket x/xx, en del lösen etc. Även ett hundratal   
stpl tyska mest Reich.  500:-

1199A Mest xx. Album med div. märken 1920–70-tal inkl. bl.a. F 203   
xx, Stockholmia -55 i nioblock, fem par Bildsten (häftesblock)   
etc.  500:-

1200A xx/x. Pärm med bl.a. flera 1924 års, F 177Cc xx, en del block   
inkl. två set Stockholmia -55 i nioblock, fyrblock inkl. lösen   
etc.  500:-

1201A xx. Pärm med dubbletter Medaljong–1980-tal, bl.a. en hel del   
strip inkl. flera Tre kronor etc. Nom. ca 1090.  500:-

1202A xx/x samling ca 1900–65 i stor insticksbok. Bra kval.  500:-
1203F  Mest xx. Låda med bl.a. xx nominal ca 700, ett 60-tal vykort   

Oscar II, pärm med julmärken och div. lokalpost samt även en   
del utland.  500:-

1204L xx. Kartotekslåda med postfriska dubbletter från Medaljong   
till 1967. Bl.a. mycket bruksmärken t.ex. Gustav VI, även   
bra nominal på högvalörer t.ex. Tre kronor. Även ett häfte   
10 öre Postverket 1936 (små riss i omslaget).  500:-

1205A xx. Pärm med t.ex. 153 ex F 103 och 144 ex F 102 i ark/delar,   
mycket fyrblock och block inkl. F 177 + 178 i fyrblock, etc.  450:-

1206 xx. Nio stycken postfriska BC/CB-par inkl. F 259, 261–62,   
265 samt F 324CB. F 3090:-. Bra kvalitet.  400:-

1208F xx samling 1970–78 i Estettalbum inkl. par och häftesblock.   
Nom. ca 750.  400:-

1209A x samling Ringtyp–1945 i E.W-album inkl. en del bättre i   
början, flera bandmärken etc.  400:-

1210 Förfalskningar lot 2003 med två förfalskningar till Postens   
skada, F 2318 och 2373, båda på brevklipp. Bra kval.  300:-

1211K xx/x lot med sju bättre bandmärken, mest xx. Bra kval. F 2370.-  300:-
1212 xx/x parti 1955–85 om 14 bättre obeg. bandmärken. Bra kval.   

F 2530.-  250:-

Nominalpartier / Face value lots
1213F Fyra pärmar med häften mest 1982–2004 inkl. flera mark   

(några block+märken). Nom. drygt 13500.-.  6.500:-
1214F Pärm med häften 1992–97 inkl. flertalet med mark. Nom. ca   

12.200.  5.500:-
1215F Tre lageralbum mest 1976–90 med bl.a. flera strip. Nom. ca   

11.400.  5.400:-
1216F Samling/parti 1970-tal–2006 i kartong. Delvis plundrade   

årssatser, häften. Nominal cirka 10.000:-. Bra kval.  5.000:-
1217F Samling ca 1970–2007 i två album + Postens blad/kuvert, nom.   

ca 8000. Även en del stämplat.  4.000:-
1218F Samling/parti 1960–90-tal i fem insticksböcker och några   

visirblad. Nominal cirka 8.000:-. Mest bra kval.  4.000:-
1219F Samling/parti 1970–95 i kartong. Öppnade/oöppnade årssatser,   

häften mm. Nominal cirka 7.900:-. Mest bra kval.  3.900:-
1220F Samling märken och häften 1990–99 (några senare) i tre pärmar   

inkl. dubbletter, nom. ca 7700. Dessutom PT- och Maxi-kort.  3.800:-
1221F Tre pärmar med häften 1967–93, nom. ca 7950.  3.700:-
1222F Samling 1978–2005 i Leuchtturm SF-album med kassett.   

Nom. ca 6900.-.  3.500:-
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1223F Samling 1972–2004 i fyra Safe dual-album med kassett, nom.   
ca 6800.-. Cirka 12 kg.  3.500:-

1224F Samling/parti 1970-tal–92 i kartong. Huvudsakligen oöppnade,   
några öppnade årssatser. Nominal 7.300:-. Bra kval.  3.500:-

1225F Samling mest femstrip ca 1930–2000 i två album. Nom. ca   
7100.-.  3.400:-

1226F Häften 1969–2005, nom. ca 7050.-.  3.400:-
1227F Ask med dubbletter 1990–2000-tal. Nom. ca 6450.-.  3.200:-
1228A 15 olika hundrarullar Europa CEPT 1975–86. F 21700.-.  3.000:-
1229F Häften enbart 1990-tal. Nom. ca 6200.  3.000:-
1230F Låda med häften 1967–78 inkl. flera bättre som t.ex. 28   

Svenska sagor samt en del mark. Nom. ca 6200.-.  3.000:-
1231F Samling/parti 1970-tal–2001 i kartong. Delvis plundrade   

årssatser, presentböcker mm. Nominal cirka 5.800. Bra kval.  2.900:-
1232F Samling/parti häften 1960–80-tal inkl. bl.a. H211–12. Nom.   

ca 5100.-.  2.500:-
1233F Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Mest häften samt en del   

lösa märken. Nominal cirka 5.000:-. Bra kval.  2.500:-
1234F Häften 1978–83, nom. ca 4900.-.  2.400:-
1235F Samling 1994–2005 i Lindner Falzlos-album. Nom. ca 4460.  2.300:-
1236F Parti 1999–2006 på Postens blad + kuvert. Nom. ca 4500.-.  2.300:-
1237F Samling 1994–2005 i Safe dual-album. Nom. ca 4500.  2.300:-
1238F Ask med dubbletter, nästan enbart 1990-tal. Nom. ca 4500.-.  2.200:-
1239F Pärm med häften 2004–06, nom. ca 4300.  2.200:-
1240F Häften 1990–2000, nom. ca 4580.  2.200:-
1241F Samling häften 1970–97 i två album, nom. ca 4300.-.  2.100:-
1242F Häften huvudsakligen 1990-tal. Nom. ca 4370.-.  2.100:-
1243F Två lageralbum 1969–76 inkl. flera strip. Nom. ca 4200.  2.000:-
1244F Samling häften 1974–94 inkl. dubbletter i två fina pärmar,   

många med mark. Nom. ca 4200.  2.000:-
1245F Samling märken och häften 1968–89 inkl. dubbletter i fyra   

pärmar, nom. ca 4280. Även en hel del PT- och maxikort.  2.000:-
1246 Samling häften 1972–95 i två Lindner Falzlos-album, nom. ca   

3850.  1.900:-
1247F FÖRETAGSPOST. 370 märken i rullar.  1.800:-
1248F Pärm med dubbletter mest 1980-tal inkl. en del häften. Nom.   

drygt 3600.-.  1.800:-
1249F Häften, block och häftesblock 2000–06. Nom. ca 3400.  1.800:-
1250F Företagspost. 342 ex i två kompletta rullar samt två   

okompletta rullar.  1.700:-
1251F Samling 1961–95 i tre Safe dual-album. Nom. drygt 3200.-.  1.700:-
1252F Ask med obrutna samt öppnade rullar 1970–80-tal. Nom. ca   

3570.-.  1.700:-
1253F Samling ca 1967–88 i två album inkl. dubbletter, bl.a. sju   

rabatt. Nom. ca 2860.-.  1.700:-
1254F Samling på Postens blad 1991–2001 i två pärmar, nom. ca 3400.-.  1.700:-
1255F Album med märken och häften fram till 2000-talet inkl. 78   

rabattmärken före 1991. Nom. ca 3300.-.  1.700:-
1256F Album med häften och block 1981–91. F ca 14700.  1.700:-
1257F Samling häften 1994–2003. Nom. ca 3500.  1.700:-
1258F Häften 1972–87. Nom. ca 3500.  1.700:-
1259F Parti mest 1983–2002, nom. ca 3450.  1.600:-
1260F Samling 1964–86 i två Verbisalbum + 1987–92 i Leuchtturm   

SF-album (fåtal dubbletter). Nom. ca 3180.-.  1.600:-
1261F Ask med dubbletter mest 1970–90-tal. Nom. ca 3400.  1.600:-
1262F Parti mest 1970–80-tal i tre pärmar + löst inkl. många häften.   

Nom. ca 3140 + 52 rabattmärken.  1.600:-
1263F Häften mest 1986–90, nom. ca 3000.-.  1.500:-
1264F Pärm med häften mest 1960–80-tal inkl. H99+212 samt flera   

mark. Nom. ca 1250 + 10 rabatthäften.  1.500:-
1265F Samling 1971–93 i två Lindner Falzlos-album. Nom. ca 2940.  1.500:-
1266F Häften 1980–90-tal + en del block. Nom. ca 3200.  1.500:-
1267F Ask med häften mest 1960–90-tal inkl. en del bättre, t.ex.   

Slania med påtryck. Även några ej kompletta. Nom. ca 3170.  1.500:-
1268F Pärm med häften 1999–2004. Nom. ca 3100.  1.500:-
1269F Samling 1971–93 i två Safe dual-album. Nom. ca 2900.  1.500:-
1270P Mapp med bl.a. mycket häften mest 1990-tal, en del   

specialsatser etc. Nom. ca 2800.-.  1.400:-
1271F Samling 1966–89 (en del äldre) i två album inkl. häftesblock   

och många häften. Nom. drygt 2900.  1.400:-
1272F Häften 1999–2005, nom. ca 2760.-.  1.400:-
1273F Ask med dubbletter mest 2004–06. Nom. ca 2600.-.  1.400:-
1274F Lindneralbum med häften 1976–94 inkl. sju rabatt 1981–87,   

även en del lösa märken. Nom. ca 1830.  1.300:-
1275F Samling 1970–92 i två Safe dual-album, nom. ca 2550.  1.300:-
1276F Dubblettsamling 1982–90 i två album inkl. flera häften och   

82 rabattmärken. Nom. ca 2400.-.  1.300:-
1277F Fem olika årssatser 1992–97 samt 100 häften H320. Nom. ca   

2775.-.  1.300:-
1278F Häften mest 1960–70-tal inkl. flera bättre + en del block.   

Nom. ca 2600.  1.300:-
1279F Parti med bl.a. flera hundra häften i två pärmar+kartong   

mest 1960–80-tal. Nom. ca 2800 enligt inl.  1.300:-

1280F Ask med häften 1980-tal samt även flera block. Nom. drygt   
2500.  1.200:-

1281F Ask med mest FD-block inkl. 100 ex vardera Rokoko och   
Filmhistoria, F 1266–67 i hundrarulle etc. Nom. ca 2600.  1.200:-

1282F Ask med dubbletter 1979–89. Nom. ca 2250.  1.100:-
1283P Mapp med mest häften, huvudsakligen 1970–80-tal inkl. fem   

rabatthäften. Nom. ca 1280.-.  1.000:-
1284F Pärm med diverse dubbletter fram till år 2006, t.ex. två par   

Bildsten. Nom. ca 2000.-.  1.000:-
1285F Ask med häften och block mest 1980-tal. Nom. ca 2000.  1.000:-
1286F Ask med div. häften mest 1980-tal. Nom. ca 840:- + sju   

rabatthäften.  1.000:-
1287F Pärm med dubbletter mest 1979–91, nom. ca 2030 inkl. 36   

rabattmärken.  1.000:-
1288F Ask med häften mest 1980–90-tal, flertalet med mark.   

Nom. ca 2080.  1.000:-
1289F Ask med häften mest 1970–80-tal. Nom. ca 2100.  1.000:-
1290F Ask med häften 1960–80-tal, nom. drygt 2000.-.  1.000:-
1291L Parti mest 1950-tal–70-tal. Äldre nominalparti i lågvalörer   

(de flesta under 1 kr). Inkluderar t.ex. ett hundratal   
Gustaf VI Adolf-häften. Nom. > 2000 kr. Bra kval.  1.000:-

1292F Parti 1960–90-tal inkl. många femstrip. Nom. ca 2100.-.  1.000:-
1293F Samling 2003–06 på Postens blad+pärm. Nom. ca 1630,-.  900:-
1294F Pärm med häften mest 1980–90-tal, nom. ca 2000.  900:-
1295F Ask med häften mest 1970–80-tal, nom. ca 2000.-.  900:-
1296F Parti med bl.a. samling 1987–92 i Leuchtturmalbum. Nom. ca   

1930,-.  900:-
1297F Samling 1978–90 i Leuchtturmalbum, nom. ca 1640.  800:-
1298F Lot mest presentsatser/böcker fram till 2007, en del block   

etc. Nom. ca 1660.  800:-
1299K Kuvert med dubbletter, mest 1989–90. Nom. ca 1500,-.  750:-
1300F Samling 1975–86 i Lembitalbum, nom. ca 1480.-.  750:-
1301F Häften 1980–90-tal, nom. ca 1500.  700:-
1302F Samling 1976–87 i Lindner Falzlos-album, nom. ca 1250.-.  700:-
1303F Samling 1960–85 i Leuchtturm SF-album. Nom. ca 1260.  700:-
1304A Lageralbum 1963–69 inkl. mycket par och strip. Nom. ca 1300.  600:-
1305F Samling häften 1971–84, nom. ca 1220.  600:-
1306F Album med märken och häften mest 1980–90-tal. Nom. ca   

1270.-.  600:-
1307F Pärm med presentsatser och häften. Nom. ca 1280.  600:-
1308F Två album med div. märken och även häften, bl.a. ett 40-tal   

rabattmärken. Nom. ca 1000. Även en del stpl.  500:-
1309F 26 rullar mest 1960–70-tal. Nom. ca 1100.  500:-
1310F Ask med häften mest 1960–70-tal inkl. en del lite bättre.   

Nom. ca 640.-.  300:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
1311F 24 häftesårssatser (en del öppnade) 1981–90 samt ett ex   

vardera 1993–94. Nom. ca 4475.-.  3.800:-
1312F 29 ex 1976–79, 1983 + 1985–2006. Nom. ca 7600.  3.700:-
1313F 26 ex 1979–2006 (ej 1994–98). Nom. ca 5840.-.  2.800:-
1314F 20 ex 1982–2001 + häftesårssatser 1982–83. Nom. ca 5000.-.  2.500:-
1315F 22 ex 1975–2000 (19 olika), häftessatser 1991+1993 samt   

årsböcker 88/89+89/90. Nom. ca 4850.-.  2.400:-
1316F 13 olika 1993–2005. Nom. ca 4640.-.  2.300:-
1317F 15 olika 87/88–2003, nom. ca 4280.  2.200:-
1318F 19 ex 1976–91 (ej alla år) samt åtta ex 1986 utan rabattmärken,   

även fyra häftessatser 1983–91 + div. övrigt. Nom. ca 4600.  2.200:-
1319F Tolv häftesårssatser 1984–95 varav sju före 1991, nom. ca 3040.  1.900:-
1320F Tio ex 94/95–2006 (sju olika). Nom. ca 3500.-.  1.800:-
1321F Nio häftesårssatser 1985–89, nom. ca 1700.  1.400:-
1322F 18 ex 1977–92 + häftesårssats 1991. Nom. ca 2670.  1.300:-
1323F 13 ex 1971–74 (öppnade), 1988–95 + 2002. Nom. ca 2520.  1.200:-
1324F 18 ex 1977–88 varav fem häftesårssatser, nom. ca 1950.  1.200:-
1325F 17 olika mest öppnade 1978–90. Nom. ca 1830.  900:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1326F 60 ex 1979–80 + 1982.  6.000:-
1327F 62 ex 1980–90.  6.000:-
1328F 63 ex 1983–90.  6.000:-
1329F 59 ex 1979–90 + 56 lösa märken.  5.800:-
1330F 58 ex 1979–90.  5.500:-
1331F 46 ex 1979–83 + 34 märken.  4.500:-
1332F 37 ex 1979–90. Även fyra ex 1991–93.  3.500:-
1333F 35 ex 1980–90.  3.200:-
1334F 30 ex 1983 + 18 märken.  3.000:-
1335F 29 ex 1979–86.  2.800:-
1336F 27 ex 1982–90.  2.700:-
1337K 22 ex 1982–90.  2.200:-
1338K Elva ex 1980–90 + 125 lösa märken.  1.600:-
1339K 17 ex 1979–90.  1.600:-
1340K 16 ex 1982.  1.500:-
1341K 16 ex varav 1979 (6) och 1982 (10).  1.500:-
1342K 16 ex 1981–90.  1.500:-
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1343K Tolv ex 1979–90.  1.200:-
1344K 267 rabattmärken 1979–89.  1.200:-
1345 Lot med tio rabatthäften, ett 1980, resten 1981–85.  800:-
1346F Sju ex 1981–86. Även några rullar mest lågvalörer.  700:-
1347K Sex ex 1980–84 + 18 märken.  600:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1348A Stpl. Album med ca 900 Ringtyp t.14 F 17–27 inkl. flera   
vackra stämplar och bättre nyanser. T.ex. F 18 (15), 20 (92)   
inkl. flera grå, F 27 (35) etc. F ca 195.000 nyanser oräknade.  40.000:-

1349L Mest stpl samling 1855–2003 i tio album utan fickor. Mycket   
trevlig samling, ofta med flera nyanser av varje märke.   
Sexskilling (F 3f) med intyg Svensson 3, 3, 3, åttaskilling   
(F 4f) med intyg. Ringtyp, Lokal, Tjänste/Lösen, 1924 års   
och Landstorm komplett. Mycket bra bandmärkesavsnitt,   
även en hel del BC/CB. Många vackra stämplar. Mest bra   
kval. Cirka 22 kg. (4000)  25.000:-

1350A Stpl samling. Mycket trevlig samling 1855–1965 med bl.a.   
vackra stämplar, nyanser och massor av olika vattenmärken   
på bandmärken, många BC/CB-par, dessutom ett bra avsnitt   
tjänste och lösen.  10.000:-

1351A Stpl samling 4 skill–2004 i tre album, komplett huvudnr   
F 1–91 inkl. varianter, nyanser och vackra stämplar. Mycket   
bra band, komplett Landstorm, Kongress och Förening, så   
gott som samtliga BC/CB-par, tjänste och lösen etc. Mest   
bra kvalitet men t.ex. def. 6-skill och rep. 3+24-skill.  10.000:-

1352A Stpl. Visirpärm med parti klassiskt. Bl.a. 22 st 4 skill inkl.   
tre stycken attester, mycket Vapen inkl. fem st 9 öre, 500 st   
12 öre, elva st 50 öre, sex st 17 öre Lejon + en omtandad   
17 öre grå. Stämplar, nyanser, varianter. Trevligt objekt.   
F ca 114.000:-.  8.000:-

1353A Stpl. Välfylld samling 4 skill–2000 i fyra album inkl. bl.a.   
6–24 skill (def/rep), svart lokal, överkomplett Vapen, Lejon   
och Ringtyp, en del bättre bandmärken, komplett Landstorm +   
Förening, Kongress 5 ö–2 kr, många BC/CB-par och ett flertal   
vackra stämplar. Mycket högt katalogvärde om än delvis   
blandad kval.  7.500:-

1354A Mest stpl. Pärm med drygt 400 Vapen, ca 100 Lejon och   
1600–1700 Ringtyp i alla valörer utom F 37, mängder av   
nyanser samt även stämplar. F: En bra bit över 300.000 men   
blandad kval.  7.000:-

1355A  Stpl samling Skilling, Vapen och Lejontyp inkl. bl.a. 4 skill   
(26), 6 skill (2), 8 skill (2) och 24 skill (blandad kval), F 14 i   
fyrblock, F 15 (10), mängder av varianter och även bättre   
stämplar etc. Totalt närmare 300 märken varav ett 30-tal brev.   
Delvis blandad kval.  7.000:-

1356A Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturmalbum inkl. bl.a. 8 skill,   
def 24 skill, båda lokal, komplett tjänste, lösen, Vapen och   
Ringtyp utom F 37, en del bättre band, komplett Landstorm   
och Förening, Kongress 5 ö–2 kr, många BC/CB-par och  
Stockholmia -55 i kompletta nioblock.  6.500:-

1357A Stpl samling 1855–2004 i tre Leuchtturmalbum inkl. F 3 (rep),   
F 4, 5 (Sperati), båda lokal, komplett Vapen, Ringtyp,   
Landstorm, Kongress+Förening och flertalet BC/CB-par.   
Till synes komplett efter 1940.  6.500:-

1358A Stpl. Lagerbok med mängder av märken 1920–36 inkl. även   
bättre, t.ex. flera 1924 års. F ca 200.000. Delvis blandad kval.  6.000:-

1359A Stpl samling/parti 1855–1920 i stor insticksbok. Börjar med   
bl.a. två sexskillingar och en åttaskilling i mycket blandad   
kval. Vidare många vackra stämplar på Ringtyp och Oscar.   
Ngt blandad kval. (1000)  6.000:-

1360A Stpl. 12 öre Vapen. Pärm med ca 1350 stycken varav ett fåtal   
är på klipp. Bra nyansvariation. Lämpligt för plåtning etc.  5.000:-

1361A Stpl samling 1855–2001 i tre album utan fickor. Vapen,   
Ringtyp t. 13, Kongress/Förening komplett. Andra bättre   
såsom F 15, 125 och en del BC/CB. En del vackra stämplar på   
det moderna materialet. Blandad kval. (2000)  5.000:-

1362L Stpl. Kartotekslåda med närmare 2000 BC/CB-par F 266–67,   
318+321, mest Ling (ca 975) och minst Linné (ca 115).   
Dessutom ca 225 BB-par Linné. Blandad kval.  5.000:-

1363A Stpl samling 1855–1951 i stor insticksbok. En del nyanser på   
det äldre, ofta flera ex av varje märke. Av bättre finns, 4 sk,   
17 öre Lejon, Ringtyp, F 125, en del Kongress och Förening   
samt de flesta BC/CB. Mest bra kval.  4.800:-

1364P Mest stpl samling Skilling–Oscar på blad. T.ex. reparerad 8 sk,   
17 öre lejon, Vapen och Ringtyp komplett sånär som på F 37.   
Även en del x/xx material samt Tjänste och Lösen. Ngt   
blandad kval. (270)  4.300:-

1365A Mest stpl samling 1855–band i album utan fickor. Dålig kval   
på det äldre, men många märken t.ex. 12 skillingar. En del   
vackra stämplar, även Tjänste och Lösen. (800)  4.300:-

1366A Stpl parti Ringtyp t.14/13 i fin SAFE-pärm med kassett. Ca   
300 stycken t.14 samt 600 stycken t.13, delvis uppsatt efter   
nyanser. Bl.a. ingår F 18x3, F 20x22, F 31x113, F 30+36 i   
fyrblock. F ca 58.000:-.  4.000:-

1367A Stpl samling Vapen–1957 i Facitalbum inkl. bl.a. F 12, bra   
Ringtyp, Landstorm I och Förening komplett, Kongress 5 ö–  
1 kr, flera BC/CB-par och vackra stämplar, en del x/xx inkl.   
t.ex. F 210 xx.  3.500:-

1368L Stpl. Omfattande dubblettlager 4 skill–1990-tal i fyra album   
inkl. flera Vapen och hundratals Ringtyp, en del 1924 års   
samt mängder av parkombinationer och vackra stämplar etc.  3.500:-

1369A Mest stpl samling 1855–1946 i album. Tre fyrskillingar, tunn   
8 sk, 17 öre Lejon, Kongress/Förening till 1 kr. Ngt blandad   
kval. (800)  3.200:-

ex 1348 ex 1350

ex 1349 ex 1351
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1370A Stpl samling 4 skill–1987 i Facitalbum med bra Vapen, Lejon,   
och Ringtyp inkl. dubbletter, mycket bandmärken, komplett   
Kongress+Förening, en del BC/CB-par, tjänste samt många   
pr/lyxstämplar. Mer eller mindre komplett från 1942.  3.200:-

1371P Stpl. 167 klipp med 5+20 öre Ringtyp inkl. flera vackra,   
mest tandning 14. F ca 17500.  3.000:-

1372P Stpl. RINGTYP. 19 olika fyrblock F 17–49 inkl. bl.a. F 22,   
26–30, 32–33 och 35–36, mest bra kval. Tillfälle!  3.000:-

1373P Stpl samling Ringtyp tn 14 i nyanser på blad. Omfattande,   
men mycket varierande kval. (150)  3.000:-

1374A Stpl samling 1855–1979 i insticksbok. 6 och 8 skill i dålig   
kvalitet, liksom 17 öre grå. I övrigt mest bra med bl.a. Vapen,   
Ringtyp, Kongress och Förening komplett, mm. Blandad   
kval. (1.000)  3.000:-

1375A Stpl. Välfylld samling 4 skill–1973 i Leuchtturmalbum med   
fickor inkl. kompletta Vapen och Lejon, bra Ringtyp och   
tjänste, komplett Kongress, Förening 5 ö–2 kr, flera BC/CB-  
par samt många vackra stämplar.  3.000:-

1376A Stpl samling 1855–2002 i två Leuchtturmalbum, framför allt   
åtskilliga vackra stämplar samt en del 1924 års och BC/CB-  
par etc. F ca 42000 enligt inl. Mest bra kval.  3.000:-

1377A Stpl. Pärm med tusentals dubbletter 1930–55, flera bättre   
märken inkl. många BC/CB-par.  3.000:-

1378A Mest stpl samling 1855–1952 i Estettalbum med bl.a. mycket   
Ringtyp, bandmärken, bra Förening, tjänste/lösen etc. F ca   
57000. Delvis blandad kval.  3.000:-

1379L Stpl. Välfylld samling 4 skill (2) –2005 i fyra Facitalbum   
inkl. båda lokal, komplett Ringtyp utom F 37, komplett   
Kongress+Förening, mycket häftesblock och par etc.  3.000:-

1380A Stpl samling Skilling–Lejon i nyanser i album. Mycket   
blandad kval. (90)  2.900:-

1381A Stpl samling 4 skill–1973 i Facitalbum inkl. bl.a. 6 skill (rep),   
F 15, bra Ringtyp, tjänste och bandmärken, Kongress 5 ö–1 kr,   
Förening 5 ö–2 kr, flera BC/CB-par och vackra stämplar etc.  2.800:-

1382A Mest stpl samling/parti 1855–1950-tal i insticksbok. Vapen,   
Ringtyp tn 14 komplett. Åtskilliga Kongress/Förening   
inklusive 2 kr Kongress. Ngt blandad kval. (600)  2.700:-

1383A  Stpl. RINGTYP. Pärm med närmare 800 ex i alla valörer   
inkl. två ex F 37, mängder av varianter, nyanser, vackra stämplar   
och även en del brev.  2.700:-

1384A Mest stpl. Lagerpärm med mer än 1800 långa tjänste varav ca   
130 ex Tj1–10, flera vackra stämplar samt även en del x/xx   
ingår. Mycket högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  2.500:-

1385A Stpl. Ca 640 ex Ringtyp t.13 inkl. många pr/lyxstämplar och   
bättre såsom Grundforsen och Mistelås, 42 ex F 34, 83 ex F 36,   
3 ex F 37, 26 ex F 38, en del spegeltryck samt även drygt 20 x  
märken.  2.500:-

1386A  Mest stpl samling/parti 1885–1920-tal i två pärmar med bl.a.   
hundratals Oscar II, överkomplett Landstorm och åtskilliga   
bandmärken. Mängder av varianter och vackra stämplar samt   
även ett 50-tal försändelser.  2.500:-

1387A Stpl dubblettpost i två 64-sidiga insticksböcker, Oscar–2006,   
bl.a. ingår många strip, dessutom massor av moderna Lyx-  
stämplade märken. Katalogvärde enligt inlämnaren, F 46600   
(9100)  2.500:-

1388A Stpl samling 1858–1967 i album utan fickor. Åtskilliga   
märken, t.ex. tolv BC/CB-par. Ngt blandad kval. (1000)  2.400:-

1389A Stpl samling 1855–1990 i två Facitalbum med bl.a. komplett   
Kongress+Förening, flera BC/CB-par och vackra stämplar,   
även flera bättre äldre märken men delvis blandad kval.  2.200:-

1390 Stpl lot om 15 bandmärken, alla välcentrerade och med   
lyxstämplar. Bandmärken i denna kvalitet är sällsynta.   
Mycket bra kval.  2.000:-

1391K Stpl. Litet parti med sekunda märken. Bl.a. 27 st 4 skill,   
sex st 8 skill, tio st 17 öre Lejon inkl. två st. grå, 15 st   
lokalmärken, sex st Riksdaler t.13, några obeg. märken, etc.   
ENORMT KATALOGVÄRDE.  2.000:-

1392A Stpl. Pärm med drygt 400 fyrblock 1874–1960-tal inkl. bl.a.   
L1, L17a+c, Tj46 (två), F 65 (två), många Medaljong, F 136–38,   
en del Landstorm, F 203, 233a+b, 344, några BC/CB inkl.   
332BC etc.  2.000:-

1393A  Mest stpl. Tjänste/Lösen t.13+14. Intressant samling/parti i   
alla valörer inkl. mängder av varianter och vackra stämplar,   
några brev etc. Totalt mer än 500 ex varav knappt 100 lösen.   
Ngt blandad kval.  2.000:-

1394A Stpl Oscar II–2006. Samling i tjock insticksbok, först enkel-  
märken sedan par, även av 2- och 4-sidiga märken. På det   
modernaste massor av Lyx-stämplar. Katalogvärde enligt   
inlämnaren 25600:- (3500)  2.000:-

1395F Stpl samling/parti i nio Visirpärmar, tiotusentals märken   
Oscar II–2003. Cirka 22 kg.  2.000:-

1396L  Mest stpl samling/parti 1924–90-tal i fem pärmar inkl. bl.a.   
överkomplett Kongress och flera Förening, många BC/CB-par,   
vackra stämplar och varianter samt även en hel del försändelser   
inkl. även äldre. Cirka 10 kg.  2.000:-

1397F Stpl. Förmodligen uppemot en HALV MILJON märken i buntar   
Medaljong–1970-tal i elva kilovarukartonger, enbart   
småformat. Cirka 17 kg.  2.000:-

1398L Stpl. MEDALJONG. Ca 60000 märken i perg.kuvert, inga   
provisorier.  2.000:-

1399L Stpl parti ca 1858–modernt i kartong. Elva st restsamlingar   
i album/insticksböcker. Flera lite bättre märken. Finns   
vackra stämplar och bättre par. Mest bra kval. (3000)  2.000:-

1400A  Stpl samling Oscar II bok- och koppartryck i album, 1885-ca   
1911. Lösa märken (drygt 140 st), anvisningsklipp (sju st) och   
försändelser (36, samtliga till Finland). Många vackra stämplar.  2.000:-

1401P Stpl samling/parti 1932–1950 på Visirblad. Mer än 30 BC/CB-  
par. Ngt blandad kval. (600)  1.900:-

1402A Mest stpl samling/parti 1920–1940 i album. Bra lagerbok, med   
t.ex. ca. 20 BC/CB-par. Även en del x/xx. Ngt blandad kval.   
(2500)  1.900:-

1403A Stpl samling tjänste/lösen i Visiralbum. Ofta flera dubbletter   
av varje, även nyanser, varianter etc. Ngt blandad kval. (200)  1.900:-

1404A Stpl 1900–1980. Fem dubblettböcker, en del bättre, bl.a.   
bandmärken och BC/CB. Mest bra kval. (3000)  1.900:-

1405P Stpl. 43 ex Kongress och Förening inkl. F 196–208, 216–20,   
222–25 och 197cx etc. F ca 12000.-.  1.800:-

1406A Mest stpl. OSCAR II. Lagerpärm ca 1100 märken bok- och   
koppartryck med framför allt flera vackra stämplar samt även   
flera x F 52–60.  1.800:-

1407K Stpl. 15 olika BC/CB-par i fyrblock inkl. båda F 261, 266–67,   
318 + 332, 262BC, 269BC och 324CB etc. Alla med bra   
marginaler, något enstaka kt kan förekomma.  1.700:-

1408K Stpl samling/parti 1920-tal i kuvert. Bättre vattenmärken på   
Lejontyp. Många dyra. Mest bra kval. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 27.000:- (53)  1.500:-

1409K Stpl. Urvalshäfte daterat 1963 med skill–Vapen–Ringtyp t.14.   
Bl.a. 3x4-skill inkl. trolig k-nyans. Mest bra kval. (55)  1.500:-

1410P Stpl samling 1858–1941 inkl. mycket dubbletter. T.ex. bra   
Vapen, Lejon och Ringtyp, mycket bandmärken, flera 1924 års,   
tjänste, lösen och vackra stämplar etc.  1.500:-

1411A Stpl parti i insticksbok om 940 vackra stämplar Vapen –   
1990-talet, många mindre orter. Bra kval.  1.500:-

1412A Mest stpl samling i lagerbok 1855–1960. Många dubbletter av   
medeldyra märken, halva insticksboken med märken före 1900.   
Blandad kval. (1000)  1.500:-

1413A Stpl samling 1858–1995 i tjockt Visiralbum av det moderna är   
många lyxstämplade Stockholm PM. Mest bra kval.  1.500:-

1414A  Stpl samling/parti 1858–1960-tal i album. Lite försändelser,   
en del Tjänste och Lösen etc. Blandad kval. (500)  1.500:-

1415L Stpl. Kartotekslåda med ca 3600 BB-par 1940–47 (22 olika)   
och 100–375 ex vardera. T.ex. ca 375 ex F 324, 328 (225),   
354 (125) etc. Skyhögt katalogvärde men bl. kval.  1.500:-

ex 1407

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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1416K Stpl. RINGTYP. Fem olika sexblock inkl. F 27, 30, 32, 34 och 49.  1.300:-
1417P Stpl. RINGTYP. 18 fyrblock F 28–51 inkl. fyra ex F 30 och två   

vardera F 32, 36, 38 + 40, tre ex F 49 samt ett ex F 50 och 51   
utan årtal.  1.300:-

1418A Stpl. Glest besatt samling 4 skill–1987 i Leuchtturmalbum   
med kassett inkl. bl.a. rep. 8 skill, bra Vapen, Ringtyp,   
tjänste och lösen, några BC/CB etc. Ngt blandad kval.  1.300:-

1419L Stpl. Omfattande sterbhusparti i ett tjugotal små/stora   
album Vapen–modernt, framför allt många vackra stämplar och   
även en del bättre märken. Cirka 13 kg.  1.300:-

1420F Stpl. 25 lagda paket 775–1750 olika Sverige varav 16 med   
minst 1200 olika.  1.300:-

1421F Stpl. Ca 6 kg tvättade märken Oscar II–modernt.  1.300:-
1422A Stpl samling/parti klassiskt–1950-tal i urvalshäften. En del   

vackra stämplar samt lite bättre märken t.ex. F 18 och 142   
Ea. Många vattenmärken på band. Mest bra kval. (2000)  1.200:-

1423F Stpl. Tio olika lagda paket: 1600, 1675, 1750, 1775, 1850,   
1900, 1975, 2150, 2300 samt 2600 olika Sverige.  1.200:-

1424L Mest stpl parti Vapen–modernt i sju album med bl.a. drygt   
1100 parkombinationer inkl. några BC/CB, en del Ringtyp och   
moderna block. Även x/xx inkl. en del häften etc.  1.200:-

1425P Stpl samling 1889–1955 på blad. Diverse Landstorm, band-  
märken, Kongress och Förening till 1 kr, ett tiotal BC/CB mm.   
Mest bra kval. (600)  1.100:-

1426A Stpl samling 1988–2003 i fint Leuchtturmalbum med fickor   
inkl. flera häftesblock, par och PR/LYX-stämplar. F ca 11000++.  1.100:-

1427K Stpl. Sex gamla urvalshäften med hundratals märken 4 skill–  
1940 inkl. mycket Vapen och Ringtyp, en del 1924 års och   
vackra stämplar etc.  1.000:-

1428P Stpl. Post med ca 335 märken med utvalda stämplar, Oscar II–  
1980-talet.  1.000:-

1429A Stpl samling 1858–1959 i Leuchtturm-album med fickor. Flera   
lite bättre märken. Många vackra stämplar. Mest bra kval. (600)  1.000:-

1430L Stpl. Tjock lagerpärm med mängder av märken 1984–94, framför   
allt block och par, stämplar etc. Enormt värde!  1.000:-

1431L Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–1960-tal. Mycket   
Oscar II, Medaljong och bandmärken inkl. även bättre.  1.000:-

1432F  Mest stpl. Stor låda med dubbletter i sex pärmar + kuvert inkl.   
en del x/xx, kartong med ca 2 kg tvättade, en del brev och   
kort etc. Även utland. Cirka 19 kg.  1.000:-

1433L Stpl samling Vapen–1997 i två album inkl. bl.a. bättre Ringtyp   
och 1924 års. Även HAWE-album med mängder av utländska   
märken.  1.000:-

1434L Stpl. 24 resturvalshäften med märken Vapen–modernt inkl.   
något enstaka x. Värde enligt Facit-04 ca 40000.-.  1.000:-

1435L Stpl. Ca 3 kg tvättade märken Oscar II–modernt.  1.000:-
1436L  Stpl. Diverselåda med restmaterial, klipp, dubbletter, några   

försändelser. Äldre till modernt inkl. något utlandet.  1.000:-
1437A Mest stpl. Relativt välfylld samling Vapen–1968 med mycket   

Ringtyp, tjänste och bandmärken, flera 1924 års, lösen och   
militär etc. Mest stpl fram till 1945 och sedan mest x/xx,   
t.ex. F 337C x.  900:-

1438A Stpl. Ringtyp med posthorn. Insticksbok med ca 475 märken,   
mest av F 42, 43, 46, vackert tioblock F 49.  900:-

1439A Stpl samling 1855–1960-tal i insticksbok. Bl.a. 4 skill, bättre   
Vapen, Ringtyp, Diverse Kongress till en krona, Förening till   
80 öre, mm. Mest bra kval. (900)  900:-

1440A Stpl dubblettsamling Vapen–1962 med bl.a. bättre Ringtyp och   
bandmärken, flera Kongress+Förening, en del BC/CB-par och   
vackra stämplar etc. Mest bra kval.  900:-

1441A Stpl samling 550 olika parkombinationer 1940–2005. F ca 11000.-.  900:-
1442A Stpl samling 1946–95 i två Leuchtturmalbum med fickor,   

delvis välbesatt med bl.a. flera vackra stämplar.  900:-
1443L  Stpl. Låda med tusentals märken Vapen–1950-tal inkl. burk   

med minst 400 ex F 9, hundratals Ringtyp och Oscar II, ett   
tiotal 12 öre Vapenbrev etc.  900:-

1444 Stpl. Sex representativa ex inkl. 4 skill, båda lokal, F 12, 20 samt   
F 22 med lyxstpl Mariestad.  800:-

1445 Stpl. 16 vackra Ringtyp t.14, t.ex. 20/20, F 19 lyxstpl Sköfde etc.  800:-
1446P Stpl samling ca 50 ex stora tjänste, med bl.a. 1–10 komplett   

inkl. 6 öre grå, en del vackra stämplar etc. F ca 8500.  800:-
1447A Stpl samling Vapen–1974 i Leuchtturmalbum med t.ex. F 15,   

bättre Ringtyp och Tjänste etc, välfyllt efter 1924. Mest bra kval.  800:-
1448A  Mest stpl parti i album. Märken, stämplar, brev etc. Blandad   

kval. (1000)  800:-
1449F  Stpl samling/parti äldre–modernt i kartong. Sverige i två   

Schubekalbum 1945–modernt. Diverse vykort, brev, dubbletter.   
Mest bra kval. Cirka 10 kg.  800:-

1450 Stpl. Nio st skill bco-märken i mycket blandad kvalitet. F 2   
(fyra ex varav en stämplad Thorshälla), F 3 (två) och F 4 (tre ex).  750:-

1451P Stpl. 31 st bandmärken-märken med utvalda stämplar bl.a. 25   
öre röd.  750:-

1452P Stpl. 50 st Ringtypsmärken med utvalda stämplar.  750:-
1453F Stpl. Dubblettlager tiotusentals märken i kuvert Oscar II–1970.  750:-
1454P Stpl. OSCAR II. 25 fyrblock inkl. bl.a. F 39, tre ex vardera   

F 53 + 59–60, två ex F 58 etc. Även F 54 i 10- och 25-block.  700:-
1455A Stpl samling Vapen–1997 i två Vikingalbum inkl. en del   

bättre som t.ex. F 18 och Kongress 5–80 öre.  700:-
1456A Stpl samling Vapen–1974 i album + blad inkl. en del bättre,   

mycket par och häftesblock inkl. även BC/CB, HA6 i kompletta   
häftesblock etc. Även F 140C i xx/x fyrblock.  700:-

1457A Stpl. Två insticksböcker med samlig/parti Vapen–Ringtyp   
t.14. Ca 270 märken inkl. 13xF 7, F 8 attest Sjöman 2.2.2,   
drygt 100 stycken 12 öre Vapen bl.a. några varianter, ungefär   
hälften är Ringtyp (mest 12 öre).  700:-

1458A Stpl. Två insticksböcker Ringtyp t.13 och posthorn. 260 st   
t.13 inkl. 14x6 öre, 45x 20 öre, 27x30 öre, 17x50 öre. 220   
stycken posthorn inkl. 23x4 öre, 54x30 öre, 28x1kr. Mest   
normalkvalitet.  700:-

1459F Stpl. 13 album med tusentals dubbletter Vapen–1980-tal inkl.   
en del bättre märken, även hygglig samling fram till 1962 i   
Esseltealbum. Cirka 13 kg.  700:-

1460K Stpl. 17 ex Ringtyp t.14 mest med vackra stämplar inkl. F 18,   
två ex vardera F 20 och 22f etc. Även svart lokal (två felande   
htt) samt F 9 (x) med intyg Obe.  600:-

1461P Stpl. 24 olika märken, bl.a. F 65, 115, 120, 123, 145 tandn 13   
cxz och 233 i normal - god kvalitet. Fem ex av varje! F 10700  600:-

1462A Mest stpl. Album med dubbletter gammalt och nytt inkl. bl.a.   
ca 600 parkombinationer, Ringtyp och tjänste, en del fina   
stämplar, några xx häften etc.  600:-

1463A Stpl parti i insticksbok om 900 vackra stämplar Vapen –   
modernt, många mindre orter. Bra kval.  600:-

1464A Stpl samling 1855–1949 i Verbisalbum med bl.a. flera 4 skill,   
Vapen och Ringtyp inkl. dubbletter, mycket bandmärken inkl.   
även en del xx. Blandad kval.  600:-

1465A Stpl. 122 olika häftesblock, block och häften 1932–2004   
inkl. flera bättre. Högt katalogvärde!  600:-

1466A Stpl. Album med ca 350–400 märken Ringtyp–1950 (fåtal   
senare). Många Oscar II inkl. flera ”Fra Sverige”, en hel   
del pr-lyxstämplar, tre ex F 21 på klipp stpl FRA SVERRIG   
18.3.73 etc.  600:-

1467A Stpl samling 1920–54 inkl. dubbletter, bl.a. mycket   
bandmärken och flera BC/CB-par samt även en del Ringtyp.  600:-

1468A Stpl. Insticksalbum med utvalda stämplar, massor av Lyx-  
stämplar, dessutom en samling med ”Postens nya stämplar”,   
samt ett album med bl.a. försöksstämplar t.ex. bikupe-,   
ventil-, pärlcirkel-stämplar. (320)  600:-

1469L Stpl. Kanske 50000 märken i kuvert Oscar II–1960-tal,   
huvudsak småformat inkl. t.ex. en hel del par.  600:-

1470F  Stpl samling/parti 1900–modernt i kartong. Brev och FDC i   
fyra album, dubbletter i tre insticksböcker. Mest bra kval.   
Cirka 11 kg.  600:-

1471L  Stpl. Flyttkartong med restmaterial t.ex. tillbehör, PT-kort,   
försändelser, dubbletter i pergamykuvert etc. Cirka 20 kg.  600:-

1472 Stpl. Instickskort med nio svenska mest reparerade märken.   
Bl.a. 3x4-skill, svart lokal, 9 öre, Rd t.13. Även sex nordiska   
äldre märken medföljer.  500:-

1473K Stpl. Intressant lot ett 60-tal ex Vapen–1940-tal inkl. en del   
stämplar och varianter, etc.  500:-

1474P  Stpl. 12 öre Vapen. Början till en nyanssamling monterad på   
A4-blad, 42 märken + de 25 huvudtyperna + tio brev. Många   
ultramarina ingår. Även några Ringtyp ingår t.ex. brev med   
två st F 28 sign Sjöman.  500:-

1475P Stpl. Äldre samling på blad 1855–1943. Bl.a. 4 skill, svart   
lokal, div. Ringtyp etc. Blandad kval.  500:-

1476P Stpl. Liten dubblettpost med 63 ovanligare märken huvudsakligen   
bandmärken, samt tre serier Landstorm III. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 8110  500:-

ex 1416



59LÖRDAGEN DEN 24 NOVEMBER 2007

1477P Stpl samling/parti tjänste–lösen på Visirblad. Ngt blandad kval.   
(250)  500:-

1478P Stpl. 110 st Gustaf V i medaljong-märken med utvalda stämplar.  500:-
1479A Stämplat parti i insticksbok 1858–1990 med även en del bättre.   

Mest bra kval.  500:-
1480A Stpl. Några pärmar, mest restsamlingar och dubbletter, Ringtyp   

till 1970-tal.  500:-
1481A Brevstycken. Studiesamling, stämplar på Tre Kronor, 1950–59.  500:-
1482F Stpl. Bananlåda fylld med märken i album, askar, buntar och   

pergamynkuvert. Cirka 11 kg.  500:-
1483F Stpl. Elva pärmar med mest läsbara stämplar Ringtyp–modernt,   

mycket märken. Cirka 14 kg.  500:-
1484F Stpl parti 1855–1980-tal i åtta album inkl. bl.a. en del stämplar.  500:-
1485L Stpl parti. Ca 2,9 kg tvättad massvara Oscar–1980-tal. Ngt   

blandad kval.  500:-
1486L Stpl parti. Drygt 200 st buntar Lejon och Profil vänster.   

(Det är inte alla buntar som innehåller 100 märken).  500:-
1487L Stpl parti Oscar. Ca 3,3 kg tvättad massvara Oscar–1980-tal.  500:-
1488L Mest stpl parti i flyttkartong. 5-6 lådor kartotek, flera kg   

klipp 2006, märken i kuvert, flera album m.m. Besiktiga.   
Cirka 17 kg.  500:-

1489L Stpl parti i flyttlåda. 2,5–3 kg tvättad massvara, flera kg   
klipp 2006, ett par album, flertal albumblad mm. Cirka 18 kg.  500:-

1490L Brevstycken parti. 500 st adresskort 1960–70-tal.  500:-
1491L  Stpl samling/parti 1880–1970-tal i kartong. FDC, dubbletter   

i kuvert, några häften mm. Mest bra kval.  500:-
1492L  Stpl samling/parti 1880–1980-tal i bananlåda. FDC cirka   

1950-88, diverse dubbletter i askar. Även en del utländskt.   
Mest bra kval.  500:-

1493F  Stpl samling/parti 1920-tal–modernt i kartong. Brev, dubbletter   
i kartonger, även en del utländskt. Mest bra kval. Cirka 13 kg.  500:-

1494L Stpl. Skokartong med äldre dubbletter etc i pergamynpåsar.   
Mest Sverige men en del utlandet ingår. Ser bra ut!  500:-

1495 Stpl. Sex bättre märken inkl. 144Cbz, 162cx, 200, 208, 240AP   
I samt 332BC (något smal marg). Även fem märken med pr-  
lyxstämplar Oscar II–modernt.  450:-

1496P Stpl. 280 olika BB-par 1939–2001. F ca 4900.  450:-
1497A Stpl samling 1858–2006 i insticksbok med en del varianter,   

vm etc. Bra kval. F 13500,-  425:-
1498K Stpl lot. Kongress och Världspostföreningen 1924. Tretton   

märken bl.a. 197 cx, 216 och 218. F 4050  400:-
1499P Stpl. RINGTYP. Ca 135 ex varav 115 ex 30 öre F 35 inkl. flera   

pr-lyxstämplar.  400:-
1500P Stpl. LÖSEN L11–20. 38 ex i nyanser inkl. en del vackra   

stämplar, t.ex. 24 öre a-nyans, fem st 1 kr. Även fin   
Wassmolösa L5.  400:-

1501A Stpl. Tjockt gammalt album med märken Ringtyp–1967 inkl. en   
del lite bättre. Besiktiga!  400:-

1502P Stpl. TJÄNSTE. 28 olika fyrblock inkl. Tj24A+B, 27–31, 35–48   
etc.  350:-

1503 Stpl. Facit 261A, 264 och 265 med Prakt - Lyx-stämplar.  300:-

1504K Stpl. 18 olika fyrblock Landstorm inkl. F 105, 115–20, 122 +   
126–35.  300:-

1505K Stpl. 13 fyrblock (några dubbletter) inkl. F 49, 61–65 och Tj39   
etc. Även bl.a. F 38 i trestrip och F 102 i 25-block.  300:-

1506K Stpl. Ett 80-tal märken mest Ringtyp, lösen och Oscar II inkl.   
flera vackra Ringtyp, kuriosa, varianter, fyra ex F 65 etc.  300:-

1507A Stpl. Ask med några tusen Oscar II, mest boktryck delvis på   
klipp.  300:-

1508A Stpl samling/parti 1945–81 i insticksbok. Cirka 670 ortstämplar   
på klipp med många småorter. Mest bra kval.  300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1509A xx/x/o samling 4 skill–1966 inkl. bl.a. def 8 skill + svart   
lokal, bra Oscar II, Medaljong och Landstorm inkl. flera   
fyrblock, dyra bandmärken, komplett Kongress+Förening   
x/xx, 233a+b xx och flera BC/CB-par. I början blanded,   
sedan bra kval.  10.000:-

1510A xx/x/o samling 4 skill–1974 i Schaubekalbum med bl.a. 6 skill   
(två) och 8 skill def/rep, båda lokal, bra Ringtyp inkl. F 37,   
komplett Landstorm och 1924 års, bra bandmärken, tjänste   
och lösen samt i stort sett komplett från 1930 inkl. en del   
BC/CB, inget stämplat efter 1941. Delvis blandad kval.  6.000:-

1511A xx/x/o samling 1855–1966 i tjock pärm inkl. en del dubbletter,   
bl.a. mycket bandmärken och flera 1924 års, en del BC/CB-  
par, tjänste/lösen etc. F ca 100.000. Ngt blandad kval.  5.000:-

1512A xx/x/o samling 1855–1949 med bl.a. en hel del Ringtyp, mycket   
bandmärken, flera 1924 års och BC/CB-par, tjänste/lösen etc.,   
modernare delen ofta båda x/xx och stämplat parallellt.   
F över 100.000. Blandad kval.  5.000:-

1513A xx/x/o. Pärm med många bra märken och vackra stämplar   
Oscar II–1970-tal inkl. en hel del bandmärken och flera 1924   
års, mycket enheter etc.  5.000:-

1514A x/o samling 1855–1967 i album utan fickor. Kongress/Förening   
komplett x, 124 x, över 20 BC/CB samt en del tjänste och   
lösen t.ex. Tj 22B. Ngt blandad kval. (1500)  4.900:-

1515A xx/x/o samling 1855–1956 i album. Mycket märken, nyanser,   
varianter, vackra stämplar, ett antal BC/CB, även bättre band-  
märken inkl. Förening till 2 kr. Ngt blandad kval. (2000)  4.500:-

1516A xx/x/o samling 1855–1960 i album. Trevlig samling med bra   
innehåll, t.ex. F 125 x, bra Band inkl. Kongress till 2 kr och   
Förening till 5 kr. Blandad kval. (1000)  3.000:-

1517P xx/x/o samling 1920–1936 på blad. En del bättre vm, även   
många bättre ostpl Profil vänster etc. Mest bra kval. (180)  2.900:-

1518A xx/x/o samling 1858–1964 i Verbis-album med fickor.   
Mellanvalörer Kongress och Förening stpl, många BC/CB   
(Slottet, Berzelius etc.), varierande stpl och x. Mest bra   
kval. (1000)  2.900:-

1519A xx/x/o samling 4 skill–1977 i Schaubekalbum inkl. dubbletter,   
bl.a. bättre Ringtyp och Medaljong, komplett Landstorm xx/x   
och bra bandmärken, flera Kongress/Förening etc. Välfyllt   
och huvudsak xx 1952–77.  2.500:-

1520A x/o samling 1855–1950-tal i album utan fickor. T.ex. Kongress   
komplett x. Ngt blandad kval. (500)  2.000:-

1521A xx/x/o samling Vapen–bandmärken i insticksbok. Bra   
bandmärken, t.ex. över tio ex 144Ccx, cirka 20 kompletta   
serier F 153–55. Mycket högt katalogvärde. Blandad kval. (700)  1.700:-

1522A xx/x/o. Visirpärm med små tjänste och lösen inkl. många   
bättre som t.ex. flera L7a och 17a. Högt katalogvärde! Mest   
bra kval. (1500)  1.500:-

1523L xx/o samlingar i Verbisalbum mest stpl 1855–1959 inkl. F 2   
praktstpl Wadstena och flera 1924 års, samt xx 1982–87 nom.   
ca 600. Även tusentals dubbletter i kuvert inkl. en hel del utland.  1.400:-

ex 1509

ex 1514
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1524L  xx/x/o. Låda med bl.a. ca 270 st hundrabuntar varav 21   
Ringtyp och 218 Oscar II, häften, märken i flera album,   
kuvert och urvalshäften, gamla brev, helsaker etc. Cirka 10 kg.  1.300:-

1525P xx/x/o. TJÄNSTE/LÖSEN. Bra samling ca 50 ex inkl. bl.a. L7a   
+ 8–10 stpl, Tj9–10 stpl och 22B x (x). F ca 12500. En del   
Militärmärken tillkommer.  1.200:-

1526A x/o samling 1855–1949 i HAWE-album med bl.a. båda lokal,   
F 12, några 1924 års, 337C x, tjänste, lösen, något BC/CB etc.   
Mest bra kval.  1.200:-

1527L  xx/x/o. Låda med bl.a. samling äldre–1970-tal t.ex. bra   
Island inkl. F 162–64 x/xx, F 315–19 xx, Block 1 xx, liten   
pärm med block och några häften, moderna pr/lyxstämplade   
brev Sverige, diverse Berlin xx 1960–80-tal på instickskort.  1.200:-

1528P xx/x/o. Provisorier F 50–51. Stort parti innehållande 83 ex   
av 12 öre blå samt 60 ex av 24 öre gul inkl. ett stämplat   
15-block. Mest bra kval (även några utländska märken   
medföljer).  1.000:-

1529A xx/x/o. Pärm med minst 250 fyrblock 1877–1980-tal inkl.   
bl.a. F 144, 151, 199 och L18–19 x/xx, tjänste, en del häften   
och häftesblock etc.  1.000:-

1530L xx/x/o parti Ringtyp–modernt i tre album/pärmar inkl. flera   
bättre xx som t.ex. F 32 (tre), 90 (två) och 332BC samt nominal   
för drygt 900.-.  1.000:-

1531F  Blandat. Låda med bl.a. grundsamling Ringtyp–1972 i   
Leuchtturmalbum med fickor, hundratals brev, kort och FDC   
inkl. t.ex. Bellman BC, 332C, 337C och flera illustrerade.   
Även en hel del utland.  900:-

1532A xx/x/o samling/parti 1880-tal–modernt i album. Cirka 800 i   
pergamynkuvert, inklusive bättre ostämplat, vackra stämplar,   
par mm. Mest bra kval.  800:-

1533A xx/x/o samling/parti 1870–1970-tal i insticksbok. Huvudsakligen   
xx 1950–70-tal. En del äldre bättre. Mest bra kval. (1.200)  800:-

1534A xx/x/o samling/parti 1900–60-tal i två album. Även lite Finland.   
Blandad kval. (1000)  800:-

1535F  xx/x/o samling Vapen–1977 i tre Schaubekalbum med bl.a.   
en del bättre bandmärken och Kongress, ett hundratal FDC etc.   
Mest xx från 1945.  800:-

1536F  xx/x/o. Låda med allsköns blandning gammalt och nytt   
inkl. bl.a. automathäften, FDC, vackra stämplar, brev och kort   
inkl. även en hel del utland. Besiktiga! Cirka 17 kg.  800:-

1537F xx/o. Låda med bl.a. fyra stämplade restsamlingar, xx samling   
1970–80-tal nom. ca 750, album med hundratals stpl parkombi-  
nationer etc. Cirka 13 kg.  700:-

1538L  xx/x/o. Medaljong samling i insticksbok + lösa blad. Bl.a.   
ett vackert x hörnmarginalex av F 96, ostämplade fyrblock   
med plåtnummer, försändelser, dubbletter etc. Även en pärm   
med artiklar och Medaljonghandboken 1943.  700:-

1539F  xx/x/o. Låda med bl.a. 56 st HA inkl. HA1R+O, HA6 komplett,   
HA15 med X, moderna brev/FDC. Även Ungern på blad, album   
”MINT STAMPS” med 120 märken och tre block (högt inköps-  
pris). Cirka 14 kg.  700:-

1540F xx/x/o samling/parti 1940-tal–modernt i 16 album. Samlingar   
Slania och Nobel, svenska dubbletter. Något Norden. Mest bra   
kval. Cirka 17 kg.  600:-

1541F  xx/x/o parti. Låda med t.ex. FDC ca 330 st, ca 1945-92, även   
maxikort, ask med vackra stämplar på Oscarsmärken m.m. även   
lite utländskt t.ex. en post med Iran från ca 1900–40 (150)   
och norska häften.  500:-

1542F  xx/x/o. Låda med bl.a. häften inkl. tre ex H99, pärm med xx   
julmärken, album med stpl dubbletter, aktiebrev Mora Folkbank   
1917. Även två pärmar försändelser inkl. mycket utland samt   
en del litteratur.  500:-

1545F  Blandat. Tolv pärmar med bl.a. hundratals PT-kort, ca 150   
mest obeg. Porto-kort, div Maxikort etc. Cirka 21 kg.  500:-

1546L  xx/x/o. Diverselåda med bl.a. Slaniamapp, häften, stpl märken   
i kuvert inkl. flera 1924 års och inlagor HA6, en del försändelser   
etc.  500:-

1547P  xx/x/o. Ett hundratal märken Ringtyp–1950-tal inkl. flera   
vackra stämplar, några brev inkl. vackert ex ORNÄS POB 1,   
21.12.49 frankerat med två ex F 272. Även Grönland F 17 i   
stpl fyrblock.  400:-

1548P  xx/o samling 1968–74 frankoetiketter, mest obeg. men även   
beg. och brev, bl.a. helark om 40 st B 500 g. Bra kval.  300:-

1549L  Blandat parti Stockholmia -74, stort parti med brev, olika   
FDC, bulletiner etc.  250:-

1550F  Blandat. Låda med bl.a. samling F 382–84 försändelser och   
märken + några häften, hundratals brev Gustaf VI 1951–71   
samt två böcker: Wennbergs Frim.galleri.  200:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
1551P  Samling 1968–74 med tre häften, klipp samt ett antal   

vykort från flera olika länder. Bra kval.  400:-
1552P  Turistportomärken och dylikt, på 28 vykort.  400:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1553P Samling Stadslösen, samling om 52 olika, F 5040.- + tre R-  
märkta. Bra kval. (52)  800:-

1554L Parti 1805–1973, bunt handlingar på Charta sigillata eller med   
stämpelmärken, även några radiolicenser etc. Bra kval. (56)  600:-

1555F Diverselåda med bl.a. 200 aktiebrev AB Beritsholm med   
stämpelmärken, handlingar + mängder av lösa stämpelmärken,   
tjock pärm med gratulationskort inkl. många småformatiga,   
samling miniblock från Nordkorea, m.m.  500:-

1556P Några handlingar rörande patentverket, ett par med sigill och   
stämpelmärken.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1557A Ca 250 märken inkl. dubbletter x/o 1888–1940-tal i insticksbok   

+ resthäfte inkl. bl.a. en del provtryck samt även några xx.  1.000:-
1558P  Post med ca 45 gamla och moderna lokalpostförsändelser.  500:-
1559P Ca 250 ex o/x/xx Stockholm och Göteborg 1887–89 inkl. flera   

xx enheter Göteborg.  300:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1560P Parti vägfraktmärken, några hundra på fraktsedlar och upp-  

klistringsblad, även järnvägsfraktsedlar med eller utan märken,   
många med fina bilder av lok. Bra kval.  300:-

1561P Samling om 58 fraktsedelklipp med fraktmärken, mest privat-  
banor, stationsnamn mellan A och L. Bra kval.  200:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1562F Samling 1973–2000 i fem Leuchtturmalbum med kn, cyls   

och RT, bl.a. tre st TRIPPLAR. Några stämplade häften   
ingår, dessa ej räknade. Nom. ca 23.500 + 30 st rabatthäften.   
Cirka 13 kg.  15.000:-

1563A Omfattande samling ca 450 ex 1940–75 inkl. en hel del   
markeringar. Innehåller bl.a. H52–62, 64–77, 143 och 211A+B   
etc. F ca 73000.  9.000:-

1564A Samling 1918–95 i tre album med fickor. Trevlig samling med   
många bättre häften från 1920–50-talet. Facit väl över 50.000.   
Även över tio rabatthäften. Bra kval. (500)  7.000:-

1565A Samling ca 70 ex 1904–53 inkl. bl.a. H1, 15, 18, 20–21,   
23–26, 28–35, 33+35BC, 38–42, 52–58, 63I, 64–83 och H99.  6.000:-

1566L Parti hundratals HA1–21 på häftesblad inkl. bl.a. HA1 (fem),   
HA5 (tolv) och HA6 (sju). F 43600 + tillägg för markeringar.  6.000:-

1567L Ca 750 automathäften HA2 och framåt varav ca 40 % med mark.   
F 46000 utan tillägg.  5.000:-

1568A Samling ca 250 ex 1940–72 inkl. en del dubbletter, t.ex. H55–64,   
70–72 och 143. F ca 38000 utan tillägg för markeringar.  4.000:-

1569L Låda med häften H9–253 inkl. en hel del mark. F ca 37000.-.  4.000:-
1570L Närmare 400 ex HA1–19 på blad inkl. många bättre samt ett   

flertal med markeringar. F ca 26000 utan tillägg.  4.000:-
1571L Ask med häften 1966–99 inkl. dubbletter. F ca 29.700.  3.000:-
1572A Samling i album. H9–118. Alla olika, många bättre. Bra kval.   

F 22800 (75)  2.900:-
1573A Samling ca 230 ex 1918–75 inkl. bl.a. H33CB+C, 34BC/CB+C,   

40, 43, 57–60, 99 och 211–12 etc. Några dåliga omslag i början.   
Även pärm med ca 130 automathäften HA1–26 inkl. en del   
bättre.  2.700:-

1574F Kartong med mest lågvalörer 1947–85 inkl. även flera block.   
Nom. ca 5470.-.  2.500:-

1575A Album med moderna häften. Många med diverse markeringar.   
Även några häften från Norge. F 15800, hög nominal  2.400:-

1576L Ask med häften 1918–86 inkl. flera bättre. Nom. ca 4400.-.  2.200:-
1577A Samling 1940–71 i två album. Även en hel del bättre häften.   

Bra kval. (200)  2.100:-
1578A Samling ca 130 ex 1918–73 i fin Leuchtturm-pärm med kassett.   

Innehåller bl.a. H57, 59–60, 63I, 64, 70, 80, 156R+O, 190B   
etc. F: Drygt 20000.  1.800:-

1579A Pärm med ca 90 häften inkl. dubbletter 1928–73, t.ex. H21,   
25–27, 30, 33CB, 34BC+CB, 99+212 etc. Mest bra kval.  1.700:-

1580A Närmare 100 ex 1918–70 inkl. fåtal dubbletter, t.ex. H72 (2)   
och Bildsten H211. F ca 14300.-.  1.700:-

1581A Ca 200 ex HA2–19 inkl. bl.a. HA6 komplett samt många med   
markeringar. F ca 11200 utan tillägg.  1.500:-

1582A Samling ca 180 ex i två pärmar 1953–73 inkl. dubbletter.   
Bl.a. H104–10, 112–19, 211, 212 (2), bättre kungahäften och   
flera markeringar.  1.500:-

1583F 50 kompletta satser Stockholmia Specimen i foldrar. Nypris   
12500.  1.500:-

1584L Parti ca 1910–60 + ca 30 häften med katalogvärde över 300   
kr/styck. F ca 22.000 kr.  1.500:-

1585L Samling/parti 1941–73 inkl. bl.a. H58, 65, 95, 131, 140, 211,   
222 samt ett 20-tal kungahäften. F ca 12500.-.  1.300:-

1586K Parti 1939–ca 1960. Häften ca 60 st. Alla katalogvärde över   
80 kr. Mest olika. Bl.a. Gustaf V profil höger 10 ö violett stora   
siffror. Slottet 5 kr. Bra kval. F 13.015:-  1.200:-
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1587A Samling ca 150 olika HA2–26 + dubbletter, t.ex. 4AR+O,   
HA5+6 komplett, tio olika HA16 etc. F 10600 + tillägg för   
markeringar.  1.200:-

1588A Samling 1918–70-tal i två insticksböcker. En del automathäften   
också, e.g. HA1 O och R. Bra kval. (300)  1.000:-

1589A Samling Automathäften HA2–HA11, med mycket markeringar   
etc. Bra kval.  1.500:-

1590A Samling 1918–69 inkl. bl.a. H64, 73–79, 211, 212R+O etc.   
Blandad kval. (120)  900:-

1591L Parti med bl.a. fem häften Slottet men i övrigt mest låga valörer   
runt 1970, bl.a. många Fåglar, nominal minst 2200.-. Bra kval.  900:-

1592A Samling ca 125 ex 1918–70 inkl. bl.a. 23R+O, 95, 156 och   
222. Även pärm med ett 70-tal automathäften HA1–25 inkl.   
flera bättre, om än i delvis blandad kval.  800:-

1593L Låda med automathäften HA3, 6–26, ca 290 stycken (en del med   
blyertsnoteringar), bl.a. ingår HA6x4, HA16x8 samt en del   
markeringar. Även en pärm med 66 stycken automathäften   
HA2–20 inkl. HA5x3, HA6x4.  800:-

1594A Ca 160 ex HA7–19 (ej HA16) inkl. alla med markeringar. F 4230   
utan tillägg för mark.  750:-

1595A Samling drygt 100 ex HA2–16 inkl. bl.a. 4AR+O, 5+6 komplett,   
åtta HA16 etc. F 6370 + tillägg för markeringar.  750:-

1596A Samling/parti ca 430 ex HA2–26 i tre album inkl. bl.a. HA5–6   
komplett, 26 ex HA16 samt många med mark.  700:-

1597A Ett 40-tal häften 1921–70 inkl. bl.a. H23 (två), 238 (tolv), fyra   
ex HA1 varav ett rättvänt. F ca 9500. Ngt blandad kval.  700:-

1598A Samling ca 150 ex 1947–84 inkl. en del lite bättre + markeringar.   
Även div. block etc.  700:-

1599A Pärm med häften 1966–82 inkl. flera mark, t.ex. två ex H281   
med helt KN. Nom. ca 730 + rabatthäften.  650:-

1600L Samling ca 80 ex HA1–26 inkl. bl.a. 1R, 5RV och HA6   
komplett. Även ask med ca 120 dubbletter inkl. två ex HA6.  600:-

1601K Lot med 11 häften, alla med blanka inlagor (prov). Intressant   
post. Bra kval.  500:-

1602A Parti c:a 1943–73, med en del bättre 40-talshäften, i album och   
på visirblad.  500:-

1603A Samling ca 70 ex HA1–26 i KABE-pärm inkl. bl.a. 1R+O, HA6   
komplett samt några mark. Mest bra kval.  500:-

1604L Samling/parti 1960–80-tal i kartong. Automathäften i god   
variation. Nominal cirka 1.000:-. Mest bra kval.  500:-

1605L Ca 450 automathäften HA1–26 inkl. bl.a. HA5RV+OV, HA6 (6)   
och en del med mark. Mest bra kval.  450:-

1606P Samling 1997 Snöleopard, dels 14 häften H484 med vardera två   
märken, dels 21 häften H480 med sex märken, de flesta med   
markeringar, dessutom ett häfte H480 med blank inlaga (RR)   
samt en del dokumentation. Bra kval.  400:-

1607L Parti om c:a 800 automathäften HA7–HA11, inga markeringar.   
Bra kval.  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1608A Omfattande samling Oscar med över 2900 märken och 2000   

orter sorterade A–Ö. Ovanligt bra kvalitet, många i prakt/  
lyx, men utan de allra mest sällsynta. Värdering utförd av   
inlämnaren till 50.000–60.000:- utan hänsyn till stämpel-  
kvalitet.  30.000:-

1609L  KALMAR LÄN. Minst sagt omfattande samling för-  
filateli–modernt i 16 pärmar + mapp, mängder av märken   
och uppskattningsvis 1500 försändelser inkl. många vykort.   
Åtskilliga pr/lyx och bättre stämplar ingår, t.ex. Döderhults-  
vik på 4 skill och ett flertal Ringtyp. Cirka 44 kg.  13.000:-

1610A En riktig ”gottebok” med drygt 300 ex 4 skilling och framåt   
inkl. mängder av pr/lyx och bättre stämplar. Ingår gör bl.a.   
drygt 80 Ringtyp inkl. en vacker Riksdaler F 37, ett hundratal   
Oscar inkl. bl.a. Runtorp.  6.000:-

1611P Samling ca 110 ex 12 öre Vapentyp med cirkelstämplar inkl.   
en del dubbletter. Många svåra och flera pr/lyxstämplar ingår,   
t.ex. Pålsboda, Ranekulle, Rånnum, Ölme, sidvänd Mullsjön   
etc. Stämpelvärde ca 14000.-.  5.000:-

1612A RINGTYP. Mycket fin samling 550 olika huvudsakligen   
PR/LYXSTÄMPLAR länsvis. Mängder av svåra från E, H+  
R-län samt bl.a. Herrevadskloster, Huggenäs, Myckleby och   
Zinkgrufvan etc.  5.000:-

1613L Stort parti/samling i tio insticksböcker, något glest besatta.   
Vapen–modernt, många orter och olika stämpeltyper. Även   
något bättre.  3.200:-

1614P Samling 27 vackra, mestadels rättvända fyrkantstämplar på   
12 öre Vapen inkl. bl.a. Höganäs, Lysekil, Wrigstad och två ex   
Trosa. Stämpelvärde ca 9000. Mest bra kval.  3.000:-

1615A Insticksbok med ca 500 lantbrevbärarstämplar inkl. dubbletter   
Oscar II/tjänste samt ca 150 järnvägsstämplar Vapen–1950-tal.   
Bl.a. Tj16 IDRE-STORSÄTERN 1898 (Postal 2500:-), Tj13   
Bergvik-Glösbro 1894 (Postal=3000:-) samt flera andra dyra,   
många FKMB-stämplar.  3.000:-

1616A ÅNGBÅTSTÄMPLAR. Parti i insticksbok med ca 1100 stämplar   
Ringtyp till 1920-tal (mest Oscar II). Flertalet är rättvända/  
läsbara inkl. även bättre. Postal över 40000:-. Besiktiga!  3.000:-

1617A Järnvägspost 1. Insticksbok med drygt 2000 stämplar inkl.   
dubbletter, Vapen–Oscar II (mycket Oscar II). Många   
rättvända/läsbara (dock många på klipp). Postal ca 46000:-   
enligt inlämnarens noteringar.  3.000:-

1618K 43 Ringtyp med mest pr/lyxstämplar 1877–93 inkl. bl.a. F 34   
och 44.  2.000:-

1619A RINGTYP. Pärm med drygt 300 ex Posthorn och t.13, mer-  
parten med pr/lyxstämplar inkl. flera riktigt vackra och även   
bättre, t.ex. F 41 (25) och F 44 (11). Även ett 90-tal övriga   
Oscar II etc.  2.000:-

1620A 342 olika märken 1951–95 med PRAKT-LYXSTÄMPLAR.  1.700:-
1621P Oscar II. Samling ca 580 ortstämplar länsvis + ett hundratal   

järnväg och ångbåt, mängder av vackra inkl. även flera bättre   
från bl.a. Småland.  1.500:-

1622A Drygt 900 mest pr-lyxstämplar Ringtyp–1970-tal inkl. även   
bättre, en del POB och järnväg etc.  1.500:-

1623L Parti Ringtyp–modernt i kartong. Blandad kval. (1000)  1.500:-
1624P W-LÄN. Mycket vacker samling 119 olika huvudsakligen PR/  

LYX-stämplar på Oscar II. Mängder av svåra som t.ex. Arfs-  
lindan, Borlänge 2, Göringen, Olsbacka, Salån och Westra Boda.  1.300:-

1625P ÅNGBÅTSSTÄMPLAR. Samling ca 220 ex inkl. dubbletter   
mest Oscar II nr 1–183 inkl. många vackra och flera i 100–300:-  
klassen enligt Postal. Mest bra kval.  1.300:-

1626P TRE KRONOR. Minst sagt vacker samling 208 olika PR/LYX-  
stämplar A–Ö.  1.200:-

1627P Synnerligen vacker samling 241 olika märken 1920–75 med   
PR/LYXSTÄMPLAR.  1.200:-

1628P Ca 950 Oskar II med diverse stämplar, många med prakt/lyx.  1.200:-
1629A Samling/parti 1920–90-tal i två stora insticksböcker. Många   

prakt-lyx på bandmärken, 1940–50-tal o.s.v. Mest bra kval.   
(2.000)  1.200:-

1630A Samling/parti 1880-tal–1910 i tre album. Oscar II med posthorn   
och koppartryck. Mest bra kval. (1.500)  1.200:-

1631A Album med ca 550 mest pr/lyxstämplar Ringtyp–1970-tal inkl.   
en del bättre, bl.a. ett hundratal Ringtyp inkl. flera järnväg.  1.200:-

1632L Samling/parti 1880–1940-tal i två insticksböcker. Cirka 1.000   
vackra ortstämplar uppsatta på kort. Intressant. Mest bra kval.  1.200:-

1633P Y-LÄN. Mycket bra samling 108 olika huvudsakligen PR/LYX-  
stämplar på Oscar II. Ingår gör bland andra Häggdånger,   
Järkvitsle, Köjaviken och 15 boktryck.  1.000:-

1634P B-LÄN. Synnerligen vacker samling 92 olika PR/LYX-stämplar   
på Oscar II inkl. mängder av svåra. T.ex. Djursh:s-Ösby,   
Drefviken, Kolhammar och Runmarö.  1.000:-

1635A Samling i album + två stora insticksböcker, Ringtyp till c:a   
1949 med mycket Oscar och Medaljong, ortsstämplar och litet   
järnvägsstämplar. Bra kval.  1.000:-

1636A Samling i stor insticksbok, Ringtyp – moderna, vackra   
ortsstämplar med många bra, mycket märken. Bra kval.  1.000:-

1637A  SAFE-pärm med 37 stycken Oscar II-vykort med utvalda   
stämplar. Bl.a. ingår Gisselås, Barsebäckshamn, Koster, Strand-  
baden, Donsö, Fridhemsvillastad, Lenungshammar, Leckö,   
Höjsmölla m.fl. Mest bra kval.  1.000:-

1638A Oscar II. Pärm med ca 1200–1500 märken inkl. mängder av   
praktstämplar och även bättre, en del järnväg, etc. Inspektera!  1.000:-

1639A MEDALJONG. Visirpärm med drygt 2000 märken inkl. framför   
allt många vackra stämplar, mest sorterade A–Ö, en hel del   
järnväg och strip etc.  1.000:-

1640P PROFIL HÖGER. Sällsynt vacker samling om 128 olika PR/  
LYX-stämplar A–Ö inkl. flera ”pärlor” och svåra orter såsom   
Munkedalsbruk 1944, Grönsinka och Vindelgransele.  800:-

1641 Nio ex 12 öre Vapen med bläckmakuleringar inkl. vacker   
Söderåkra 1868, kuriosa etc.  750:-

1642A Pärm med ca 600 huvudsakligen pr/lyxstämplar Oscar II–mest   
modernt, ca hälften med orderstämpel Tollarp LBB.  750:-

1643P Profil höger 25 öre orange F 277. Synnerligen vacker lot 140   
olika PR-LYXSTÄMPLAR A-Ö.  700:-

1644P 140 olika märken 1980–90 med PR/LYX-stämplar.  700:-
1645A Samling i stor insticksbok, Järnvägsstämplar på Ringtyp – 1970-  

talet, många olika. Bra kval.  700:-
1646L Låda med hundratals ortstämplar A–Ö Vapen–1940-tal på   

instickskort, mängder av vackra och även en del bättre.  700:-
1647P  65 st brev och vykort från Oscar II-perioden med utvalda   

stämplar.  650:-
1648 Fem ex 12 öre Vapentyp med blå stämplar inkl. bl.a. Skutskär,   

Töreboda, lyxstpl Ragunda 18.12.64.  600:-
1649K 25 PR/LYX-stämplar på mest jubileumsmärken 1930-tal.  600:-
1650K 45 ex 12 öre Vapen med järnvägsstämplar inkl. flera riktigt   

vackra + bättre. Postal ca 4000.-.  600:-
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1651 Lot om fem vackra märken med SKÖFDE-stämplar: (mest   
praktstämplar) Vapen 5 och 12 ö, Lejon 20 ö samt Ringtyp tn 13   
20 ö utan resp. med ph.  500:-

1652K Ca 130 ex huvudsakligen med pr/lyxstämplar varav 70 Oscar   
Oscar II och ett 60-tal Siffertyp F 61–64.  500:-

1653P Ca 200 ex 1940–2000-tal mest med utvalda stämplar inkl. flera   
vackra. Även drygt 60 häften, häftesblock och block fram till 2005.  500:-

1654P  Samling på blad, ångbåtsstämplar på Ringtyp och Oscar,   
utställningsmonterad, 58 märken och åtta försändelser (mest   
vykort med båtmotiv). Bra kval.  500:-

1655P  50 st brev och vykort från Gustaf V i medaljong-perioden   
med utvalda stämplar.  500:-

1656P  Utställningsmonterad hemortssamling ca 1875–1925   
Surte/Lilla Edet med omgivningar på 23 blad. 18 försändelser   
och ca 110 märken.  500:-

1657P  Post med Järnvägsstämplar, ca 100 märken och 30 försändelser.   
Bland annat 10 öre Oscar II stpl. PLK 411 och PLK 299 D.  500:-

1658P  DALARNA. Drygt 200 ortstämplar Oscar II–1950-tal varav ett   
70-tal Oscar II, många vackra och en del bättre som t.ex.   
YTTERMALUNG POB 1, 1936. Även 17 vykort med mest Dala-  
stämplar Oscar II–Medaljong inkl. en del motiv.  500:-

1659A Parti i visiralbum med 1000 vackra stämplar på moderna   
märken. Bra kval.  500:-

1660A Lot ca 1880 och framåt i insticksbok. Läsbara stämplar,   
många vackra: Småland (65), Skåne (105), Blekinge (26),   
Närke T-län (nitton) samt övriga (76).  500:-

1661A Album med gott och väl 1000 märken Ringtyp–modernt inkl.   
många vackra stämplar.  500:-

1662A Oscar II. Ca 160 ex med utvalda stämplar inkl. många pr/lyx.   
Även elva olika x märken F 39–66, F 39 har tunn fläck.  500:-

1663 Fyra vackra ex 12 öre Vapentyp med prakt–pr/lyxstämplar   
inkl. Grythyttehed, Gysinge, Warberg och Ödeshög.  400:-

1664K  Gotland. Lot med 48 märken samt några försändelser. Bl.a.   
Ronehamn på 12 öre Vapen (kt).  400:-

1665K 42 ex 1855–halvmodernt huvudsakligen med vackra stämplar   
inkl. två ex F 2 stpl Ekesjö, Vapen, Ringtyp och Oscar II etc.  400:-

1666K POSTSTÄLLEN. 37 olika PR/LYX-stämplar 1977–91 inkl. bl.a.   
Boden 1–Sävast, Dorotea–Östra Ormsjö och Mönsterås–  
Oknöbaden.  400:-

1667K Drygt 100 ex Medaljong–1980-tal mest med pr-lyxstämplar.  400:-
1668K Två urvalshäften med ca 160 stämplar mest A-D + några I-län,   

F ca 4200. Även 14 ex med pr/lyxstämplar Ringtyp–1940-tal.  400:-
1669P Parti på tio visirblad med klipp, med vackra stämplar, bättre   

orter, färgade stämplar, postombudsstämplar etc. Bra kval.  400:-
1670K Ca 80 ex med stämplar BD-län mest Medaljong–1960-tal, F ca   

1700. Även ca 90 ex Z-län Oscar II–1950, F ca 1950.-.  350:-
1671 Sex märken med prakt–Lyx-stämplar bl.a. 12 öre stora tjänste   

stämplat Jemjö 31.10.1883.  300:-
1672K  Lot 1926–86. Postgirot, elva försändelser med mest olika   

av Postgirots stämplar, intressant parti. Bra kval.  300:-
1673P  Samling järnvägspoststämplar på märken och brev, på Vapen   

och senare, även några bättre. Bra kval.  300:-
1674 Lot 1955–85 F och G län, 20 vackra stämplar, mest prakt till   

lyx, på moderna märken. Bra kval.  250:-
1675 Lot 1938–80 L och M län, 20 vackra stämplar, mest prakt till   

lyx, på moderna märken. Bra kval.  250:-
1676 Lot 1955–85 W län, 20 vackra stämplar, mest prakt till lyx,   

på moderna märken. Bra kval.  250:-
1677 1950–85. W län, 20 vackra stämplar, mest prakt till lyx, på   

moderna märken. Bra kval.  250:-
1678K  Lot 1915. HULTSFREDS LÄGER, två försändelser 1915, dels   

brev med Medaljong 10 ö, dels tjänstebrevkort. Bra kval.  250:-
1679A Äldre sammanställning stämplar STOCKHOLM. Mest ofrankerade   

klipp från 1920-talet men även en del inlämningskvitton etc.   
Fyndchanser.  250:-

FDC-samlingar / FDC collections
1680L Samling 1938–60-tal. Inkl. en del bättre t.ex. 1.4.48, 1.6.51 och   

25.7.46. De allra flesta med vinjetter. Ovanliga förekommer.   
Intressant. Mest bra kval. (110)  3.500:-

1681F Stort dubblettparti, alla med vinjetter, 50 ex av varje, mellan   
F nr 602 och 1655 (40 olika). Lista finns. F drygt 50.000.   
(2000). Cirka 20 kg.  3.000:-

1682L Låda med hundratals FDC 1928–88 inkl. många bättre + svåra   
specialstämplar etc. F ca 20000:- fram till 1965, resten oräknat.  2.500:-

1683F Stort dubblettparti, alla med vinjetter, 50 ex av varje, mellan   
F nr 602 och 1655 (29 olika). Lista finns. F drygt 35.000.   
Cirka 13 kg. (1450)  1.800:-

1684F Stort dubblettparti med 50 ex av varje, 23 olika mellan F nr   
538 och 1262. Lista finns. F 37.625 (1.150). Cirka 15 kg.  1.500:-

1685F Samling/parti 1969–86 i album. Tre pärmar från varje   
tidsperiod, totalt 9 pärmar. Cirka 13 kg.  1.100:-

1686A 23 olika FDC med specialstämplar 1954–81. Ovanligt!  900:-
1687L 95 FDC 1970–80-tal inkl. några dubbletter, alla sända som   

REK. Ovanligt!  900:-
1688L  Parti, mycket 1956–65, ofta flera olika utföranden av varje,   

många med generaldirektören som avsändare, totalt många   
hundra brev, i album eller lösa, även litet övriga Norden.   
Cirka 12 kg.  700:-

1689A 60 olika 1977–86 med ovanligare vinjetter. Mest bra kval.  650:-
1690P Parti 1935–75. Litet pari om ca 60 st 1935–75, bl.a. Bellman   

med CB-par.  600:-
1691A 46 olika 1984–86 (ej PFA:s), ovanligt utbud.  600:-
1692F Stor låda med FDC 1977–95 i fyra pärmar, mycket utland inkl.   

myntbrev, FDC FN 1977–81, WWF i tre album, konstkort etc.   
Cirka 26 kg.  600:-

1693F 127 olika illustrerade FDC 1941–83 inkl. flera bättre vinjetter.  600:-
1694F 68 olika 2003–07. Nom. ca 1830.  600:-
1695F Samling drygt 200 ex 1990–2003 i tre pärmar. Hög nominal!  500:-
1696F Samling ca 500 FDC 1972–2003 varav ett 50-tal med vinjetter   

i åtta Lindner Falzlos-pärmar, även några äldre inkl. bl.a. 6.12.33   
etc. Cirka 22 kg.  500:-

1697F Samling 1936–1990-tal i tolv FDC-album. Mest bra kval. Cirka   
12 kg.  500:-

1698F Närmare 900 ex 1950-tal–1989 i nio pärmar + löst samt även   
en hel del Maxikort, obeg. helsaker etc. Cirka 25 kg.  500:-

1699F Samling ca 430 ex 1951–2002 i åtta fina pärmar. Cirka 11 kg.  450:-
1700F Ca 500 ex 1960-tal–2000 samt några presentsatser med xx märken.  450:-
1701L Samling 1968–74 i fyra pärmar, totalt kanske 500 FDC samlat   

med olika kuverttyper etc. Bra kval.  1.500:-

Brevsamlingar / Cover collections
1702A Pärm med ett 50-tal returförsändelser 1903–80 inkl. många bra.   

Mest 1940-tal från Sverige till utlandet inkl. flera censur och   
många med etiketter.  6.000:-

1703A Pärm med ca 160 försändelser förfilateli till 1940-tal. Bl.a. en   
del utländska ingår, lösenstämplar 56+72 och OBETALT FR   
DANNEMARK, trevliga vykort m.m. Mycket med anknytning   
till militären Gyllenram dock väldigt blandad kvalitet.  4.500:-

1704P Samling 1882–87. Korrespondens till EMIGRANT i Minnesota,   
USA. Åtta frankerade brevkuvert med innehåll, ett ofrankerat   
med amerikanskt lösenmärke, samtliga från Roslagen   
(Östhammar och Gimo). Intressant och fascinerande objekt av   
museal karaktär. (9)  3.000:-

1705L Korrespondens om 100 brev frankerade med 12 öre Vapen   
1858–72, många olika nyanser.  2.000:-

1706L 1900–85. Post med 140 lösenbrev, huvudsakligen från Sverige   
till utlandet. Mycket intressant post! (140)  2.000:-

1707L Samling/parti förfilateli–1970-tal i kartong. Mest bra kval.   
(400)  2.000:-

1708A Samling/parti lösenbrev 1850-tal–1970-tal i album. Blandad   
kval. (100)  1.500:-

1709P Post med Vapen-, Ringtyp- och Oscar II boktrycksförsändelser,   
många avstämplade på småorter. (65)  1.000:-

1710P Handlarlager med ca 60 försändelser 1858–85, flera sända till   
utlandet, vackra stämplar och små orter.  1.000:-

1711A SAFE-pärm med 55 försändelser Vapen till 1940-tal. Bl.a.   
paketavi med fyra st F 48 + F 45, paketavi med F 43 + 46 +   
48, brev till Frankrike med två st F 19 + tre st F 21 (ålders-  
anlupet), några H-län-försändelser, Medaljong censurbrev.  1.000:-
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1712A Pärm med ett 90-tal försändelser mest Ringtyp–1940-tal.   
Många sända utomlands, Rek, Ass, bättre frankeringar,   
stämplar, lösen, tilläggsfrank. helsaker, censur, express etc.  1.000:-

1713L Låda med drygt 150 försändelser/blanketter från huvudsakligen   
1940–70-talen, bl.a. BC-par, jub. stpl med scouting och många   
sända till utlandet.  1.000:-

1714L Handlarpost med 145 försändelser, bandmärken till 1940,   
många sända till utlandet.  1.000:-

1715L Parti 1900–95 i kartong. Låda med 160 försändelser nästan   
samtliga med lösenetiketter, nästa alla sända från utlandet.   
Bra kval.  1.000:-

1716L 80 st trevliga brev och vykort från Oscarstiden, blandfrankering   
5 öre Oscar II och 10 pf Tyskland på vykort inom Sverige, flera   
sända till utlandet bl.a. med Fra Sverige-stämplar, även några   
försändelser till Sverige.  1.000:-

1717A Samling 1961–75 Svensk raketpost, utställningssamling i   
album + dubbletter och dokumentation i kartong, belönad med   
bronsmedalj vid Nordia 2000. Bra kval.  800:-

1718A Ett 90-tal försändelser 1870–1950-tal. T.ex. en del flygpost, rek,   
lösen, FDC Postverket 20.2.36 etc.  800:-

1719L Låda med försändelser från huvudsakligen 1940–70-talen, bl.a.   
BC-par, felklippta automatmärken, många sända till utlandet.   
(135)  800:-

1720L Parti i kartong. Handlarlager med 115 försändelser, bandmärken–  
ca 1935, många sända till utlandet, bl.a. till Lettland, ovanliga   
stämplar.  800:-

1721A Bra lot 49 brev och kort med minnespoststämplar 1897–1943.  750:-
1722L Udda stämplar, brev till utlandet från 1940–80-talen. (175)  750:-
1723A Samling/parti 1930–70-tal i album. Mestadels FDC, en del med   

vinjetter etc. Även några andra bättre brev, t.ex. M8 och två   
324BC på brev. Mest bra kval. (100)  700:-

1724P Bunt med Oscar II-försändelser, bl.a. rek med stämpeln   
”frimärkt af afsändaren” samt två stämplar Ludvika resp PKXP   
No 72 D 12.11.1900, utlandet bl.a. till Riga m.m.. (ca 85)  600:-

1725L Samling/parti Post med förhinder, under postbehandlingen   
skadade försändelser, åtminstone ett hundratal med olika   
postala etiketter och följebrev, intressant objekt. Bra kval.  600:-

1726K Lot 1864–72 om tio brev med Stående Lejon 3 öre typ II. Bra   
kval. F 3000  500:-

1727K Lot samlingslösen på brev kr. 19.10 med bl.a. Slottet grön tre st,   
samt d:o på blankett kr 23.50 med bl.a. Svanar 20 Kr fyrsid.   
tandning. Bra kval.  500:-

1728P Post med 42 tjänstefrankerade försändelser 1874–1920.  500:-
1729P Blandad kompott med ett antal trevliga objekt, bl.a. förfilateli   

och äldre brev med vackra stämplar. Även några obeg. militär-  
brev (M8), Tackpost och något utländskt.  500:-

1730P Post med 32 lösenförsändelser bl.a. och masslösen.  500:-
1731P 60 Gustaf V i medaljong-försändelser, bl.a. 27-öresporton,   

utrikesbrev mm.  500:-
1732P 85 st lösenförsändelser 1900–80 från utlandet till Sverige.  500:-
1733P Bunt med Gustaf V i medaljong-försändelser, bl.a. 5 öre med   

vm krona på vykort, 15+15 öres rek med handskriven reketikett   
Floda station 3.7.1919, ovanliga portosatser t.ex. 22 öre för pfs.   
m.m. (ca 85)  500:-

1734P Bunt med ”kuriosabrev”, tilläggsstämplar.  500:-
1735P Sex röda brevkarte-kvittenser, stämplade bl.a. Mora och Nås   

1870–71. Även sju ex ”Utdrag ur Ankomst-Registret” 1866.  500:-
1736A Samling expresspost samt en del värde post etc., parti försändelser,   

dokumentation och etiketter. Intressant objekt. Bra kval.  500:-
1737A Samling/parti. Tjock pärm med några hundra utlandspaketkort,   

till eller från Sverige, med en del höga frankeringar, mest   
1977–85. Bra kval.  500:-

1738A Ett 80-tal försändelser Ringtyp–halvmodernt inkl. en del   
bättre. T.ex. signalement 1916, frimärkskort 1902 samt även   
något utland.  500:-

1739A 40 försändelser med bundna julmärken, mest Oscar II–1950.  500:-
1740A Ett 90-tal försändelser mest 1920–40-tal inkl. flera pfsk,   

ass, en del stpl ”Makuleras” etc.  500:-

1741A Trevlig brevpost med bl.a. 35 stycken 12 öre Vapen inkl.   
flera Skåne t.ex. Eslöf 1.TÅG, ÖRTOFTA 1870, några förfil.  500:-

1742L Ca 100 försändelser med censur till Tyskland under 1940-talet.   
Även ett hundratal övriga brev och kort 1930-tal–modernt inkl.   
flera från utlandet med censur till Sverige.  500:-

1743L Bunt med försändelser gammalt–modernt, bl.a. hålslaget vykort   
från 1910 med översvämning i Mariefred, bra bandmärken på   
försändelser osv. (ca 300)  500:-

1744L Parti ”Brev med förhinder”, kartong, med kanske 100 brev   
skadade vid posthanteringen och med olika postala ursäkter.   
Mest bra kval.  500:-

1745L Låda med kanske 800 brev (några vykort) ca 1900–50-tal. Även   
ett hundratal vykort mest Danmark ca 1910–40-tal.  500:-

1746F 17 pärmar med bl.a. helsaker, PT-kort, modern lokalpost, tio   
satser Specimen 1986, div. äldre brev, en del FDC samt även   
något utland. Cirka 27 kg.  500:-

1747F Samling/parti 1930–80-tal i kartong. Flera hundra motivstämplar,   
FDC med en del bättre. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

1748K Lot om 19 försändelser, mest före 1900 med förfilateli och framåt   
till oscarstid, mycket Gotland. Godtagbar kval.  400:-

1749K Lot förra sekelskiftet. Ett flertal reklamkuvert m.m. Samtliga till   
Finland, varav ett med ”Från utlandet”-stämplar. (37)  400:-

1750A Samling rekbrev från Oscarstid till modenr, många bra   
frankeringar etc. Mest bra kval.  600:-

1751A Samling/parti tjänstehelsaker och tjänstebrev, parti om   
några hundra försändelser. Bra kval.  300:-

1752L Parti försändelser till eller från Sverige, sända med andra   
postföretag än postverk, intressant posthistoriskt material.   
Bra kval.  300:-

1753K Samling 1958–66 om elva postsakskort använda som   
eftertaxeringskort med olika eftertaxerade belopp redovisade   
med frimärken. Ovanligt material. Bra kval.  300:-

1754K Lot 1925–31 om tre brev till Finland, alla med båtsilhuettstämplar.   
Bra kval.  250:-

1755K Lot 1878–1921. Sex försändelser med bättre stämplar, bl.a.   
ångbåtsstämplar. Bra kval.  250:-

1756F Kartong med flera hundra försändelser med svarslösen, mest   
1960–70-tal.  250:-

1757K Lot 1884. Två brev till USA, något medfarna, utan frankering   
och båda lösenbelagda, båda med amerikanskt lösenmärke 10 c   
samt lösenstämplar.  200:-

Crashpostsamlingar Sverige / Crash post collections Sweden
1758K Två crash-postförsändelser, dels brev som tillhörde Ångf. Bores   

post vid förlisningen 1901. dels engelskt brev till Stockholm 1903,   
stpl ”Damaged by sea water” samt svensk stpl ”Frimärke saknas”.   
Bra kval.  500:-

1759P Två brev skadade vid Rörvik 1954, postal gummistämpel, dessutom   
brev tull Sverige från England sänt med svensk kurirpost.  500:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1760A Trevlig utställningssamling på 79 A4-blad. Bl.a. tre obeg M1   
med svarsmärke, fyra obeg M8 med svarsmärke samt ett beg   
svarsbrev, varianter t.ex. M4A där svarsmärket är gummerat   
på framsidan, M5 I felvikt kuvert, M11A dubbelkuvert, två   
beg MbK2. Mycket bra att bygga vidare på.  5.000:-

1761P Utställningsmonterad samling på 12 A4-blad. Bl.a. M1 beg   
svarsbrev och beg militärbrev utan svarsmärke, MU1+2 beg,   
MkB 1 obeg/beg, MbK1+2 obeg/beg, MbK3 obeg/beg. Bra   
kvalitet. (22)  3.000:-

1762L Låda med ca 165 försändelser, bl.a. FN, krigsfångepost,   
militärbrev, många med intressanta stämplar.  800:-

1763K Lot Svenska Bataljonen - SAAR, tio brev med olika   
frankeringar etc.  500:-

1764A Visirpärm med lager lösa militärmärken bl.a. M1 x, M8 x,   
några ”Militärpaket”-kvitton, militärbrev t.ex. M8 beg/obeg.  400:-

1765P Samling obegagnade militärbrev med och utan svarsmärken,   
militärbrevkort. Bl.a. 2xM8 med svarsmärke. (44)  300:-

ex 1704

1727

ex 1781



64 LÖRDAGEN DEN 24 NOVEMBER 2007

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1766L Stort handlarlager med bättre helsaker, bl.a. många sända   
till utlandet, kortbrev med rivkant mm. (250)  2.500:-

1767L Kartong med flera hundra mest äldre beg/obeg helsaker.   
Besiktiga!  600:-

1768A Post med 120 st, många med ”bättre” stämplar.  500:-
1769A Samling 1872–1930-tal i album. Intressant. Blandad kval. (80)  500:-
1770K Lot med sju äldre helsaksbrevkort sända till Danmark eller   

Tyskland, alla med Fra Sverige-stämplar.  250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1771L Två gamla vykortsalbum med ca 400 varav ca 270 topo. Mest   

frankerade Oscar II–Medaljong inkl. flera trevliga, t.ex. en   
del järnväg.  2.000:-

1772A Samling ca 1900–10 i vykortsalbum. Många intressanta   
topografiska kort från t.ex Uppsala, Gävle (bl.a. utställningen   
1901) och Östhammar. Flera kort med folkliv och natur samt   
några med järnvägsmotiv. Mest bra kval. (190)  1.800:-

1773L Låda med 500–600 ex gammalt och nytt, mest beg. inkl. flera   
topo. Blandad kval.  1.200:-

1774A Ca 225 ex frankerade Oscar II–Medaljong varav ca 150 Oscar II,   
mest topo inkl. bl.a. Sonstorp järnvägsstation. Ngt blandad kval.  1.100:-

1775L Ca 100 kort, huvudsakligen från 1900-talets början, bl.a. flera   
järnvägsrelaterade kort.  1.000:-

1776A Parti i gammalt brefkortsalbum om c:a 250 kort, mest   
Oscarstid, mycket svensk eller utländsk topografi med en del   
bättre. Även lite annat material.  900:-

1777L Parti om drygt 300 kort, mest Oscarstid, mycket svensk eller   
utländsk topografi, med några bättre, även en del annat.  900:-

1778P 160 ex frankerade med Oscar II och Medaljong, mest   
gratulation + helg. Flera bättre stämplar som t.ex. Billdal   
och 13 ex Esseboda på Oscar II.  800:-

1779A Genuint album daterat 1904 med ca 100 kort. De flesta korten   
är stämplade på Gotland 1904–06, blandat topo och   
gratulation. Trevligt objekt.  800:-

1780A Album med 95 gamla kort bl.a. fem Jenny Nyström och mycket   
topografi från Småland.  750:-

1781K Lot om tio kort varav nio före 1920, alla med järnvägsstationer,   
bl.a, Kyrkheddinge med ångtåg och Rörberg. Mest bra kval.  700:-

1782A Parti om drygt 300 mest svenska kort i kontorspärm med   
plastfickor, med en del bre signerade men mest topografi,   
svensk och utländsk. Bra kval.  700:-

1783L SMÅLAND. Drygt 160 huvudsak topo beg/obeg mest Oscar II–  
1940-tal, t.ex. tre reklam Huskvarna.  700:-

1784K Lot om åtta kort varav sju före 1920, alla med järnvägsstationer,   
dessutom vykort från järnvägsolycksplats vid Malmslätt 1912   
(kaos och mycket folkliv), hörnveck. Mest bra kval.  600:-

1785K Lot brev och bättre äldre vykort, bl.a. Kirchner, Zeppelin,   
tidningskort. Bra kval.  600:-

1786K Lot fotografier på äldre bussar samt några bättre mest svenska   
vykort. Bra kval.  600:-

1787L Parti om drygt 300 mest svenska kort, bl.a. i kontorspärm med   
plastfickor, med en del brev signerade men mest topografi,   
svensk och utländsk, även litet annat material. Bra kval.  600:-

1788L Samling/parti 1900–40-tal i kartong. Drygt 200 med många   
mindre orter. Även några fartyg. Mest bra kval.  600:-

1789K Lot förra sekelskiftet. Topografi och hälsningskort, bl.a.   
femton från Visby (ex.vis ”Stormdagarna 1905”), Stockholm.   
Samtliga till Finland, flera med ”Från utlandet”-stämplar. (38)  500:-

1790P 40 kort, mest gratulationskort, t.ex. Jenny Nyström och Jac   
Edgren.  500:-

1791A Samling Gotland, c:a 75 kort, mest Oscarsttid, flera bättre   
bl.a. två ”Tomtekort”. Bra kval.  500:-

1792A TOPO. Stockholm (58), Göteborg (18) och Malmö (25) mest   
frankerade Oscar II–Medaljong. Även några obeg. Nybro +   
Kalmar.  500:-

1793A Två gamla album med ca 100 ex mest beg Oscar II–Medaljong   
inkl. flera topo och även en del signerade.  500:-

1794A Album med huvudsakligen gamla kort bl.a. Jenny Nyström,   
Zeppelinaren ”Norge” över Riddarfjärden 1928.  500:-

1795A Ett 90-tal mest äldre beg. varav JACE (35), Anna Palm (5),   
Folkdräkter (31) och 21 ”Glitterkort”.  450:-

1796K Samling om 64 oscarskort med topografiska motiv. mycket   
Norrköping och en del Öregrund. Bra kval.  400:-

1797A Samling 1900–70-tal i album. Cirka 125 svenska med mycket   
Stockholms förorter. Även en del utländska. Ngt blandad kval.  400:-

1798K Samling om 62 oscarskort med div. motiv, några signerade   
etc. Bra kval.  300:-

1799P Lot med 16 kort av Carl Larsson, tio av Elsa Beskow och fem   
av Oscar Bergman, alla i gamla lilla formatet. Bra kval. (31)  300:-

1800L Parti om c:a 180 st varav 60 skådespelarkort runt 1920,   
drygt 30 marina fartyg från 40-talet och resten mest svensk   
topografi. Bra kval.  300:-

1801P Lot Flottans fartyg, dels sex olika kort utgivna av föreningen   
Sveriges Flotta (1940-talet), dels sex kort med troligen privat-  
tagna bilder från ”Albatross” bärgning, mycket ovanliga.   
Bra kval.  250:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1802F Minst 1000 sorterade PT-kort inkl. en del äldre. Cirka 17 kg.  350:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1803P 45 försändelser från 1920–30-talen med bl.a. båtstämplar, första   

flyg o.dyl. och Förening 1924 (elva st obeg. off. vykort).  750:-
1804A Samling Pro Phil 1971, specialstämplar mest på vykort med   

järnvägsmotiv, även några utländska, c:a 70 vykort + en del   
frimärken. Bra kval.  300:-

1805K Lot med tre brev, alla med specialstpl STOCKHOLM 1 -   
VÄRLDSSCHACKKONGRESSEN 1937. Bra kval.  200:-

Skyddsperforeringar, samlingar / Perfin collections
1806P  40 st försändelser, 1914–71, bl.a. adresskort.  500:-

Kilovara / Kiloware
1807F Förseglad kilovara 1942.  2.000:-
1808F Förseglad kilovara 1944.  2.000:-
1809F Förseglad kilovara 1947.  1.600:-
1810F Fyra olika förseglade 1960–63.  1.500:-
1811F Förseglad kilovara 1940-tal (utan årtal) med lacksigill.  1.400:-
1812F Fyra olika förseglade 1964–67.  1.300:-
1813F Förseglad kilovara, med till visshet gränsande sannolikhet   

1940-tal.  1.200:-
1814F Förseglat postkilo utan årtal, 1940 eller 1941.  750:-
1815F Förseglade kilovaror 1975, 1979, två ex 1980 samt Ersta 1982.  750:-
1816F Förseglad kilovara 1951.  700:-
1817F Förseglade kilovaror 1965 och 1969, även öppnad 1953.  650:-
1818F Förseglad kilovara 1957.  600:-
1819F Förseglad kilovara 1956.  600:-
1820F Förseglad kilovara 1954.  600:-
1821F Förseglad kilovara 1955.  600:-
1822F Förseglad kilovara 1958.  600:-
1823F Tre olika förseglade 1970–72.  500:-
1824F Tre olika förseglade 1972–74.  500:-
1825F Tre olika förseglade 1972 + 1975–76.  500:-
1826F Tre olika förseglade 1977, 1978 och 1980.  450:-
1827F Förseglad kilovara 1959.  400:-
1828F Förseglad kilovara 1960.  400:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
1829P Ca 100 st, stor variation med oanvända och använda blanketter.  1.000:-
1830P Lot PS-försändelser, över 20 mest olika försändelser. Bra kval.  300:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1831L Stor samling reketiketter i fyra lagerböcker, ordnade länsvis i   

bokstavsordning. En omfattande samling på ett ovanligt område.   
Bra kval.  1.000:-

1832L Samling om flera tusen klipp med ASS-etiketter, äldre och   
nyare, ovanligt utbud. Bra kval.  400:-

1833P Två mappar med drygt 60 stycken beg/obeg brevbuntsetiketter   
bl.a. från Östeuropa.  300:-

Samlingar tidningsmärken / Newspaper stamp collections
1834K Lot om tre brev med Gratispost-märken, F TI1, 2 och 3 II,   

alla stämplade på märkena. Bra kval. F 1900.-  250:-

Auktionen fortsätter
söndagen den 25 november,

i Hantverkshuset, Kaggensgatan 3, Kalmar
och hos Philea, Svartensgatan 6, Stockholm
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Söndagen den 25 november, kl. 10:00
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark, pre-philately
1835K Lösenbelagt brev från Randers till Göteborg 26.9.1849. Ovanlig   

svensk stämpel ”Obetaldt Fr Dannemark Hborg 28 SEP 49”.  600:-
1836 Brev från Köpenhamn 8/11 1842 till Messina via forwarding   

agent i Marseille, flera stämplar och markeringar, ankomststpl   
Messina 30/11.  250:-

1837 Brev från Danmark till Marstrand, stpl KDPA AALBORG 28/   
1844 och OBETALT GR DANNEMARK H:BORG 31 MAJ 1844.  250:-

1838 Konteringsstpl TT36 på brev från Köpenhamn till Bordeaux   
37/1 (1863), många stämplar samt lösennotering.  250:-

1839 Lot 1833–39. Tre brev från Köpenhamn till Frankrike, intressanta   
stämplar och lösennoteringar. Bra kval.  250:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1840 1 I 1851 2 Rigsbank-skilling Ferslew plåt I nr 26, typ 6.    

 Vackert fullrandigt ex med intyg Debo (obetydlig    
 tunn punkt i övre marg).  o 1.800:-

1841 1 I 1851 2 Rigsbank-skilling blå, första upplagan. Fint    
 ex med nr-stpl ”1”.   2.500:-

1842 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling Thiele plåt II nr 79, typ 5.    
 Mycket gott exemplar med nummerstpl ”1”. Intyg    
 Lasse Nielsen.  o 2.500:-

1843 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan. Thieles    
 tryck 1852 typ 10, plåt I, nr 48 med nr-stämpel ”1”.    
 Intyg L Nielsen ”Äkta och utan reparationer. Mycket    
 gott exemplar”.  o 2.500:-

1844 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling Thiele plåt I nr 44, typ 10.    
 Vackert bredrandigt ex med nummerstpl ”1”, intyg    
 Lasse Nielsen (obetydlig tunn punkt i nedre marg).  o 1.400:-

1845 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan. Fint    
 ex. nära klippt, med stum stämpel vilket är ovanligt    
 på Thiele-märken.   2.000:-

1846 2 II 1852 FIRE R.B.S. rödbrun, andra upplagan (Thiele I).    
 Synnerligen vackert ex med stum ringstpl i LYX.    
 Attest Möller.  o 250:-

1847 6, 8 1857 Skilling 16S. gråviolett i par, nära klippt samt    
 8S grön våglinjerad bakgrund på brev till England,    
 avsänt Köpenhamn 21.11, ank stpl 25 No 59, via    
 Hamburg 22.11, samt en röd stämpel Hamburg    
 Paid Nov 22 1859. Mycket trevligt objekt!   2.400:-

1848 10 1863 Linjetandade 16S lila vm 2, genomstick 11.    
 Mycket vackert och fräscht ex med den ytterst    
 sällsynta nummer-stämpeln ”81”. Intyg Kaiser    
 och Möller. RARITET!  o 6.000:-

1849 10 1863 Linjetandade 16S lila. Fint ex av ett svårt    
 märke, intyg Kaiser.  o 1.500:-

1850 10 1863 Linjetandade 16S lila. Fint ex med nr-stpl ”1”.    
 F 6000  o 1.000:-

1851 19 1870 Stor ovaltyp 16 skill ljusoliv, linjeperf 12½,    
 rufftandat. LYX-stämplat ”47”. F 12000  o 3.000:-

1852 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun tn 12½.    
 Nummer-stämpel 40. LYX! F 6000  o 1.500:-

1853 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun. Mycket    
 gott exemplar med intyg Nielsen. F 2500  o 500:-

1854 31 1875 Örevalörer 8 öre röd/grå. Lyx-stämplat    
 Nakskov 3 post 23.6, med liten del av annan stpl.  o 300:-

1855 51 1888 Vapentyp små hörnsiffror 10 öre. Fräscht ex    
 med intyg Möller. F 6500  o 1.200:-

1856 52 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 öre blå. Lyx-   
 stämplat Kjøbenhavn 1.4.  o 500:-

1857K 60 1895 Vapentyp stora hörnsiffror 20 öre blå tn 12¾.    
 Ålderspåverkat brev stämplat FREDRIKSVAERK    
 2.3.01 sänt till Victoria, Australien.   300:-

1835

1836

1837

1838

1847

Alla utrop är i svenska kronor.
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1858 120 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona i par.    
 Stpl KJØBENHAVN 19.7.17.  o 300:-

1859 120 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona. Mycket    
 vackert ex med praktstpl AALBORG 4.12.14.  o 300:-

1860 120-21 Centralposthuset, två fräscha ex. F 2600  o 350:-
1861 122a 1912 Påtryck på tjänstemärken 35 / 32 öre gulgrön    

 vm Krona. F 14000  o 2.500:-
1862 162 1926 Christian X 2 Kr rödlila/grå. Postfriskt    

 PRAKTEX!  xx 250:-
1863 177 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 1 öre oliv    

 vm Krona. Vackert postfriskt ex.  xx 300:-
1864 177-83 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Krona    

 (7). Svår serie. F 8000  o 1.500:-
1865K 177-83 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Krona    

 (7). Attest Möller. Mycket ovanlig serie. F 8000  o 1.500:-
1866 213-17 1925 Luftpost SET (5). Bra serie med normal    

 tandning. F 5500  o 1.000:-
1867 213-17 1925 Luftpost SET (5) Blandad kvalitet. F 5500  o 950:-
1868 213V1 1925 Luftpost 10 öre grön, brott på framkanten av    

 vingen till höger, nålstick och något tunn. Vackert    
 stämplat. F 1200  o 250:-

1869 Tj3 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön tn 14 x    
 13½. Svårt ex med nr-stpl ”90”. F 2300  o 500:-

1870 Tj5 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön tn 12¾.    
 Svårt ex med nr-stpl ”70”. F 3800  o 750:-

1871 PF6a Postfärja, 1922 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 öre mörkgrå. F 1500  x 250:-

1872P PF35 Postfärja, 1950 POSTFÆRGE på Frederik IX 50    
 öre grå i postfriskt HELARK. F 15000  xx 1.200:-

1873 TI2 Tidning, 1907 Siffertyp 5 öre blå vm krona    
 stämplat dagen före utgivningen, 30.9.07.  o 250:-

1874 TI3, 5, 6   Tidning, 1907 Siffertyp 8, 20 och 38 öre, alla    
 tre märkena stämplade första dagen.  o 300:-

1875 TI7 Tidning, 1907 Siffertyp 68 öre brun vm krona    
 stämplat tre dagar före utgivningen, Kjøbenhavn    
 28.9.07. F 300  o 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1876A Samling i två Leuchtturmalbum utan fickor 1851–2004    

(blad t.o.m. 2005) inkl. tjänste, lösen postfärjemärken osv,    
mycket innehållsrik, som startar med en st 2 RBS blå,    
sex st Fire RBS o.s.v. med få luckor och dessutom många    
vackra stämplar.  o 9.000:-

1877A Mycket trevlig samling 1851–1956, inkl. bra tjänste, lösen,    
postfärjemärken mm. Många märken i nyanser, även vackra    
stämplar. Få luckor, bl.a. ingår en def. 2 RBS samt fem st    
Fire RBS osv.  o 8.000:-

1878A Samling 1851–2000 i Leuchtturmalbum + senare utgåvor    
till 2006 på blad. T.ex. 20 olika skillingar, F 28–50, 63–75,    
120–75, 181–296, bra tjänste, tidningsmärken och postfärja    
samt även en del Slesvig. F ca 77000.-. Mest bra kval.  o 7.000:-

1879A Omfattande samling 1851–2002 i två Schaubekalbum. Bl.a.    
18 olika skillingar och örevalörer komplett, F 63–75, 120–26,    
181–284, bra tjänste och tidningsmärken, PF1–25 etc.  o 6.000:-

1880A Välfylld samling 1851–1978 i Vikingalbum med bra    
skillingavsnitt inkl. en del nytryck, F 36–37, 63–75, 178 +    
181–284 x/xx (mest x), mycket bra Christian X, F 50 och    
båda Posthusen stämplade, tjänste, lösen och tidnings-   
märken, Slesvig etc. Till synes komplett x/xx från 1930.  xx/x/o 5.300:-

1881L Ask med dubbletter mest 1963–94 inkl. flera fyrblock.  xx 4.300:-
1882A Ask med fyrblock och flera block 1995–2002. Nom. ca    

5500.  xx 3.800:-
1883A Samling 1979–2001 i Facitalbum. Nom. ca 2960.-.  xx 2.100:-
1884L Ca 220.000 märken mest i buntar, huvudsakligen    

småformat 1895–1980-tal. Cirka 15 kg.  o 1.800:-
1885A Samling 1858–1987 i Facitalbum med bl.a. F 67–68,    

båda Posthusen, 128–63, 201–12, 243–55, tjänste, lösen,    
något x inkl. F 213–14, verkar komplett efter 1929.    
Även Färöarna komplett 1975–87, bra Grönland,    
Slesvig etc.  Mest o 1.600:-

1886A Samling 1884–2002 i Facitalbum inkl. bl.a. F 67–68,    
243–55 samt nästan komplett från 1935. Även Färöarna    
i det närmaste komplett 1975–2002 med många pr/lyx-   
stämplar samt något enstaka xx.  o 1.200:-

1887L Parti mest 1950–80-tal i album+löst, årssatser 1983–84    
etc. Nom. ca 1500. Även en del Postfærge mm.  xx 1.000:-

1888A Samling 1851–1990-tal i insticksbok. Bl.a. ett tiotal    
skillingar, bättre påtryck, posthus 1915 mm. Mest bra    
kval. (800)  o 900:-

1889L Ca 71000 märken i buntar, mest småformat 1930–80-tal.    
Även 59 buntar Sverige.  o 700:-

1890F I det närmaste komplett samling 1990–97 i Safe dual-   
album. Nom. för xx ca 830.  xx/o 600:-

1891A  Insticksbok med dubbletter, stämplar mest äldre    
många med vackra stämplar – massor av Lyx, samt    
firma-perforeringar och ostämplat/postfriskt även    
några vykort samt lite postfriskt Grönland.  xx/x/o 500:-

1892A JULMÄRKEN. Ca 50 helark 1953-97 (ej alla år) inkl.    
en del dubbletter, även ett 40-tal Grönland+Färöarna.  xx 500:-

1893F  Samling märken och häften 1968–79 i fyra pärmar    
samt ca 350 FDC 1968–92, även något xx etc i kuvert.  xx 500:-

1876 ex
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1894L Årssatser. 115 mest förseglade 1971–79 varav 1971 (25),    
1972 (16), 1974 (11) och 1975 (39). Även 18 ej kompletta    
årssatser.  xx 1.800:-

1895A Årssatser. 17 ex 1969 och nio ex 1970 varav en del    
förseglade.  xx 800:-

1896A Häften. Ett 50-tal äldre 2- och 5-kr häften + några    
HA. Boom 17.850 DKK. Mest bra kval.  xx 4.000:-

1897F Häften. Ask med häften 1994–2002, nom. ca 5000.  xx 3.500:-
1898F Häften. Ask med häften 1970–90-tal. Nom. ca 3650.-.  xx 2.500:-
1899L FDC. Ca 2250 ex 1948–87 inkl. många med vinjetter    

och även en hel del fyrblock. Cirka 15 kg.   1.200:-
1900A FDC samling 1937–69 i album, många med fyrblock. Bra    

kval.   700:-
1901K Brev. 16 försändelser 1899–1960-tal, många sända utom-   

lands inkl. censur, rek, tilläggsfrankerade helsaker etc.   700:-
1902K Brev samling/parti 1833–1877. Furstendömet Lübeck. Fem    

brev, varav tre med innehåll. Genom ett fördrag 1845 hade    
Danmark övertagit postfövaltningen i furstendömet. (5)   500:-

1903K Brev. Nio brev, kort och helsaker Bornholm/Christiansö    
1910–30-tal.   400:-

1904P Brev. Nio försändelser till Göteborg, Sverige inkl. tre st    
Express-luftpost 1941–42.   250:-

1905L Helsaker. Ca 6160 beg/obeg brevkort 1950–60-tal inkl.    
varianter och en del med tilläggsfrank. Cirka 22 kg.   1.500:-

1906K Helsaker. Tolv tilläggsfrankerade frankokuvert 1920–37,    
alla med REK.   600:-

Slesvig, singlar / Schleswig, single stamps
1907  1920 Provtryck av utkast 1 mark svart. Original-   

 provtrycket finns i Post- og Telegrafmuseet i    
 Köpenhamn. Mycket ovanligt objekt!  (x) 2.000:-

1908 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14). Otandade    
 provtryck utan gummi med vm kors. Alla    
 lågvalörer upp till 75 pf i par, Markvalörerna med    
 full arkmarginal nedtill. 35 pf med arkmarginal    
 till höger.  (x) 3.000:-

1909 1-3, 5, 8-10   1920 Lejon och Landskap 2½, 5, 7½, 15, 35,    
 40 och 75 pf. Alla otandade provtryck överstämp-   
 lade MAK. 15 pf med dubbelt, 2½ och 75 pf    
 omvänt övertryck. Alla utom 2½ med original-   
 gummi vilket är ovanligt.  x 2.500:-

1910 1, 9, 13 1920 Lejon och Landskap 2½, 40 pf och 5 mark.    
 Otandade med övertryck MAK, alla i par med    
 vänster arkmarginal. 2½ pf och 5 mark med    
 omvänt övertryck, 5 mark har ett veck över ett    
 märke. Ovanligt med gummering!  xx 2.500:-

1911K 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Otandade    
 provtryck med vm kors. De tio lägsta valörerna    
 (upp till 75 øre) med övre arkmarginal. Praktserie,    
 värderad i AFA: 19.600 DKR.  (x) 7.000:-

1912 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). Vackert, bra    
 kvalitet. F 2400  o 750:-

1913K Tj1 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 2½ x 6. På original-   
 CIS-kuvert med brostämpel FLENSBURG 15.4.20.    
 Största kända enheten på brev. Mycket vackert!   5.000:-

1914K Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. SET (14).    
 Samtliga märken utom 35 pf med full    
 marginal. Praktobjekt - mycket ovanligt!    
 Attest Jensen. F 50000  xx 30.000:-

1915 Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. Komplett    
 serie (14) med små ägarstämplar, postfriska    
 men någon valör med mindre matt gummifl.    
 Intyg Lasse Nielsen: Meget gode eksemplarer.  xx 12.000:-

1916K Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. SET (14).    
 Samtliga märken är FALSKA.  x 1.000:-

1917 Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. SET (14). Prakt-   
 serie, men 15 pf har ett runt hörn. Alla med    
 praktstämplar och med attest Jensen. F 27000  o 15.000:-

1918K Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. SET (14). På    
 ett CIS-kuvert som delades ut till deltagarna.    
 Stämplat FLENSBURG 13.3.20 och med    
 mottagningsstämpel WURZEN 16.3.20. En    
 expert (Lüders) har intygat äktheten för hand    
 på baksidan 1927.   17.000:-

1919 Tj1, 2 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 2½ och 5 pf på    
 brevstycke. Bra centrerade ex stpl FLENSBURG    
 18.3. 20. Prövat av ”Dan Prøv” (en dåvarande    
 prövningsgrupp).  o 1.000:-

1920K Tj1, 2 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 2½ x fyrblock,    
 5 pf. På original CIS-kuvert med brostämpel    
 FLENSBURG 19.4.20. Rätt porto till 20 g.    
 Kuvertet vikt, ovanlig kombination.   5.000:-

1907

1908

1913

1918 1920

1919
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1921K Tj1, 2, 3   Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 2½, 7½, 5 pf.    
 På original CIS-kuvert med brostämpel FLENS-   
 BURG 29.4.20 och violett CIS-stämpel på bak-   
 sidan. Rätt porto till 20 g. Kuvertet vikt. Michel    
 anger värdet till 940 €.   4.500:-

1922P Tj1, 3, 4   Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 2½, 7½ och 10    
 pf. På original CIS-kuvert med brostämpel FLENS-   
 BURG 18.3.20 och violett CIS-stämpel på baksidan.    
 Rätt porto. Michel anger värdet till 950 €.   4.500:-

1923K Tj2, 4 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 5 och 10 pf.    
 På original CIS-kuvert med avgångstämpel    
 FLENSBURG 3.5.20. Rätt porto till 20 g.   3.500:-

1924K Tj5 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 15 Pf rödlila    
 pos 1 eller 10, vit punkt översta lejonets    
 bröst. Stämplat FLENSBURG 20.3.20 och med    
 violett CIS-stämpel brevid.   1.500:-

1925K Tj6 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 20 Pf blå.    
 Stämplat FLENSBURG 5.5.20 och en violett    
 CIS-stämpel brevid. Kuvertet vikt. F 1500   1.000:-

1926K Tj6 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 20 Pf blå på    
 CIS originalkuvert stämplat FLENSBURG    
 5.5.20. Kuvertet något skadat. F 1500   1.000:-

1927K Tj7 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 25 Pf orange    
 med omvänt övertryck. Ett helark med denna    
 variant sändes till UPU i Bern tillsammans    
 med ett normalt 1920. Sverige fick bl.a. tre st.  x 10.000:-

1928 Tj7 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 25 Pf orange.    
 Perfekt centrerat på brevstycke, med brostämpel    
 FLENSBURG 16.6.20, vilket är den sista officiella    
 dagen.  o 750:-

1929 Tj10 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 75 Pf blågrön.    
 Praktex (pos 90) med full högermarginal.    
 DUBBELT ÖVERTRYCK: Ett diagonalt på    
 märket och ett i marginalen. Dessutom med    
 tryck på baksidan (CIS). Tio märken finns    
 från ett enda ark. Varianten finns omnämnt i    
 Michel, men utan värde. Extremt sällsynt.    
 Intyg Københavns Philatelistklubb.  xx 16.000:-

1930 Tj11 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S. 1 Mark brun    
 med dubbelt övertryck. Ytterst sällsynt märke –    
 ingen katalog nämner denna variant. Ej känt    
 tidigare! Attest Danske Filatelisters Prøvnings-   
 udvalg.  xx 16.000:-

Slesvig, försändelser / Schleswig, covers
1931K Helsaker, Tjänste med övertryck CIS 7½, 10 och 15 pf. Alla   

ostämplade. Värderade i Michel till 1500 €.  3.500:-

Slesvig, samlingar / Schleswig, collections
1932P Utställningsmonterad samling Facit/AFA/Michel 1–28.    

F 1–14 representeras av 102 stämplar med tydliga av-   
tryck inklusive prakt, fyrstrip och brevstycken. Många    
ovanliga! 1.ZONE (F 15–28) representeras av 189    
enheter, många ovanliga och 90 på brevstycken, från    
postkontor i både syd- och nordzonen. (191)  o 15.000:-

1933P Underbar utställningsmonterad samling Facit/AFA/   
Michel 1–14. Enbart varianter på 38 blad. (155)  xx 10.000:-

1934P Samling. F 1–28 komplett förutom F 22. Katalogvärde    
F 3070  o 400:-

1935A Brev. Fantastisk samling även innehållande helsaker.    
Många ovanliga frankeringar, rekommenderade, olika    
typer av stämplar, blandfrankaturer med tyska och    
danska märken och med anknytning till CIS och med    
censur etc. Över 100 enheter, plus sex olika sedlar från    
avstämningsperioden.   60.000:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1936 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa. Fräscht    

 ex med ringstpl. Ovanligt fin perforering.  o 600:-
1937 LG19 1989 Privata skeppspostmärken J A Jesurun /    

 Zoon, Curacao Medio Real Grön. Tolvblock,    
 något åldersanlupet.  xx 1.000:-

1938 40v1 1905 St. Thomas hamn 5 Fr. Fräscht ex med    
 DEL AV FYRA OMVÄNDA VM. RARITET!  xx 1.000:-

1939K  Fin selektion 31 olika postfriska märken    
 1866–1916 inkl. F 2, 9, 17, 24–28 och 36–45    
 etc. F 8660.-.  xx 900:-

1940K  Samling 37 olika märken 1866–1916 inkl. bl.a.    
 F 13, 18–24, 34–38 och L2–7. F 8300.-.  x 800:-

1941K  Liten samling, F nr. 1–47, totalt 24 märken. F 6500  o 600:-

Färöarna, singlar / The Faroes, single stamps
1942 1 1919 Våglinjetyp diagonalt halverad på vackert    

 klipp tillsammans med DK F131. Stpl THORS-   
 HAVN 12.1.19, intyg G.L. Nielsen.  o 900:-

1924

1923 ex 1931
1921

1926

1925
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1943 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 öre halverat    
 på brevstycke tillsammans med 5 öre Christian X    
 (riss), stämplad Trangidvaag 23.1.1919.   500:-

1944 2 1919 Våglinjetyp korsbandsurklipp diagonalt    
 halverat tillsammans med Danmark F 131 på    
 vackert klipp. Stpl THORSHAVN 15.1.19.    
 Intyg Grönlund och L.Nielsen: Mycket gott ex.  o 1.500:-

1945 2 1919 Våglinjetyp korsbandsurklipp halverat    
 diagonalt 4 öre halverat på brevstycke tillsam-   
 mans med 5 öre Christian X, stjärnstämpel    
 Sandevaag. F 5500   1.500:-

1946 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön.    
 Vackert ex av ett svårt märke, intyg KPK.  x 4.500:-

1947 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön.    
 God centrering. Lätt vertikalt pappersveck.    
 F 26000  x 800:-

1948K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön    
 tillsammans med danskt 5 öre grön. Stämplat    
 THORSHAVN 22.11.19. Intyg Nielsen. F 4500   1.000:-

1949K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön    
 tillsammans med danskt 5 öre grön. Stämplat    
 THORSHAVN 22.1.19. 2/5 öre har tidigare varit    
 loss från brevet och blivit placerat tillbaka,    
 enligt intyget från Danske Filatelisters Prøvnings-   
 udvalg. Men brev och märken är äkta. F 4500   1.000:-

1950 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre grön.    
 Vackert stämplat Thorshavn 17.1.19. F 4000   1.000:-

1951 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Fin serie. F 3900  x 1.200:-

1952 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 F 3600  x 800:-

1953 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp. Komplett    
 serie (5) på brevstycken. Intyg Lasse Nielsen.    
 F 3700  o 800:-

1954 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5),    
 samt en extra 20 på 15 öre. F 3850  o 600:-

1955K 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5),    
 Filatelistiskt gjorda, ett märke på varje. De    
 flesta stämplade i TRANGISVAAG. F 3725   1.000:-

1956K 5 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 5    
 öre vinröd. Inrikes brev sänt till Midvaag,    
 stämplat med stjärnstämpel VESTMANHAVN.   300:-

1957K DK92 1905 Våglinjetyp med hjärtan tandning 14 x 14½    
 7 öre ljusgrön. På inrikes trycksakskort, stämplat    
 THORSHAVN 28.2.26, sänt till Midvaag.   300:-

1958K DK96 1930 Våglinjetyp med hjärtan 10 öre brun.    
 Frankerat med tre par av F 96. Dansk postan-   
 visning stämplad THORSHAVN 24.10.33,    
 sänt inom Färöarna. Ovanligt.   500:-

1959K DK104 1933 Våglinjetyp utan hjärtan 6 öre orange.    
 Stämplat THORSHAVN 29.3.47, sänt till Tveraa.   300:-

1935
ex

1944

1953

ex 19551948

1958

1949

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se

1937

1945



70 SÖNDAGEN DEN 25 NOVEMBER 2007

1960K DK137x2   1913 Christian X 20 öre blå. Adressbrev med    
 postförskott, stämplat THORSHAVN 22.1.18,    
 sänt till Sandivaag, ovanligt.   700:-

1961K DK240 1940 Påtryck på skepp 15/40 öre grön. Brev sänt    
 inrikes till Midvaag, stämplat THORSHAVN    
 4.7.41.   400:-

1962K DK298, 300, 302, 303   Censurerat rekbrev stämplat    
 THORSHAVN 3.2.45, sänt till USA. Totalt    
 porto 115 öre, ovanligt.   600:-

1963K DK311 1944 Kyrkor 10 öre violett. Stjärnstämpel    
 NOLSÖ, sänt till Thorshavn 1945.   500:-

Färöarna, försändelser / The Faroes, covers
1964K Brittiskt 2½ pence märke stämplat PAQUEBOT inom ram   

på brev till Färöarna, ankomststämplat THORSHAVN 9.7.33.  500:-

Färöarna, samlingar / The Faroes, collections
1965A Samling 1940–2006 inkl. F 4–8 komplett. Även DVI-   

samling ca 50 ex med bättre tvåfärgade, påtryck och    
lösenmärken etc. F ca 27000.  o 2.500:-

1966F Låda med märken, häften, årssatser mest 1980–90-tal, ofta    
två av varje. Nom. ca 8000.-.  xx 2.000:-

1967F Ask med fyrblock 1991–2002, alla olika. Nom. ca 5100.  xx 1.600:-
1968L  Samling 1976–2006 i fem Visirpärmar inkl. dubbletter,    

mycket häften och block samt även ca 190 FDC + Maxikort.    
Cirka 11 kg.  xx 1.400:-

1969F Ask med häften 1983–2002 inkl. dubbletter samt även flera    
block. Nom. ca 3730.  xx 1.200:-

1970F  Samling/parti 1975–86 i bananlåda. FDC i två album,    
häften, xx, julmärken i tre visiralbum. Hög nominal. Bra    
kval. Cirka 12 kg.  xx/o 1.100:-

1971A Insticksbok med postfriska fyrblock 1976–94, nominal ca    
3500:-. Även sju ark julmärken och två st 50 block Norge    
F 497–98.  xx 1.000:-

1972P Parti mest 1980-tal inkl. mycket fyrblock. Nom. ca 2800.-.  xx 900:-
1973A Samling 1975–2002 inkl. en hel del dubbletter i Leucht-   

turmalbum med kassett. Nom. ca 2750.-.  xx 900:-
1974A Samling ca 190 olika fyrblock 1975–92 med hörnmarg.    

Nom. ca 2950.-.  xx 900:-
1975P  Samling xx fyrblock och 25 FDC mest 1975–89 + några    

1990-tal, endast Slania. F 6750.  xx 800:-
1976A Samling 1975–2006 i Schaubekalbum med kassett, komplett    

fram till 2005 inkl. flertalet häften och block samt även F 2    
(något ktt) på klipp tillsammans med Danmark F 131    
(defekt).  o 800:-

1977A Samling 1975–2001 i förtrycksalbum. Nom. ca 1980.-.  xx 650:-
1978A Samling 1975–1991 i Leuchtturm-album med fickor. Även    

cirka 165 nummerfyrblock. Bra kval. (210)  xx 600:-
1979F Samling 1975–96 i Leuchtturmalbum, ej komplett men    

med en hel del dubbletter, xx julmärken i ark, några    
häften etc. Även samling ca 250 FDC 1975–2002 inkl.    
flera med vinjetter. Cirka 10 kg.  xx/o 600:-

1980A Samling 101 olika fyrblock med hörnmarg 1977–88.    
F 5800.-.  o 350:-

1981A Samling/parti på Visirblad årssatser, samling hörnnummer-   
block etc., högt nominalvärde. Bra kval.  xx 300:-

1982L Årssatser. 82 ex 1977–83 + 1986 + 1989 inkl. 16 ex 1977    
och 20 ex 1978. Även årsbok 1987 samt fyra ej kompletta    
årssatser.  xx 800:-

1983F Årssatser. 37 ex 1980–2002 + årsmapp 1989. F ca 7500.  xx 750:-
1984L FDC. Ca 1450 ex 1976–80, huvudsakligen illustrerade och    

flera med fyrblock. Cirka 17 kg.   750:-
1985F FDC. Låda med hundratals FDC 1975–2001 inkl. dubbletter,    

nom. ca 3600 enligt inl.   600:-
1986L FDC. Närmare 900 ex huvudsakligen med vinjetter 1981–   

1992 inkl. flera med fyrblock. Cirka 12 kg.   450:-
1987F FDC. 1973–94 och Grönland 1977–94 i fyra album.    

F (95–96) 7.200:-.   350:-

Grönland, singlar / Greenland, single stamps
1988 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Fräsch serie. F 2400  xx 400:-
1989K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”.    

 Komplett postfrisk serie (15) med blå och röda    
 påtryck.  xx 6.000:-

1990K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”.    
 Komplett postfrisk serie (15) med blå och röda    
 påtryck. F 9000  xx 6.000:-

1991 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (15). Båda övertrycksfärgerna. 10 öre rött    
 övertryck med minimal gummistörning. F 26000  xx 5.500:-

1992 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (9), 1 och 30 öre med tunn fläck. F 5500  x 1.200:-

1993K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945.    
 Komplett serie (15) med blå och röda påtryck,    
 F 22v2 med liten tunn fläck, annars mycket god    
 kval.  o 4.500:-

1994K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” SET    
 (15) med både rött och blått påtryck. F 20000  o 4.000:-

1960

1964

1963

1962
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1995P 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” SET    
 (9). Stämplat Julianehaab 23.4.1946. Mycket    
 dekorativt!   1.500:-

1996 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt tonat    
 papper och gult gummi vackert stämplat Kolonien    
 Upernivin. PRAKTEX! F 6000  o 1.500:-

1997 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt tonat    
 papper och gult gummi. Praktcentrerat ex med    
 kolonistpl Ritenbenk. Intyg G.L. Nielsen. F 6500  o 1.000:-

1998 P2 Paket, 1905 Thiele I 5 öre rödbrun kors-stämplat    
 ”Styrelsen af kolonierne i Grønland”. F 7000  o 1.500:-

1999 P2 D Paket, 1905 Thiele I 5 öre rödbrun 2-sid. Mycket    
 vackert stämplat ex. F 7000  o 1.200:-

2000 P3 Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå tryck 1. Praktcentr.    
 ex med bläckmakulering och linjestpl ANGMAGS-   
 SALIK. Intyg L.Nielsen: Mycket gott ex!  o 1.000:-

2001 P3 Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå, korsstämplat    
 ”Styrelsen af kolonierne i Grønland”. F 5000  o 1.000:-

2002 P3 Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå. Mycket vackert ex    
 med linjestpl ANGMAGSSALIK.  o 900:-

2003 P3 B Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå 3-sid. Vackert    
 praktcentr ex med krönt kolonistpl.  o 700:-

2004 P3 D Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå 2-sid tandning.    
 Mycket vackert ex med krönt kolonistpl.  o 900:-

2005 P3 I Paket, 1905 Thiele I 10 öre blå tryck I. Prakt-   
 centrerat ex med linjestämpel, intyg L.Nielsen:    
 Gott exemplar.  o 1.000:-

2006 P5II Paket, 1915 Thiele II 2 öre gul på grågult papper.    
 F 2300  x 400:-

2007 P12 Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun. F 1600  xx 350:-

Grönland, samlingar / Greenland, collections
2008A Dubblettlager 1957–98 i pergamynkuvert inkl. många    

fyrblock. Nom. ca 10000.  xx 3.000:-
2009A Samling 1915–96 i Visiralbum inkl. bl.a. 15 Pakkeporton,    

F 10–18 och 28–41 xx, alla block och en del häften.    
F ca 22800.  xx/x/o 3.000:-

2010P Samling Pakke-Porto 1915–37 samt frimärken 1938–56    
komplett förutom påtryck 1945. Mycket fin kvalitet!  o 2.500:-

2011A Samling 1905–2003 i Schaubekalbum med bl.a. mycket    
bra Pakkeporto och F 10–18. Till synes komplett från    
1938 förutom F 19–27.  o 2.500:-

2012A Samling 1935–2002 i Facitalbum inkl. bl.a. F 10–27    
stpl, två set Thule o/x etc. Komplett sånär som på    
några moderna block.  xx/x/o 2.500:-

2013A Samling 1915–2000 inkl. tio Pakkeporto, F 10–27    
komplett (18) o/x/xx inkl. F 23v2 stpl, Thule xx etc.    
Till synes komplett xx 1950–99 förutom några block.  xx/x/o 2.200:-

2014L Samling/parti 1915–2004 inkl. bl.a. elva Pakkeporton,    
F 14–18 x/xx, 19 stpl, 24v2 x, F 33xx (fyra), många    
xx fyrblock inkl. F 7–9 + 36, två pärmar FDC 1976–92,    
mängder av bruksbrev till Sverige 1970–80-tal etc.  xx/x/o 1.500:-

2015A Samling 1950–99 i Leuchtturm-album med fickor. I det    
närmaste komplett (ett tiotal märken saknas). Även cirka    
180 nummerfyrblock. Hög nominal. Bra kval.  xx 1.200:-

2016A Ask med mest block och fyrblock 1990–2000-tal.    
Nom. ca 3300.  xx 1.100:-

2017A Parti på Visirblad årssatser, postfriska dubbletter etc.,    
högt nominalvärde, även en del bättre. Bra kval.  xx 500:-

2018P Samling på Visirblad hörnnummerfyrblock, högt    
katalogvärde. Bra kval.  xx 250:-

2019L Årssatser. Ca 155 mest förseglade 1977–91 inkl. bl.a.    
1977 (61), 1978 (46), 1980 (17) samt ett ex vardera    
1986–91. Även 29 övriga specialsatser varav 24 ex    
”Djur och transport”, samt ca 80 årssatser med endast    
kvarsittande julmärken. Cirka 15 kg.  xx 1.600:-

2020A Häften. 31 häften inkl. två ex vardera H1–14 samt tre ex    
HA1. F 6360.  xx 700:-

2021L FDC parti 1975–90 om c:a 1200–1500 FDC, många med    
fyrblock och de flesta med vinjetter. Mycket högt katalog-   
värde. Bra kval.   700:-

1995
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2022K FDC. Tolv st 1856–82, bl.a. 5 kr Skepp 14.8.58 och andra    
lite bättre.   500:-

2023L FDC parti 1958–75 om c:a 500 FDC, många med fyrblock    
och de flesta med vinjetter. Mycket högt katalogvärde.    
Bra kval.   500:-

Finland singlar / Finland single stamps
2025 1I 1856 Ovalmärken 5 k blå, små pärlor, nära klippt,    

 bläckmakulerad. Mycket fräscht ex. F 12000  o 1.500:-
2026 1 IIa 1858 Ovalmärken 5 k mörkblå stora pärlor. Mycket    

 vackert ovanligt bredrandigt ex, stpl Helsingfors +    
 bläckmakulering. Intyg Gummesson.  o 3.500:-

2027 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin. Synnerligen    
 vackert ex, stpl WIBORG 15.10.55. Intyg    
 Gummesson samt sign Pfenniger. F 7000  o 1.500:-

2028 R2, 19 1911, Vykort till Sverige med 2 + 2 kopek    
 varav en ogiltig varför vykortet lösenbelagts    
 med 8 öre, stämplat bl.a. rakstämpel Qvarken    
 och Replot 1.III.11.   300:-

2029 2e 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor, karmin-   
 röd. Bläckmakulerad samt med karteringsnummer    
 ”16”. Intyg Mikko Ossa, äkta och ej reparerad.    
 Vackert ex. F 3500  o 800:-

2030 3C1K 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå, genom-   
 stick I. Klichesättning 1 (K), obetydl. tunn    
 fläck. Mycket vackert ex med felfri tandning.  o 500:-

2031 3C2b 1864 Vapentyp ryska valörer 5 k mörk violettblå,    
 genomstick II. Intyg Grönlund. Mycket vackert    
 felfritt ex.  o 750:-

2032 4C1K 1861 Vapentyp ryska valörer 10 k, genomstick I.    
 Vackert ex med felfri tandning. F 5000  x 1.500:-

2033 7C3v3 1866 Vapentyp 10 p svart på vanligt halmgult    
 papper. Utsökt exemplar med PRAKT-stpl    
 EKENÄS 27.12.71. Intyg Gummesson.  o 800:-

2034 7v4C3 1872 Vapentyp finska valörer 10 p svart, genom-   
 stick III på vanligt sämskfärgat papper. Stämplat    
 FR.KO.. Intyg Per Gummesson: äkta och felfritt.    
 Praktex!  o 2.000:-

2035 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun. Vackert    
 ex med mittstpl BORGÅ 23.6.70. Sign Ossa och    
 Richter. F 7500  o 1.500:-

2036 11 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin, Köpenhamntryck.    
 Blå stämpel Björne.. 22.7.18XX. Vackert ex. F 3800  o 600:-

2037 25 1885 Vapentyp m/75 nya färger 5 Mk grön/röd.    
 Vackert färgstarkt ex, stämplad Helsingfors    
 19.5.87. F 2800  o 600:-

2038 26 1885 Vapentyp m/75 nya färger 10 Mk brun/röd.    
 Stämplat Helsingfors 4.4.1887. Intyg Grönlund:    
 märket är äkta och felfritt. Mycket vackert    
 färgfriskt ex. F 4500  o 1.200:-

2039K 28C2 1895 Vapentyp m/89 5 p grön tn 14 x 13 i par    
 på trycksaksbanderoll till England, stämplad    
 Helsingfors 12.VII.00.   500:-

2040K 35-47 1891 Ryska typer med ringar SET (13), komplett    
 serie i bra kvalitet. F 8000  o 1.500:-

2041 45 1891 Ryska typer med ringar 1 R mörkbrun/   
 brunorange. Mycket fräscht ex! F 1200  xx 400:-

2042K 46 1900, 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R    
 svart/grå med arkhörnmarginal på rekommen-   
 derat och assurerat brev (Fyratusen finska    
 mark, 186 gr) till Terwakoskis Bruks Kontor i    
 Ryttylä, stpl HELSINGFORS 1.III.00. Över-   
 frankerat med 94 kop. troligtvis beroende på    
 brist av lämpliga frimärken med tanke på den    
 förväntade övergången till nya frimärken i    
 finsk valuta. Dekorativ och ytterst sällsynt    
 försändelse. UTSTÄLLNINGSOBJEKT.    
 Ex von Knorring.   20.000:-

20462028ex 2022

2042

2039

2049
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2043 83 1918 Vasaupplagan 5 mk violett/svart. F 700  xx 250:-
2044 83 1918 Vasaupplagan 5 mk violett/svart. Prakt-   

 stämplat ex, RANIASALMI 12.12.18.  o 300:-
2045 135-36 1928 Frimärksutställningen i Helsingfors SET (2)    

 i vackra fyrblock. F 1280  o 400:-
2046K 147, 150 1930 Bruksserie II 5 p brun och 25 p brun på    

 censurrerat BLINDBREV. Ytterst sällsynt och    
 begärligt objekt.   3.500:-

2047 159 1930 Olika motiv m/30 5 mk blå. Åttablock    
 med arkmarginal. ”Dubbeltryck” på baksidan.  xx 300:-

2048 165 1930 Zeppelin övertryck 10 mk röd på ljust    
 gråviolett, stämplat Helsinki 1930. F 2000  o 600:-

2049 168 1931 Röda Korset 1 mk+10 p grön/röd.    
 Ehrströms essay. Förslagsmärke i fyrblock.    
 Sällsynt och begärligt objekt.  xx 2.000:-

2050P 173 1931 Pro Philatelia 1+4 mk svart. Arkdel med 70    
 ex (ett ex. med fiberpunkt på baksidan). F 12250  xx 1.500:-

2051K 178v 1932 Röda Korset 2 mk + 20 p lila/röd, molnet    
 täcker en del av kupolen på brev stpl VIIPURI    
 6.XII.32. Ovanlig och begärlig variant, i synnerhet    
 på brev.   500:-

2052 179 1932 Röda Korset 2½ mk + 25 p grönblå/röd.    
 Starkt förskjuten perforering.  xx 300:-

2053K 217-20, 216   1939, 1938 Postverket SET (4) och Nya    
 Sverige 3½ mark på luftpostbrev ”CLIPPER AIR    
 MAIL” till USA och sedan returnerat till    
 Finland med amerikanskt frimärke.   400:-

2054 246-48, 250-51vm3   1941 Ryti omv vm typ I (5). F 2200  xx 900:-
2055 252-57vm   1941 Mannerheim omv vm typ II SET (6).    

 F 2930  xx 1.200:-
2056K 442, 492 1955 Frimärksutställningen 25+100 mk    

 svartgrå (tre st) samt 1958 Bruksserie III    
 m/56 300 M blå (tio st). F 2710  xx 400:-

2057 615 1966 Röda korset 0.35+0.05 mk mångfärgad.    
 Dubbelt rött kors beroende på ”hyssjning” i    
 trycket. Attest Olamo.  xx 500:-

2058 916v 1982 Röda korset 1.10+0.15 mk vågrät tandning    
 genom frimärksbilden nedtill. F 3000  xx 1.000:-

2059K 1822-24 Block 41. Finska frimärket 150 år, numrerat ex    
 (433) av 3000 utgivna med 22 karats guldfolie i    
 minnesfolder. MYCKET SÄLLSYNT, ej noterad    
 i Facit.  xx 400:-

2060K  Lokalpost, Helsingfors stadspost 10 p brun/blå,    
 nytryck i vackert helark om 25, god kvalitet.  xx 1.100:-

2061K F.9 Fältpostmärke, Övertryck ”1983” på brev stpl    
 25.4.1983.   250:-

2062 HA5 HRS7b1   Automathäfte, Med Mariehamnspåtryck    
 ”Taxorna ändrade nya taxor fås på posten”. F 3500  xx 1.400:-

2063 HA5 HRS7b1   Automathäfte, Med Mariehamnspåtryck    
 ”Taxorna ändrade nya taxor fås på posten”. Svagt    
 veck i omslaget. F 3500  xx 900:-

2064P  Brevmärke, 1915 Röda Kors-brevmärken 5 p och    
 10 p i helark (om 20), båda noterade som RR    
 i Mosbaughs katalog (1977), mycket fin kvalitet.  xx 400:-

Finland, försändelser / Finland, covers
2065  Ofrankerat brev (omslag) från Helsingör, Danmark till   

 Jakobstad. Anteckning ”Lösen 77 p”. Stämplar på   
 baksidan: ”W.S.B. 12.8.1866” samt transit ”STOCK-  
 HOLM 13 AUG.66”.  300:-

2066K  Helsaker, Brevkort 8 pen typ II 1871, sänt från Tavastehus   
 23/3 1872 till Helsingfors.  350:-

2067K  Helsaker, Frankokuvert m/60 40 p rosa, litet format,   
 nytryck.  300:-

2068K  Helsaker, Frankokuvert 1883 25 pen rosa, rak flik   
 vackert obeg. ex, Norma € 150,-.  300:-

2069K  Helsaker, Frankokuvert 1884 20 pen blå, rundad flik   
 vackert obeg. ex, Norma € 150,-.  300:-

2070  Helsaker, Frågedelen av dubbelt brevkort 10 pen rosa   
 (1886), sänt till England från Åbo 1888.  250:-

2071  Helsaker, Brevkort 10 pen, provisorisk upplaga 1873,   
 stpl POSTKUP`35. till Mora i Sverige.  200:-

2072  Helsaker, Dubbelt brevkort 10 +10 pen 1875, första   
 nyansen, vackert obeg. ex.  200:-

2073K  Postal blankett, Mottagningsbevis (Blankett no. 66)   
 stämplat 27.2.26 HELSINKI, frankerat med 1½ mark på   
 50 penniä blå. Sänt till Kallislahti, mycket ovanligt.  600:-

2074 165 Vykort, 1930 Zeppelin övertryck 10 mk röd på ljust   
 gråviolett (ovanligt högt placerat påtryck).   
 Postkort till Riga, Lettland. Ovanligare adressland.  600:-

2075 165 Vykort, 1930 Zeppelin övertryck 10 mk röd på ljust   
 gråviolett. Postkort till Oslo, Norge.  600:-

2076 165 Vykort, 1930 Zeppelin. Vackert ex med nedre marg på   
 vykort till Tyskland, stpl HELSINKI 24.IX.30.  600:-

2072
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2077K 165 Vykort, 1930 Zeppelin övertryck 10 mk röd på ljust   
 gråviolett. Stämplat i HELSINGFORS 24.IX.30 och med   
 violett Zeppelinstämpel FINLAND. Sänt till Kenya med   
 mottagningsstämpel MAKUYU 24.OC.30 på baksidan.   
 Transitstämpel FRIEDRICHSHAFEN 25.9.30 på fram-  
 sidan. Något fläckat, ovanligt adressland!  500:-

Finland, samlingar / Finland, collections
2078A  Samling 1891 i album. Utställningsmonterad samling    

Ryska bruksserien ”Med ringar” m/89 på 21 albumblad.    
Ur innehållet kan nämnas nyanser, fyrblock, större    
blockenheter, avarter, 1 rubel (tre ostpl och tre stpl),    
3.50 rubel (ostpl och stpl), 7 rubel (två ostpl och två stpl),    
Fournier-förfalskningar, tolv försändelser, däribland    
50 kopek singel till Tyskland samt 1 rubel på rek. brev    
till Tyskland. Ex von Knorring. Inspektera!  xx/x/o 25.000:-

2079P Samling 1860–1867. Utställningsmonterad samling med    
långtandade frimärken i olika tandningar på tolv album-   
blad. 5 kopek (tio st), 10 kopek (sjutton st), 5 penni (sex    
st), 8 penni (tolv st), 10 penni (sju st), 20 penni (sjutton st),    
40 penni (sjutton st, varav två brev) samt 1 mark (två st).    
Två blad med ovalmärken i varierande kvalitet medföljer.    
Ex von Knorring.  o 15.000:-

2080A Samling 1860–2003 i tre Schaubekalbum med kassett.    
T.ex. många m/60 och F 25–45, 60–61, bra Lejontyp    
inkl. två ex Wasa 5 Mk, Nordingermanland F 1–7 etc.    
I stort sett komplett från 1930 inkl. F 165, Fältpost 1963    
och 1983 samt flertalet häften och block etc.  o 6.000:-

2081A  Samling 1875–1885 i album. Utställningsmonterad samling    
med Köpenhamnstryck, Helsingforstryck samt Nya färger    
och valörer på 23 albumblad. Ur innehållet kan nämnas    
32 penni Köpenhamnstr. stpl (kort tandspets), 8 penni i    
nyanser (sex st, inkl. en ostpl), 1 mark tandn. 11 med blå    
stpl Ekenäs, 1 mark tandn. 12½ (fem st). Fem försändelser    
ingår. Ex von Knorring.  Mest o 5.000:-

2082A  Samling 1901–1917 i album. Utställningsmonterad    
samling Ryska typer, Finska valörer på 52 albumblad.    
Nyanser, enheter, otandat, delvis tandat, 45 försändel-   
ser mm. Ex von Knorring. Inspektera!  xx/x/o 5.000:-

2083A Samling 1860–2000 i två album med bl.a. F 1–2N, 3–10,    
27–45, 47, 60–61, bra Lejontyp, Paketmärken etc. Till    
synes komplett i huvudnr 1930–97 inkl. F 165 x, inget    
stämplat efter 1931 och allt (troligen) xx efter 1958 inkl.    
Fältpostmärket 1963. Även Åland xx 1984–2001, Karelen    
1–15 x, Nordingermanland 1–14 etc.  xx/x/o 4.500:-

2084A Mycket trevlig samling 1860–1996 i Leuchtturmalbum    
utan fickor. Flera bra märken och serier ingår. Mycket fin    
kvalitet.  o 4.000:-

2085A Samling 1891–1917 i album. Utställningsmonterad samling    
HELSAKER. Komplett obegagnat/begagnat med samtliga    
brevkuvert, postkort, kortbrev, tidningsbanderoller och    
helsaksbanderoller. Ex von Knorring. Inspektera!   4.000:-

2086A Samling 1860–1957 i album utan fickor. Välfylld, inne-   
håller t.ex. alla stortandade, 10 mark fyrtaliga etc. Ngt    
blandad kval. (500)  x/o 3.800:-

2087A Parti 1856–1990 i stor insticksbok. Inleds med två ovala    
10 kopek i dålig kval, sju stortandade, bl.a. 8 p fint ex    
samt 1 mark med ktt. Ngt blandad kval. (1000)  xx/x/o 3.200:-

2088A Samling 1866–1997 i Leuchtturmalbum med många fyr-    
och tretaliga inkl. F 33–34, Ringar komplett utom F 46,    
bra Lejontyp inkl. t.ex. Wasa komplett, i stort sett komplett    
efter 1930. Även Paketmärken och en del ockuperade    
områden.  o 3.000:-

2089A Samling 1889–1917 i album. Utställningsmonterad    
samling ”Finska poststämplar på ryska frimärken” på    
26 albumblad inklusive 22 försändelser. Ex von Knorring.  o 3.000:-

2090A Samling 1930–90 i två album med egen gjord montering    
av fickor. Innehåller bl.a. 10 mark Zeppelin ostpl, stpl    
samt två ex. på brev till Sverige, bruksmärken i nyanser,    
fr.o.m. 1959 delvis stpl. En del FDC ingår. Ex. von    
Knorring.  xx/x 3.000:-

2091A Specialiserad samling 1875–1900 i album bl.a. sju st    
F 18, 35 st F 22, fem st 5 mark tretaliga, stämplar etc.    
Mest bra kval. (200)  o 2.900:-

2092A Samling 1856–1986 i album utan fickor. Tretaliga    
komplett, Ringar till 1 rubel, Vapentyp 5 mk Vasa-   
utgåvan etc. Även defekt köpenhamnstandad samt 5    
kopek oval. Blandad kval. (500)  xx/x/o 2.100:-

2093A Samling 1866–1986 i Schaubek-album utan fickor med    
en hel del bra material, bl.a. Zeppelin. Välfylld efter    
1930. Bra kval. F 19000.-  o 2.100:-

2094P  Samling 1889–1900 på blad. Utställningsmonterad    
samling med Vapentyp m/89 ”tretaliga” på tolv album-   
blad. Sju försändelser och en serie med påtryck    
”SPECIMEN” ingår. Ex von Knorring.  Mest o 2.000:-

2095A Samling 1866–2001 i Leuchtturm-album med fickor med    
en hel del bra märken. Mycket bra grundsamling med    
tyngdpunkt efter 1918. Bra kval. F 20600 (1200)  o 2.000:-

2096L Två kartotekslådor med tusentals märken i kuvert    
1890–1950-tal inkl. bl.a. F 34 (fem), 83 (fem) varav    
tre xx, mycket bruks- och Röda Kors etc.  Mest xx 2.000:-

2097A Samling/parti 1917–82 (efter 1969 i kontorspärm) i två    
Estett-album. Dessutom finns en insticksbok med    
dubbletter och ett kuvert med arkdelar äldre märken.    
Perioden är välbesatt, men de dyraste märkena    
saknas. Bra kval. (ca 2000)  Mest xx 1.900:-

2098A Samling 1860–1966 i Estett-album utan fickor. Inleds    
med 5 stortandade, sedan bl.a. ringar upp till en    
rubel, 10 mark tretaliga etc. Mest bra kval. (500)  xx/o 1.900:-

2099A Samling 1875–2001. Två st Visirpärmar. Flera lite    
bättre märken. Mycket sammantryck. Bra kval. (800)  o 1.500:-

2100L Omfattande dubblettparti tusentals märken i kuvert    
ca 1930–94 inkl. även många häften och block.  xx 1.500:-

2101A Samling 1889–2003 i Facitalbum, inga direkta toppar    
men välfylld och i stora delar komplett efter 1930    
inkl. många vackra stämplar och något modernt xx.    
Även Åland nästan komplett 1984–2003 med många    
pr/lyxstämplar.  o 1.000:-

2102A Samling 1860-tal–1989 i album. Bra grundsamling med    
en del lite bättre äldre inkl. ”Med ringar” till 50    
K och 5 mk Vasa, många senare serier, Bilpaket nr    
1–5, modernt xx och något Åland. Bra kval. (1000)  Mest o 1.000:-

2103A Intressant parti äldre–modernt med bl.a. mycket xx    
fyrblock inkl. en del bättre, ett tjugotal häften,    
fältpostbrev 1942, några äldre FDC etc.  xx/x/o 800:-

2104A Ask med häften, block och miniatyrark 1989–2002,    
ofta tre ex av varje. F ca 8500.  xx 800:-

2105A Dubblettparti 1996–2003 inkl. flera häfte och block.    
F ca 8000.  xx 800:-

2106A Samling 1889–1962 inkl. bl.a. F 60, mycket Lejon och    
Röda Kors samt något Östkarelen. Även en hel del    
dubbletter. F ca 12500 enligt inl.  o 800:-

2107A Samling/parti ca 170 ex 1885–1920-tal, delvis    
specialiserad angående utgåvorna 1901. Även en del    
Östkarelen.  xx/x/o 600:-

2108F Bananlåda med tiotusentals mest 1900-talsmärken i    
album och pergamynpåsar etc. Cirka 15 kg.  o 600:-

2109L Parti 1860–1960-tal i album + visirblad inkl. bl.a.    
en del grovtandade. Även en hel del utland.  xx/o 500:-

2077

ex 2078

ex 2086
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2110P Samling 1955–85 på blad + extra kort med lite senare    
stpl. Välbesatt med ofta både xx/o i samma ficka.    
Något mindre xx och det mesta stpl finns (några få x).    
F ca 4800 enligt inl.  xx/o 325:-

2111A Vackert monterad samling 1994–99 inkl. bl.a. 27    
block/häftesblock, flera vackra stämplar ingår.  xx/o 300:-

2112A Häften. Ask med ett 60-tal automathäften. F ca 9100.-.  xx 1.200:-
2113L Häften. Ca 135 automathäften och åtta mjuka häften    

inkl. dubbletter. F ca 6300.  xx 750:-
2114L Häften samling/parti 1970–90-tal i kartong. 430 st i    

bra variation. Bra kval.  xx 500:-

2115K  Stämplar samling/parti 1906–29 om 25 försändelser    
med olika nummerstämplar, svårt material. Bra kval.  o 950:-

2116K  Stämplar samling/parti 1934–54 om 50 försändelser    
med olika nummerstämplar mellan 1084 och 5561, svårt    
material. Bra kval.  o 950:-

2117K  Stämplar samling/parti 1940–74 om 57 försändelser    
med olika nummerstämplar mellan 337 och 2721, svårt    
material. Bra kval.  o 800:-

2118K  Stämplar samling/parti 1953–73 om 54 försändelser    
med olika nummerstämplar mellan 2733 och 6679, svårt    
material. Bra kval.  o 800:-

2119K  Stämplar samling/parti 1921–52 om 30 försändelser    
med olika nummerstämplar mellan 40 och 975, svårt    
material. Bra kval.  o 650:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
2120K FDC. Sju st bättre inkl. 2.8.54, 3.1.55 (i fyrblock), 15.2.63.   300:-
2121L Brev. Handlarlager med ca 250 försändelser bl.a. FDC,    

censur och helsaker.   2.000:-
2122A Brev parti 1924–29 om 204 postanvisningar och adresskort,    

två med över 10 Mk frankering, 138 med enbart högvalörer    
2, 3 och 5 Mk. Bra kval.   1.500:-

2123K Brev parti 1927–51 om 40 olika frankeringar med jubi-   
leumsmärken. Bra kval.   1.200:-

2124K Brev parti 1911–30 om 76 försändelser till eller från    
Viborg, mest postanvisningar och adresskort. Bra kval.   750:-

2125A Brev parti 1914–17 om 176 postförskottsadresskort, bl.a.    
ett med enbart rysk-finskpråkigt adresskort och åtta    
frankerade med 1 Mk i olika kombinationer, dessutom 18    
andra olika frankeringskombinationer. Bra kval.   700:-

2126P Brev parti om 30 försändelser med olika frankeringar    
m/17. Bra kval.   600:-

2127A Brev. 34 mest äldre försändelser 1878 och framåt inkl. flera    
sända utomlands.   600:-

2128A Brev parti 1918–30 om 159 försändelser, mycket firmapost.    
Bra kval.   600:-

2129K Brev. Intressant lot 23 försändelser med ryska frimärken    
använda i Finland (några helsaker) före 1920.   500:-

2130K Brev lot 1901–73 med 15 värdebrev inkl. fyra adresskort    
för större värdeförsändelser. Bra kval.   500:-

2131P Brev parti om 27 på olika sätt litet udda försändelser,    
halvmoderna till moderna. Bra kval.   500:-

2132K Brev parti 1922–51 om 17 olika singelfrankeringar med    
jubileumsmärken. Bra kval.   450:-

2133A Brev parti 1914–17 om 109 postförskottsadresskort, bl.a.    
ett trespråkigt adresskort och ett frankerat 1917. Bra kval.   450:-

2134A Brev parti 1937–89 om 80 moderna försändelser, många    
bra frankeringar. Bra kval.   450:-

2135K Båtpost parti om 28 båtpostförsändelser, varav 18 gått via    
Åland. Bra kval.   800:-

2136K Flygpost parti 1937–63 om 20 olika luftpostfrankeringar    
inkl. två från poststrejktiden 1963. Bra kval.   600:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
2137 1-8 Aunus 1919 Övertryck på Lejontyp. Komplett    

 serie (8) i bra kvalitet, intyg Olamo.  o 6.000:-
2138 6 Aunus 1919 Övertryck på Lejontyp 1 Mk    

 rödaktigt karmin/grå. Sign Strandell.  x 400:-
2139 6Ia Aunus 1919 Övertryck på Lejontyp 1 mark    

 stämplad. (Säämijärvi Posti) toimisto 11.1919.    
 Intyg L Nielsen”Äkta och utan reparationer,    
 Mycket fint ex. F 2000  o 600:-

2140 1-7 Nordingermanland 1920 Vapentyp SET tn 11¼    
 (7). Fin serie med hörnstämplar. F 6000  o 1.200:-

2141K 1-15 Karelen 1922 Vapentyp. Komplett postfrisk    
 serie (15) i bra kvalitet.  xx 600:-

Åland / The Åland Islands
2142L Omfattande samling/parti i tio pärmar 1984–2002 inkl.    

minst 1500 gutter-par, häften, block, helark, drygt 330    
FDC, flera maxi/utst.kort etc. Cirka 25 kg.  xx 4.000:-

2143L Elva olika Postens samlarbilar nr 2 och 4–13 i original-   
förpackningar. Även fyra övriga motorfordon inkl. bl.a.    
Tintin-bil.   2.000:-

2144A Postens samlarbil nr 1 i originalförpackning.   900:-
2145A Ask med dubbletter 1994–2003 inkl. många häften och    

block. F ca 7800.-.  xx 750:-
2146L Blandat. Låda med bl.a. xx/o samling 1984–2002, ca 300    

FDC, 170 Gutter-par, flera häften och block etc.   700:-
2147P Till synes komplett samling 1984–2006 på Schaubek-blad    

inkl. flertalet häften och block.  o 600:-
2148A Samling gutter pairs i album, 250 olika samt två block.    

Högt nominalvärde. Bra kval.  xx 600:-
2149A Parti årssatser, postfriska dubbletter etc., högt nominal-   

värde, även litet gutter-par etc. Bra kval.  xx 400:-
2150P Samling 1984–2000 på Leuchtturmblad med fickor, helt    

komplett enligt bladen, med alla block. Bra kval.  xx 300:-
2151K Brev samling/parti 1900–97 om fyra båtpostförsändelser    

via Åland, 33 brev och tre brevstycken med Ålands-   
stämplar. Bra kval.   1.400:-

2152P Brev parti 1934–2007 om 27 försändelser, några Porto    
betalt-stämplade, många frankotypstämplar men även tio    
med poststämplar. Bra kval.   450:-

2153P Brev 1900–95. Post med försändelser, många sända till    
Sverige. (55)   300:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
2154 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½. Mycket fint och    

 färgstarkt ex av detta svåra märke, F 9500=x.  (x) 1.600:-
2155 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13½. Medelgod centrering.    

 Signerad Pfenniger. F 2800  x 500:-
2156 4 1873 16 sk gul tn 14 x 13½. Smutsig hörna. kort    

 tand. Förbättrad gummering.  x 2.000:-
2157 5 1873 3 sk grå tn 12½. Ovanligt bra ex (som vanligt    

 något rufftandat). F 4200  x 1.400:-
2158 5 1873 3 sk grå tn 12½. God centrering. Som vanligt    

 lite ojämn tandning, men ett vackert ex. F 4200  x 500:-
2159 6v1 1873 4 sk röd tn. 12½ efterstämplat med pr/lyxstpl    

 REYKJAVIK 24.6. Intyg Lasse Nielsen. F 6500  o 900:-

ex 2115

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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2160 7 1873 16 sk gul tn. 12½. Antikvastpl REYKJAVIK    
 27.7. Utlåtande Möller. F 5500  o 1.000:-

2161 8 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun tandn 14 x 13½.    
 Vacker skeppstämpel LEITH SHIP LETTER    
 AU18 94.  o 500:-

2162 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Fräscht ex    
 av ett sällan utbjudet märke.  x 600:-

2163K 10 1882 Aur-valörer 5 aur grön tn 14 x 13½. På dubbelt    
 brevkort 5 aur blå, sänt till Tyskland (ank. stpl    
 OPPELN 1.11.93) från REYKJAVIK 19.10.93.    
 Frimärket har en kort hörntand.   800:-

2164 34 1897 Påtryck “þrir” 3 prir liten stil tn 12¾. Mycket    
 gott ex på klipp, stpl REYKJAVIK 2.11.97. Intyg    
 L.Nielsen. F 4500  o 1.000:-

2165 36 1897 Påtryck “þrir” liten stil. Vackert ex på    
 brevstycke, intyg DFF. F 4500  o 1.000:-

2166 51 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön tandn 12¾, svart    
 övertryck, stämplat 1902. F 6500  o 1.500:-

2167K 76, 78 1907 Två Kungar 1 eyr röd/grön samt 4 aur röd/grå.    
 På 5-öres helsak, stämplad REYKJAVIK 4.7.10,    
 sänt till Tyskland.   500:-

2168 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). Bra serie.    
 F 4500  x 800:-

2169 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500  o 900:-
2170K 79 1907 Två kungar 5 aur grön vm krona. På    

 dubbelt brevkort stämplat REYKJAVIK 3.7.1908,    
 sänt till Tyskland.   500:-

2171K 91x2 1916 Två kungar 1 eyr röd/grön vm kors. Brevkort    
 3 aur brun, samt två 1 aur-märken. Sänt inrikes,    
 stämplat REYKJAVIK 29.3.19.   450:-

2172 121 1926 Påtryck 2 kr / 25 aur orange. F 3300  xx 600:-
2173K 124x3, 126   1920 Christian X 1 eyr röd/grön samt 4 aur    

 röd/grå glesa linjer i medaljongen. Vykort sänt    
 till Tyskland, stämplat REYKJAVIK 11.7.31.   400:-

2174K 126x5 1920 Christian X 4 aur röd/grå glesa linjer i    
 medaljongen. Femstrip på brev sänt till Danmark,    
 stämplat REYKJAVIK 13.1.30.   500:-

2175K 128 1922 Christian X 5 aur olivgrön glesa linjer i    
 medaljongen. Lokal trycksak stämplad    
 REYKJAVIK 5.10.23.   300:-

2176K 132x4 1920 Christian X 10 aur grön glesa linjer i medal-   
 jongen. Fyra märken, stämplade REYKJAVIK    
 13.4.25, på brev sänt till Sverige.   350:-

2177K 135 1920 Christian X 20 aur brun glesa linjer i    
 medaljongen. Stämplat BLÖNDUOS 8.10.1925,    
 sänt till Danmark.   300:-

2178K 150 1933 Christian X 7 aur grön täta linjer i    
 medaljongen. Trestrip på vykort, stämplat    
 KÖPENHAMN 5.4.24, även sidostämpel ”FRA    
 ISLAND”.   350:-

2179K 160x3 1928 Påtryck flygmaskin 10 aur röd. Trestrip    
 på inrikes flygbrev, stämplat REYJKAVIK    
 4.6.23.   400:-

2180 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 350:-
2181 165-67 1933 Påtryck Hòpflug Italia (5-kr med kt).    

 Komplett serie på brevstycke med stämplar    
 REYKJAVIK 30.6.33, intyg Bolaffi. Mycket    
 vackert UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 43000  o 13.000:-

2182K 180 1930 Alltinget 30 aur mörkgrön. På brev från    
 REYKJAVIK till Norge.   450:-

2183K 195 1931 Gullfoss 20 aur röd. Märket stämplat    
 KÖPENHAMN 19.7.37, samt sidostämpel ”FRA    
 ISLAND” på brevet.   400:-

2184K 204, 206 1934 Luftpost 10 aur blå. Och 25 aur på brev    
 till Sverige, stpl 1934 samt sidostpl    
 ”PAQUEBOT”.   250:-

2185K 211 1935 Dynjandi och Hekla 1 kr oliv. Dubbelcensu-   
 rerat flygbrev till Sverige, stämplat REYKJAVIK    
 12.10.43.   800:-

2186K 214 1935 M Jochumsson 7 aur grön. På trycksak till    
 Tjeckoslovakien, ovanligt! Stämplat    
 REYKJAVIK 20.6.36.   400:-

2187K 234, 249x3   Censurerat rekbrev till Sverige frankerat    
 med 3x25 aur Fiskar och 1kr Geysir, stämplat    
 REYKJAVIK 2.5.45. Ovanlig portokombination.   600:-

2163 2167 2170 2171

2185

2182

2181
2174
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2188 245C1 1940 Fiskar och Flagga 10 aur grön    
 kamtandning 14 x 13½ i fyrblock. F 7200  xx 1.000:-

2189 248C1 1940 Fiskar och Flagga 25 aur röd kamtandad    
 14 x 13½ i fyrblock. F 6400  xx 800:-

2190K 282 1948 Hekla 25 aur grön. Trycksak till Tjecko-   
 slovakien, stämplad HVOLSVÖLLUR 24.5.49.   500:-

2191 284a 1948 Hekla 50 aur brun med skotsk Lyx-stämpel    
 Edinburgh 20.JU.50.  o 250:-

2192 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x 13½.    
 Mycket gott exemplar stpl Reykjavik typ A.    
 Intyg Lasse Nielsen. F 5500  o 1.000:-

2193 Tj73 Tjänste, 1930 Övertryck 10 kr rödlila. Fräscht    
 märke med en lätt hörnstämpel. F 3000  o 500:-

2194 HA11 Automathäfte, 1970 Automathäfte 20 Kr. Fin    
 kvalitet, såldes bara under ett par månader.    
 F 1500  xx 500:-

Island, försändelser / Iceland, covers
2195P  1939, Paguebot-brev (långt format) stämplad SJP   

 Göteborg - New York 8.7.39, postat när M/S Kungsholm   
 korsade polcirkeln, på baksidan Trondheimstämpel.   
 Frankerade med ISLÄNDSKA märken; F 149, 152,   
 153. Intressant!  500:-

2196K  PS-försändelse 1912, Postsaksbrev från Reykjavik   
 13.3.12 till Köpenhamn. Postmästaroblat på baksidan,   
 mycket ovanligt!  900:-

2197 65 mfl Vykort, Fyra vykort ca 1905–25, bl.a. 5 aur på vykort   
 ”Fiskpvottur á Saudárkrók” (tryckmärke), stämplat   
 Isafjördur.  400:-

Island, samlingar / Iceland, collections
2198A Samling 1873–1999 i Leuchtturmalbum med bra    

klassiskt och t.ex. F 63–122, 124–64, 168–344, bra    
tjänste inkl. Alltinget påtryck komplett etc.    
Katalogvärde torde ligga på åtminstone 120 000.  o 10.000:-

2199A Samling 1876–2003 i två Schaubekalbum med bra    
aurvalörer, F 63–106, 120–21, 124–56, 162–64, 173–93,    
Tj54–74 samt till synes komplett 1934–2002 inkl. många    
vackra stämplar.  o 8.500:-

2200A Välfylld samling 1873–2001 (något enstaka stpl) inkl. en    
del skillingar och bra aurvalörer, F 36, 63–106, 108–21,    
123–44, 173–93, mycket bra tjänste inkl. t.ex. Tj42–74.    
Verkar komplett 1934–98 och allt till synes xx efter 1962.  xx/x 7.500:-

2201P Samling 1873–1971, första åren huvudsakligen stämplat    
och efter 1930 mest ostämplat med bl.a. Luftpost 1930    
komplett. Ostämplat. Huvudsakligen bra kvalitet.    
F ca 88.000  x/o 7.000:-

2202A Välfylld samling klassiskt–1996 inkl. mängder av bra    
märken, flera block och även en del häften, moderna    
delen mest xx. F ca 70.000 enligt inl.  xx/x/o 5.000:-

2203A Samling 1882–2005 inkl. bl.a. F 72–75, 90, mycket    
bra påtryck, F 108–20, 162–64, 173–93, 255–59 och    
BL1. En del moderna xx block ingår.  o 4.500:-

2204A Samling Skilling–1960-tal i insticksbok. Tre skillingar,    
5 aur blå (x), Alltinget x, Alltinget tjänste (utom 2 kr)    
x etc. Ngt blandad kval. (500)  xx/x 3.000:-

2205A Samling 1930–1988 i Visiralbum. xx från ca 1960.    
Inklusive en del bättre såsom F 151 och 159 x. Mest    
bra kval. (700)  xx/x 2.500:-

2206A Samling 1945–95 samt delar av serien Fiskar, Islands    
flagga 1939–45, t.ex. två ex av 245, i Leuchtturmalbum    
med fickor, nästan komplett.  xx 1.500:-

2207A Samling 1873–1969 i Lindneralbum inkl. bl.a. F 2,    
63–75, 159, 204–11, 227–38 + 245–48 x, F 113, 264,    
337–44 + BL1 xx samt flera tjänste. Även en del xx    
tioblock inkl. bl.a. F 436.  xx/x 1.500:-

2208A Samling 1876–2005 i fint Leuchtturm SF-album inkl.    
bl.a. F 204–09 x och F 162 xx, i stort sett komplett    
xx från 1958. Dessutom pärm med ett 50-tal häften    
fram till 2004.  xx/x 1.500:-

2209A Samling 1876–1950-tal i album. Även en del x, delvis    
bättre. Ngt blandad kval. (400)  Mest o 1.500:-

2210P Samling 1876–1986. Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-
2211P Ca 90 ex 1876–1952 inkl. flera bättre aurvalörer och    

Två kungar, F 114, 120, 133, 139, 151, 183–85, 245 +    
273 etc. Ngt blandad kval.  x 800:-

2212A Ask med dubbletter 1995–2002, tre–fyra ex av varje    
inkl. flera fyrblock. F ca 6400.  xx 600:-

2213P Mapp med div. märken fram till 1940-tal inkl. bl.a.    
F 173–87 komplett x.  xx/x/o 500:-

2214A Samling 1876–modernt i insticksbok. Med en del    
bättre äldre Frederik VIII till 1 kr mm. Mest bra    
kval. (300)  o 500:-

2215A Samling 1876–1999 i tre album, allt verkar xx efter    
1935 inkl. 85 fyrblock.  xx/x/o 500:-

2216A Samling 1960–88 i Leuchtturm SF-album, komplett    
sånär som på F 521.  xx 500:-

2217A Ca 240 ex med huvudsakligen engelska stämplar, en    
del Paquebot etc.  o 500:-

2218A Samling 1896–1974 i E.W. Larsson-album inkl. bl.a. F 29,    
114–16 och Tj38. Även tio ex DVI inkl. F 10 och 19–22,    
etc.  o 400:-

2219A Häften. 37 olika häften 1987–2002 (två av varje). F ca    
7900.  xx 750:-

2220L FDC. Samling/parti ca 360 ex 1938–92 i två pärmar +    
löst inkl. bl.a. 1.12.38, 17.11.41, 1.6.54, 1.8.57 samt flera    
illustrerade.   700:-

2221K Brev. Tre brev till Sverige med singelfrankering inkl.    
F 172 (REK), F 195, F 196 med sidostpl ”Paquebot”.   300:-

2222P Brev lot om fem censurbrev till utlandet 1940–42,    
med olika trevliga frankeringar etc.   250:-

2223K Helsaker. Tio st varav en stämplad.   400:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2224K Utrikes brev daterat Trondheim 9.3.1848, sänt till   

Frankrike, med många transitstämplar bl.a. fyrkansstämpel   
STRÖMSTAD 29.3.1843.  850:-

2225K Daterat Laurvig 24.8.1828, sänt till Frankrike, flera transit-  
stämplar. Not. ”fr. Kbhavn”.  750:-

2226K 1821, Daterat Christiania 19.10.1821, sänt till Frankrike, flera   
transitstämplar. Anteckning ”franco Hamburg”. Tidiga   
utlandsbrev är ovanliga.  600:-

2187 2190

ex 2198
2196

2188 2189

2224
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2227 1848, Fredrikshald 11.8.1848, svart stämpel på brev med   
innehåll, till Aalborg. Ej filatelistiska ant på framsidan.  700:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
2228 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Bläckmakulerat par    

 signerat Moldenhauer (tätt klippt i nedre marg).  o 1.200:-
2229 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Lyx-ex stämplat    

 Egersund 25.6.1856.  o 700:-
2230 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, mycket vackert ex    

 med 11-streckstämpel.  o 500:-
2231 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nästan hel, rättvänd    

 men något svag stpl CHRISTIANIA 11.4.1864.  o 500:-
2232 2-5 1857 Oscar I 2–8 skilling. Fyra fina ex. F 2115  o 400:-
2233 4a, c, 5a, b   1856 Oscar I 4 och 8 sk i olika nyanser (4).  o 500:-
2234 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Praktstämplat    

 HMRFST-A. HAMBR.G 8.7.18566 med bläck-   
 ändrat datum från 8 till 6.  o 500:-

2235K 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå. På brev till    
 Sverige, stämplat CHRISTIANIA 15.11.1871.   500:-

2236 17c 1872 Skuggat posthorn 2 skilling    
 ultramarinblå. Prakt PORSGRUND 15.5.75.  o 600:-

2237 24 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, ordinär    
 siffra i ovalbandet. Åtta olika plåtar i bra kvalitet.    
 F 3000  o 900:-

2238 35 1878 Oscar II 1,50 kr ljusblå. PR-LYX    
 stämpel SARPSBURG 16.9.97 (bläckfläck).  o 250:-

2239K 40x2 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa, färgfläck i    
 posthornet. Brev sänt till Tyskland, stämplat    
 STAVANGER 18.11.84.   300:-

2240 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.    
 Attest Moldenhauer (kt).  o 900:-

2241 43 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun, liggande och    
 stående vattenmärke i alla ställningar, totalt åtta    
 märken, sällsynt med komplett uppställning.  o 600:-

2242 44Ba-bc 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, med punkt    
 efter POSTFRIM. Fyra vackra ex med olika vm    
 och nyanser. F 3200  o 800:-

2243 51 I, IIa, IIIa, b, IVa, b   1891 Oskuggat posthorn 3 öre    
 orangebrun i sju typer.  o 350:-

2244 51 Ia 1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun. Prakt    
 RISØ 7.X.87.  o 350:-

2245 51 IIa, IIIa   1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun.    
 plåt II och III. IIa med minimal tunn fläck över    
 ett par tänder.  x 500:-

2246K 52 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön. Korsband    
 till Sverige, stämplat CHRISTIANIA 5.10.93.   400:-

2247 56-84 1893 Posthorn 3–60 öre tn 14½ x 12½ (32) inkl.    
 några dubletter. F 3000  o 750:-

2248 68 1896 Posthorn 10 öre tn 13½ x 12½, karmin.    
 Mycket vackert ex. F 1100  xx 300:-

2249 73-75, 76, 82   1899 Posthorn 1, 2, 3, 10 och 35 öre tn 14½    
 x 13½ (5). F 1145  xx 400:-

2250K 73-76 1899 Posthorn 1 öre tn 14½ x 13½, brungrå, 2 öre    
 rödbrun, 3 öre orangegul och 5 öre grön. Vykort    
 sänt till Tyskland (Bayern), stämplat SÖPOSTKTR    
 No 3 21.8.02.   300:-

2251 73-81 1899 Posthorn 1 –30 öre tn 14½ x 13½ (8). Lätta    
 fastsättarspår.  x 450:-

2252K 76 1898 Posthorn 5 öre tn 14½ x 13½, grön. Vackert    
 vykort (Hilsen fra Gardemoen) till Sverige.    
 Stämplat FELTPOSTKONTOR No 1 6.7.02.   300:-

2253K 76x2 1898 Posthorn 5 öre tn 14½ x 13½, grön. Vackert    
 inrikes brev stämplat med en fyrringad    
 nummerstämpel 514 samt sidostämpel    
 RANDERSBANENS POSTEXP.   300:-

2254 77 1898 Posthorn 10 öre tn 14½ x 13½, karmin i    
 fyrblock. F 2400  xx 500:-

2255 81 1907 Posthorn 30 öre tn 14½ x 13½, grå. Prakt    
 NARVIK 7.X.87.  o 200:-

2256 89a 1906 Påtryck på Vapentyp 2 Kr / 2 skill orange,    
 rött påtryck. Lyx-stämplat Kristiania 4E26 V 06.  o 300:-

2257 89b 1906 Påtryck på Vapentyp 2 Kr / 2 skill orange,    
 karmint påtryck. Praktstämplat Kristiansund    
 27.II.08.  o 400:-

2254
2225 2226

2227

2235
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2258K 100x2, 106, 111   1910 Posthorn i antikvastil 1 öre olivbrun,    
 10 öre röd, 20 öre blå. Rekommenderat brev till    
 Sverige, stämplat KRISTIANIA 30.10.18, ovanlig    
 portokombination.   300:-

2259 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin.    
 Nioblock, obetydl. gummiveck. F 2475  xx 300:-

2260K 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin. Vykort    
 sänt från STAVANGER 30.11.10 till Island,    
 ovanligt adressland.   400:-

2261K 136 1929 Lejontyp II 15 öre oliv. Vykort till Danmark,    
 stämplat OSLO 22.9.31, samt sidostämpel i lila    
 ”Fra Tog” i ram.   300:-

2262K 182 1930 Nordkap I 20+25 öre röd. Stämplat NORD-   
 KAPP 26.6.31. Vykort sänt till Grekland, ovanligt.   300:-

2263 184-88, 413-15, 441-43   1938 Nordkap II–V (11). F 935  o 300:-
2264K 223, 226 1940 Lejontyp III 10 öre grön samt 20 öre röd,    

 utan vm. Censurerat brev stämplat BERGEN    
 18.3.42, sänt till Sverige där det eftersänts till    
 Algeriet, ovanligt adressland.   300:-

2265K 223, 413-14   1953 Nordkap IV 20+10 öre grön, 30+15 öre    
 röd samt 1937 Lejontyp III 10 öre grön. Rekommen-   
 derat brev sänt till England, stämpel såväl som    
 Reketikett ”FELTPOSTKONTOR Nr 16”    
 2.5.55. - ovanligt.   400:-

2266K 223v 1940 Lejontyp III 10 öre grön, utan vm, lodrätt    
 trestrip med vitt mittfält. Fyrblock på censurerat    
 brev stämplat KRISTIANSAND 19.4.45, sänt till    
 Danmark.   650:-

2267K 225 1940 Lejontyp III 15 öre oliv. Vykort sänt till    
 Sverige, där stämpeln ”Från Norge” slagits,    
 ovanligt.   300:-

2268 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.    
 F 4800  o 1.000:-

2269K 321x2 1943 Landskap 10+10 öre olivgrön. Censurerat    
 brev, stämplat OSLO 17.1.44, sänt till Danmark.   400:-

2270K 335-40B 1945 Påtryck på Londonmärkena. Komplett    
 serie (6) på brev med innehåll, stpl OSLO    
 7.7.43 BR.   3.800:-

2271 352-55 1946 Kung Haakon VII SET (4) i fyrblock. F 2800  xx 500:-
2272K 357 1947 Postverket 300 år 10 öre olivgrön. Vackert    

 brev stämplat ”FELTPOSTKONTOR No. 5”    
 22.8.47, sänt till Sverige.   300:-

2273K 358 1947 Postverket 300 år 15 öre brun. Vykort sänt    
 till Sverige, där stämpeln ”Från Norge” i ram har    
 slagits.   300:-

2274K 386, 395 1950 Posthorn 10 öre gråblå utan vm samt 50    
 öre brun Haakon VII. Stämplat med den ovanliga    
 stämpeln NORSK FELTPOSTKONTOR I    
 TYSKLAND-OSLO 30.8.51, sänt till Skottland.   400:-

2275K Tj42x3 Tjänste, 1941 Offentlig sak III 10 öre grön, utan    
 vm. Brevet stämplat BERGEN 14.6.40, sänt till    
 Finland där det censurerats. Även stämpel    
 ”Vidarebefordring tillatt Tysk censur”.   900:-

2276 L12Kv1 Lösen, 1897 “at betale” 20 öre ultramarin tn    
 13½ x 12½ med perforeringsfel 1. Fastsättarspår.    
 F 1700  x 350:-

2277 E5 Lokalpost, 1897 Turistmärken Spetsbergen, Jägare    
 och isbjörn 10 ö röd, fint sexblock av första trycket.    
 3000  xx 750:-

2278 E9 Lokalpost, 1909 Turistmärken Spetsbergen, Jägare    
 och isbjörn 5 ö grön, fint fyrblock av tredje    
 upplagan. 1200  xx 300:-

2279K H20a Häfte, 1941 Lejontyp & Posthorn. Fräscht rättvänt    
 ex.  xx 250:-

2280 RM1 Returmärke, ”Som ubesörget” på rosalila papper.  x 400:-
2281 RM2 Returmärke, ”Som uindlöst” på blågrönt papper.  x 300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2282K  Ofrankerat, betalt brev stämplat SANDÖSUND 7.7.1855   

 (not. ”franco”) sänt till Köpenhamn.  800:-
2283K  Lösenbelagt ofrankerat brev sänt till Holland, via   

 Hamburg. Stämplat CHRISTIANIA 4.1.1862.  750:-
2284K  Ofrankerat brev stämplat CHRISTIANIA 19.8.1870, sänt   

 till Sverige. Anteckning ”lösen 25 öre”, ovanligt!  750:-
2285K  Ofrankerat brev stämplat MOSS 1.3.1864, sänt till Tönsberg   

 med lösennotering ”5” skrivet med röd krita.  300:-
2286K  Militär, Tyskt fältpostbrev till Oslo, stämplat 31.10.42 med   

 den ovanliga stämpeln ”FN” i en röd ring, slagen i   
 Hamburg på det Norska fältpostkontoret.  700:-

2287K  Militär, Tyskt fältpostbrev 13.11.41 till Oslo från ”Dienst-  
 stelle: Feldpost 05316” ovanligt.  400:-

2288K  Militärt tjänstebrevkort sänt till Sverige, med ankomst-  
 stämpel. Stämplat KRISTIANIA 6.4.93. Mycket ovanligt   
 till utlandet.  500:-

2289K  Censurbrev, Brev 11/6 1940 från Drammen till Sverige,   
 med censurstpl ”VIDEREBEFORDRING TILLATT -   
 TYSK CENSUR”, frank. med Nansen 20+20 ö (kht).  250:-

2290  Crashpost, Järnvägsolycka på stationsområde med bl.a.   
 norsk sovevogn.  300:-

2288 2290

2259
2277
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2270

2286
2284
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2275

2283
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2291 184-85 FDC, Nordkap II. Mycket vackert FDC sänt till Sverige,   
 från OSLO 20.6.38.  700:-

2292K 397 FDC, 1952 Haakon VII 55 öre blå. Vackert ex av ett   
 ovanligt FDC, stämplat OSLO 28.1.52.  1.500:-

2293K 400 FDC, 1951 Påtryck 30 / 25 öre röd. Vackert FDC, OSLO   
 7.12.51.  600:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2294P Mycket trevlig gammal samling 1855–1956 inkl. tjänste    

och lösen, nästan komplett med bl.a. två st 4 skill 1855,    
Oscar I överkomplett med bl.a. nyanser och stämplar,    
posthornsserierna kompletta inkl. många i nyanser,    
Haakon VII komplett, Nordkap komplett osv. Mycket    
trevlig samling att fortsätta med!  o 10.000:-

2295A Fin samling 1855–2000 i Leuchtturm utan fickor. Samlingen    
är nästan komplett inkl. tjänste och lösen, med många bra    
märken bl.a. 12 öre posthorn med skuggat posthorn, den    
moderna delen med många block.  o 5.000:-

2296A I det närmaste komplett samling 1855–2000 i Leuchtturm-   
album + senare utgåvor fram till 2006 på blad. T.ex. alla    
skillingar och bra Posthorn, F 87–95, tjänste och lösen etc.    
Till synes komplett från 1914 sånär som på Londonpåtrycken    
och något enstaka modernt.  o 5.000:-

2297A Samling 1855–2002 i två Schaubekalbum med kassett.    
Tex. alla skillingar och bra Posthorn inkl. F 41, F 87–92,    
tjänste etc. Till synes komplett 1927–2001 utom F 265    
och Londonpåtrycken samt möjligen något enstaka    
modernt. Mest bra kval.  o 5.000:-

2298A Samling 1855–1978 i Vikingalbum inkl. alla skillingar    
och mycket Posthorn, F 87–92 + 94 x, F 93 stpl, 264–65    
xx. Till synes komplett i huvudnr från 1922 utom F 277    
och Londonpåtrycken, allt verkar xx från 1959 samt    
inget stämplat efter 1941.  xx/x/o 4.500:-

2299A Ask med häften och block 1975–2002. Nom. ca 4200.  xx 2.200:-
2300A Samling 1855–1957 i album utan fickor. Alla    

skillingar, någon x. I övrigt en del hyggligt, men    
det bästa saknas. Ngt blandad kval. (400)  Mest o 2.000:-

2301 Liten lot Posthorn skillingar i bra kvalitet 1–7 skill.    
F 16 Ia, IIa, 17a, c, 18a, c i par, 20–21 (11). F 7500  o 1.800:-

2302A Ask med mest fyrblock 1995–2002. Nom. ca 3600.  xx 1.800:-
2303A Samling 1863–1960 i Safe dual-album inkl. bl.a. F    

183+264 x, F 130–33, 265, 354–66, 413–15 och 459 xx.    
Även sex stämplade skillingar. (410)  xx/x 1.800:-

2304P Bra samling 66 olika märken 1855–1956. T.ex. 13 olika    
skillingar inkl. fina nr 1–2, F 41, Nordkap I komplett,    
Universitetet, F 296 + 305–07 etc. F ca 17300.  o 1.700:-

2305A Parti mest fyrblock 1990–2001. Nom. ca 3400.  xx 1.700:-
2306A Samling 1978–2001 i Facit/Viking-album. Nom. ca 3100.-  xx 1.600:-
2307A Ask med dubbletter 1973–89 inkl. mycket fyrblock.    

Nom. ca 3150.  xx 1.500:-
2308A Samling 1914–64 med bl.a. F 151–57, Nordkap 1–5    

komplett, F 237–65, 279–98 etc. Även en hel del äldre    
dubbletter. F ca 18600 enligt inl.  o 1.400:-

2309A Samling 1855–1999 i Facitalbum inkl. 18 olika    
skillingar och flera Posthorn, Nordkap 1 + 4, F 264,    
305–07, tjänste etc. Delvis blandad kval.  o 1.300:-

2310A Samling 1856–1987 i Facitalbum inkl. dubbletter, t.ex.    
F 123–82, 296 och ett fåtal xx/x inkl. Legionen och    
Universitetet. Verkar helt komplett 1942–85, dock ej    
påtrycken.  o 1.300:-

2311A Tämligen välfylld samling 1910–2002 i Facitalbum    
inkl. bl.a. F 182, 237–65, 305–07 och 413–15. Nästan    
komplett från 1945.  o 1.000:-

2312L Skokartong o/x/xx. Bl.a. 33 urvalshäften mest stpl    
äldre till 1980-tal (en del är välfyllda), bunt insticks-   
kort mest x 1910–40 tal, fyra stämplade årsset    
1981–84.  xx/x/o 1.000:-

2313 Liten klassisk lot med F 12, 17, 21–22, 47 och 73–75    
(8). F 2250  xx 800:-

2314P Drygt 90 olika märken i bra kvalitet 1910–64 inkl. bl.a.    
Nordkap II–V, F 234+236, Universitetet+Legionen,    
F 354–66, 459 och LM1 etc. F ca 7700.  xx 750:-

2315A Parti mest i trestrip 1946–72 i pergamynkuvert inkl.    
bl.a. F 355 + 459. Även en del äldre, tjänste, F 123–25    
singel etc.  xx 600:-

2316 Lot med fina ex av F 16 c, d, 17 a, c, 19 II (5). Bra kval.  xx 500:-
2317A Samling 1937–1989 med en del lite bättre märken,    

några häften, 13 block, tjänste etc. (5-600)  xx/x 500:-
2318F Låda med tiotusentals märken äldre–modernt i album,    

blad, kuvert och askar etc. Cirka 12 kg.  o 500:-
2319 Lot praktstämplar gammalt och modernt (22).  o 350:-
2320P 23 olika miniatyrark 1972–2005 samt årssats 2001.    

Nom. ca 650.  xx 350:-
2321F Häften. Ask med häften 1988–2002 inkl. dubbletter.    

Nom. ca 5400.  xx 2.700:-
2322K Häften. 22 olika häften 1977–2004. Nominal ca 700.  xx 350:-
2323L Brev. Handlarlager om ca 125 försändelser 1900–2000,    

stor blandning, många sända till Sverige.   750:-
2324F Brev. Låda med ca 280 FDC 1970–2000, hundratals    

obeg. Postkort, helsaker och minnespost etc.   700:-
2325P Brev. Post med 50 censurerade brev, sända till utlandet.   500:-
2326K Brev. 18 äldre försändelser, alla sända utomlands    

varav flertalet till Sverige.   400:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
2327A Gammalt Schaubek-album med bl.a. Norge med bl.a. en    

vacker nr 1, F ca 18000, Danmark, flera skillingar,    
F ca 20000 och Island, Christian IX, Två kungar och    
Alltinget 1930 komplett ostämplad, F ca 35000. F    
(1996) ca 75000  xx/x/o 8.000:-

2328A Samling klassiskt–1951 i album. Bl.a. Sverige Vapen,    
Ringtyp med flera vackra stämplar, diverse Kongress/   
Förening m.m. Norge med 25 skillingar, bättre jubileum.    
Danmark med 17 skillingar, bättre DVI m.m. Island och    
Finland med flera bättre. Mest bra kval. (2.000)  x/o 3.000:-

2329A Samling/parti klassiskt–modernt i album. Flera hundra    
vackra danska och svenska stämplar, bättre ostämplade    
serier och märken. Lågt utrop. Mest bra kval.  xx/x/o 2.000:-

2330A Samling 1851–1960-tal i album. En hel del bra märken,    
flera stortandade Finland, 5 kronor Posthuset Danmark    
etc. Blandad kval. (1500)  xx/x/o 2.000:-

2331A Samling 1858–1945 i album. Sverige med Ringtyp,    
diverse Kongress/Förening, bättre par tjänste/lösen.    
Danmark, Norge, Finland med en del bättre. Mest bra    
kval. (1.500)  x/o 1.500:-

2332L  Intressant låda från sterbhus med märken i album,    
blad + kuvert, etc., t.ex. Grönland F 10–18 x, Norge xx    
F 96–99 (åtta set), 355 (två), 459 etc. Även div. brev/FDC    
samt en hel del utomnorden inkl. bra Tyskland +    
Schweiz, Antifascistmärken Frankrike + Spanien etc.  xx/x/o 1.500:-

2291
2292

2293
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2333L Låda med bl.a. häften Sverige och F 140C i mest xx    
32-block, pärm xx helark Danmark, årssatser Åland    
komplett 1984–2005, pärm xx Island fram till 2006.    
Även två pärmar med ca 160 xx souvenirblock HV    
inkl. en del CEPT etc. Cirka 15 kg.  Mest xx 1.500:-

2334L Parti klassiskt–1960-tal i kartong. Rörig låda med    
en del bättre märken. Ngt blandad kval. (500)  xx/x/o 1.500:-

2335A Parti i två insticksböcker, även en del FN och    
Storbritannien och Taiwan (årssats 1980 med block).    
Värderat av inlämnaren till över 19.300:-.  Mest xx 1.200:-

2336A  Samlingar (ej Sverige) klassiskt–ca 1970 i två album    
inkl. bl.a. en del bättre DVI och Island, Slesvig etc.    
Även pärm med gamla vykort och minnespoststämplar    
1940–50-tal etc.  Mest o 1.200:-

2337P Parti på insticksblad, mest 1930–1960-tal med många    
bättre. Bra kval. F 20002.-  xx/x/o 1.100:-

2338P Parti på Visirblad, med en hel del bättre märken.    
Mest bra kval. F 20292.-  xx/x/o 1.100:-

2339A Hyfsat välfylld samling klassiskt–1967 i Facitalbum    
(ej Sverige) med bl.a. en hel del bättre Danmark.  x/o 1.000:-

2340A Samling (ej Sverige) fram till 1963 i Facitalbum med    
framför allt bra Danmark inkl. flera skillingar, en    
del bättre Island etc. Ngt blandad kval.  Mest o 900:-

2341L  Låda med ca 40 årssatser mest 1978–88, arkdelar    
Åland, ca 400 automathäften Sverige, div. häften    
Finland, bunt FFC (1:a flyg), vykort och FDC etc.  xx 900:-

2342A Lot årssatser Danmark nom. ca 730 och Norge nom.    
680. Mest bra kval.  xx 850:-

2343P Samling på Visirblad, bra material, bl.a. samling    
hörnnummerblock på Grönland.  xx/x 800:-

2344A Samling klassiskt–modernt i två insticksböcker. Norge    
och Finland med en del äldre bättre, m.m. Mest bra    
kval. (1.200)  o 800:-

2345F Stor låda med mängder av märken i åtta pärmar+kuvert    
och askar äldre–modernt, t.ex. mycket Danmark. Även    
en del utomnorden. Besiktiga! Cirka 21 kg.  o 800:-

2346L Låda med mängder av xx märken och häften i kuvert,    
ett hundratal HA Sverige inkl. fyra HA6, en del x    
1924 års, ark julmärken i tre mappar, några    
årssatser och klämfix etc.  Mest xx 800:-

2347F  Blandat. Låda med samling Finland mest stpl i    
Facitalbum 1866–1987 inkl. bl.a. mycket Lejon,    
verkar komplett 1931–86, ca 215 FDC Sverige mest    
1966–85 i tre Schaubek-pärmar, o/xx märken i kuvert    
etc. Cirka 10 kg.   700:-

2348 Äldre Vikingalbum med något gles grundsamling. Mest    
på Sverige.  x/o 600:-

2349F Parti äldre–modernt i bl.a. flera album, t.ex. stpl    
samling Sverige+Norge, xx Finland+Danmark samt även    
en del x/xx Tyskland etc. Cirka 11 kg.  xx/x/o 600:-

2350F  Två flyttlådor med bl.a. öppnade kilovaror, brev och    
kort, klipp, en del buntar etc. Även en del övriga    
länder inkl. bl.a. enklare HV-samling. Cirka 35 kg.  Mest o 500:-

2351F  Parti med bl.a. Sverige ca 450 FDC + en del övriga    
försändelser i sex pärmar, enklare Norge-samling i    
Schaubekalbum, Danmark i bl.a. Facitalbum, en del    
Holland etc. Cirka 20 kg.  o 500:-

2352F  Diverse låda med bl.a. moderna brev från Färöarna,    
årssatser 1970-tal, dubbletter i pergamynkuvert    
(även utlandet), något utomeuropa xx.  xx/o 500:-

2353F Flyttkartong med diverse restmaterial t.ex. litteratur    
och tomma pärmar. Bl.a. två st handboken 1963 (en med    
nytrycken), klipp, några bättre Finland, samling obeg.    
helgmärken Island inkl. 1904–05 och 1911 + några    
äldre DVI. Bör hämtas p.g.a. vikten. Cirka 33 kg.  o 500:-

2354A Samling 1984–93 i album. Tolv åländska och elva    
norska årssatser, samt några finska häften och    
stämplade isländska dubbletter. Bra kval.  xx 400:-

2355F Årssatser. 35 ex Åland 1984–86 varav 1984 (23), fyra    
ex Norge 1981–87 samt Danmark 1993. F ca 6000.  xx 650:-

2356F Årssatser. Ett 20-tal årssatser 1980–88 inkl. sex    
vardera Färöarna + Grönland, fyra Finland etc.  xx 400:-

2357 Lokalpost. Fem märken: Helsingfors stadspost 10    
penni grön stpl 2.10.1866 med mycket fin tandning    
och tre defekta märken samt Norge 4 skilling Pakke    
Frimærke Trondhjem störenjernbane.   250:-

2358A Häften. Ask med ett 50-tal HA Finland, Danmark nom.    
418, några Norge+Färöarna. F ca 5300. Även fem ex    
Schweiz nom. 25 CHF + några Frankrike.  xx 500:-

2359F FDC. Ca 1700 ex (ej Norge) 1970–2000-tal inkl. bl.a.    
Sverige (350), Finland (390) och Danmark (300). Även    
en hel del Maxikort, obeg. helsaker och minneskort,    
etc. Cirka 19 kg.   800:-

2360L FDC samling/parti 1960-tal–modernt i flyttkartong    
fylld med album, lösa brev. Även diverse dubbletter    
mm. Mest bra kval. Cirka 16 kg.   600:-

2361A Brev. Pärm med ca 370 brev och FDC mest 1940–70-tal    
inkl. en hel del utomnorden samt pärm med ca 390 ex    
Sverige mest 1930–80-tal inkl. mycket minnespost-   
stämplar. T.ex. många bra FDC från Norge och Island,    
bra Finland etc. Tyvärr är dock breven inklistrade.   900:-

2362F Brev. Stor låda med bl.a. hundratals vykort äldre–   
modernt inkl. ett 50-tal svenska frankerade Oscar II–   
Medaljong, FDC, något förfilateli, en del övriga länder    
inkl. flera ”franska” kort, några tidningar etc. Cirka 24 kg.   700:-

2363K Brev. 17 försändelser med SJÖPOST mest Norden    
Ringtyp–1950-tal, varav nio svenska.   500:-

2364P Brev. Fem vykort från Norge, bl.a. på Guldvangen    
1901 och Mandal 1902. Alla sända till Sverige.    
Nålmärken Sverige 34 nålmärken o.dyl. Produktöversikt    
med prover på HOLOGRAM från tyskt företag, c:a år    
2000.   400:-

European collections / Europasamlingar
2365L Very well-filled collection Europa CEPT in five    

Leuchtturm SF albums with cassettes 1956–2006.    
Containing several expensive sets such as Luxem-   
bourg-56 and apparently all mini-sheets Monaco,    
Azores, Madeira and Portugal 1979–99 etc. Luxem-   
bourg-57 is x, otherwise xx. Mi approx 13000 €.    
Approx. 15 kg.  xx 13.000:-

2366A Collection classics–about 1940 in Schaubek album    
without stamp mounts. Many better, e.g. from    
Belgium, France, Denmark, Britain, Norway, Sweden    
incl. UPU complete (5 kr thin spot) etc. Mostly fine    
quality. (2000)  Mostly o 4.800:-

2367P Accumulation mostly classics/older. About 40 unsold    
auction lots from previous AB Philea auction, all    
singles/sets, e.g. from Italy, Portugal, Hungary,    
Turkey etc. Previous reserve SEK 10500. Mostly fine    
quality.  Mostly unused 4.300:-

2368A Collection classic–1940’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Including better Scandinavia, Baltic    
states, Russia, etc. Mostly fine quality. (3.500)  x/o 3.000:-

2369A Very well-filled collection CEPT co-runners    
1948–2006 in three Leuchtturm SF albums with    
cassettes, containing e.g. Switzerland PTT 1959,    
many souvenir sheets. Incl. East Europe, KSZE and    
NATO etc. Mi about 2500 €.  xx 2.500:-

2370A Collection 2000’s in three albums. Very nice coll.    
NEW ISSUES from e.g. France and Monaco (all EURO    
values), Poland, Hungary, Russia etc, this material    
is hard to find. Many souvenir sheets! High catalogue    
and face value. Excellent quality. (1000–1200)  xx 2.500:-

2371A Collection classics–1960’s in old album. Switzerland,    
Austria and Hungary. Well filled, including some better.    
Mostly fine quality. (2000)  x/o 2.300:-

2372P Nice collection Europa CEPT forerunners 34 stamps    
1948–55 incl. e.g. Portugal Mi 778–79, Luxembourg    
478–83, Saar 297–98, Greece 582–87 + 615–17 and    
Berlin Mi 71. VF quality. Cat. value Mi 1525 €  xx 1.800:-

2373A Collection old–modern in big stockbook. Including    
better old, modern xx. Greece, Netherlands, etc.    
Interesting. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 1.200:-

2374A Collection/accumulation classic–1970’s in stockbook.    
Including much Switzerland with better classic, 1 and    
2 franc used. Also France, mixed Germany, etc.    
Mostly fine quality. (1.600)  xx/x/o 1.200:-

2375A Sparse/medium filled collection classic–1967 in two    
Schaubek albums (one Germany). Containing e.g.    
better BRD incl. Mi 173–76 used, many from France    
and Britain, etc.  x/o 1.000:-

2376A Medium-sparse filled collection classic–1930’s in    
thick Schaubek album, containing e.g. Germany,    
Scandinavia, France and Spain etc.  x/o 1.000:-

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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2377F Big box with used collections Ireland, Belgium and    
France, x/o Austria, thousands from Denmark and    
Finland in envelopes, some year sets, etc.  xx/x/o 800:-

2378L Four small albums with mainly thematic sets    
1930–70’s incl. some nice ones, few mini-sheets    
incl. Poland s/s 6 etc. (1300)  xx/x/o 800:-

2379F Collection/accumulation old–modern in nine albums.    
Duplicates Switzerland, Germany, etc. Also handbook    
over Swiss stamps in two volumes. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.  o 800:-

2380L Collection/accumulation old–modern in box. Mostly    
Scandinavia, including Danish booklets, xx/used    
Sweden. Also Poland, Italy, etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

2381F  Collection/accumulation old–modern in box. Sweden,    
Britain, Germany, Switzerland. Also many FDCs.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

2382L Collection/accumulation 1979–90 in box. 20 year sets    
from Ireland, Canada, Channel islands etc. Also x    
gift book Ireland 1922–54 and some Canadian    
booklets. Fine quality.  xx 800:-

2383L  Box with stamps in envelopes and album approx.    
1880–1960’s, about 80 covers and cards. Mainly    
Germany but also e.g. x/xx Russia.  xx/x/o 700:-

2384L Collection/accumulation 1920’s–modern in box.    
Norway, France, Sweden, etc. Year sets, souvenir    
sheets, etc. Also x collection German infla stamps    
and some used. Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

2385P About 180 stamps mainly classic–1900 on leaves incl.    
many forgeries. Containing Austria, Spain and    
Portugal.  Mostly o 600:-

2386A Collection/accumulation 1945–modern in two    
stockbooks. Duplicates GFR, and (mostly) modern    
Switzerland. Mostly fine quality. (1.500)  o 600:-

2387F Collection classic–1970’s in ten mainly medium-   
filled albums (not Scandinavia). Containing e.g.    
Netherlands and Switzerland. Approx. 11 kg.  Mostly o 600:-

2388L Collection/accumulation classic–modern in box. Loose    
stamps, including e.g. Germany, Switzerland,    
Britain, etc. Interesting. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2389A Small box with lots of stamps in envelopes, mainly    
1950–60’s incl. Germany and Italy etc.  Mostly xx 500:-

2390F Box with e.g. collection Norway in Safe dual album,    
many Germany in album+envelopes, face value Sweden,    
some better Switzerland etc.  xx/x/o 500:-

2391F 16 albums with stamps old/modern incl. e.g. Germany,    
album xx Austria and some Norway etc. Approx.    
14 kg.  Mostly o 500:-

2392F FDC. Box with at least 1000 FDCs and covers mainly    
1960–70’s incl. e.g. Scandinavia and Britain etc.    
Approx. 17 kg.   500:-

2393L Covers. About 180 covers (some cards) 1870–1940’s.    
Mainly WW1+2 incl. many censor and P.O.W. etc.   1.000:-

2394L Covers. About 150 covers mainly with censor 1916–48,    
many sent to Sweden from e.g. Switzerland, Spain and    
the Netherlands.   900:-

2395L Covers. Approx 700 covers and cards 1880–1960’s    
incl. e.g. better Germany, some Sweden etc.   600:-

2396K Covers. Ten P.O.W. covers and cards from first world    
war incl. some sent to Scandinavia.   550:-

2397K Cover collection 1799–1950’s in envelope. Old Switzer-   
land, balloon post, etc. Mostly fine quality. (15)   500:-

2398A Cover lot 1806–62. Ten covers from e.g. Baden, in an    
album. Fine quality.   500:-

2399K Covers. Prisoner-of-war. Nine covers mainly 1945–48    
sent from e.g. France.   400:-

2400A Covers. About 100 mainly parcel cards incl. many    
postage due and some express etc. Mostly 1960’s–   
early 1970’s, e.g. Sweden, Denmark and Italy.   400:-

2401K Covers. Five covers to Sweden 1918–22, from Leipzig,    
Switzerland, Latvia and Finland.   250:-

2402A Postcards collection appr. 1900 in album. All sent within    
the same family from e.g. Hamburg, Lübeck, Berlin and    
Denmark. Many ”Gruss Aus” and also some signed    
jugend cards, German air force and railway stations.    
Mostly fine quality. (260)   2.000:-

2403L Postcards. Approx 400 picture postcards used/unused    
mainly 1900–50’s incl. many early from e.g. Germany.   500:-

2404A BALTIC STATES Collection 1918–39 in Schaubek album    
without stamp mounts. Good, including some blocks    
etc. Unusual. Mostly fine quality. (500)  x/o 2.000:-

2405A BALTIC STATES Collection 1918–1939 in stockbook.    
Including some better. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 700:-

2406A BALTIC STATES Collection in two albums 1918–2002    
incl. some duplicates, modern part xx incl. many    
mini-sheets and some booklets. (1500)  xx/x/o 600:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2407L Mainly medium filled collection classic–1940 in six    

Schaubek albums. Containing several better priced    
singles and sets from e.g. Greece, Romania, Liechten-   
stein, Finland F 165 x, an expensive part Germany incl.    
Reich Mi 499–507 x etc. Approx. 18 kg.  x/o 8.000:-

2408L Thematic collections in five albums 1920–2000’s,    
mainly Sport but also e.g. Ships and Motorcycles.    
Containing e.g. Austria Mi 551–54 and 623–26 x,    
Japan 507–10 xx block-of-four, Italy 479–87 x, San    
Marino 493–500 xx etc. In total approx. 2000 stamps    
+ mini-sheets.  xx/x/o 2.500:-

2409A Collection classics–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Many stamps, a few better, e.g. Germany    
and USA. Mixed quality. (4000)  x/o 2.200:-

2410A Thematic collections UPU 1949 and Day of the Stamp    
in two albums. Containing e.g. Berlin Mi 35–41 xx,    
Vatican City 161–62 x, Hongkong 173–76 xx, San    
Marino 438–39 and 456 in souvenir sheets, Monaco    
401–07 imperf. x etc. In total more than 1300 stamps    
+ souvenir sheets.  xx/x 2.200:-

2411L Old auction lots, previous reserve 6000. Mostly stamps,    
but also covers, coins, autographs, etc. (1000)  xx/x/o 1.900:-

2412L Collection/accumulation classics–modern in three    
visir albums. E.g. medium-priced stamps here and    
there, quite comprehensive lot, e.g. Russia/Soviet    
union, France, and colonies, Austria, Belgium and    
the Netherlands. Mostly fine quality. (2000-2500)  Mostly o 1.900:-

2413P Accumulation on stock leaves, many better stamps and    
good variation. Mostly fine quality. Mi € 3146.-  xx/x/o 1.500:-

2414A Collection old–modern in big stockbook. France, USA,    
etc. Also 58 souvenir/mini sheets and a few    
covers/booklets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.500:-

2415L Interesting box with lots of stamps classic–semi-   
modern. Large part Sweden with many better issues,    
xx New Zealand etc.  xx/x/o 1.500:-

2416F Mainly sparsely filled collection classic–1917 in    
three heavy Schaubek albums classic–1917, containing    
some nice issues. Also old collection classic–1880’s    
in worn Schwaneberger album. Approx. 16 kg.  x/o 1.300:-

2417L Box with eleven albums incl. e.g. collections    
Denmark and Germany, Davo album with booklets    
Netherlands and Belgium, xx CEPT etc. Approx. 13 kg.  xx/x/o 1.300:-

2418A Accumulation classics–1960’s in three albums. Much    
Commonwealth. Somewhat mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2419L Collection/accumulation old–modern in box. Including    
modern China, old Sweden, etc. Also some banknotes.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.100:-

2420A Medium-sparsely filled collection classic–1920 in old    
Schaubek album incl. e.g. some better USA, colonies, etc.  o 1.000:-

2421A Collection/accumulation 1930’s–70’s in visir album.    
About 250 xx Postage Dues from many commonwealth    
countries, some better sets (€ 50–100) with topicals,    
e.g. ships and fishes, from Caribbean and Pacific    
countries. Also some xx/used Germany. Mostly    
fine quality. (1000)  Mostly xx 1.000:-

2422A Collection/accumulation 1930’s–70’s in visir album.    
Egypt, many with overprints, and other Arabic    
countries, some better sets (€ 50–100) with topicals,    
e.g. stamps on stamps and birds, from Caribbean and    
Pacific countries. Also some Channel Islands. Mostly    
fine quality. (900)  Mostly xx 1.000:-

2423A Collection classic–1930’s in Schaubek album without    
stamp mounts. Mostly European states, including    
Germany, Scandinavia, etc. Mostly fine quality. (2.300)  x/o 1.000:-

2424A Collection/accumulation 1940’s–modern in stockbook.    
Incl. USA, omnibus sets Churchill, Latin America,    
etc. Also 34 Souvenir/mini sheets. Mostly fine    
quality. (900)  xx/x/o 1.000:-

2425F 20 albums with lots of stamps old–modern incl. e.g.    
many from Africa and Asia. Approx. 18 kg.  Mostly o 1.000:-

2426F Sack with approx 6,2 kg stamps old/modern.  Mostly o 1.000:-Underbids are not accepted!
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2427L About 96 made-up packets, mainly about 75–300    
different per country incl. some x/xx but also e.g.    
1425 Commonwealth, 1100 Reich, 2000 BRD/Berlin/   
DDR etc.  o 1.000:-

2428F Box with thousands of stamps old/modern in 80    
circulation booklets, e.g. many complete sets and    
Germany etc. Also five albums used duplicates    
Scandinavia. Approx. 13 kg.  xx/x/o 900:-

2429L Box with tens of thousands of stamps old/modern in    
albums, envelopes and small boxes etc. Containing e.g.    
xx Channel Islands and x/xx Norway. Approx. 10 kg.  xx/x/o 900:-

2430L Interesting box with stamps in albums, envelopes and    
small boxes old–modern. Containing e.g. x/xx Norway,    
xx Japan, year-book China 1993 etc. Approx. 16 kg.    
(tens of thousands)  xx/x/o 900:-

2431P Collection classics–about 1920 on leaves. Good Dutch    
Indies (incl. nr 1–2), Persia and Switzerland, from    
a worldwide collection that has been untouched for    
50 years. Mostly fine quality. (Few hundreds)  Mostly o 800:-

2432A Collection/accumulation 1940’s–70’s in small album.    
Mix of stamps incl. a bit better commonwealth sets    
(€ 50–100), Hong Kong New Year Festival 1967–68    
xx/used and many Pakistan stamps with Bangladesh    
overprint. Mostly fine quality. (600)  Mostly xx 800:-

2433A Collection/accumulation 1940’s–modern in album.    
Approx 160 souvenir/mini-sheets, including    
Switzerland, New Zealand, etc. Mostly xx. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 800:-

2434F Mixed. Box with stamps in albums old–modern,    
hundreds of covers and cards from e.g. Reich and    
Sweden, xx Sweden incl. some year sets and booklets.    
Approx. 17 kg.   800:-

2435F Box with at least 100.000 stamps incl. e.g. Basic collec-   
tion Netherlands x/xx/o 1872–1975. Approx. 14 kg.  Mostly o 800:-

2436F Big box with innumerable stamps in envelopes and ten    
albums incl. e.g. several from Britain, USA and    
Germany, some Scandinavia etc. Approx. 27 kg.  Mostly o 800:-

2437A Collection 1975–85 in visir album. Queen Elizabeth II    
Silver Jubilee with many souvenir sheets. Also stamps    
from St. Kitts, Nevis (incl. many gutter pairs) and    
The Faroes. Fine quality. (800)  xx 700:-

2438F CARIBBEAN ISLANDS. Six albums with thousands of    
stamps old–modern incl. e.g. 240 souvenir sheets and    
many sets. Early part mainly used. Approx. 11 kg.  xx/x/o 700:-

2439L Accumulation 1900’s in large box. Covers, stamps and    
cut pieces. Mixed quality. Approx. 12 kg. (1000’s)  Mostly o 700:-

2440A Collection classic–1940’s in Victoria and PAX albums    
incl. e.g. some better USA, old Germany etc. (2500)  x/o 600:-

2441A Collection/accumulation 1950’s–60’s in album. Iraq,    
Jordan, Palestina and Egypt. Many complete sets and    
blocks-of-four. Many a bit better stamps e.g. Jordan    
Mi 342–57 xx in pair. Mostly fine quality. (500)  xx/o 600:-

2442A 26 circulation booklets with several stamps old–   
modern, mostly Europe incl. e.g. Austria, Denmark,    
Germany and Switzerland. Also some Liechtenstein    
incl. Mi 257–66 used and some FDCs.  Mostly o 600:-

2443L Thousands of stamps classic–1950’s in small boxes    
incl. few xx, e.g. some Scandinavia. Also old    
collection Scandinavia classic–1920 incl. some a bit    
better issues.  o 600:-

2444F Box with e.g. minor collections in albums and leaves    
old/modern, e.g. Norway, Greece, some xx Sweden etc.    
Approx. 13 kg.  xx/x/o 600:-

2445F Tens of thousands of stamps old–modern from several    
different countries in 24 albums. Approx. 35 kg.  Mostly o 600:-

2446A Collection/accumulation 1950’s–60’s in album. E.g.    
Syria, Lebanon, Sudan and Turkey. Many complete sets    
and blocks-of-four. Incl. some a little bit better.    
Mostly fine quality. (400)  xx/o 500:-

2447A Collection/accumulation mostly mid–20th century in    
album. Mostly Arabic countries, but many other as    
well. Incl. some Arabic souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (500)  Mostly xx 500:-

2448A Three albums with thousands of stamps old–modern    
incl. e.g. many thematics.  xx/x/o 500:-

2449F Box with e.g. x/o collection French colonies 1880–1930’s    
and Belg. Congo in album, thousands of stamps in    
envelopes and minor Hawe album etc.  x/o 500:-

2450F Tens of thousands of stamps old/modern in several    
albums+box. Approx. 17 kg.  o 500:-

2451L Box with e.g. several x/xxx Commonwealth, modern xx    
Sweden, collection with about 240 matchbox labels in    
album etc.  xx/x/o 500:-

2452F Accumulation. Stamps in albums and boxes etc, good    
variety. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

2453F FDC collection. 180 different 1977–84 in two special    
albums (Franklin Mint) from different countries.    
Very high cost price.   700:-

2454L Cover accumulation classics–1960’s. A fantastic acc.    
of covers and cards from many different parts in the    
world – a really genuine lot with a vast number of    
items ”being here for a reason”. E.g. good Scandi-   
navia, Far East, Africa etc many mixed frankings,    
censor, registration, interesting post card, etc. Please    
inspect this great lot! Mostly fine quality. (1200)   60.000:-

2455K Cover lot 1850’s–1940’s. Very nice lot 28 covers incl.    
P.O.W. covers, US and German Zeppelin covers, two very    
nice covers fronm 1852 from Guadeloupe to France etc,    
please inspect.   4.000:-

2456A Covers. About 30 mainly censor covers from the 1940’s    
incl. e.g. Faroe Islands F 8 on postal stationery to USA,    
good Norway incl. F 297 single on registered express    
cover etc.   3.500:-

2457L Cover collection/accumulation of covers handled by    
railway companies, not by mail, some hundreds of    
covers from various countries. Fine quality.   1.500:-

2459A Covers. Approx 140 mainly censor covers and cards    
1917–50’s sent from e.g. Britain, Egypt, Scandinavia    
and Austria. Many to Sweden.   1.000:-

2460L Covers. About 155 censor covers, cards and postal    
stationeries 1915–40’s incl. e.g. Finland, Germany,    
South America and some Russia etc.   1.000:-

2461A Cover lot 1800’s–1960’s in box. Some very nice covers,    
mostly northern Europe, many sent to Sweden.    
Somewhat mixed quality. (50)   800:-

2462K Cover lot 1920’s–30’s. 13 covers and post cards sent    
via Zeppelin. Different origins and destinations.    
Somewhat mixed quality.   700:-

2463K Covers. Lot (5) incl. e.g. Orange Free State add. franked    
postal stationary to England 1900, England Mi 23 and 41    
as singles from Malta 1864 and 1877, Registered cover    
from Gibraltar to Canada 1896. Somewhat mixed quality.   500:-

2464P Cover accumulation 1900–85. Dealer’s stock with    
covers from e.g. Azores, Bosnia Herzegovina and    
Madeira. Fine quality. (55)   500:-

2465L Cover accumulation old–modern in box. Mostly fine    
quality. (150)   500:-

2466L Cover accumulation of some hundreds covers, all    
censored by British authorities during WW2, also    
some documentation. interesting. Fine quality.   500:-

2467A Covers. 24 covers related to allied troups in Germany    
after WW2.   350:-

2468L Cover accumulation of modern air mail covers to various    
countries. Fine quality.   250:-

2469A Postal stationery. 85 pieces used/unused 1870’s–   
semi-modern from many different countries.   625:-

2470F Postcards. About 2000–2500 picture postcards    
used/unused mainly Europe early 1900’s–modern,    
several from Sweden and Austria. Approx. 12 kg.   1.000:-

2471K Postcards collection 1900–10. More than 40 picture    
post cards before 1910, mostly topographical cards    
from USA, including better. Fine quality.   300:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
2472P AFRICA Collection classics–about 1920 on leaves.    

Nice old coll. from a worldwide coll. that has been    
untouched for 50 years incl. better stamps. E.g.    
Egypt, Ethiopia and Liberia. Fine quality. (400-500)  Mostly o 1.200:-

2473K AFRICA Covers. 24 covers and cards 1897–1960’s    
mainly sent abroad.   500:-

ex 2455
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2474P AFRICA Cover accumulation 1930–70 in box, dealer’s    
stock with covers, many air mail, many sent from    
Ethiopia, Liberia, Reunion, mainly to Sweden. Fine    
quality. (55)   300:-

2475P ASIA Collection classics–about 1920 on leaves. Good    
collection Japan incl. interesting old ones, and good    
remainder collections China and Korea. From a    
worldwide coll. that has been untouched for 50 years    
(although Korea and China have been ”picked”).    
Favourable reserve. Somewhat mixed quality. (250)  o 2.000:-

2476P ASIA Small collection on leaves up to 1920. E.g.    
Better Korea, foreign post in China (200).  x/o 500:-

2477K ASIA Covers. 15 covers and cards mainly 1905–32    
incl. many sent to Europe.   750:-

2478K ASIA Covers. 18 covers from the Middle East, mainly    
sent to Europe 1935–60.   400:-

2479A ASIA Covers. 21 covers mainly 1920–60’s from many    
different areas.   400:-

2480L ASIA Cover accumulation 1935–90 in box, dealer’s    
stock with covers, many air mail, many sent from    
Brunei, Iraq, Kuwait, Vietnam to e.g. Sweden. Fine    
quality. (80)   400:-

2481A LATIN AMERICA Collection classics–about 1920 in    
album. Really genuine and since 50 years untouched    
collection including e.g. good Mexico, Paraguay, Haiti,    
Uruguay, nice Venezuela and Peru, Chile incl. 10p 1910,    
Argentina incl. higher values, interesting Colombia etc,    
a collection that can be recommended! Fine quality.    
(1500–2000)  x/o 4.000:-

2482K LATIN AMERICA Covers. 18 covers and cards 1890–1954    
incl. many sent abroad, censor etc.   500:-

2483K LATIN AMERICA Covers. 22 covers and cards 1885–semi-   
modern incl. many sent to Europe.   500:-

2484A NORTH AMERICA Collection/accumulation classics–   
1950’s in album. Mostly USA, Canada and Great Britain.    
Partly better material. Somewhat mixed quality. (800)  xx/x/o 1.200:-

2485L OCEANIA Accumulation old–modern in two albums+   
leaves, e.g. Australia+states, New Zealand, some Hawaii.    
Also about 70 FDC’s Marshall Islands. (Thousands)  xx/x/o 500:-

2486K OCEANIA Covers. 19 covers sent from e.g. Australia    
and New South Wales, mainly 1890’s–1950’s.   400:-

2487K OCEANIA Covers. 14 covers and cards (not Australia),    
e.g. censor cover from New Zealand to Sweden 1941,    
Tonga and Cocos Island etc.   350:-

2488P OCEANIA OCEANIA and AUSTRALIA Covers, from e.g.    
Papua and New Guinea, several post cards. (32)   350:-

2489A SOUTH AMERICA Collection classic–1940’s in Schaubek    
album incl. Canada. Containing e.g. better Brazil,    
Chile and Mexico. High value.  x/o 600:-

2490P SOUTH AMERICA and LATIN AMERICA. Cover acc.    
1900–-60. Dealer’s stock with covers, many sent abroad    
e.g. Sweden. (75)   500:-

2491K SOUTH AMERICA Covers. Nine air mail covers mainly    
sent to Europe 1927–49.   200:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2492A Air. Beautiful collection mainly modern stamps in    

two special Lindner Falzlos albums. Mostly complete    
sets and mini-sheets, some covers and Mi 358 xx with    
cert. Sieger.  xx 1.000:-

2493K Air mail. Covers. ”Round the World” 1931, Poland –    
USA – Malta and to Sweden.   500:-

2494L Antarctic. Comprehensive collection in four albums    
1930’s–2000, large part xx incl. many expensive    
singles, sets and mini-sheets. Low reserve.  xx/x/o 6.000:-

2495K Antarctic. Covers. 20 covers 1970–80’s with thematic    
stamps and cancellations.   350:-

2496K Arctic. Covers. 20 mainly modern covers (some cards)    
with thematic cancellations and stamps etc.   350:-

2497A Art. Musée Imaginaire. Collection France 1961–2006.    
(220)  xx 1.300:-

2498A Birds. Collection 1950’s–modern in four stockbooks.    
Cat. value acc. to vendor over £3500, but many stamps    
added to the collection since. Fine quality. (2000)  Mostly xx 3.000:-

2499L Butterflies. Collection in four albums, one of them    
with covers, with a lot of sets and stamps. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 600:-

2500P Churchill. Collection on Visir leaves, stamps from    
British colonies, possibly complete. Fine quality. (132)  xx 300:-

2501L  Coins. Mixed collection in three stock albums, more    
than 1000 stamps + 31 souv. sheets xx/o, also 49 covers.    
Fine quality.   1.000:-

2502A Disney. Collection in glassine envelopes, 44 diff.    
sets from various countries. Fine quality.  xx 300:-

2503A Esperanto. Mixed collection/accumulation of poster    
stamps, special cancellations etc., also documentation    
(in Swedish), probably more than 1000 items. Fine    
quality.   900:-

2504A  Nobel. Collection 1946–80’s in two albums. Also    
FDCs, booklets, portraits. Fine quality. (450)  xx/o 500:-

2505A Nobel. Collection 1932–63 in album. Including    
Norway, Denmark. Also FDCs. Fine quality. (150)  xx/o 500:-

2506L  Olympics. Collection 1896–2002 incl. e.g. better    
Greece, France, Netherlands, Germany and Norway (few    
used). In total about 2000 stamps, many souvenir sheets    
and some covers.  xx/x 2.500:-

2507K Olympics. Covers. Three cards from Olympic Games    
1936 with different canc. e.g Olympia Döberitz Lager    
b.Berlin.   500:-

2508A Portraits. Collection 1950’s–modern in stockbook.    
Churchill, Hammarskjold, Kennedy, etc. Also approx    
110 souvenir/mini-sheets. Fine quality. (600)  xx 800:-

2509A Portraits. Collection 1950’s–modern in three stockbooks.    
Churchill, Kennedy, Dag Hammarskjold. Mostly fine    
quality.  xx/o 500:-

2510L Railways. Mixed accumulation in large box, filled    
with material from railways philatelic exhibition and    
conferences, with many (modern) postcards with    
stations and locomotives etc. Fine quality.   300:-

2511A Railways. Cancellations collection 1968–74 of thematic    
cancellations in two albums, much Scandinavia but also    
other counttries. Fine quality.  o 300:-

2512K Slania. Poland. Banknote 50 Zloty. Positive copper plate    
(Patris), engraved by Slania. During his period of studies,    
Slania worked at The Printing Office of the State. This    
is his first official work associated with Polish banknotes.    
UNIQUE ITEM!  (x) 1.500:-

2513 Slania. Queen Elisabeth II, essay engraved and signed    
by Slania. Scarce.  (x) 500:-

2514 Slania. Brigitte Bardot, essay engraved by Slania 1958.  (x) 400:-
2515 Slania. Miscellaneous, Boxing Champions, compl. set of    

23 stamps, all engraved by Slania. Fine quality.  xx 250:-
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2516P Slania. Essay, Boxing champions, compl. set of 23 in    
dark blue folder.  xx 250:-

2517L Slania. Comprehensive collection in three albums + album    
with duplicates. Large part xx incl. e.g. Sweden, Monaco,    
Denmark and Greenland, some covers, cards and    
specialities etc.  xx/x/o 6.000:-

2518P Slania. Mixed. Wonderful and interesting documen-   
tation made 1963. E.g. a handwritten letter of Slania    
where he tells details about his work, a steel engraving    
”Grunwald” signed by Slania and dated to 1.2.63, a    
set of Boxers in signed presentation folder and the stamp    
of his mother (unusual).   1.500:-

2519A Stamps on Stamps / Stamp Centenary. Collection 1940–73    
(+ one used penny black) in album with stamp mounts.    
Comprehensive incl. many good sets and souvenir sheets    
from e.g, the 1950’s and 1960’s, e.g. much Latin America,    
Portugal etc, high catalogue value. Fine quality. (500 +    
several souvenir sheets)  Mostly xx 5.000:-

2520F Trains. Comprehensive collection about 2200 copies +    
250 covers and cards in six albums.  o 800:-

Söndagen den 25 november, tidigast kl. 12:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

2521 1 Semi-postal 1947. Red cross stamp 1 L.  xx 400:-
2522 2271 1985 Basketball Championships 80 q with    

 black colour missing variety.  xx 400:-
2523 2278F I 1985 Albanian Architecture 25 q with brown-   

 red collour missing variety.  xx 400:-
2524 2493F 1992 KSZE 90 q with blue colour missing    

 variety, with normal to compare.  xx 400:-
2525 2495F 1992 Europa CEPT 90 q with grey colour    

 missing variety (country name), with normal    
 for comparison.  xx 400:-

2526K  Postal stationery, 15 q red (Mi U17) also franked    
 with several stamps sent from/to Tirana 25.3.43.   800:-

2527A  Collection 1913–90’s in three albums incl.    
 several better and unusual early stamps, many    
 mini-sheets and good sets, some military and    
 postage due stamps etc. Mi-2000 about 24000    
 DM acc. to vendor.  xx/x/o 5.000:-

2528P  Complete collection stamps and souvenir    
 sheets in fine quality 1945–49, Mi 359–481.    
 Mi 1750 €  xx 2.400:-

2529K  Complete collection 1990–94 with 35 sets, three    
 minisheets, ten souvenir sheets and one booklet.  xx 2.000:-

2530P  Complete collection stamps, minisheets, booklets    
 and s/s in fine quality 2005. Mi 1750 €  xx 1.500:-

2531K  Complete collection 1945–46 in fine quality.    
 Mi 626 €  xx 1.200:-

2532A  Collection 1914–91 incl. many nice thematic    
 sets. Mi-04 approx 1000 €.  xx 700:-

2533K 10-14, 19-20   Essad Central Albania, sent from Tirana to    
 Elbasam in Dec 1915. Repaired cover.   1.000:-

Andorra – Argentina
2534 1-12+13 Andorra (ES) 1928 Overprint SET (12). EUR 425  x 1.000:-
2535 339-62 Angola 1951 Birds SET (24). Most are x,    

 Mi € 600 for xx.  xx/x 300:-
2536K  Argentina 1955 Proof of a never issued stamp    

 of President Peron who was overthrown at    
 that time. Fine imperf block of four.  xx 250:-

2537K 492-93 Argentina 1944 La Rioja Souvenir sheet 5-6 (2).    
 Scarce! EUR 620  xx 1.500:-

2538A  Argentina Cover collection 1928–46 in    
 Leuchturm album with cassette. Air Mail    
 covers incl. Zeppelin and censor, some sent    
 to Sweden. Fine quality. (41)   1.100:-

2539 9-11 Argentina Buenos Aires 1859 Head of Freedom.    
 Nice and scarce set. EUR 280  o 750:-

Australia
2540A  Collection 1913–2005 in three nice Leuchtturm    

 albums incl. e.g. many Cangaroo issues. Almost    
 complete after 1930.  o 2.500:-

2541A  Collection classics–1987 in album. Older material    
 mainly used, from the 1930’s are many x, from    
 1970’s are many xx aside from used ones. E.g. a    
 section Australian states, Kangaroos to 5sh, 5sh    
 Sydney bridge used (short perf), good x stamps    
 and sets from the 1930’s, and many later sets. Not    
 valued but low reserve. Fine quality. (1000)  xx/x/o 2.000:-

2542P  Cover accumulation c.1930–90. Dealer’s stock    
 with covers, many sent abroad e.g. Sweden.    
 Fine quality. (65)   500:-

2543 5 Tasmania Queen Victoria 4 pence blue, watermark    
 star. Close cut, SG 18, £1800 for x. EUR 1800  (x) 500:-

2544A  States Collection classics–1910’s in small stockbook.    
 Some better. Somewhat mixed quality. (180)  o 400:-

Austria
2545 1-5 1-9 Kr 1850. Complete (5) full-margined copies.  o 300:-
2546 41 1867 Franz Joseph 50 Kr brown, three copies. EUR    

 450  o 900:-
2547P 772-75B 1946 Karl Renner. Complete (4) imperforated    

 mini-sheets.  xx 4.500:-
2548 984-87 1953 Birds SET (4).  x 500:-

ex 2519
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2549  Postal stationery card 5 H, sent to Switzerland.    
 Postage due stamp 10 canc 31.7.1909.   300:-

2550A  Comprehensive collection 1850–1999 in two    
 Schaubek albums. Containing an expensive old    
 part and e.g. Mi 139–74, 418–554, 557–87, 589–   
 667, 878–987, Post abroad, Military Post, some    
 Lombardia/Venetia and Bosnia-Herzegovina etc.  o 7.000:-

2551L  Almost complete collection 1945–99 in four Safe    
 dual albums incl. e.g. better overprints 1945, Mi    
 929–77 and Birds complete etc. Approx. 11 kg.  o 1.700:-

2552A  Collection 1850–2006 in two albums incl.    
 better issues like Mi 545–50 x, 200 covers,    
 cards and FDCs etc.  xx/x/o 1.200:-

2553F  With few exceptions complete collection    
 1966–98 in fine Leuchtturm album with    
 mounts. Also well-filled used 1966–91 +    
 several duplicates in envelopes.  xx 800:-

2554A  Collection classic–modern in two stockbooks.    
 Including some better. Mostly fine quality.    
 (1.400)  xx/x/o 700:-

2555A  Covers. About 90 covers and cards old–semi-   
 modern incl. e.g. many sent abroad.   900:-

2556L  Cover accumulation c.1900–75 in box, many    
 sent to Sweden. Fine quality. (c. 140)   750:-

2557L  Cover accumulation c.1900–75 in box, dealer’s    
 stock with covers, postcards, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (105)   500:-

2558K  Postcards lot 1919 with two cards signed Mela    
 Koehler. Fine quality.   500:-

2559  Tirol 1921 Type II SET (10). Signed. Very    
 unusual. EUR 200  xx 600:-

2560 12B Levant 1883 Coat of Arms 20 soldi perf 10.    
 Cancelled in Jerusalem. EUR 500  o 1.000:-

Belarus
2561A  Nice collection 1992–96 and 1998–2003 incl.    

 many souvenir sheets. Mi-04 approx 400 €.  xx 400:-

Belgium
2562 2, 3, 5, 8   Lot of four King Leopold stamps in SUPERB    

 quality.  o 2.000:-

2563A  Collection 1849–1959 in Schaubek album    
 partly with pockets. E.g. well-filled mainly    
 used older section, 1911 ovpts, King Albert    
 in Helmet to 1 fr x, Mi 191–203 x, medium-   
 priced stamps and sets from the 1920’s–30’s    
 mainly x, almost complete unused (x/xx) from    
 1940 onwards only excluding the most expen-   
 sive ones. Also good section souvenir sheets,    
 and finally a section mainly used railway    
 stamps, favourable reserve. Fine quality.    
 (1200-1500)  xx/x/o 4.800:-

2564A  Collection 1849–1990 in three albums. Compre-   
 hensive coll. with a classic section used with    
 several better incl. 5 fr Leopold with roll canc.,    
 1911 exhibition complete mainly used, Mi 140    
 used, later more unused incl. 191–203 x,    
 342–43 x, 366–72 x, 347–53 x, and many other    
 sets onwards, incl. good 1950’s like s/s 24 x    
 (stamps xx), 947–48 xx with additional field=x,    
 995–1000 x, 1980–90 more or less complete xx,    
 also many railway stamps etc. Low reserve.    
 Mostly fine quality. (2500)  xx/x/o 4.500:-

2565A  Well-filled collection 1849–2002 in three    
 Schaubek albums, containing an expensive old    
 part with many better issues, several mini-   
 sheets and Railway stamps etc. With few    
 exceptions complete 1934–97.  Mostly o 3.500:-

2566P  Collection/accumulation 2000’s. Very nice    
 selection booklets and mini/souvenir sheets    
 + few stamps with only EURO values, few    
 duplicates, face value about EUR 340 but    
 also high ”new issue value”, these stamp are    
 hard to find!  xx 2.400:-

2567A  Collection 1849–1949 in stockbook. E.g. a    
 good mainly used classic/older section, better    
 stamps/sets from the 1920’s–30’s and a few    
 better souvenir sheets. Fine quality. (400-500)  x/o 2.300:-

2568A  Collection 1849–1990 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Many stamps, including    
 some better, sometimes duplicates of the    
 older material. Mostly fine quality. (1500)  x/o 1.900:-

2569L  Collection in two thick Leuchtturm albums with    
 stamp mounts 1858–1998, containing e.g. modern    
 xx souvenir sheets and some booklets. Almost    
 complete xx 1980–98 + some later issues    
 in envelopes.  xx/x/o 1.000:-

2570P  Collection 1930’s–60’s on leaves. 16 different    
 souvenir sheets, three booklets and two stamps.    
 Somewhat mixed quality.  xx/x 500:-

2571P  Cover accumulation c.1900–70, dealer’s stock    
 with covers, many sent abroad e.g. Sweden.    
 Fine quality. (60)   500:-

2572L  Cover accumulation of Railway dispatch    
 notes, franked with railway stamps, some    
 hundreds in two sealed packs an one with    
 seal broken.   250:-

Bolivia – Bosnia-Herzegovina
2573A  Bolivia Collection 1867–1980’s incl. some    

 duplicates. Mi-96 approx 1900 DM acc. to    
 vendor. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 700:-

2549
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2574A  Bosnia-Herzegovina Collection 1879–1918 in    
 album. Very extensive and specialized collec-   
 tion, well written-up with perf varieties,    
 shades, forgeries, pair-combinations, many    
 imperforated, including used ones, also a    
 section postmarks, many better and hard-to-   
 find items! A collection that indeed can be    
 recommended, please inspect. Fine quality.    
 (1500-2000)  Mostly unused 35.000:-

Brazil
2575 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 140  o 300:-
2576 44 1877 Emperor Pedro II 260 R dark brown    

 rouletted. EUR 120  o 275:-
2577K 235, 370 Sent to Germany 6 jul 1933. Green cachet and    

 a via Condor-Zeppelin label.   300:-
2578K 316, 388 Sent to Great Britain 5.OUT.1933. Green cachet    

 and a via Condor-Zeppelin label on the front    
 and green cachet Friedrichshafen on the back.   300:-

2579K 322-24, 397   Sent from Brasil to Great Britain 2 VII 34.    
 Black cachet ”Condor Zeppelin Lufthansa    
 Servico Aereo Transoceanioc Brasil-Europa”.   300:-

2580P  Collection No 2–about 1920 on leaves. Nice    
 more than 50 years old coll. with several    
 better stamps, low reserve. Mostly fine    
 quality. (200)  Mostly o 1.000:-

2581A  Old album with 75 stamps mostly from 1800’s    
 incl. “TAXA”.  o 325:-

Britain
2582 13Zzb 1857 4p rose-carmine with watermark ”large    

 garter”, ordinary white paper. With part    
 original gum, fresh stamp. Some gum    
 disturbance where it has been mounted    
 previously, acc to the included Cert. by    
 Louis. SG 66, £1400 (Mi EUR 800).  x 3.000:-

2583K 16(2), 25   Beautiful entire (tear) to TRIESTE from    
 BUTE-DOCKS 28.12.68. Transit+arr.canc.   300:-

2584 17, 27 1858 Queen Victoria, 2 P and new types,    
 large with letters 1 s. green, on cover from    
 London 29.JU.67 to Sweden, railway    
 cancellation Södra St.Banan 2.7.1867 and a    
 red canc. PD 3 d. Note ”nära Nyköping man    
 vet på posten i Nyköping”.   500:-

2586 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. Cert.    
 Louis, large part original gum, off centered    
 but good perfs all round and a very fresh    
 and beautiful apparance, some paper remnants    
 on back. SG 153 £1000. EUR 600  x 3.500:-

2587 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac.    
 Excellent copy ”Prachtstück” according to    
 Cert. Ferchenbauer. SG 61 £2200. EUR 1200  o 8.000:-

2588 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Very    
 fresh copy, canc LIVERPOOL 2.12.84. A    
 slightly short perf to the right if little    
 importance, SG 61 £2200. EUR 1200  o 5.000:-

2589 115-17 1902–13 King Edward VII 2’6 (crease) + 5    
 (with perfin) + 10 shilling. EUR 375  o 800:-

2590 425-28 1966 Birds. Block of four with variety: Reddish    
 brown omitted (two birds without legs). Scarce.  xx 600:-

2591 442 1966 Christmas 3d, Queeǹ s head with blue    
 colour instead of gold. VERY RARE VARIETY.  xx 1.000:-

2592  Telegraph, Telephone stamps, National Telephone    
 Company Ltd, 1d, 3d and 1/- in pairs. Rare.    
 EUR 1500  xx 300:-

2593K  Military, Crim war, sent to Scotland 1854 ”from    
 the British army in Turkey”, scarce!   750:-

2594P  Accumulation 1840–about 1900. E.g. 7 penny    
 black, 6p 1854 (squared) x 6, 5+10sh 1883/84,    
 and other good victoria stamps. In addition    
 several defective 5sh 1867 and 10sh 1883/84.    
 Accordning to the vendor the cat.value is about    
 £35000 of which £15000 is ”usable”, also Ireland    
 2xMi 38. Very mixed / bad quality (300-350)  o 14.000:-

2595A  Collection 1840–2000 incl. some better    
 classic issues, Mi 85 (min. tear), 86–95,    
 97, some xx blocks-of-four etc. Also some    
 old postal stationeries and seven modern xx    
 present packs etc. Mixed-VF. (1700)  xx/o 2.500:-

2596A  Seven circulation booklets with stamps classic–   
 modern. Mi about 3650 € acc. to vendor.  o 2.000:-

2597A  Collection/accumulation on stock leaves in album,    
 mostly older stamps with lots of duplicates, also    
 of better values, but also plate collection of Mi 16    
 Victoria 1 d (1864). Catalogue value according    
 to vendor (old Michel) DEM 60.000.-. Mostly fine    
 quality.  o 1.500:-

2598A  Album with about 280 copies Mi 75, also Mi 3    
 on small cover and Mi 24(?) on front from Malta.  o 900:-

2584
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2599K  16 different modern blocks-of-four. Face value    
 about £92.-.  xx 600:-

2600  Lot with four high values: Mi 82, 115 (2) and    
 116, two of them perfins. Fine quality. Mi € 275,-  o 500:-

2601P  About 30 copies incl. e.g. Mi 251–54, 257–73 and    
 278–81 x, also xx Commonwealth collection    
 105 stamps Coronation 1953 and 36 old used    
 stamps France.  xx/x 500:-

2602P  Souvenir album from UPU ”Vienna 1964”.    
 Excellent quality.  x 500:-

2603P  Collection/accumulation Victoria/Edward with    
 numeral cancellations on Visir leaves. Mostly    
 fine quality. (150)  o 400:-

2604A  22 different booklets 1970’s–2003. Face value    
 approx £62.-.  xx 400:-

2606K  Cover lot 1855–76. Eight covers franked sent    
 abroad (mainly to Copenhagen), good    
 frankings. Catalogue value for loose stamps    
 € 698.-. Fine quality.   2.300:-

2605L  Cover accumulation 1890–1980 in box, dealer’s    
 stock with covers, postcards, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (175)   2.000:-

2607L  Covers. Approx 120 censor covers 1940–43    
 incl. many sent to USA and Iran.   700:-

2608A  Covers. 88 censor covers mainly 1915–16 incl.    
 about 80 sent to Sweden.   600:-

2609A  Covers. 68 covers (few cards) sent to Sweden    
 with censor 1939–45.   500:-

2610A  Covers. 68 censor covers sent to Sweden 1940–45.   500:-
2611 9 British Forces in Egypt 1935 King George V    

 overprint. EUR 600 if xx, SG no. A10 £250, a    
 really scarce stamp!  x 2.000:-

2612P  Alderney Complete collection on Leuchtturm    
 Lighthouse leaves 1983–99. Mi approx. 300 €.  xx 300:-

2613A  Channel Islands Collection/accumulation in    
 Visir Albums. One album with mini-sheets,    
 one with gutter pairs, one with blocks-of-   
 four and finally one album with single    
 stamps. Fine quality.  xx 1.500:-

2614L  Channel Islands Collection 1970’s–80’s.    
 Official Post Office souvenir sets (subscriptions)    
 in nine small binders from Guernsey, Jersey    
 and Isle of Man. Also Stanley Gibbons Stamps    
 of the world 1994 Edition in three volumes. Fine    
 quality. Approx. 12 kg.  xx 500:-

British Colonies
2615P 25-38 British Antarctic Territory 1971 New value    

 overprint on Antarctis research SET (14).    
 Both cancelled and xx. 5 p cancelled with    
 short perf and 50 p cancelled with round    
 lower corners. EUR 290  xx/o 350:-

2616A  Collection 1936–51 in George VI album. Nice    
 basic coll. from the King George VI era, many    
 incomplete sets but still quite many better/   
 medium-priced stamps and sets, e.g. from    
 Great Britain and Malaysian areas/Singapore.    
 Fine quality. (1600)  x 4.300:-

2617P  Collection mostly classics on leaves. Colonies    
 in South Africa; Natal, Transvaal, Rhodesia,    
 Cape of Good Hope and Orange Free State.    
 The first four (depicted) stamps represented    
 from Natal have themselves a catalogue value    
 of £8000 (but in mixed quality). Mixed quality.    
 (150)  o 3.000:-

2618A  Collection 1935. Complete collection Silver    
 Jubilee of King George V from all the colonies,    
 in total about 250 stamps in complete sets, very    
 good quality and high catalogue value.  x 2.000:-

2619P  Collection 1870’s–1940 on leaves. Colonies    
 in OCEANIA, good basic collection incl. e.g.    
 Niue, Papua, Tonga, Sarawak and Samoa. Fine    
 quality. (300-400)  Mostly x 1.900:-

2620K  Lot. Small modern lot of about 25 stamps with    
 scarce overprint varieties, value overprinted etc.  xx 1.500:-

2621P  Collection classics–about 1920 on leaves. E.g.    
 good Gibraltar, Canada, North Borneo and    
 Indian states, from a worldwide collection that    
 has been untouched for 50 years! Fine quality.    
 (500)  Mostly o 1.500:-

2622A  Collection in two albums 1930’s–modern.    
 Large part xx incl. e.g. Ascension Mi 62–74,    
 better Antigua, St. Helena, Montserrat and    
 Rhodesia/Nyasaland etc.  xx/x/o 1.200:-

2623A  Collection classics–modern in two stockbooks.    
 Colonies in Africa, mostly older. Mostly fine    
 quality. (1750)  x/o 1.200:-

2624A  Collection classics–modern in stockbook.    
 Mostly older. Colonies in the West Indies    
 and Central America. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  x/o 800:-

2625A  Accumulation mostly older in stockbook. Fine    
 quality. (800)  Mostly o 500:-

2626P  Covers 1900–90 e.g. Cape of Good Hope, Gold    
 Coast, several post cards. (72)   450:-

2627 15 British Somaliland 1903 King Edward 1 Anna    
 Carmine. SG 26a, £275 for x, this is xx, very    
 unusual. Block of four, partly separated between    
 the stamps, three are xx (including the variety).  xx/x 1.500:-

Bulgaria – Burma
2628L  Bulgaria Collection/accumulation 1920–40    

 in three albums. Comprehensive lot partly    
 specialized with units, colour and perf    
 variations etc, and duplicates, many better    
 items such as Mi 247 x (two copies), 248 x,    
 248 used (two copies), 252–57 in full used    
 sheets of 25 (EUR 4725), 258 x, 249–51 (two    
 sets), many Schipka 1934 stamps, 279 x+used,    
 285 x, many Dimitar stamps 1935, some back-   
 of-the-book etc., very high value, and some-   
 thing indeed for the specialist! Fine quality.    
 (Thousands)  xx/x/o 17.000:-

2629A  Bulgaria Well-filled collection 1915–97 in    
 three albums incl. e.g. many complete thematic    
 sets. Mi-04 approx 1300 € and VF quality.  xx 1.000:-

2630A  Bulgaria Collection/accumulation 1882–2002    
 incl. duplicates in two albums, containing    
 several sets and approx 90 souvenir sheets,    
 e.g. BL47 xx.  xx/x/o 900:-

2631A  Bulgaria Collection/accumulation c.1880–1970    
 in two stockbooks. Mostly fine quality. (1475)  xx/x/o 500:-

2632 13-17 Burma 1937 1r-15rs. Nice Rupie values where    
 10rs and 15rs are margin pieces, Mi EUR 348    
 if x, however SG £571 if xx.  x 1.500:-

2633 18 Burma 1937 25R. Beautiful corner margin    
 piece, SG no. 18 = £750, Michel EUR 450 if x.  xx 4.000:-

Canada
2634 38-48 1897 Double heads ½ c–50 c. 50 c with gum    

 imperfections, otherwise fine quality. EUR 1026  x 1.400:-

ex 2617

2627

NOTE!!
Bids must be submitted no later than

Friday November 23rd, 2007.
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2635P  Collection 1918–1927 on leaves. PRIVATE AIR    
 MAIL LABELS, an unique collection of this    
 scarce material very nicely written up and    
 (mostly) with issue date and issue size.    
 Includes three rare inverted overprints of    
 Patricia airways. A great opportunity for    
 the airmail collector! Fine quality. (67)  x 18.000:-

2636A  Well-filled collection 1859–1979 in Schaubek    
 album, mostly x/xx after 1935. Mi-04 € 4600.-    
 acc. to vendor.  xx/x/o 4.000:-

2637A  Collection 1860–2000 in stockbook. Including    
 some New Foundland and New Brunswick.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly o 700:-

2638P  Collection 1860–1947 on Visir leaves. New    
 Foundland and New Brunswick (also a few Nova    
 Scotia and Prince Edward Island). SG £600    
 acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (90)  x/o 500:-

2639L  Cover accumulation 1900–80 in box, dealer’s    
 stock with covers, postcards, air mail, many    
 sent abroad e.g. Sweden. Fine quality. (120)   500:-

2640A  Postal stationery collection 1871–1935 in    
 three albums. Exhibition collection ”Canada    
 Post Cards 1871–1935” including many scarce    
 items, all with explanatory text, used and    
 unused, e.g. a few sent abroad with    
 additional franking etc. Unusual offer! Fine    
 quality. (125-150 items)   9.500:-

2641 5y Colony of Canada 1851 Jacques Cartier 10c    
 thin paper. Quite nice copy of a scarce    
 stamp, SG 15 £1300. EUR 1500  o 2.900:-

2642 7 Colony of Canada 1858/59 ½ p, fairly good    
 copy. SG 25, £700. EUR 850  o 1.900:-

Cape of Good Hope – Chile
2643 3 IXd Cape of Good Hope 1853 6p slate purple,    

 blued paper. Good copy of this most scarce    
 stamp sign Brun, Mi EUR 5500 if x, SG no. 7d,    
 £3500 if x.  (x) 5.000:-

2644K 1 Chile 1856. 5 Centavos brown-red. Two    
 beautiful covers from SANTIAGO 1865 to    
 Valparaiso.   400:-

China
2645 60-66 1950 Gate of Heavenly Peace SET (7). EUR 450  xx 800:-
2646 67-76 1950 Gate of Heavenly Peace SET (10). EUR 600  xx 1.500:-
2647K 246-49 1932 Hedin expedition. Complete set (4) on    

 Registered cover to Sweden with Sven Hedin’s    
 signature on back.   500:-

2648K 383-85 1958 Kuan Han-ching Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 600:-
2649 689-98, 726-35   1963 Butterflies SET (20). Without gum as    

 issued. EUR 220  (x) 500:-
2650K 702-13B 1963 Childrens Day SET Imperforated (8). On    

 11 inland postally used covers. Unusual.   300:-
2651K 736-38B 1963 Giant Panda SET imperforated (3). On    

 registered inland postally used cover.   300:-

ex 2640

ex 2635

2647

2648

2651
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2652K 741-43B 1963 Monkeys SET imperforated (3). On    
 registered inland postally used cover.   250:-

2653 744-59 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). 500 €    
 if xx.  x 500:-

2654K 966-76 1967 Mao’s Thoughts SET strips (11). Both    
 strips folded, one hinged. 2400 € if xx.  xx/x 2.000:-

2655K 977-81, 990-92   1967 Long Live Chairman Mao SET (8).    
 Chinese No: W2. 850 € if xx.  x 800:-

2656 982-84 1967 Talks at the Yanan Forum SET (3). 500 € if    
 xx.  x 500:-

2657 985-89 1967 46th Anniv of Communist Party SET (5).    
 EUR 320  xx 600:-

2658 995-1008   1967 Poems of Chairman Mao SET (14).    
 Mi 1500 € if xx.  x 1.000:-

2659K 1010-18 1968 Revolutionary Literature and Art SET (9).    
 Mi 450 € if xx.  x 400:-

2660K 1020-24 1968 Directives of Chairman Mao SET Strip (5).    
 Two stamps with light hinge mark, folded.    
 Mi 4000 € if xx.  x 3.000:-

2661 1063-68 1970 Taking Tiger Mountain SET (6). EUR 110  xx 250:-
2662 1070-73 1971 Paris Commune SET (4). EUR 220  (x) 450:-
2663 1074-82 1971 Chinese Communist Party SET with strip-   

 of-three (9). EUR 140  xx 400:-
2664 1074-82 1971 Chinese Communist Party SET with    

 separate stamps (9). EUR 140  xx 300:-
2665 1144-47 1973 The White-haired Girl proof.  xx 300:-
2666K 1391-93 1978 The National Science Conf. Souvenir    

 sheet 11. 350 € if xx.  x 300:-
2667K 1409 1978 Galloping Horse Souvenir sheet 12. EUR 200  xx 500:-
2668K 1490 1979 The Great Wall Souvenir sheet 15. EUR 120  xx 300:-
2669K 1490a 1979 Riccione Stamp Fair Souvenir sheet 16.    

 EUR 450  xx 750:-
2670K 1494-96 1979 Pilgrimage to the West SET (8). All gold-   

 plated (non-official) in folder. 50.000 issued.  xx 250:-
2671K 1527 1979 Study Science from Childhood Souvenir    

 sheet 19. EUR 750  xx 1.500:-
2672K 1549 1979 Camellias of Yunnan Souvenir sheet 20.    

 EUR 150  xx 300:-

2673K 1549a 1979 Stamp Fair in Hong Kong Souvenir sheet 21.    
 EUR 250  xx 500:-

2674K 1555-62 1979 Pilgrimage to the West SET (8). All gold-   
 plated (non-official) in folder. Only a few issued.  xx 250:-

2675P 1565-80 1980 Paintings of Qi Baishi SET (16) and s/s 22.    
 EUR 134  xx 300:-

2676K 1581 1980 Paitings of Qi Baishi Souvenir sheet 22.    
 EUR 120  xx 300:-

2677 1594 1980 Year of the Monkey 8 f red/black. EUR 260  xx 750:-
2678 1628 1980 Lotus Souvenir sheet 23. EUR 130  xx 300:-
2679K 1628 1980 Lotus Souvenir sheet 23. EUR 130  xx 300:-
2680K 1860-63 1983 The Romance of the Western Chamber SET    

 T82 (4) and the s/s NO. 29 . All gold-plated (non-   
 official) in folder. 10.000 copies issued.  xx 300:-

2681K 1860-63 1983 The Romance of the Western Chamber SET    
 T82 (4). All gold-plated (non-official) in folder.    
 Only a few issued.  xx 250:-

2682 1 Military, 1953 Military Post Stamps $800    
 yellow-orange/red (Army). Without gum as    
 issued. EUR 100  x 300:-

2683 SB1 Booklet, 1980 Gu Dong Green booklet cover. Fine.  xx 300:-
2684K SB2 Booklet, 1980 Dolphin booklet. All five different    

 varieties of 60 f booklet sheet (5). Not listed in    
 Michel or Scott. EUR 100  xx 500:-

2685K  Cover 1950 from Tientsin to Sweden, franked    
 with nine stamps incl. Mi 32–34 and 57–59.   700:-

2686K  Cover 1951 from Shanghai to USA, franked    
 with five stamps.   500:-

2687L  Collection 1949–96 in five home-made albums.    
 Almost complete, only the most expensive    
 stamps and s/s are missing. xx from 1976–96.    
 Including varieties, many stamps both used    
 and mint.  xx/x/o 10.000:-

2688A  Mainly well-filled collection 1949–2005    
 incl. Mi 1020–24 in used strip-of-five, 115    
 mini-sheets incl. BL11–12 x, 6, 13–14 +    
 22–24 used. Almost complete 1972–2005.  x/o 3.500:-

2689A  Collection mainly 1960–2000’s incl. Taiwan,    
 containing nice sets and e.g. about 30    
 souvenir sheets. Mi approx 2340 €.  xx/x/o 2.500:-

2652

2660

2669

2678

2671

2685

2686

2673

2654
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2690P  Lot sets and s/s 1982–92 in very good    
 condition. Include s/s 29–52. Value over 400 €.  xx 800:-

2691K  Booklet 3–18. Fine quality (16).  xx 500:-
2692K  Small lot 1969–73. Mi 1033–34, 1102–07 and    

 1144–47 x 4. Value 117 €.  xx 300:-
2693P  Six sets: 570–75, 577–82, 583–88, 689–98,    

 726–35, 795–809.   300:-
2694P  Accum. old–modern on 15 visir leaves. (700)  xx/x/o 250:-
2695P  Booklets. No 3, 7, 8, 11 and 12 (5).  xx 300:-
2696K  Covers. 16 covers 1930’s–60’s incl. many air mail.   650:-
2697K  Cover lot. Two stationery postcards with    

 additional franking, sent to Sweden 1910    
 (archive holes) and 1941. Fine quality.   500:-

2698P  Cover accumulation c.1925–85, dealer’s stock    
 with covers, many sent abroad e.g. Sweden.    
 Fine quality. (65)   500:-

2699L  Postal stationery. Collection 1950’s to 1990’s    
 mostly different. I periods complete, with several    
 better cultural revolution ones, a few better Gate    
 of Heavenly Peace and a good modern part. Both    
 used and unused. Seldom offered and with low    
 reserve! 4,4 kg.   2.000:-

2700 1-3 Empire 1878 Dragon SET (3). 1 ca type I mint    
 without gum, 3 ca type I fine used, 5 ca    
 type III fine used. EUR 520  x/o 2.000:-

2701 7-15a Empire 1894 Dowager Empress I SET (10). 3 ca    
 used, the others mint. 24 ca with one    
 missing perf. EUR 800  x 1.500:-

2702 30 Empire 1897 Surch on Red Revenue 2 c red    
 Small type surcharge. EUR 700  x 1.500:-

2703 32 I Empire 1897 Surch on Red Revenue 4 c red    
 Large type surcharge. EUR 380  x 700:-

2704 33 II Empire 1897 Surch on Red Revenue $1 red,    
 large type surcharge. A few a bit short    
 perf, well-centered. EUR 1500  x 4.000:-

2705 34 Empire 1897 Surch on Red Revenue $ 5 red    
 Large type surcharge. Off-centered, regummed    
 and with a few short perfs in left margin -    
 but still a rare stamp. EUR 10000  x 20.000:-

2706 46 Empire 1897 ”IMPERIAL CHINESE POST” $5. A    
 few a bit short perf, well-centered. EUR 850  x 1.000:-

2707 106-07 R.O.C. 1912 Republic of China-overprint,    
 Shanghai Custom $ 1 and 2. Some minor short    
 perfs. EUR 350  x 500:-

2708 132-35 R.O.C. 1912 Dr Sun Yat-sen 50 c - $5 (4). $1    
 with small stain at front side, $5 with minor    
 dirt. EUR 676  x 1.000:-

2709 146-47 R.O.C. 1912 Yuan Shih-kai $ 2 and 5 (2). EUR 390  x 800:-

2710P 736 R.O.C. 1946 C.N.C. Surcharges $800 on $30 brown    
 First Sun Yat-sen issue. Sheet of 50 with misprint.    
 The value 800 is missing in the surcharge on one    
 of the stamps.  xx 500:-

2711 1-7, 10 Tibet 1911 Overprint on Third Imperial 3 p, ½ a,    
 1 a, 2 a, 2½ a, 3 a, 4 a and 1 r (8). EUR 2000  x 2.000:-

Colombia – Cook Islands
2712 LA564-74   Colombia SCADTA 5 C–5 P with overprint ”D”    

 (Denmark).  x 800:-
2713 LA674-84   Colombia SCADTA 5 C–5 P with overprint ”Su”    

 (Sweden).  x 650:-

ex 2697

part of 2710



92 SÖNDAGEN DEN 25 NOVEMBER 2007

2714K 17-19 Cook Islands Beautiful reg letter franked with ½ d,    
 1 d and 2½ d – two of each, ½ d in pair. Sent to    
 Melbourne in Dec 1902 with arr and transit cds    
 on back side.   500:-

Cyprus
2715K 79-93 Good centering. EUR 200  xx 250:-
2716P 179-93 1960 Republic overprint SET (30). Two complete    

 SETS. EUR 400  xx 500:-
2717K 215-17 1963 Europa CEPT SET (3). In block of 10 with    

 margins. EUR 1800  xx 2.500:-
2718 240-42 1964 Europa CEPT. Complete set (3) in blocks-   

 of-four with corner marg. EUR 400  xx 700:-
2719 258-60 1965 Europa CEPT. Complete set (3) in blocks-   

 of-four with corner marg. EUR 240  xx 450:-

Czechoslovakia – Estonia
2720P 330 Czechoslovakia 1934 National Anthem 1 Kc    

 minisheet (2). Corner creasing and minor edge    
 damages. EUR 200  (x) 250:-

2721P 330-31 Czechoslovakia 1934 National Anthem mini-   
 sheet (2). Fine quality. EUR 950  (x) 1.500:-

2722K 681 Czechoslovakia 1951 Air mail 20 kc. 18 mini-   
 sheets containing ten stamps each, the high value    
 of the set. Set of mini-sheets containing Mi 678–81    
 has a catalogue value of EUR 450, the ”theoretical”    
 catatalogue value of 18 sheets of Mi 681 is EUR    
 3682.  o 1.000:-

2723P  Czechoslovakia Collection 1918–52 on leaves.    
 Comprehensive incl. extensive section of the first    
 (Prague castle) issue, overprints, well-filled 1920’s/   
 1930’s and better souvenir sheets. High catalogue    
 value! Fine quality. (1000)  Mostly unused 5.000:-

2724 17-23, 25   Egeian Islands (IT) 1929 short SET, missing    
 the 5 L value (8). Fine. EUR 450  xx 700:-

2725L  Egypt Collection 1867–1993 in six albums incl.    
 some nice issues, many mini-sheets and some    
 covers/cards. Mostly used before 1930 and    
 mainly xx after 1950. (3000)  xx/x/o 1.500:-

2726P  Egypt Cover accumulation c.1890–1960.    
 Dealer’s stock with covers, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (70)   500:-

2727K 17 IIK Egypt (Turk) 1872 1 p vermilion in block-of-   
 six wih left sheet margin, containing one tête-   
 bêche. EUR 110  (x) 250:-

2728K 1, 2, 3, 4   Estonia, The first four imperforated stamps    
 on registered cover to Helsinki from Reval    
 16.6.19, censored.   400:-

France and colonies
2729K  Colour proofs from ”1949 Exposition Philatelique    

 Internationale de Paris”. Eleven copies.  xx 250:-
2730 75b 1878 Allegories II 35 c black-violet on orange.    

 Short perf, EUR 450=x but much higher for xx.  xx 800:-
2731 255 1930 1,50 Fr blue. Air Mail Exibition 1930.    

 ”E.I.P.A. 30” perfin. Never hinged, fresh and    
 fine, an attractive copy of this scarce air mail    
 issue.  xx 3.000:-

2732 316 1936 S.S. Normandie 1.50 Fr. ”turquoise”. Yvert    
 no 300b. EUR 460  xx 1.500:-

2733 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. Good    
 centering. EUR 650  xx 850:-

2734K 781 1947 Air 500 Fr in block-of-four with gutter    
 pairs and side margins.  xx 400:-

2735K 865 1949 Air 1000 Fr. Very fine block-of-four    
 with gutter pairs and side margins.  xx 1.200:-

2736  Seal, 10 c stamp on center of nationalistic poster    
 stamp #DIEU PROTEGE LA FRANCE, scarce    
 ”Porte timbre”.  o 500:-

2737L  Comprehensive collection 1849–1999 incl. an    
 expensive old section and e.g. Mi 220–29, 261,    
 good postage due stamps, some military frank    
 stamps and international issues etc. Apparently    
 complete 1935–85 (except mini-sheets) incl. few    
 xx sets. Mi approx 16.000 € acc. to vendor.  o 12.000:-

ex 2718

2714

part of 2722

del av 2721

ex 2719

2735
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2738A  Collection 1849–1971 in Schaubek album. Compre-   
 hensive with a good classic (used) section incl. a    
 5 fr Napoleon (normal quality), and other better    
 stamps, later on x/used incl. x Sinking Fund stamps    
 from around 1930 (slightly mixed qual.), 1936 10    
 fr Air used (slight crease), National Museum    
 1937 x etc, later section almost complete with    
 main value on unused stamps (e.g. 1954 air    
 complete x). Also some back-of-the-book.    
 Fine quality. (1500)  xx/x/o 5.700:-

2739A  Well-filled collection 1850–1985 in two albums    
 incl. an expensive and mainly used part before    
 1900, good Merson, Mi 132–34, 136, 144–51,    
 218–19 pair, 359–60 and BL3 x, Mi 261 xx, 311    
 and 327 used etc. Almost complete x/xx    
 1940–85.  xx/x/o 5.000:-

2740A  Collection 1850–1990’s in four albums incl.    
 duplicates. Containing a specialized used    
 early part, some colonies, French Andorra    
 and ”back-of-the-book” etc. Mi-03 approx    
 12700 € acc. to vendor.  xx/x/o 5.000:-

2741P  Collection/accumulation 2000’s. Very nice    
 selection booklets and mini/souvenir sheets    
 with only EURO values, few duplicates, face    
 value about EUR 360 but also high ”new issue    
 value”, these stamp are hard to find!  xx 2.600:-

2742A  Collection 1924–99 in four visir albums. Earlier    
 issues x/o but main value on the many modern    
 stamps and sets, collected according to thematics,    
 very high cat. and face value. Fine quality.    
 (1500-2000)  Mostly xx 2.400:-

2743A  Collection 1853–1985 in stockbook. Nice    
 classic part and several better stamps. Fine    
 quality. EUR 1081 (630 different)  o 600:-

2744K  Famous Frenchmen. Six complete sets 1954–58,    
 also five cheaper sets. Mi 340 €. VF quality.  xx 400:-

2745K  Famous Frenchmen, seven complete sets    
 1943–52. Mi 170 €.  xx 300:-

2746P  Old remainder collection on album pages. (170)  x/o 275:-
2747P  Covers. Lot with 31 unfranked and 12 franked    

 covers 1830–70’s. E.g. several to Alger. Very    
 mixed quality.   1.000:-

2748L  Covers c.1850–1980, many sent abroad,    
 prisoner-of-war folded letters. (100)   1.000:-

2749K  Covers. German P.O.W. in French camps. Ten    
 covers mainly 1947.   400:-

2750K  Covers. Ten covers German POW in French camps    
 1945–47.   250:-

2751K  Covers. 19 covers with postage impression    
 cancellations 1927–67 incl. e.g. early Sweden and    
 Germany.   200:-

2752P  Colonies Collection 1859–1920 on leaves. Quite    
 comprehensive with many better e.g. first set (x)/o,    
 good dues, etc, also good section Foreign Post    
 offices incl. Crete and indeed Turkey with better    
 stamps, high value. Mostly fine quality. (200)  x/o 4.500:-

2753A  French Antarctic Territory Very fine    
 collection 1955–2000, complete 1955–98 incl.    
 all early expensive issues however some x.  Mostly xx 4.500:-

2754A  French colonies Collection classics–1940’s in    
 four old approval booklets. Including some    
 interesting e.g. China, Cavalle and general    
 issues for French Colonies. Mostly fine    
 quality. (1000)  x/o 2.300:-

2755L  French colonies Collection/accumulation    
 thousands of stamps from many different    
 areas, mainly 1900–70’s. Interesting item.  xx/x/o 800:-

2756P  French colonies Cover accumulation    
 c.1920–85. Dealer’s stock with covers, many    
 sent abroad e.g. Sweden. Fine quality. (55)   500:-

Germany
Old States

2757P  Baden Collection. Several with reparations    
 e.g. Mi no 12. Mixed quality. (27)  o 800:-

2758P  Bavaria Collection on 14 Schaubek leaves.    
 Fine quality. Mi c.4000 € (225)  o 4.000:-

2759P  Bavaria Collection 1849–1920 on leaves. Quite    
 extensive without the most expensive ones but    
 many medium-priced/better still. Types or colour    
 variations are occasionally pointed out. Also some    
 unused/xx blocks of four etc, interesting and    
 favourable reserve. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 1.200:-

2760P  Bavaria Very nice collection. Mostly fine    
 quality. (325)  o 1.000:-

2761K  Hannover Unpaid cover cancelled HANNOVER    
 12/10 from 1860’s sent to Sweden via Hamburg,    
 several postal remarks.   600:-

2762 1a Saxony 1850 Numeral 3 Pf red. Certificate Tilo    
 Rismondo ”Die marke ist stark repariert, dabei    
 sind die Ränder ergänzt und die Randlinien meist    
 nachgemalt. In der linken oberen Ecke ist das    
 Marenbid ergänzt und gemalt. Der stempel ist    
 an mehreren Stellen nachgemalt”. Scarce! EUR    
 7000  o 2.000:-

2763 1-2 Schleswig-Holstein 1850 Coat-of-arms 1-2 S.    
 EUR 620  (x) 700:-

2764P  Schleswig-Holstein Collection 1850–1866 on    
 leaves. Nice coll. with Mi 1–2 x, 8–12 x,    
 etc. high value! Somewhat mixed quality.  x/o 1.500:-

2765P  Württemberg Very nice collection. Fine    
 quality. (200)  Mostly o 500:-

2766P  Württemberg Collection 1851–1906 on leaves.    
 Basic collection incl. some medium priced ones.    
 Somewhat mixed quality. (200)  o 500:-

2767K 40-43A Württemberg-Hohenzollern 1949 Red Cross.    
 Complete set (4) on very nice registered cover,    
 EBINGEN 16.3.49.   900:-

2768K 1-7 North German Confederation Military, Alsace-   
 Lorraine. 1–25 centimes, all with margins.    
 Very nice set. Yvert 2005 1420 €. EUR 985  xx 6.000:-

ex 2738

2767
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Collections German States
2769P Pre-philately accumulation 1813–65. Dealer’s stock, many    

sent abroad e.g. France and The Netherlands. Mostly fine    
quality. (29)   800:-

2770P Collection on leaves. Very comprehensive with many    
really good items. Expensive ones are occasionally    
signed or with owner’s mark, very high value. All states    
represented except Baden, Bavaria and Württemberg.    
Very high catalogue value and favourable reserve.    
Mostly fine quality. (300-350)  Mostly o 8.000:-

2771A Collection in album. Quite comprehensive incl. e.g. better    
Baden (e.g. Mi 22 30 kr with doubtful canc, Porto 1–3 x    
etc), Braunschweig, good Hamburg, Helgoland incl.    
Mi 20A x, Lübeck, Mecklenburg, N. German Conf. incl.    
Elsass-Lothringen, Prussia, and better Thurn und Taxis.    
High cat.value and favourable reserve. Mixed    
quality. (400)  Mostly o 2.500:-

2772P Collection classics. Many better stamps, as usual    
somewhat mixed quality. (180)  x/o 2.100:-

2773P Collection/accum. classics on leaves. Many better ones,    
but as usual often defects, sometimes many duplicates.    
Mixed quality. (300)  o 1.900:-

2774K Accumulation classics. On stockcards, very mixed quality    
as usual, but still quite many nice stamps. Also a few    
colonies. Cat. value acc. to vendor over € 5000, low    
reserve. (200)  x/o 1.800:-

2775A Collection with about 350 stamps from 14 different states    
(not Bavaria). E.g. better Baden, Braunschweig, Lübeck,    
Württemberg (150) etc. Mixed-VF.  x/o 1.300:-

2776K Covers. Interesting lot (15) prephil covers from e.g. Cassel    
and Hagen.   500:-

2777K Covers. 14 postal stationeries and one cover 1869–1911 incl.    
seven from Bavaria.   350:-

Reich
2778K  Cover from Hamburg 9.12.1865 via Marselle    

 12.Dec.65 to Hong Kong 26.jan.66. Postage    
 Due postmark ”FR. 2F 16c”.   300:-

2779 W24y 1926 Nothilfe X + 10pf red-gold. EUR 400  o 900:-
2780 27 1872 Large Coat-of-arms 9 kr brown-orange.    

 EUR 550  o 500:-
2781 28 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr brown. Very    

 nice copy on a piece with a beautiful canc.    
 GIESSEN 13.7.71. Sign Richter. EUR 2800  o 3.800:-

2782 28 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr brown    
 (somewhat short perf) with handsome canc.    
 GIESSEN STADT 13. 12. Signed+cert. Bühler:    
 Feiner Erhaltung. EUR 2800  o 3.500:-

2783 30 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 kr orange.    
 Cancelled 1874. EUR 600  o 1.400:-

2784 66 III 1900 REICHSPOST 5 M. Signed Jäschke.  o 900:-
2785 137 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M    

 green, type II. Very fresh and well centered,    
 signed Peschl.  o 1.000:-

2786 138 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 20 M    
 olive-black, type II. Very fresh copy, signed    
 INFLA.  o 350:-

2787 177-79 5–15 Pf. 5 Pf and 15 Pf signed, infla Berlin.    
 Mi 780 €.  o 600:-

2788 178 1922 Ziffer 10 Pf. on piece. Used BERLIN    
 10.1.23, signed Oechsner.  o 450:-

2789 179 1922 Ziffer 15 Pf. Very fresh copy, signed    
 INFLA. EUR 280  o 500:-

2790 179 1922 Ziffer 15 Pf. on piece. Signed Oechsner.  o 500:-
2791 181 1922 Ziffer 30 Pf. Signed INFLA. EUR 420  o 800:-
2792 190 1922 Worker 160 Pf. Well centered copy,    

 signed INFLA.  o 400:-
2793 245 1923 Worker 50 M. Very fine copy, HALLE    

 11.8.23. Signed INFLA. EUR 150  o 300:-

ex 2770
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2794 256d 1923 Ziffer 5000 M. Well-centered copy of    
 this very rare shade, signed INFLA.  o 400:-

2795 307 1923 Ovpt 800 Tsd on 500M. Very fresh copy    
 with upper margin, Cert. Tworek.  o 4.000:-

2796 332A 1923 Ovpt 5 Mrd on 2 Mio. Very fine copy, signed    
 Tworek.  o 350:-

2797 334 B 1923 Overprint 5 Mrd on 10 Mio. Signed Peschl.  o 500:-
2798 392X 1926 Famous Germans 20 Pf dark gray-green    

 with upper margin W. EUR 650  xx 1.000:-
2799 397 1926 Famous Germans 80 Pf with upper margin    

 P. EUR 800  xx 1.200:-
2800 399 X 1926 Charity 10+10 Pf standing wmk. Signed    

 Schlegel.  o 1.500:-
2801 423-24 Y   1928 Graf Zeppelin SET (2). 2 RM two    

 slightly short perfs, both with corner margins    
 and cert Schlegel. EUR 420  xx 750:-

2802 438 1930 1st South America Flight ” RM blue. Crese.    
 Perfect centrering. EUR 400  o 500:-

2803 438y-39x   1930 1st South America Flight SET (2).    
 Beautiful set sign. Schlegel and cert.    
 Zierer! EUR 3500  xx 10.000:-

2804K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1 on registered    
 cover. Exhib.canc BERLIN 18.9.30.  o 3.500:-

2805K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1, in margin thin    
 spot with minimal hole, else fine.  o 2.500:-

2806K 446-49 1930 IPOSTA Souvenir sheet 1 on the back of    
 a rec. cover from Internationale Postwertzeichen-   
 Ausstellung IPOSTA Berlin 1930 15 Sept. Very    
 nice.   3.000:-

2807K 446-49 1930 IPOSTA. Very fine block-of-four on    
 registered cover, exhib.canc. BERLIN 21.9.30.   600:-

2808 456-58 1931 Polarfahrt. Complete VF set (3) on pieces.    
 EUR 1300  o 2.500:-

2809 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). Beautiful set    
 cert. Zierer! EUR 4000  xx 10.000:-

2810 499-505 1933, Wagner SET (9), incl. 20+10 perf. 14:13.    
 Unmounted mint except 6+4 and 40+35 Rpf.  xx/x 2.500:-

2811K 499-507 1933 Charity SET (9). Cheapest perf.    
 20+10pfg slightly bent corner perf and short    
 corner perf on 40+10 pfg. EUR 2300  xx 3.000:-

2812K 499-507B   1933 Charity SET (9). Very nice set cert.    
 Zierer. EUR 2300  xx 6.000:-

2813P 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Very fine copy    
 of this RARITY with antedated canc. KIRCH-   
 ZARTEN BREISGAU 11.11.34. EUR 13000  o 7.500:-

2804

2805

2806

ex 2808

part of 2813

2807
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2814 508-11 1933 Charity, center piece of bl 2. EUR 1600  o 1.500:-
2815K 518, 533 1934 10 + 25 pfg on interesting “Rohrpost”    

 cover from BERLIN 25.5.37, to Sweden.   250:-
2816 538y 1934 Air Mail 2 RM with HORIZONTALLY    

 RIBBED GUM. A very scarce stamp Cert.    
 Zierer ”Echt und Einwandfrei” and signed    
 Schlegel. EUR 4500  xx 10.000:-

2817 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3, canc.    
 Köningsberg 28.6.35. Unusually good quality.    
 EUR 900  o 1.500:-

2818 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 with cancel-   
 lation first day of issue ”KÖNIGSBERG OSTROPA    
 23.6.35”, nice appearance except for a broken top    
 left corner (tear about 1 cm). EUR 900  o 1.200:-

2819K 624-31 1936 Olympic Games in Berlin souvenir sheet    
 5-6 (2). EUR 240  xx 300:-

2820K 624-31 1936 Olympic Games in Berlin souvenir sheet    
 5-6 (2). EUR 240  xx 300:-

2821K 646 1937 Birthday of Adolf Hitler souvenir sheet 9,    
 ”einschliesslig Kulturspende”, fine copy. EUR 340  xx 500:-

2822 82 Official, 1923 Ovpt on 100 Mio. Very fine    
 copy, signed INFLA.  o 400:-

2823 86 Official, 1923 ovpt on 10 Mrd, signed INFLA.  o 350:-
2824 87 Official, 1923 ovpt on 20 Mrd, beautiful and    

 well-centered. Cert. Tworek. EUR 260  o 500:-
2825 7A Field post, 1944 red ovpt ”INSELPOST”. Very    

 fine copy on piece, FELDPOST 13.11.44. Cert +   
 signed Rungas.  o 700:-

2826 8A Field post, 1944 Overprint ”INSELPOST”. Very    
 fresh used copy of this rarely offered stamp.    
 Cert. Müller. EUR 3200  o 5.000:-

2827 9 Field post, 1944 Inselpost Rhodos on Eagle    
 brown-red. Very fresh copy on piece, signed    
 Mogler. EUR 400  o 800:-

2828 10Ad Field post, 1944 Overprint ”INSELPOST”. Hand-   
 some copy of this very scarce stamp. Cert. Müller.    
 EUR 2200  o 4.000:-

2829 13 Field post, 1945 Submarine ”Hela”. Wide margined    
 copy, signed Dr Dub.  o 3.500:-

2830 30 Booklet, Charity 1931. EUR 260  xx 700:-
2831K  Unfranked parcel adress letter, from WEISBADEN    

 to Dresden 1870s.   500:-
2832K  Unfranked Poste Restante letter, from LÜBECK    

 to Dresden 1860s.   300:-
2833K  Newspaper, from Leipzig 27.8.1923 to Helsingborg,    

 scarce Taxe Percue label from Leipzig 8 (Mi € 650).   300:-
2834K 785 P.O.W mail, 1943 Hitler 6 pf violet on postcard    

 to Posen from Camp Oranienburg, censor’s mark    
 ”F Postcensurstelle K L Sachsenhausen” and    
 censor’s signature.   200:-

2835K 788 P.O.W mail, 1944 Hitler 12 pf carmine on cover    
 to Poland from Camp Oranienburg, censor’s mark    
 ”B Postcensurstelle K L Sachsenhausen” and    
 censor’s signature.   200:-

2836  Propaganda card with Chamberlin ”Wert keinen    
 Pfenning” and ”Gott strafe England!” label    
 franked with 6 pf 1940.   300:-

2837 675-80 Postcard with LZ 127 Graf Zeppelin, sent 1938    
 with red cachet on back.   300:-

2838A  An extraordinary well-filled and partly specia-   
 lized collection 1872–1945 incl. several signed    
 issues. Containing e.g. all Shields except Mi 28,    
 very good Air and Charity stamps. With few    
 exception complete 1924–45 incl. e.g. Mi 344–445,    
 458–505, BL2–11, official stamps, military    
 stamps and some occupation WW2. VERY    
 HIGH VALUE.  o 15.000:-

ex 2838

2817

2818 2821

2831

2836

2837

Ask for our consignment terms. It pays off.
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2839A  Collection 1872–1920’s in Leuchtturm album.    
 Containing several Shields and specialized    
 with shades and types incl. many signed,    
 covers and units, se-tenant pairs and some    
 varieties etc.  xx/x/o 8.000:-

2840A  Well-filled collection 1872–1945 in Schaubek    
 album. Containing many Shields, good charity    
 and air issues incl. e.g. Mi 344–406, 410–29,    
 459–95, 499–505, 529–75, 671–780, BL4–11 and    
 official stamps etc.  o 6.000:-

2841A  Collection 1872–1945 in Schaubek album with    
 pockets for the included stamps. Very compre-   
 hensive with many good stamps, used to about    
 1920, later mainly x. E.g. eagles, well-filled infla    
 period, main value 1928 onwards incl. used:    
 Mi 423–24, Chicagofahrt (1 RM creases) and    
 Charity 1933, and few other stamps/minisheets,    
 x: Air 1934, Charity 1934–35 and most mini-   
 sheets. Also SA and SS xx. Low reserve.    
 Somewhat mixed quality. (1000)  x/o 4.000:-

2842A  Collection 1872–1945 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Very nice collection with only a few    
 stamps are missing. Mostly fine quality. (1200)  o 3.500:-

2843A  Collection 1923–45 in album. Quite comprehen-   
 sive, incl. some varieties, nice section xx/o se-   
 tenant pairs of Hindenburg, good used sets Mi 351–   
 354, 407–09, 425–34, 450–53, 459–66, 499–507    
 excl. 20 pfg, 378–84, 423–24, 529–39, bl 4–9 x    
 or used, 716–29 used, section officials etc. Low    
 reserve. Fine quality. (1000)  xx/x/o 3.000:-

2844A  Mixed collection 1933–45 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts incl. many covers and    
 cards. Fine quality.   2.100:-

2845A  Collection 1872–1923 in album. Including a good    
 section ”eagles” in mixed quality, 1875–1920    
 issues with duplicates but partly studied for    
 colour variations etc, and extensive inflation    
 period with e.g. many unused blocks-of-four, etc.    
 Interesting! Mostly fine quality. (800–1000)  xx/x/o 1.500:-

2846K  Circulation booklet with hundreds of stamps    
 incl. also some occupation & Saar etc.  Mostly x 525:-

2847K  Presentation folder with ”Sondermarken”. All    
 stamps are glued into the folder.  x 400:-

2848P  Lot on leaves with stamps, blocks, covers and    
 post cards. Mi over 250 €  o 300:-

2849P  Cover collection about 1900–40’s. Exhibition-   
 mounted collection ”Blohm+Voss Hamburg”,    
 an exceptional coll. with letters and cards    
 related to the shipping company, also better    
 frankings, e.g. many ship-mail cancellations,    
 many interesting cards depicting ships etc,    
 all in all a great opportunity for the marine    
 collector! Please inspect!   10.000:-

2850P  Cover lot. Extra-ordinary little lot of seven covers    
 and one card where four are CATAPULT AIR    
 LETTERS to USA and the remaining four are    
 sent by ”Vorausflug” or ”Nachflug/Nachbringer-   
 flug” (one of the covers is Saar). Beautiful lot!   6.000:-

2851L  Cover accumulation 1920–23 in box, infla.    
 covers and many of them sent to Sweden,    
 several with franking machine canc. Fine    
 quality. (160)   1.000:-

2852L  Cover accum. 1880–1920 in box. Dealer’s stock    
 with postcards, registered covers and many sent    
 abroad and prisoner-of-war folded letters. (95)   1.000:-

2853L  Cover accumulation 1925–45 in box, dealer’s    
 stock, many sent to Sweden. Fine quality. (200)   1.000:-

2854K  Covers. 25 covers and cards 1872–1919 incl.    
 many to Sweden, e.g. insured cover 1915.   500:-

2855A  Covers. PERFINS. 31 covers and cards incl.    
 many sent to Sweden.   500:-

2856K  Covers. 18 covers (some cards) incl. e.g. some    
 Fieldpost, Reg. and se-tenant pairs etc.   400:-

2857A  Covers. 27 mainly infla covers/cards incl.    
 many sent abroad.   400:-

2858K  Covers. 25 covers and cards 1872–1919 incl.    
 many sent to Scandinavia.   350:-

2859K  Cover lot 1940. Two censored covers to    
 Sweden, one with label ”Zurück! Dem für der    
 absender zuständigen Zollamt vorzulegen”.    
 Fair quality.   250:-

2860A  Military mail. 67 pieces from Polish P.O.W.    
 in Stalag, sent to Sweden 1944–45.   400:-

2861A  Postal stationery. More than 30 mainly    
 different pieces incl. twelve used 1886–1940.   750:-

2862K  Postal stationery. 19 pieces used/unused    
 incl. some Bavaria & Danzig etc.   200:-

2863A  Postcards. 24 picture postcards from the    
 early 1900’s incl. many sent abroad.   600:-

2864K  Postcards lot 1937–42 with five nazi propa-   
 ganda cards, also one cover. Fine quality.   500:-

Associated areas
2865 128-34 Saargebiet 1928 Charity - paintings I SET (7).    

 No guarantee - ”as is” - but 10 F sign.?    
 EUR 5500  o 1.500:-

2866 151-57 Saargebiet 1931 Charity - paintings IV SET (7).    
 EUR 800  o 600:-

2867 171-77 Saargebiet 1934 Charity SET (7). Signed.    
 Hoffmann BPP. EUR 300  o 500:-

ex 2849

ex 2850

All reserves in SEK.
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2868A  Danzig Collection 1920–39 in Lindner album    
 with stamp mounts. Good collection collected    
 both used and unused incl. Mi 41–46, good    
 varieties such as 55–57U, 71X U (=xx with    
 gum spot, signed), 85U xx, signed, 180F xx,    
 179 U x signed, 192 xx, 206 used, 230 used,    
 etc, also some Memel. Interesting! Fine    
 quality. (400)  x/o 1.500:-

2869A  Danzig Collection 1920–38. Many a bit better    
 stamps. Fine quality. (300)  Mostly unused 900:-

2870P  Danzig Very nice collection on leaves. Fine    
 quality. (365)  x/o 600:-

2871P  Memel Very nice collection. Fine quality.    
 (225)  Mostly o 800:-

2872 1 Bohemia and Moravia Semi-postal, 1943    
 Theresienstadt green perf 10½. EUR 400  xx 700:-

2873K 3 Occupied areas 1941, Estland. 30 K on cover,    
 canc. Tartu 13.9.41.   500:-

2874P 23A Occupied areas Belgium 1917, registered cover    
 to Sweden with 1 F 25 cent on 1 Mk, 26x17 perf.    
 holes, Berlin cancellation 23/5 1917.   250:-

2875A  Occupied areas Collection 1939–44 in album.    
 WW2 areas. E.g. Bohemia/Moravia, General    
 Gov. incl. first set x/o, Mi 119 used in full sheet    
 of 25, Kurland 1–4 xx, three xx block-of-six    
 m 4A+B in blocks-of-four, etc., favourable    
 reserve. Fine quality. (300-400)  x/o 1.200:-

2876P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). Tied GRAMSH    
 19.10.44. Unadressed. Mi 3 is with the 9 open variety    
 (Mi 3 VII).   1.400:-

2877K 1-21 Albania 1943 (21). EUR 510  xx 1.200:-
2878K 1-21 Albania 1943 (21). EUR 510  xx 1.200:-
2879 5 (Estonia 160)   Estonia - Moiseküll 1941 Stamp Centenary    

 3 (S) with overprint “1.20 VABA EESTI”. Signed    
 Eichenthal and Cert. Klein, small gum disturbance,    
 the stamp is ”almost” xx, rare and beautiful copy!  x 3.500:-

2880 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian stamps    
 SET (9). Some age toning as often, 20L/4d creased.    
 EUR 250  xx 400:-

2881 29-35 Montenegro 1944 Overprint SET (7). 50 c x,    
 others xx. Some minor age toning. EUR 120  xx 300:-

2882A  Local emissions Album with 240 stamps and    
 five mini-sheets. Inspect.  xx/x/o 300:-

2883K I Private issues - France 1941 Volunteer Legion    
 s/s. Fine, but with a line without gum from    
 printing. EUR 550  xx 700:-

2884K 30-31 War Propaganda As 1938 Charity issue, but    
 with soldier as skull and Himmler collecting    
 money with gun. Complete booklet with two    
 panes. A few stamps damaged on one pane.    
 This item is rarely offered in the world and    
 must be considered as one of the most    
 interesting war propaganda issues. EUR 7000  xx 10.000:-

2885 1 War Propaganda Forgeries ½ d Stalin in pair.    
 EUR 300  (x) 400:-

2886K Ia-Ix Allied Occupation 1948 district hand cancellation    
 overprints, 15 of the 23 stamps in the set, all    
 signed Flächendräger. Catalogue value more than    
 EUR 1750, scarce material.  x 3.500:-

2887 924-29B   Allied Occupation Exhibition 1946. Imperforated    
 mini-sheet 12B with violet exhib.canc. BERLIN    
 8-15.12.46. EUR 220  o 400:-

2888 924-29A/B   Allied Occupation 1946 Numerals. Very fine    
 mini-sheets 12A/B canc. BERLIN 15.12.46.    
 Signed Schlegel.  o 600:-

2889P  Allied Occupation Cover accumulation c.1946–49.    
 Dealer’s stock with covers, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (42)   500:-

2890P  Allied Occupation, Cover accum. 1946–52.    
 Dealer’s stock with covers, postcards, many sent    
 abroad e.g. Sweden. Fine quality. (43)   400:-

2891 41 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral 12 Pf    
 red. Very fine copy on piece, DRESDEN    
 23.6.45. EUR 750  o 1.500:-

2892K 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6.    
 Minor crease in marg. EUR 220  xx 300:-

2885
2887 ex 2888

2884

2873
2883

NOTE!! xx=mint never hinged
 x=mint with hinges
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2893 100-02t Thüringen Nice mini-sheet (Block 1t, type    
 VI) with beautiful canc. ERFURT 24.12.45.    
 Cert Zierer. EUR 3200  o 4.500:-

2894 100-02x Thüringen Beautiful mini-sheet (Block 1x)    
 with very fine canc. GERA 4, 24.1.46.  o 1.800:-

2895K 103-06x Thüringen 1945 Christmas block 2x type I. Mid-   
 placed cancellation WEIMAR 1.4.46. Cert.    
 Ströh. EUR 3500  o 5.000:-

2896K 103-06x Thüringen 1945 Christmas block 2x type I with    
 beautiful canc. SONNEBERG 24.12.45. Cert.    
 Herpichböhm. EUR 3500  o 5.000:-

2897K 103-06x Thüringen 1945 Christmas block 2x type IV. Very    
 fine copy with nice canc. WEIMAR 18.12.45,    
 cert. Herpichböhm. EUR 3500  o 5.000:-

2898K 103-06x Thüringen 1945 Christmas block. Fine copy    
 canc ZEULENRODA 12.1.46 (brown spot).  o 2.500:-

2899K 112-15 Thüringen Nice mini-sheet (Block 4x) with    
 very fine canc ERFURT 1, 30.3.46. Cert+   
 signed Herbst. EUR 1600  o 2.500:-

2900 164 AX Fa   Western Saxony 1946 Leipziger Messe 24 pfg    
 with colour error, BLUE-VIOLET. Very rarely    
 offered.  xx 2.500:-

2901 255-63 Saar Three sets. EUR 723  o 1.100:-

2902A  Saar Collection 1920–59 in Lindner album with    
 stamp mounts. Good basic collection with main    
 value on xx after 1947 incl. Mi 254, 285x2, 289,    
 291, 309–13, and both Heuss sets. Also a few    
 varieties included. Fine quality. (500)  xx/o 600:-

2903 298 I Saarland 1950 Air 200 Fr. Very fine copy    
 with white dot behind ”F”. Scarce. EUR 800  xx 1.500:-

2904P  Saarland Cover accumulation 1949–58.    
 Dealer’s stock with covers, one sent to    
 Denmark and the rest sent to Sweden. Fine    
 quality. (29)   500:-

2905 40-43A French Zone Württemberg 1949 Red Cross.    
 Complete set (4), cert+signed Schlagel.  o 900:-

2906K  French Zone Covers. Ten mainly better covers    
 1946–49 incl. six sent abroad and some nice    
 frank.   600:-

2907 38-41A/B   Baden Zone 1949 Reconstruction souvenir    
 sheet 1A/B imperf and perf. Nice mini-sheets    
 with beautiful cancellations FREIBURG-   
 HASLACH 24.3.49. Signed Schlegel.  o 900:-

2908K 42-45A Baden Zone 1949 Red Cross. Complete set (4)    
 on piece with red exhib.canc. Signed Schlegel.  o 600:-

2909 I-IX/ I American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on numerals type I (Band). Complete    
 very fine set (9), signed + cert. Schlegel.  o 4.000:-

2910 II/ I American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on numerals 3 Pf (Band). Well    
 centered copy, signed Dr Dub. EUR 180  o 350:-

2911 35 B American and British Zone 1 RM. Beautiful    
 copy on piece with exhib.canc. HANNOVER    
 17.8.1946. Opinion Hettler.  o 1.500:-

2912 56 I American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals 12 Pf blue-gray type 1    
 (band). Well centered copy, signed Schlegel.  o 1.300:-

2913 56 II American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals 12 Pf blue-gray type 2.    
 Excellent copy, cert+signed Schlegel. EUR 1400  o 2.500:-

2914 59 II American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals 16 Pf type 2. Nice    
 pair with left margin on piece, signed Schlegel.  o 700:-

2895 2896 2897 2899

2893
ex 2907
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2915 60 I American and British Zone 1948 Posthorn    
 overprint on Numerals 24 Pf brown-orange    
 type 1 (band). Very fine copy, signed    
 Schlegel and Dr Dub. EUR 280  o 500:-

2916K 87 American and British Zone 1948 Buildings 25    
 pf orange-red imperforated. 70 copies mostly    
 on paper cuts. Probably antedated.   700:-

2917P  Zones An extra-ordinary collection 1945–49    
 incl. e.g. an expensive part French Zone,    
 specialized Western Saxony, Saxony and    
 Thüringen etc. incl. many signed, good mini-   
 sheets incl. e.g. Goethe BL6 and    
 British/American Zone BL1. Very high value.  o 7.000:-

2918P  Zones Collection. Nice collection on leaves,    
 e.g. block ”Exportmesse Hannover 1949”.    
 Mostly fine quality. (400)  o 2.000:-

2919A  Zones Collection classics–1970’s in three    
 albums. GFR/GDR, Reich and some states and    
 other areas. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 1.000:-

2920A  Zones Collection 1945–49 in album.    
 Interesting and geuine coll. with main value    
 on Soviet zone incl. good Mecklenburg,    
 extensive Saxony including many varieties,    
 and also Thüringen and common Soviet zone    
 issues with varieties etc, please inspect!    
 Fine quality. (800-1000)  xx/x/o 1.000:-

2921A  Zones Collection 1946–48 in stockbook, also    
 local issues, with some good material. Fine    
 quality.  xx/x 700:-

German Democratic Republic (DDR)
2922 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 Also three copies of souvenir sheet 10 (two    
 xx and one x).  xx 250:-

2923 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    
 Cancellation 23.9.1950. EUR 200  o 300:-

2924 334 1953 Virchow 25 Pfg in VF block-of-four with    
 corner marg, BERLIN W8, 27.1.53.  o 1.200:-

2925 334 1953 Virchow 25 Pfg. Very fine copy with    
 right margin.  o 300:-

2926 334z 1953 Virchow 25 Pfg. Very fine copy.  o 300:-
2927K 386-95 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B,    

 complete perf and imperf (4), one copy with    
 shade in gum. Also Soviet Zone BL3A used,    
 WEIMAR 27.3.46.  xx 400:-

2928K 386-95 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B perf    
 and imperf (4).  o 1.000:-

2929 2 ZKD D1965 20 Pf black on light rose-lilac.    
 EUR 3200  xx 5.000:-

2930K 342 FDC, canc Zuttau 2.2.53. EUR 800   1.000:-
2931F  Comprehensive collection 1949–90 in four    

 Schaubek albums with stamp mounts incl. all    
 mini-sheets. Apparently complete except Mi    
 331 and 339. Approx. 12 kg.  o 4.500:-

2932L  Collection 1949–90 in five albums incl. many    
 nice sets and mini sheets. Often xx/x and    
 used parallel incl. e.g. BL7 DEBRIA xx and    
 used, some Soviet Zone etc.  xx/x/o 4.000:-

2933A  Collection 1948–90 in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Almost complete with    
 e.g. Mao set, but without the most valuable    
 souvenir sheets. Mostly fine quality.    
 Mi 6100 €  Mostly o 2.400:-

2934A  Collection 1946–76 in two Schaubek albums    
 with home-made pockets. E.g. Mi 239 Soviet    
 Zone (Goethe sheet), and GDR Mi 286–88.    
 Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 2.000:-

2935A  Big stock 1949–90 in three thick albums    
 incl. many better sets and several souvenir    
 sheets, blocks of four etc. Large part xx    
 and high catalogue value.  xx/x/o 1.800:-

2936A  With few exceptions complete collection    
 1949–69 in Leuchtturm album incl. all early    
 expensive issues except Mi 334 + 339 and    
 BL8B+9A. Mi 248–49, 286–90 and BL9B is x,    
 otherwise apparently xx.  xx 1.800:-

2937F  Collection 1952–90 in three Leuchtturm albums    
 incl. some x, almost complete after 1963. Mi    
 about 1830 € acc. to vendor.  xx 1.500:-

2938A  Collection 1948–71 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many better stamps. Also from    
 French zones. Fine quality. (500)  Mostly o 1.500:-

2939A  With few exceptions complete collection    
 1948–68 incl. e.g. Mi 242–326 x, BL7, 8–9A+B    
 x etc. Mainly xx after 1954.  xx/x 1.400:-

2940F  Collection 1948–83 in album with handmade    
 pockets. Both canc and xx.  xx/x/o 1.300:-

2924 ex 2928

2930

ex 2922 2923
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2941F  Collection 1949–1988 in six very fine Schaubek    
 albums without pockets, in the beginning some    
 good sets (partly x) after 1952 all xx. Very    
 comprehensive incl. better sets. Fine quality.    
 Approx. 11 kg.  xx/x 1.300:-

2942F  Collection 1951–90 in three Leuchtturm    
 albums with stamp mounts, almost complete    
 1970–90. Mi approx 1280 € acc. to vendor.  o 1.000:-

2943F  Four albums with mainly se-tenant    
 pairs/strip and mini-sheets, mostly 1980’s–   
 1990. Mi-02 about 900 €.  xx/o 700:-

2944F  Seven albums with duplicates 1956–90. Mi-02    
 approx 900 €.  xx/o 700:-

2945A  Album with e.g. some sheets, gutter pairs,    
 strips and specialities incl. some BRD etc.  xx 500:-

2946P  Cover accumulation c.1945–90. Also Soviet    
 Zone. Dealer’s stock with covers, many sent    
 abroad e.g. Sweden. Fine quality. (55)   500:-

Berlin
2947 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1 (with variety    

 ”line over the pinky finger”). Cert. Schlegel,    
 demanded item! EUR 2000  xx 4.000:-

2948 1-20 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). Signed    
 Schlegel BPP. EUR 450  xx 1.100:-

2949 18 1948 Black BERLIN Overprint 2 M. Very fresh    
 copy on piece, signed Lippschutz. EUR 650  o 900:-

2950 20 1948 Black BERLIN Overprint 5 M dark lilac-   
 ultramarine. Very fresh copy, signed Schlegel.    
 EUR 900  o 1.500:-

2951 20 1948 Black BERLIN Overprint 5 M dark lilac-   
 ultramarine. Beautiful copy on piece, BERLIN    
 11.10.48. Signed Lippschutz. EUR 900  o 1.500:-

2952 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14) 1 RM near    
 unmounted mint. EUR 1700  xx 3.500:-

2953P 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Good    
 centering. EUR 1000  o 900:-

2954 33-34 1949 Red overprint BERLIN 1-2 DM. Good    
 centering. EUR 900  o 800:-

2955 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 1000  xx 2.000:-
2956 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Good    

 centering. EUR 450  o 500:-
2957 42-60 1949 Buildings SET (19). EUR 900  xx 2.000:-
2958 61-63 1949 Goethe SET (3). Mi 62–63 with minor    

 crease in gum. EUR 380  xx 400:-
2959 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. EUR 1100  xx 1.800:-
2960 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 450  xx 1.000:-
2961 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. EUR 650  x 1.500:-
2962 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Very fine    

 copy with exhib.canc. 17.12.49. Signed Schlegel.    
 EUR 2800  o 4.500:-

2963K 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Very fine    
 copy with exhib.canc. first day BERLIN    
 17.12.49. Cert. Schlegel and signed Lippschütz.  o 4.500:-

2964K 70 1949 30+5 pf ultramarine. Registered letter    
 from Berlin to Stockholm franked with six    
 stamps Mi 70 (€ 300 each). One with folded    
 corner. Some creases etc on the letter.   1.200:-

2965 123 1954 Buildings III 70 Pf olive. Well    
 centered block of four with left margin.  xx 550:-

2966A  Collection 1948–90 in Schaubek album, complete    
 main numbers except Mi 18, 20, 182 and BL1.    
 Containing e.g. Mi 19 in pair with cert. Kaiser.  o 4.000:-

2967A  Collection 1948–90 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Complete except for Bl 1.    
 Excellent quality.  o 4.000:-

2968A  Collection 1948–83 in Schaubek album,    
 apparently complete except Mi 41 and BL1.    
 Containing e.g. Mi 1–34, 53–63, 68–70 and    
 78–90 x, Mi 71–73 xx and 106–09 used.    
 Everything seems to be xx 1964–83.  xx/x/o 3.000:-

2969A  Collection 1948–76 in Schaubek album partly    
 with home.made pockets. Seemingly complete,    
 excluding Sheet 1. Fine quality. (500)  xx/x/o 2.500:-

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.

2964
2963
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2947 2959

2965

2962
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2970A  Accumulation 1948–80’s in two cassettes.    
 Many stamps with several better, and with    
 heavy duplication. Catalogue value acc. to    
 vendor. Mostly fine quality. Mi 6400 € (2000+)  o 2.400:-

2971A  Collection in DAVO album without stamp    
 mounts incl. some better. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 32650.-. Fine quality.  xx/o 1.300:-

2972A  Collection 1949–90 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts, 1972–90 mainly with superb    
 cancellations. (700)  o 1.000:-

2973A  Collection/accumulation 1949– in stockbook.    
 Fine quality. EUR 475  o 800:-

2974A  Collection 1948–82 incl. e.g. some ovpts, Mi    
 78 xx and 82–105 used etc.  xx/x/o 800:-

2975A  Collection 1961–90 in Leuchtturm album, Mi-   
 02 approx 1000 € (few copies with spots not    
 counted).  xx 800:-

2976A  Collection 1949–90 in visir album with 20    
 leaves. Better, signed, stamps and beautiful    
 cancellations included. Fine quality. EUR 1330    
 (384 different)  xx/o 700:-

2977A  Collection 1964–84 in Lindner album with    
 stamp mounts fully complete, in expensive    
 album. Fine quality.  xx 700:-

2978K  Lot 1949–53. Fine quality. Mi 570 € (15)  o 600:-
2979  1949 Buildings. 1, 10 and 20 Pf. Three very    

 fine blocks of six incl. H-Bl 5–6+9.  xx 500:-
2980A  52 different blocks-of-four 1984–90. Mi 515 €.  xx 450:-
2981A  Collection 1961–83 in Leuchtturm album with    

 stamp mounts. Almost complete. Fine quality.  xx 300:-
2982P  Cover accumulation 1952–80. Dealer’s stock    

 with covers, many sent abroad e.g. Sweden.    
 Fine quality. (20)   250:-

German Federal Republic (BRD)
2983 117-20 1949 Charity. Complete set (4) on card with    

 exhibition canc. 30.4.50.   350:-
2984 123-38 1951 Posthorn. Complete set (16). EUR 2500  xx 4.000:-
2985 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 240  xx 400:-
2986K 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350  xx 600:-
2987K 141-42 FDC, 1951 Philatelic Exhibition. Illustrated FDC    

 Wuppertal 14.9.51. Very fresh condition. EUR 320   400:-
2988A  Collection 1945–99 in Schaubek album. First    

 an expensive section American/British Zone    
 incl. e.g. an unsigned 1 mk. BRD COMPLETE    
 (possibly some unimportant stamp missing).  o 3.500:-

2989A  Apparently complete collection 1949–81. Also    
 Berlin 1948–81 incl. better ovpts, Mi 35–67    
 and 71–337 etc.  Mostly o 3.000:-

2990A  Apparently complete collection 1949–2001 in    
 two Schaubek albums.  o 2.800:-

2991A  Collection 1945–83 in Schaubek album incl. a    
 good part British/American Zone, BRD    
 complete except Mi 170 and possibly some    
 later unimportant stamp. Everything seems to    
 be xx 1965–83.  xx/x/o 2.800:-

2992A  Collection 1949–82 in visir album. Including    
 better ones from the first years, such as Mi    
 115–20, 139–40 etc. Some nice cancels on the    
 more modern part. Mostly fine quality. (1000)  o 2.200:-

2993A  Collection 1946–76 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Also some American/British    
 zone in the beginning. Fairly complete, many    
 good sets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 2.000:-

2994L  Collection 1949–82 incl. duplicates in three    
 albums. Containing e.g. Mi 111–20 used,    
 probably complete 1951–82 incl. Mi 139–40 x    
 and 141–54 used. Also two albums with e.g.    
 Reich and some occupation etc. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 2.000:-

2995A  Collection 1949–70 in KABE album without    
 stamp mounts. A few spaces, many medium    
 priced stamps. Mostly fine quality. (400)  o 1.900:-

2996A  Collection 1949–89 in two Schaubek albums,    
 apparently complete 1949–82 incl. all early    
 expensive issues. Also collection Reich    
 1872–1945 incl. e.g. better Shields and    
 official stamps.  xx/x/o 1.800:-

2997A  Collection 1949–84 in Leuchtturm album with    
 cassette and with stamp mounts. Complete,    
 high cat. value.  o 1.500:-

2998A  Collection 1949–2002 in big stockbook with    
 good early material. Fine quality. Mi € 2200.-  o 1.500:-

2999A  Collection 1946–90 incl. an expensive part    
 Zones with many better issues, early part    
 BRD with some nice copies, beautiful    
 cancellations etc. Mi about 4100 € acc. to    
 vendor. Mixed-VF.  o 1.500:-

3000A  Well-filled collection 1949–2001 in Leuchtturm    
 SF album, containing many better early issues    
 such as Mi 146 etc. Mostly fine quality.  Mostly o 1.400:-

3001A  Collection 1949–83 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts with hand made pockets.    
 Both canc and xx. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.300:-

ex 2979 2983
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3002F  Six albums with stamps 1953–99 incl. dupli-   
 cates. Mi-02 approx 1700 € acc. to vendor.  xx/o 1.300:-

3003A  Collection 1949–79 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts and cassette, containing e.g.    
 Mi 139–47 used. Mi approx 1650 €.  xx/o 1.200:-

3004A  Basic coll 1949–97 in album, incl. better    
 e.g. Mi 143–46 etc., also 23 mini-sheets. (1850)  o 1.200:-

3005A  Collection 1949–99 in two Leuchtturm albums    
 with stamps mounts incl. some earlier British/   
 American Zone.  o 1.000:-

3006A  With few exceptions complete collection    
 1955–99 in two Leuchtturm albums incl. few    
 earlier copies. Mi approx 1330 € acc. to vendor.  xx/x 1.000:-

3007A  Album and twelve pages with mostly nice    
 cancellations 1946–2000’s (incl. approx 100    
 Reich). (1000)  o 900:-

3008A  Collection/accumulation 1951–2005 in three    
 stockbooks. Laid up according to Michel cata-   
 logue. High catalogue value. Low estimate.    
 Fine quality. (7974)  o 800:-

3009A  Two albums with approx 1400 stamps up to    
 1970’s. Also approx 1100 duplicates from    
 e.g. Reich, San Marino and Liechtenstein.  xx/x 800:-

3010F  Three cassettes with duplicates, some better    
 noted. Catalogue value acc. to vendor 4000 €    
 (3000+)  o 800:-

3011L  Cover accumulation 1952–2000 in box, many    
 sent to Sweden. Fine quality. (150)   700:-

General German collections
3012A Collection 1920–1944 in two albums. Comprehensive    

coll. Referendum areas and WW2 occ. areas. E.g. very    
good section Saar incl. several good xx sets such as    
Mi 84–97 (excl. Mi 89, 96=x, 135–41, 151–57, 161–67,    
168–70, 171–77, etc., Bohemia/Moravia and General    
Government with uninmportant exceptions complete    
in main numbers, some used Marienwerder/Upper    
Silesia, first set Slesvig, an almost complete x (some    
xx such as 220–30, 229=x though) collection Danzig    
(in main numbers, no ”Grosses innendienst”), Memel    
etc. High value! Fine quality. (1200-1500)  Mostly unused 13.500:-

3013A Collection 1872–1971 in KABE album without stamp    
mounts, strong in Zones, early GFR/BRD and Berlin.    
Many better sets etc. Fine quality.  xx/x/o 6.400:-

3014A Collection about 1900–40 in album. Quite exciting and    
genuine coll. Colonies, Foreign post offices and German    
areas during WW1 and WW2. E.g. mourning stamps,    
medium priced/better from the colony section incl. East    
Africa Mi 21 (short corner perf), 38–39 used, WW1 occ.    
areas and Referendum areas, Good Saar incl. Mi 171–77    
used, good Danzig incl. Mi 231–235 + bl 1–3 used etc.    
Low reserve. Mostly fine quality. (1500)  x/o 4.000:-

3015A Collection classic–1944 in Schaubek album incl. e.g.    
old states, colonies, Memel, occupation and some    
Danzig etc. High value. (1400–1500)  xx/x/o 3.500:-

3016A Collection classics–1945 in Schaubek album without    
stamp mounts. States, Reich, Occupied areas etc. Some    
good e.g. Danzig. Many stamps. Mixed quality. (1000)  xx/x/o 3.000:-

3017A Collection/accumulation old–modern in stockbook.    
Mostly BRD. Fine quality. EUR 1850 (Several    
hundreds)  xx/x/o 2.800:-

3018A Referendum areas, Saargebiet 1920–35, 1946–59 and    
Saarbrücken 1957–58, with many better stamps. Low    
reserve.  Mostly o 2.000:-

3019A Collection 1947–55 in album. Includes a fairly good    
coll. Saar incl. Mi 254, 265–66, 267–71 (unsigned),    
289 xx, four copies in gutter pairs, good section Zones    
incl. varieties, better Württemberg, American/British    
zone incl. Mi 35 used in block-of-four but canc unsig-   
ned, building set categorized by types, varieties and    
perfs etc, BRD Mi 117–20 etc. Interesting and genuine!    
Fine quality. (1000)  Mostly o 2.000:-

3020F BRD/Berlin. Box with tens of thousands of stamps    
1960–90’s in envelopes, mostly BRD. Mi about 17000 €    
acc. to vendor.  o 1.500:-

3021L Collection in three Schaubek albums, e.g. Berlin    
1948–88, DDR 1948–74, old states, Danzig, zones    
and occupation etc. Containing many medium and    
better issues from many areas.  xx/x/o 1.200:-

3022A Collection 1948–2000 in two Schaubek albums though    
after 1991 on home-made leaves, GFR/BRD 1949–90    
and Berlin 1948–82, Mi € 3110.-. Fine quality.  xx/o 1.100:-

3023A Collection 1945–70 in two albums. GFR, Berlin and    
zones. Many a bit better stamps. Catalogue value acc.    
to vendor SG £2.000. Fine quality. (800)  o 1.000:-

3024A Collection/accumulation 1930’s–70’s in stockbook.    
Including Reich, Zones, GDR, etc. Also some covers,    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.000:-

3025A Collection 1800’s–about 1950. Interesting coll.    
HAMBURG PRIVATE POST, with different stamps    
and labels, also other material like telegraph stamps,    
return labels, morning stamps, etc, interesting,    
please inspect! Mostly fine quality. (400-500)   1.000:-

3026A Coll Reich, Zones and BRD, 1900’s–80’s in two    
albums. Mi 1500 € according to vendor. (1400)  xx/x 800:-

3027A Two albums with thousands of stamps 1872–1989    
incl. e.g. collection Reich, BRD and Berlin.  xx/x/o 700:-

3028F Accumulation in e.g. several albums, mostly DDR in    
two Borek albums, covers, cards and mini-sheets etc.    
Also some other countries. Approx. 12 kg.  xx/x/o 600:-

3029F Sparsely filled collection to 1975 in two heavy Kabe    
albums incl. e.g. few better BRD. Also sparsely-   
medium filled collection BRD 1976–2000 in three    
Kabe albums. Approx. 15 kg.  o 600:-

3030A Collection in album without stamp mounts. German    
occupation 1914–18 and 1939–45, General Government,    
Bohemia and Moravia. Fine quality. (560)  x/o 500:-

3031A PERFINS. Four albums with more than 600 copies    
1890–1940’s.  o 500:-

3032A Collection Reich, Zones, BRD, DDR and Berlin in two    
small albums, e.g. Berlin Mi 101–05 used. Also two    
albums with duplicates Reich. (1500-2000)  xx/x/o 500:-

3033A Accumulation 1880–1990’s in album, mainly BRD    
and Reich, some zones etc. Not valued.  Mostly o 500:-

3034A Coll/accumulation classic–2000 in album incl. e.g.    
some states, Reich, Zones, BRD, Berlin and DDR incl.    
some a bit better stamps. (1500-2000)  xx/x/o 500:-

3035A Thick album with thousands of stamps from e.g. Reich    
and BRD, few covers etc.  o 400:-

3036A Basic collection Reich, Berlin and BRD in two albums    
1875–1970’s. Best filled on Reich.  xx/x/o 300:-

3037A Covers. About 120 censor covers 1940–48, mainly to    
Sweden.   700:-

3038A Covers. About 120 censor covers (few cards), mainly sent    
to Sweden 1939–48.   700:-

3039A Covers. About 125 censor covers (some cards) 1935–48    
incl. many to Sweden. Also 20 censor covers DDR sent to    
Finland 1950–60’s.   700:-

3040L Covers. Approx 120 censor covers and cards mainly 1939–48    
incl. many sent to Scandinavia.   700:-

3041P Cover accumulation 1885–44. Dealer’s stock with covers,    
postcards, from e.g. Saargebiet, many sent abroad e.g.    
Sweden. Fine quality. (45)   500:-

3042K Postal stationery accumulation 1943–47, all sent to Sweden.    
60 copies. Several with censor-ship, additional postage.    
Fine quality.   500:-

Gibraltar – Guatemala
3043A  Gibraltar Collection 1886–2004 in thick album    

 incl. e.g. 58 souvenir sheets and some booklets    
 etc, with few exceptions xx after 1965. Mi about    
 4300 €.  xx/x/o 4.000:-

3044A  Gibraltar With few exceptions complete    
 collection 1954–99 in Leuchtturm SF album    
 with cassette, Mi-04 approx. 1300 €. VF quality.  xx 1.300:-

3045A  Greece Well-filled collection 1944–95 in    
 Leuchtturm album with stamp mounts incl.    
 e.g. Mi 592–614 and 654–80 xx, almost    
 complete xx 1961–95 + used duplicates. Also    
 two small books with hundreds of older    
 stamps incl. e.g. many Hermes heads.  xx/o 1.300:-

3046P  Greece Cover accumulation c.1905–50.    
 Dealer’s stock with covers, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (48)   500:-

ex 3012
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3047 26 I Grenada 1888 New value overprint on 2 sh    
 orange in pair. F 100 if x.  xx 250:-

3048A  Guatemala Collection 1871–1986 incl.    
 duplicates, containing some a bit better    
 early issues, some ”back-of-the-book”, etc.    
 High value. Mostly fine quality. (1100)  xx/x/o 800:-

Hong Kong
3049K 11, 13 Sent 31.10.1868 from Shanghai via Hong Kong    

 and Marseille addressed to London. Franked    
 with pairs of QV 8 cent orange and 24 cent    
 green (with two insignificant short perfs).    
 All tied with B62 block killer cancellations.    
 Hong Kong transit cds on the back and clear    
 London arr cds on the front (14 dec). Cover    
 from the important Shanghai treaty port with    
 full written message inside. Rare!   2.800:-

3050P  Collection mostly older on Visir leaves. SG    
 £800 acc. to vendor. Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 800:-

3051L  Album + envelopes with lots of stamps 1870’s–   
 2006, e.g. many modern xx incl. mini-sheets.    
 Also some other areas incl. China etc.  xx/x/o 700:-

3052P  Lot 1967–78 on Visir leaves. Chinese New    
 year both cancelled and xx (only xx for 1974).    
 Catalogue value € 591. Fine quality. (46)  xx/o 600:-

3053P  Cover accumulation c.1950–85. Dealer’s stock    
 with covers, many air mail, sent abroad to    
 e.g. Sweden. Mostly fine quality. (c. 40)   300:-

Hungary
3054A  Collection 1871–1953 in Schaubek album with    

 stamp mounts. Extensive, including the first    
 set, only missing 3 kr. Many better medium    
 priced sets, also good back of the book    
 including Baranya overprints. From 1920 more    
 or less only unused stamps. Mostly fine    
 quality. (1500)  xx/x/o 3.800:-

3055A  Collection 1923–94 in three stockbooks.    
 Mostly modern xx. Also approx 100 souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x 3.500:-

3056A  Collection 1871–1967 in Schaubek album    
 mostly without pockets. Including two of the    
 first issue, lithography, many sets etc.    
 Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 3.000:-

3057L  Thousands of stamps 1965–89 in three albums    
 incl. more than 500 souvenir sheets, e.g. Mi    
 97BI xx. Also about 300 mainly FDCs 1940’s–   
 80’s incl. 125 with mini-sheets.  xx/o 2.700:-

3058L  Accumulation 1871–1964 in two thick albums +    
 envelopes. Containing many better sets and    
 mini-sheets such as BL17 xx and BL18B used.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 2.400:-

3059A  Collection 1953–85 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Very many stamps, no blocks,    
 seemingly complete. Fine quality. (2000)  xx 1.900:-

3060L  Well-filled collection 1871–1990 in four    
 albums incl. better singles and sets. Also    
 seven albums with duplicates, incl. e.g.    
 about 180 souvenir sheets. Approx. 17 kg.  xx/x/o 1.700:-

3061P  Collection back-of-the-book, dues and    
 officials on leaves. Including French    
 Occupation of Arad complete in main types.    
 Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 1.500:-

3062A  Collection/accumulation classics–modern in    
 stockbook. Many complete sets, including    
 some better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.000:-

3063K  24 telegraph stamps 1873–74 incl. ten    
 different, Mi about 1200 €. Mixed-VF.  o 700:-

3064A  Old album with basic collection incl. Croatia,    
 Slovenia etc.  x/o 350:-

3065K  Lot Mi 14 with nine mint copies and 125 used    
 copies.  x/o 300:-

3066P  Covers. Exhibition mounted collection with    
 about 25 covers/cards and 60 cuts 1872–1944.    
 Interesting contents stamps and postmarks Carpa-   
 tia/Hungary, Ukraine and Czechoslovakia etc.   1.300:-

3067A  Cover accumulation 1885–1955 in box, dealer’s    
 stock with covers, post card, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (90)   750:-

India – Israel
3068 89 India (GB) 1913 King Georg V 10 R red/green.    

 EUR 100  x 250:-

3069 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1 ch–30 kr in blocks of    
 four. Very nice, EUR 700 if x but xx is much    
 better!  xx 1.500:-

3070 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1 ch–30 kr in blocks of    
 four. Very nice, EUR 700 if x but xx is much    
 better!  xx 1.500:-

3071 483-96 Iran 1924 Shah Ahmed 1 ch–30 kr in blocks of    
 four. Very nice, EUR 700 if x but xx is much    
 better!  xx 1.500:-

3072P  Iran Collection 1868–1933. Interesting collection    
 on leaves, mostly fine quality. E.g. Mi 49 x, 58 x,    
 59 x, 61 x, 62 x, 110–25, 129–44. High catalogue    
 value. (220)  x/o 800:-

3073A  Ireland With few exceptions complete collection    
 1990–2000 in Leuchtturm SF album with cassette.    
 Mi-04 approx. 700 € and very fine quality.  xx 700:-

3074A  Ireland Collection with about 100 blocks-of-four    
 1961–81 incl. some souvenir sheets. Very fine    
 quality.  xx 500:-

3075A  Israel Collection 1948–83 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Used in the beginning,    
 but from the end of 1950’s mostly xx. Fine    
 quality. (1000)  xx/x/o 1.000:-

3076A  Israel Accumulation in three stockbooks    
 1973–85. High catalogue value.  xx 350:-

3077K  Israel Forerunners Lot. Many scarce ones,    
 although some duplication many different    
 ones exist, e.g. in sheets of 10 and blocks    
 of four where the included stamps often are    
 different. (200)  xx 1.500:-

ex 3069
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Italy
3078A  Pontificial States (x). Special collection    

 new-prints and forgeries, which belonged to    
 an expert/Prüfer. Good reference material.    
 (393 stamps on twelve pages). Also mixed    
 genuine and forgeries from Modena and other    
 Italian States (160 stamps in 16-page stockbook).   1.600:-

3079 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine. A very    
 nice copy of this scarce stamp, almost    
 invisible trace of hinge, Sassone EUR 6500.    
 Cert Avi and sign. Calves. EUR 4500  x 12.000:-

3080K 25 III 1865 Overprint on Victor Emanuel II 20/15 c    
 pale blue with 12 dots. Very fresh vertical pair    
 of this scarce stamp, catalogue value for x    
 single stamp is EUR 700 but for xx according    
 to Sassone is EUR 3400, hence EUR 6800 for    
 a pair. Very scarce! Cert. Sorani and signed    
 several times incl Diena. (Photo on page 111) xx 10.000:-

3081 33 1878 New value overprint 2 c / 1 L dark    
 lilac-red. EUR 550  x 1.200:-

3082 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf    
 14. EUR 350  x 500:-

3083 40 1879 King Umberto I 25 c blue. EUR 600  x 700:-
3084K 55 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Very nice    

 and fresh never hinged pair, Sassone nr. 44,    
 cat. EUR 5000 EACH, hence EUR 10000 for the    
 pair. Somewhat off-centered but indeed a    
 scarce item. Cert. Sorani.  xx 12.000:-

3085 59 1891 Umberto I 5 L blue/rose. EUR 120  o 250:-
3086 161-64 1923 De Propaganda Fide congress SET (4).    

 EUR 200  o 300:-
3087 285-94 1928 Emanuel Philibert of the Savoy SET (10).    

 EUR 750  o 1.200:-
3088 318-24 1929 Monte Cassino SET (7). EUR 200  o 300:-
3089 337-44 1930 Francesco Ferrucci SET (8). EUR 200  o 300:-

3090 345-57 1930 Vergil SET (13). EUR 550  o 850:-
3091 373-90 1932 Dante I SET (12) and 1932 Dante II SET (6).    

 EUR 480  o 750:-
3092 415-34 1932 Fascism 10 Years SET (20). EUR 400  o 600:-
3093K 452-62 1933 Holy Year SET (7) and 1934 First flight    

 Rome–Buenos Aires SET (4). EUR 500  o 650:-
3094 463-78 1934 Fiume to Italy SET (16). EUR 230  o 300:-
3095 479-87 1934 Football Champ. SET (9). EUR 500  xx 1.100:-
3096 479-87 1934 Football Champ. SET (9). EUR 700  o 1.100:-
3097 494-513 1934 Medal for bravery SET (20). EUR 300  o 500:-
3098 514-19 1934 Visit of King Viktor Emanuel III SET (6).    

 EUR 300  o 500:-
3099 528-31 1935 Aviation Exhibition SET (4). EUR 350  xx 800:-
3100 528-31 1935 Aviation Exhibition SET (4).  x 300:-
3101 547-59 1936 Horaz SET (13). EUR 500  o 750:-
3102 560-75 1937 Summer colony SET (16). Mi 571 x.    

 EUR 388  xx 900:-
3103 560-75 1937 Summer colony SET (16). EUR 600  o 900:-
3104 576-90 1937 Emperor Augustus SET (15). EUR 320  o 500:-
3105 591-600 1937 Italian artists SET (10). EUR 150  o 250:-
3106 604-19 1938 Italian empire SET (16). EUR 120  o 250:-
3107 702A 1945 Democracy 30 Lire blue. Good    

 centering. EUR 400  xx 900:-
3108 704A 1945 Democracy 100 Lire red. EUR 400  xx 900:-
3109 748-59 1948 Revolution. Very fine set (12). EUR 445  xx 700:-
3110 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    

 dark brown. Very fine and fresh (pencil note    
 on back). EUR 350  xx 400:-

3111 796-97 1950 Radio Conference SET (2). Fresh copies    
 (pencil note on back). EUR 320  xx 300:-

3112 391-407 Postage due, 1932 Giuseppe Garibaldi. SET (17).    
 EUR 420  o 650:-

3113P  Pre-philately. Lot of 26 interesting covers with    
 different cancels from the 19th century. Low    
 reserve.   500:-
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3114A  Well-filled collection with VERY HIGH VALUE    
 1861–1995 in Schaubek album. Containing good    
 early issues and further many better priced    
 like Mi 95–109, 373–407, 413–35, 463–641,    
 740–833, few x incl. Mi 345–57 and 439–46,    
 postage dues, some occupation, Campione and    
 Sicily etc.  o 10.000:-

3115A  Well-filled collection 1861–1969 in two albums.    
 Containing an expensive old part and e.g. Mi    
 96–98 used, Mi 182–211, 352–57, 362–444,    
 448–519, 547–75, 748–59, 772–76 and 796–97 x,    
 807–40 mainly xx etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 7.500:-

3116A  Collection 1861–1970 in Schaubek album    
 with/without stamp mounts. Many better items    
 and sets, including many high values from    
 1920–30’s. E.g. three of the Philatelic Congress    
 stamps from 1922. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 6.000:-

3117A  Collection 1863–1985 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Several a bit better stamps. Album    
 covers 1861–1992. Mostly fine quality. (1000)  xx/x 1.800:-

3118L  Visir album + envelopes with lots of stamps    
 classic–2000 incl. some states. Containing    
 e.g. Mi 398–400 used, 482–83 x/xx, some    
 covers/FDCs etc.  xx/x/o 1.200:-

3119K  Five complete sets 1948–50 incl. Mi 740–45,    
 784–85, 791–92, 793–94 and 807–25. Mi 710 €.    
 Very fine qual.  xx 1.000:-

3120A  Nice collection 1922–78 incl. e.g. Mi 157–58,    
 206–11, 767–70, 772 and 801–04. Mi-04 approx    
 1100 € and VF quality.  xx 1.000:-

3121  Three very fine sets incl. Mi 830–31 and    
 834–38. Catalogue value Mi 360 €.  xx 500:-

3122A  Collection 1980–91 in nice Leuchtturm SF    
 album with cassette + collection 1942–98 in    
 minor album, Mi approx 500 €. Very fine    
 quality.  xx 500:-

3123A  Album with approx 200 used stamps to 1970.    
 1970’s xx with singles and blocks-of-four.    
 Also xx Vatican City 1960–70’s.  xx/x/o 250:-

3124L  Cover accumulation 1900–70 in box, dealer’s    
 stock with covers also postcards, many sent    
 abroad e.g. Sweden. Fine quality. (220)   1.000:-

Japan
3125K 296-99 1940 Kirishima National Park Souvenir sheet 6.    

 Folder included. EUR 360  xx 900:-

3126K 292-95 1940 Daisetsuzan National Parks Souvenir    
 sheet 5. Folder included. EUR 350  xx 900:-

3127K 306-09 1941 Tsuitaka National Park Souvenir sheet 8.    
 EUR 150  xx 400:-

3128K 280-83 1939 Aso National Parks Souvenir sheet 4.    
 Folder included. EUR 150  xx 400:-

3129K 302-05 1941 National Parks Souvenir sheet 7. Folder    
 included. EUR 150  xx 400:-

3130 180-83 1927 UPU SET (4). EUR 260  x 600:-
3131P  1912 Parcel Post card to Hungary paid in cash,    

 from Tsufuga 10/3 1912 to Budapest, transit    
 cancellations Vladivostock and Austria, coupon    
 removed. Good - fair centering.   250:-

3132A  Coll/accumulation 1876–2005 incl. duplicates    
 in thick album, containing e.g. some xx souv.    
 sheets. Mi about 5800 € acc. to vendor.  xx/x/o 3.000:-

3133P  Collection 1945–52 in album. Souvenir album    
 from UPU ”..Bruxelles 1952” with many good    
 sets and blocks.  x 2.000:-

3134A  Covers. Collection covers and postal stationeries    
 in album. Including a few better stamped cards    
 e.g. two unused 1875 1 Sen (Sakura PC 8) and two    
 4 Sen International Mail Postal Cards (Sakura    
 FC14) sent to Germany 1901. also some semi-   
 modern covers. (120)   1.500:-

3135L  Cover accumulation 1900–90 in box, dealer’s    
 stock, many sent to Sweden. (140)   500:-

3136P  Occupation of Dutch India Collection (Malaya    
 and Philippines), about 280 copies. Fine quality.    
 (46)  xx/x/o 1.500:-

3137P  Occupation of Dutch India Collection of    
 Anchor overprints in different types and    
 colours. Fine quality. (46)  Mostly xx 1.500:-

Korea – Monaco
3138 13-25 Korea 1900 Iwha high values from 10 Ch (6).    

 All with black paper remains on back sides.    
 EUR 3318  x 5.000:-

3139 32-41, 44   Korea 1903 Falcon incomplete SET, but with    
 2 W (11). Some of the lower values with damages.    
 EUR 817  x/o 1.200:-

3140K  Latvia Latvian volunteer in German army, cover    
 from a relative with interesting contents. Canc.    
 WOLMA 29.6.43 DEUTSCHE DIENSTPOST    
 OSTLAND.   600:-

3141P  Liberia Lot 1920’s–70’s. Main value on    
 unsual imperforated stamps and sets, also    
 e.g. Mi 362 in pair etc. Fine quality. (175)  Mostly xx 3.000:-

3142K  Liberia (x). Interesting lot 16 copies 1860–86    
 incl. e.g. Mi 1U with error.   1.000:-

3143A  Liechtenstein Very fine collection 1937–99    
 incl. e.g. Mi 281–300, 306–08, 311–14 and    
 334–68, Mi about 1500 €. Also minor xx    
 collection Austria, Mi approx. 150 €.    
 Excellent quality.  xx 1.500:-

3144A  Liechtenstein Collection 1912–57 incl. many    
 nice sets, e.g. Mi 311–33 xx, 289–303 x/xx,    
 some official and postage due stamps. Mi    
 about 3000 DM acc. to vendor. (280)  xx/x/o 1.000:-

3145A  Lithuania Accumulation 1919–40 in visir album.    
 E.g. early ones and some higher/better values,    
 and also some Central Lithuania. In addition a    
 Schaubek album with used collection Lithuania    
 and Latvia 1991–2003. High catalogue value    
 and favourable reserve. Fine quality.    
 (1000)  Mostly o 1.000:-

3146 406-13 Macau 1956 Map of Macao SET (8). EUR 150  xx 300:-

ex 3114
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3147P  Macau Selection 46 copies 1884–98 incl. many    
 better priced however somewhat mixed quality.    
 High value.  Mostly o 800:-

3148A  Malaysia Cover accumulation c.1945–85.    
 Dealer’s stock with covers, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (90)   500:-

3149 226-35 Mexico 1899 Coat-of-arms and sites SET (10).    
 EUR 460  x 800:-

3150P  Monaco Collection 1885–1946 on leaves. E.g.    
 1 fr 1885 x with slight crease (EUR 1800), 25c    
 1891 x small stain on front (EUR 500), Mi 138–   
 142 x, 149–62 x/o, 136 x, 135 used, some xx    
 units incl. some full sheets of cheaper 1920’s    
 stamps etc. Fine quality. (hundreds)  xx/x/o 4.500:-

3151A  Monaco Collection 1885–1956 incl. many nice    
 sets such as e.g. Mi 205–19 x, some postage    
 due stamps etc. High value. (500)  xx/x/o 900:-

3152A  Monaco Collection 1885–1972 in New Age album    
 incl. many sets, some imperforated issues etc.    
 (1000)  x/o 700:-

The Netherlands
3153 90A-91B 1913 Independence 2½ g and 5 g, nice stamps.    

 EUR 440  x 900:-
3154 525-39 1949 Queen Juliana SET (15). EUR 220  xx 600:-
3155  Military, 1943 Field post triangular, perforated    

 and imperforated margin pairs. Fine quality.  xx 500:-
3156K 570-74 FDC, 1951 Summer Stamps. Complete set (5) on    

 Air mail card to Sweden, EINDHOVEN 15.5.51.   300:-

3157A  Comprehensive collection 1852–1999 in Schaubek    
 album. Apparently complete main numbers 1852–   
 1970 except Mi 66. Containing official and postage    
 due stamps, many souv. sheets and booklets, only a    
 few modern stamps is missing. Mostly fine quality.  o 7.000:-

3158K  Accumulation 1852–1969 in four approval booklets,    
 priced at DFL 1700.- (SEK 7500.-), also (not counted)    
 a rare mint regummed set 1947 Cour de Justice.    
 Fine quality.  o 2.500:-

3159P  Collection 1852–about 1950 on leaves. E.g. a    
 well-filled first page, better later sets and also    
 Mi s/s 1–2 x. Favourable reserve. Somewhat    
 mixed quality. (400)  Mostly o 2.500:-

3160A  Collection 1867–1981 in thick Leuchtturm    
 album with stamp mounts, almost complete and    
 mainly double xx/o 1968–81. Also the Antilles    
 and Suriname 1968–75.  xx/o 700:-

3161A  Collection incl. duplicates 1880’s–2003 in two    
 albums, e.g. some better sets from the 1950’s,    
 mini-sheets etc. (2000)  xx/o 600:-

3162A  Accumulation modern in stockbook. Also some    
 Trieste zone B. Mostly fine quality. Mi € 630    
 (300+50)  xx/x 400:-

3163L  Cover accumulation 1880–1980 in box, dealer’s    
 stock with covers, many sent abroad e.g. Sweden.    
 Fine quality. (140)   750:-

New Zealand – Romania
3164A  New Zealand Collection 1870’s–1989 in album.    

 In the beginning some used but from the 1930’s    
 mainly unused with large xx part, a very nice    
 collection with many complete sets and good    
 definitives, as well as health sheets. Low reserve!    
 Fine quality. (1200)  Mostly unused 2.000:-

3165A  New Zealand Collection 1855–2004 in DAVO    
 album incl. some a bit better early issues. Mostly    
 fine quality. (1800)  o 800:-

3166 38 Niger Coast 1897 10sh Victoria. Four different    
 shades: Deep violet - 500 issued, Violett - 500    
 issued, aniline violet - 2000 issued, bright    
 violet - 2500 issued. Scarce material. SG no. 74    
 cat.value at least £400. EUR 640  x 2.500:-

3167 1-19 Pakistan 1947 Overprint SET (19). EUR 200  o 450:-
3168 11-14 Pakistan Official, 1947 Overprint SET (4).    

 EUR 190  o 400:-
3169P  Panama Canal Cover accumulation c.1930–75,    

 dealer’s stock with covers, many sent abroad    
 e.g. Sweden. Fine quality. (53)   500:-

3170A  Peru Mixed accumulation of covers, used stamps    
 etc. in box. Mostly fine quality.   250:-

3171A  Poland Extensive collection 1918–2002 in four    
 albums, containing souvenir sheets and    
 complete thematic sets, official and postage    
 due stamps. Mi-04 about 2400 €. VF quality.  xx 1.700:-

3172F  Poland Five albums with thousands of stamps    
 1918–90 incl. e.g. many modern xx sets and    
 about 120 souvenir sheets, some covers etc.  xx/x/o 900:-

3173P  Poland Cover accumulation 1900–85. Dealer’s    
 stock with covers, post card, many sent    
 abroad e.g. Sweden. Fine quality. (50)   500:-

3174P  Poland Local Post 1944–45 (x) collection.    
 1945 Post in Germany Dachau Allach Red Cross    
 e.g. block I A+B perf and imperf. (8 blocks    
 and 6 stamps)   1.500:-

3175 706-13 Portugal 1947 Folklore SET (8).  xx 350:-

ex 3157
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3176 1012-14 Portugal 1966 Europa CEPT. Complete set (3)    
 in blocks-of-four with corner marg. EUR 280  xx 500:-

3177A  Portuguese Colonies Collection classics–1920    
 in album. Very interesting collection that has    
 been untouched for 50 years including many    
 better stamps. E.g. good Macao, Madeira/Azores    
 and most African areas. Low reserve! Mostly    
 fine quality. (1500)  x/o 4.000:-

3178P 985-86 Romania 1946 Philharmonic Orchestra 200 and    
 350 L in special sheets with twelve stamps. Five    
 sheets of each value. 21.000 blocks issued only.  xx 400:-

3179A  Romania Collection 1900–2003 in three albums,    
 containing several nice thematic sets. Mi-04    
 about 2400 € and very fine quality.  xx 1.800:-

3180L  Romania Three albums with thousands of stamps    
 classic–1974 incl. many sets and approx 200    
 souvenir sheets. Containing many medium    
 and better ones, e.g. BL94 xx, some covers/   
 FDCs etc.  xx/x/o 1.700:-

3181A  Romania Two albums with e.g. several complete    
 sets and approx 180 souvenir sheets 1975–94,    
 large part xx incl. e.g. BL122. (Thousands)  xx/o 1.200:-

Russia
3182K 18, 19, 21   Cover about 1870 from Poland to France,    

 franked with pairs of 1, 3 and 10 kop., crease    
 over the 3 Kop stamps.   1.000:-

3183 72 IIAb 1912 20 k ultramarine/red in pair with red    
 colour mirrorprinted on back side variety.  xx 250:-

3184K 77, 85 Parcel card sent to Sweden 1915.   250:-
3185P S4 B Postal stationery, Printed matter (2 kopek    

 green), cancelled 31.10.05. Very rare.   575:-
3186K  Pre-philately lot. Two covers to France,    

 with accountancy Marks P33 and P 35 as well    
 as several other postmarks. Fine quality.   250:-

3187A  Probably complete collection 1992–93, 1995 +    
 2000–03 incl. several souvenir sheets. Mi-04    
 approx. 400 €. Excellent quality.  xx 400:-

3188L  Cover accumulation 1880–1955 in box, dealer’s    
 stock with covers also postcards, many sent    
 abroad e.g. Sweden. Fine quality. (145)   1.000:-

Soviet Union
3189 527 1935 Air with red ovpt. Very fine and well    

 centered copy.  x 700:-
3190 1527-34 1950 High Buildings SET (8). A few stamps    

 with small perforation faults. EUR 240  o 500:-
3191A  With few exceptions complete collection    

 1923–45 in Schaubek album incl. several    
 expensive singles and sets, some different    
 perforations and varieties etc. High catalogue    
 value.  x/o 5.000:-

3192L  Mixed accum. covers and used stamps in box,    
 mostly modern material. Mostly fine quality.   300:-

San Marino – Spanish West India
3193A  San Marino Collection 1877–1990 incl. many    

 better sets like Mi 215–26 + 409–22 mostly    
 x, 464–76 x etc. (1000)  x/o 800:-

3194A  Sierra Leone Collection in three stockbooks,    
 mostly modern thematic sets and souv.    
 sheets. High catalogue value. Fine quality.  xx 600:-

3195 975-76, 978   Spain 1950 Jubilée. Three very fine copies,    
 Mi 220 €.  xx 350:-

3196F  Spain Two visir albums with thousands of    
 stamps classic–modern incl. many xx, also    
 many covers 1960’s.  xx/x/o 800:-

3197P  Spain Cover accumulation c.1850–1960. With    
 colonies e.g. Dealer’s stock with covers,    
 many sent abroad e.g. Sweden, censor strips.    
 Fine quality. (75)   700:-

3198P  Spanish Colonies Collection classics–1920’s    
 on leaves. Unusually good collection from a    
 worldwide coll. that has been untouched for    
 50 years, many high values! Phillipines,    
 Puerto Rico and Cuba (incl. US admin), and    
 African areas. Mostly fine quality. (700)  x/o 1.000:-

3199K 14b Spanish West India 1867, ½ r 1864 in a    
 beautiful strip-of-six USED IN PUERTO    
 RICO on a superb (folded) cover to Spain,    
 EXHIBITION PIECE, opinion The Philatelic    
 Foundation. (Photo on page 111)  20.000:-

3200P  Spanish West India Small old collection 1855–71.    
 25 different stamps in mixed quality.  x/o 350:-

Switzerland
3201 5 I 2½ Rp Orts-post with PD-canc.   2.000:-
3202K 17 II 1859 Cover from Lausanne to Chambery    

 (France), franked with 40 Rp (Z 26G), variety    
 ”broken frame-line”, various cancellations.   500:-

3203 37v 1881 Sitting Helvetia 5 c brown, double print.  o 800:-
3204 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 160  xx 300:-
3205K 417-18 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8 on    

 beautiful registered censor cover to Sweden,    
 also franked with Mi 388+416. Exhib.canc    
 ZÜRICH 7.3.43.   350:-

3176

3201 3185
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3206P  Seal, ”Für bedürftige Wehrmänner der St. Gott-   
 hardbesetzung.” 1918 in full sheet of 72, 1919    
 in block of 42, six diff. designs of each year.  xx 250:-

3207A  Collection 1800’s in two albums. Very    
 comprehensive, unusual reference collection    
 of FORGERIES of the early issues, all    
 written-up in French. E.g. pair-combinations    
 of the first issues, cut pieces, Fournier    
 forgeries, Bundespost 2 on cover, Basel Dove    
 - proof in strip of three, many Rayon stamps    
 etc. In total about 150 items. Fine quality.  x/o 65.000:-

3208L  Big stock 1854–1991 in four very thick albums.    
 Containing several better issues such as PAX    
 complete, many Air and Pro Juventute etc.    
 VERY HIGH VALUE! Approx. 12 kg.  xx/x/o 10.000:-

3209A  Well-filled collection 1850–1999 in Schaubek    
 album incl. a good old part and Air issues, all    
 Juventute sets 1913–99, PAX complete, good    
 mini-sheets incl. few x/xx, official and postage    
 due stamps etc. Mi about 10000 € acc. to vendor.  o 7.000:-

3210  Air Mail stamps from 1913: I, III, V, VIII and XI.    
 Mi 1315 €  x 1.500:-

3211A  Collection classic–modern in two stockbooks.    
 Pro Juventute nearly complete, good air. Also    
 some classic, many complete sets. Mostly fine    
 quality. (1.400)  o 1.200:-

3212A  Duplicates album 1862–1980’s, approx 1100    
 stamps e.g. 65 modern used blocks-of-four.    
 Also two albums Austria xx 1970–80’s (650    
 stamps).  xx/x/o 1.000:-

3213A  Collection/accumulation 1920’s–modern in    
 visir album. Mostly x/xx, including many    
 blocks-of-four, Pro Juventute, Pro Patria,    
 etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

3214A  Collection 1880’s–1980’s in stockbook.    
 Including many complete sets. Also some    
 Lichtenstein and 13 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x/o 1.000:-

3215A  Collection old–1970’s in stockbook. Pro Juven-   
 tute 1913–94 nearly complete. Also some x/xx    
 and used pairs. Mostly fine quality. (500)  o 800:-

3216A  Accumulation in big stockbook. Mostly ordery    
 stamps. (2000)  o 800:-

3217A  Collection/accum. 1900–modern in stockbook.    
 Including xx Pro Juventute, some better used    
 sets, used old. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 700:-

3218A  Collection 1870’s–1998 in stockbook. Including    
 some better old and complete sets. Mostly fine    
 quality. (900)  o 600:-

3219P  Very fine selection 54 different copies    
 1944–60 incl. e.g. Mi 500–07, PTT 1959 and    
 some international issues. Mi 445 €.  xx 400:-

3220P  Old remainder collection on album pages    
 incl. some better issues from 1920–30’s.  x/o 350:-

3221L  Cover accumulation 1850–1980, many sent    
 abroad. Six from Sudan. (150)   800:-

3222K  Covers. 25 covers (few cards) 1856–1960’s    
 incl. many sent abroad and some censor.   500:-

3223K 1 Basel ”Basel dove” 2½ Rp, good margins on    
 all sides, fine red print and deep relief    
 print, red cancellation. Certificate Enzo    
 Diena: ”perfetto e ben conservato”. Mi €    
 11000.- (in this quality still higher price).  o 20.000:-

Syria – Taiwan
3224A  Syria Collection 1960’s–about 1990 in stockbook    

 and glassine envelopes. Quite unusual material,    
 probably more or less complete for the period.    
 Fine quality. (800-1000)  xx 1.400:-

3225 132 Taiwan 1951 Self-Government in Taiwan Province    
 Souvenir sheet 1 green. Fine, unusual. EUR 450  (x) 1.300:-

3226K 184-87B Taiwan 1954 Silo Bridge SET imperf (4).    
 Registered air mail cover franked with complete    
 set (from booklet) sent to USA from Kaohsiung    
 14.7.56. Arr cds on backside. Small damages on    
 the cover, but the stamps are fine. Scarce as loose    
 stamps, and even scarcer on cover!   1.800:-

3227 591-94 Taiwan 1966 Chinese Opera Masks SET (4).    
 EUR 110  xx 250:-

Turkey
3228 261 1915 Overprints 10 Para. ”Accordion”, unusual.  o 500:-
3229 823-24 1953 Star and Crescent 50 Piaster and 100 Piaster.    

 Cat. € 550 for xx.  x 400:-
3230 825 500 Pia green.  x 3.000:-
3231 842A 10 Pia with strong set-off.  x 700:-
3232 843-56 1926 Different Designs SET (14). Mi 847 is missing,    

 and Mi 853 is xx. EUR 250  x 800:-

ex 3207
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3233 985-99 1935 Women Congress SET (15). 1300 € if xx.  x 1.200:-
3234 999 1935 Atatürk 100 K. Very fresh and well    

 centered copy. EUR 400  xx 600:-
3235K 1348-60 1953 Konstantinopel jubilée. Complete xx set (12)    

 and BL5 x. Also Vatican City Mi 161–62 x.  xx/x 300:-
3236K 2777-78 1987 Europa CEPT SET (2). In block-of-10 with    

 margins. EUR 450  xx 550:-
3237K  P.O.W. cover to the Danish Red Cross in Copen-   

 hagen.   325:-
3238A  Almost complete collection 1970–2000 in nice    

 Leuchtturm SF album with cassette, Mi-04 about    
 1700 €. (Cost price only for album+leaves =    
 2500 SEK).  xx 1.700:-

3239L  Cover accumulation classics–about 1960.    
 Interesting acc. with about 150 covers/cards    
 main value obviously on the older part with    
 e.g. better frankings etc, please inspect!   7.000:-

3240P  Cover accumulation older covers sent abroad,    
 also some Thailand plus some postage meter    
 stamped covers from Danzig 1929–34.   300:-

United Nations
3241L  Collection 1950’s–90’s in box. One Shaubek    

 album up to 1988, seemingly incl. everything    
 except sheet 1. Also some FDCs and 90’s issues    
 in envelopes. Fine quality. (1000)  Mostly xx 1.000:-

3242 42-44 New York 1955 United Nations Day Souvenir    
 sheet 1. EUR 150  xx 300:-

USA
3243 18, 23 1867, Sent from Boston to Rome ”per steamer”,    

 scarce postage rate, torn on back and also with    
 pencil marks about the letter, still a scarce item!   2.400:-

3244 20, 23 1868, Nice cover from PANAMA to Callao, PERU    
 canc. A PANAMA AP 9 68, also cds on back.   3.500:-

3245 23 1864, 1861 Presidents 24 c lilac-grey without    
 grill. Cover to Britain from Salt Lake City,    
 Manchester cds on back, torn on back but nice    
 appearance.   1.600:-

3246 124 1898 Trans-Mississippi Exhibition $1 black    
 (short perf). EUR 550  o 500:-

3247K 205-06 1913 Pacific Exhibition 5 and 10 c perf. 12    
 on registered cover to Sweden 1914.   250:-

3248K 277, 322, 380   Sent may 7 1936 from Lakehurst to    
 Switzerland with LZ 129. Purple cachet    
 ”Lakehurst Trans-Atlantic first flight    
 Frankfurt-am-Main”.   300:-

3249 326-28 1930 Zeppelin. Complete very fresh set (3), 65    
 cent with min. gum disturbance.  xx 3.500:-

3250 675A Block-of-four with corner number. EUR 400  xx 500:-
3251 264, 279, 281   Postcard, Purple cachet ”First Flight Air    

 Mail via Graf Zeppelin United States <> Germany    
 Oct 28 1928”.   300:-

3252L  Collection mostly 1910’s–30’s in 10 stockbooks.    
 PRECANCELS. Beautiful collection organized    
 stateswise, many really nice items, mainly    
 definitive issues. Also some units and a small    
 section Canadian precancels. Unusual material    
 that is quite popular, please inspect. Excellent    
 quality. Approx. 10 kg. (Thousands)  o 14.000:-

3253A  Well-filled collection 1851–1996 in three Schaubek    
 albums. Containing an expensive early part (mixed    
 quality), many Columbus and Omaha etc. Almost    
 complete 1900–96 except Zeppelin 1930+1933    
 and few other issues, mainly xx after 1980. Very    
 high value.  xx/o 4.500:-

3254L  Well-filled collection 1851–1978 in two Schaubek    
 albums incl. many better early issues, almost    
 complete from 1908 and mainly xx 1935–78.    
 Containing e.g. Mi 246–47, 259–88 and 358 x,    
 some old Hawaii, covers and ”back of the book”    
 etc. High value.  xx/x/o 4.500:-

3255F  Album+box with modern mainly blocks-of-four    
 and souvenir sheets etc. Face value approx $540.-.  xx 1.800:-

3256P  Collection classics–about 1920 on leaves. E.g.    
 12c imperf 1857/1861, 24c 1869, $2–$5 1895 etc.,    
 low reserve. Somewhat mixed quality. (125-150)  o 1.500:-

3257A  Collection 1978–91 in Schaubek album incl. e.g.    
 blocks-of-four, strip and booklet panes etc. Face    
 value about $365.- Also some used and official    
 stamps etc.  xx 1.200:-

3258A  Lot mostly modern stamps incl. many souvenir    
 sheets. Face value approx $315.-.  xx 1.000:-

3259L  Small box with old duplicats in envelopes.  o 500:-
3260F  Accumulation classic–modern in six albums +    

 envelopes, containing e.g. collection 1980–92    
 in Schaubek album, Mi 248–50 used etc.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

3261A  Basic collection with about 500 copies 1861–   
 1954 in Schaubek album. Also hundreds of    
 duplicates in envelopes + leaves.  o 400:-

3262L  Cover accumulation 1890–1980 in box,    
 dealer’s stock with covers, postcards, air    
 mail, many sent abroad. Fine quality. (200)   1.000:-

3263L  Cover accumulation 1890–1980 in box,    
 dealer’s stock with covers, postcards, many    
 sent abroad e.g. Sweden. Fine quality. (160)   700:-

3242 3245

3243

3244
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3264L  Cover accumulation c.1900–80 in box,    
 dealer’s stock. Fine quality. (175)   500:-

3265K  Cover accumulation c.1890–1934, mostly    
 abroad, e.g. to Sweden and China. (22)   230:-

3266A  Postal stationery. 56 covers from German    
 Army Post Offices, mostly 1971–73. All    
 different.   230:-

Vatican
3267 114 1945 War victims 3L, variety ”without Jesus”.    

 Sassone EUR 260.  xx 600:-
3268 114 1945 War victims 3L, variety ”without Jesus”.    

 Sassone EUR 260.  xx 600:-
3269 147-48 1948 Air mail SET (2). Fresh copies (pencil note    

 on back). EUR 750  xx 750:-
3270 161-62 1949 75th Anniv of UPU SET (2). EUR 190  xx 300:-
3271 185-86 1951 Decretum Gratiani SET (2). Very fine and    

 fresh copies. EUR 450  xx 800:-
3272A  Collection 1943–2003 incl. e.g. Mi 149–60,    

 180–84 and 211, Mi-04 about 900 € + duplicates.    
 Also minor collection San Marino 1960–99 incl.    
 Mi 430–37, 526, 535–44 etc, Mi approx. 200 €.  xx 900:-

3273A  Mainly well-filled collection 1929–86 in    
 Schaubek album incl. e.g. Mi 149–62 used.    
 Also 17 copies Pontifical states. (850)  xx/x/o 750:-

3274A  Well-filled collection 1963–2000 in nice    
 Leuchtturm SF album with cassette, Mi approx    
 600 €. (Cost price only for album+leaves =    
 4000 SEK).  xx 700:-

Yemen Republic – Yugoslavia
3275K 47-49, 51   Yemen Republic Envelope with Mi 47-49 + 51    

 and postage due stamps Mi 1-8. Canc HODEIDA    
 11.1.50.   250:-

3276P  Yemen Republic Accumulation 1980’s. Very    
 interesting coll. OVERPRINTS with new values    
 on stamps and sets from the late 80’s, most of these    
 stamps are only issued in the 100’s and are hence    
 scarce indeed. Slight duplication. Opportunity!    
 (150)  xx 7.500:-

3277A  Yugoslavia Well-filled collection 1918–87 in two    
 Schaubek albums incl. 24 souvenir sheets, some    
 Slovenia and general issues etc. x/xx from 1940    
 and everything apparently xx 1967–87.  xx/x/o 800:-

ex 3276

All reserves in SEK.

3080 3199
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Söndagen den 25 november, tidigast kl. 14:30
Antika mynt / Ancient coins

3278 Grekiska mynt. Athen (449–413 f.Kr.). Ar Tetradrachm. 1+  2.700:-
3279 Grekiska mynt. Athen (449–413 f.Kr.). Ar Tetradrachm. (Litet   

ärg) 1+  2.500:-
3280 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Amyntas III (389–383   

f.Kr.). Ar Stater. (Något korroderad, små repor) (1/1+)  1.800:-
3281 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Filip II (359–336   

f.Kr.). Au Stater. Guld. 8,60 g 1+  12.000:-
3282 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Alexander III den   

store (336–323 f.Kr.). Au Stater. Guld. 8,55 g 1+  14.000:-
3283 Grekiska mynt. Makedoniska kungariket. Alexander III den   

store (336–323 f.Kr.). Ar Tetradrachm. 17,05 g 1+  3.000:-
3284 Grekiska mynt. Sicilien, Syrakusa. Ar Tetradrachm. 17,20 g 1+  5.000:-
3285 Romerska mynt. Kejsardömet. Tiberius (14–37). Aureus. Guld.   

7,70 g 1/1+  9.000:-
3286 Romerska mynt. Kejsardömet. Nero (54–68). Ar Denar 1?/1  400:-
3287 Romerska mynt. Kejsardömet. Alexandria. Silvermynt: Nero   

(två st), brons: Claudius II Gothicus, v.k. 1?/1  700:-

3288 Bysantinska mynt. Johannes I Tzimisces (969–976). Ar   
Miliaresion. (Gammal repa på åtsidan) (1/1+)  400:-

3289K Grekiska - Romerska mynt. Lot med ett silvermynt och fjorton   
kopparmynt, v.k.  600:-

3290L Roman Empire. Interesting lot with five silver and eleven   
bronze coins. Mixed quality  500:-

3291K Bysantinska mynt. Sju olika kopparmynt, v.k.  400:-
3292 Bysantinska mynt. Fyra olika kopparmynt, v.k.  400:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav Vasa (1521–1560)

3293 SM 51 1 öre 1532 R  1? 2.500:-
3294 SM 74 Fyrk 1522 (Obetydligt korroderad).  (1+) 1.800:-
3295 SM 120 1 mark 1559 Praktexemplar  1+/01 7.000:-
3296 SM 154b 2 öre 1540 Västerås  1/1+ 2.000:-
3297 SM 157b 1 daler 1544 Svartsjö  1+ 9.000:-

Erik XIV (1560–1568)
3298 SM 5 1 daler 1561 Väl utpräglat exemplar  1+ 13.000:-
3299 SM 45 16 öre klipping 1564  1+ 2.000:-

Johan III (1568–1592)
3300 SM 20 2 daler U. år (Varit böjd). Eftersökt typmynt  (1) 7.000:-
3301 SM 24 1 daler 1573 Ex. Ahlström auktion 35:633  1+ 9.000:-
3302 SM 72 1 öre 1576 (Repa frånsidan)  (1+) 600:-
3303 SM 85 1/2 öre 1576 (Obetydlig ärg)  1+ 300:-
3304 SM 101b Örtug 1589 Vackert exemplar  1+/01 1.000:-
3305 SM 133 1 mark/8 öre klipping 1569 Vackert exemplar.  1+/God 1+ 2.000:-
3306 SM 137 1 mark/8 öre klipping 1591  1+ 700:-

Karl, Riksföreståndare (1598–1604)
3307 SM 10 1 daler 1603  1/1+ 10.000:-
3308 SM 10 1 daler 1603 (Varit hängd). Vackert exemplar    

 av detta svåra mynt  (1/1+) 7.000:-
3309 SM 29 1/2 öre 1601  1 300:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)

3281 32823278 3279

3280 3283 3284 3285 3294

3293 3295 3296

3297 3298
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3299

3300

3302 3304

33063305 3301

3307 3308

3310 3311

3314 3315
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Karl IX (1604–1611)
3310 SM 22 1 riksdaler 1608 Ett utmärkt vackert    

 exemplar  1+/01 14.000:-
3311 SM 37 4 mark 1607  1/1+ 2.000:-
3312 SM 39 4 mark 1609 Utsökt exemplar (Foto på    

 omslagets insida) 01 17.000:-
Johan, Hertig av Östergötland (1606–1618)

3313 SM 3 4 mark 1614 (Korroderad). R (Foto på    
 omslagets insida)  (1/1+) 15.000:-

Gustav II Adolf (1611–1632)
3314 SM 32b 1 riksdaler 1632  1/1+ 13.000:-
3315 SM 32b 1 riksdaler 1632 Felvänt vapen. (Knappt    

 synlig inristning på åtsidan). Vackert    
 exemplar med fin patina.  (1+) 12.000:-

3316 SM 126 1 öre klipping 1626 Fint exemplar  1/1+ 1.500:-
3317 SM 126 1 öre klipping 1626  1? 500:-
3318 SB 12 1 dukat 1634 Erfurt. (Varit böjd). Begärligt    

 guldmynt.  (1+) 4.000:-
3319 SB 9 1 thaler 1632 Würzburg. Små årtalssifror.    

 (Varit hängd). Eftersökt besittningsmynt  (1+) 2.500:-
Kristina (1632–1654)

3320 SM 12 1 riksdaler 1641  1/1+ 4.000:-

3321 SM 18b 1 riksdaler 1646 U. Mm. Varit hängd, i    
 övrigt ett praktexemplar  (1+) 4.000:-

3322 SM 21 1 riksdaler 1652 Vackert exemplar  1+ 9.000:-
3323 SM 42b 4 mark 1638 Med stor krage  1/1+ 7.000:-
3324 SM 77 1 mark 1650 Repor  (1) 800:-
3325 SM 87 1 öre 1636 Göteborg. (Lätt korroderad)  (1/1+) 300:-
3326 SM 110 1 öre 1645  1/1+ 400:-

Karl X Gustav (1654–1660)
3327 SM 14a 1 riksdaler 1654 Mm med stjärnor. (Frånsidan    

 lätt polerad). Sällsynt typmynt. (Foto på    
 omslagets insida) 1+ 28.000:-

3328 SM 21 2 mark 1660 (Repor åtsidan)  (1) 800:-
3329 SM 59 1/4 öre 1656 (Korroderad)  (1/1+) 250:-

Karl XI (1660–1697)
3330 SM 46 1 dukat 1691 3,46 g. R. Ett fåtal kända.    

 (Foto på omslagets insida) 1+ 38.000:-
3331 SM 52c 1 riksdaler 1676 Efterprägling från 1909 av    

 detta sällsynta typmynt  01 9.000:-
3332 SM 56 8 mark 1667 R. Fint exemplar av detta    

 sällsynta typmynt, präglat i endast ett par    
 tusen exemplar  1/1+ 9.000:-

3333 SM 79 4 mark 1688 Kantex.  1+ 1.000:-

3316 3318 3324 3328

3319 3320

3321 3322

3323 3332
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3334 SM 84 4 mark 1693  1+ 1.000:-
3335 SM 84 4 mark 1693 Kantexemplar  1/1+ 1.000:-
3336 SM 118, 122a, 145, 147   2 mark 1668, 1671, 1689 och 1691 v.k.    500:-
3337 SM 124c 2 mark 1672 Vackert exemplar  1+ 800:-
3338 SM 143 2 mark 1687  1/1+ 400:-
3339 SM 150 2 mark 1694  1/1+ 400:-
3340 SM 150 1 mark 1694  1/1+ 400:-
3341 SM 180 1 mark 1695  1/1+ 300:-
3342 SM 187, 191, 209c, 223   5 öre 1694, 4 öre 1668, 2 öre 1665    

 och 1 öre 1666 v.k.    400:-
3343 SM 331, 347   2 öre kopparmynt 1662 (1+) + 1 öre    

 silvermynt 1676 (1+), båda lätt korroderade    350:-
Karl XII (1697–1718)

3344 SM 16 1 dukat 1714 3,50 g. Tilltalande exemplar    
 (Foto på omslagets insida) 1+/01 21.000:-

3345 SM 16 1 dukat 1714 Kopparavslag. Mycket sällsynt  1?/1 2.500:-
3346 SM 18 1 dukat 1716 (Foto på omslagets insida) 1+ 16.000:-
3347 SM 23 1/4 dukat 1700 Med harnesk till höger. 0,86    

 g. (Lätt bucklig)  (God 1+/01) 8.000:-
3348 SM 29a 1 riksdaler 1718 Vackert exemplar av detta    

 eftersökta typmynt  1+/01 12.000:-

3349 SM 29a 1 riksdaler 1718 (Obetydligt kanthack).    
 Eftersökt typmynt  1/1+ 9.000:-

3350 SM 62 2 mark 1701  1+ 1.000:-
3351 SM 79 1 mark Ensidigt kopparavslag från sent    

 1690-tal. Mycket sällsynt  1 2.000:-
3352 SM 82 1 mark 1700 (Något korroderad)  (1/1+) 500:-
3353 SM 92 1 mark 1710  1/1+ 600:-
3354 SM 105, 111   5 öre 1705, 1711  1-1+ 300:-
3355 SM 118 4 öre 1718 Praktexemplar  01 800:-
3356 SM 143 2 caroliner/1 daler silvermynt 1718    

 Eftersökt typmynt  1+ 4.000:-
3357L SM 156 Plåtmynt 2 daler silvermynt 1711 2,280 g.    

 Obet. små ärgfläckar  1 5.000:-
3358P SM 180 Plåtmynt 1 daler silvermynt 1715  1+ 2.000:-
3359 SB 243 2/3 riksdaler 1709 Pommern.  1? 300:-

Ulrika Eleonora (1719–1720)
3360 SM 2 1 dukat 1719 3,48 g. (Lätt ojämnhet)    

 (Foto på omslagets insida) (1+) 19.000:-
3361 SM 4 1 riksdaler 1719 Åtsidan lätt uppgraverad, i    

 övrigt ett mycket vackert exemplar av detta    
 eftersökta typmynt  1+ 12.000:-

3353 3356 3361

3348 3349

3331 3333 3334 3335 3345

3337 3347 3350 3351 3355
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3362 SM 4 1 riksdaler 1719 (Mindre kanthack).    
 Eftersökt typmynt  (1/1+) 12.000:-

3363 SM 11a 2 mark 1719 Kastmynt till drottningens    
 kröning. (Litet plantsfel på frånsidan)  1+ 2.000:-

Fredrik I (1720–1751)
3364 SM 32 1 dukat 1745 3,47 g. Vackert exemplar  1+/01 13.000:-
3365 SM 39 1 dukat 1748 3,45 g. Ostindiskt guld. (Lätt    

 böjd)  1+ 9.000:-
3366 SM 44 1/2 dukat 1735 Ett attraktivt och välpräglat    

 exemplar på ovanligt stor plants. 304 ex    
 präglade  1+/01 8.000:-

3367 SM 50a 1/4 dukat 1730  1+/01 4.000:-
3368 SM 52 1/4 dukat 1740 0,86 g. 480 ex präglade  God 1+ 5.000:-
3369 SM 58b 1 riksdaler 1721 jubileumsmynt.    

 Praktexemplar  God 1+ 9.000:-
3370 SM 65 1 riksdaler 1727 Dubbelporträtt.  1 4.000:-
3371 SM 79 1 riksdaler 1738 Ett enastående vackert    

 exemplar! (Foto på omslagets insida)  01/0 17.000:-

3372 SM 88 1 riksdaler 1748  1+/God 1+ 4.000:-
3373 SM 123, 134, 168   10 öre 1741, 5 öre 1731 och 1 öre    

 1733 v.k.    300:-
3374 SM 182 2 mark 1751 Kastmynt till konungens    

 begravning  1+ 1.000:-
3375K SM 256 Plåtmynt 1 daler silvermynt 1735 0,761 g.  1/1+ 5.000:-
3376K SM 299 Plåtmynt 1/2 daler silvermynt 1747 0,375 g.    

 Fint exemplar  1+ 5.000:-
3377 SM 349 1 öre kopparmynt 1750 Praktexemplar  God 01 500:-

Adolf Fredrik (1751–1771)
3378 SM 35 1 dukat 1770 3,48 g. Rispor, i övrigt ett    

 tiltalande exemplar. 1637 ex präglade    
 (Foto på omslagets insida) (God 1+/01) 25.000:-

3379 SM 40 1/4 dukat 1755 0,87 g. (Obet. kanthack).    
 Ytterst sällsynt  01 7.000:-

3380 SM 51 1 riksdaler 1762  1+/God 1+ 3.500:-
3381 SM 58b 1 riksdaler 1769 (Varit hängd)  (1+) 1.200:-
3382 SM 77b, 79a   1/8 riksdaler 1767 1+ och 8 öre silvermynt    

 1771 1    300:-

3362

3363

3366 3367 3368
3358 (75 %)

3364 3365
3369

3370 3372
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3383K SM 150 Plåtmynt 1/2 daler 1753 KOPIA  01 300:-
Gustav III (1771–1792)

3384 SM 5 1 dukat 1773 3,48 g.  1/1+ 11.000:-
3385 SM 44 1 riksdaler 1777 (Obetydl. kanthack)  (1/1+) 700:-
3386 SM 47a 1 riksdaler 1781  1+ 800:-
3387 SM 48 1 riksdaler 1782  1+/God 1+ 1.200:-
3388 SM 62, 77, 90b   1/3 riksdaler 1778, 1/6 riksdaler 1777 och    

 1/12 riksdaler 1778 v.k.    300:-
3389 SM 97c 2 mark 1772 Kastmynt till konungens kröning.    

 Gs. F. Vackert exemplar  1+ 1.000:-
Gustav IV Adolf (1792–1809)

3390 SM 13 1 dukat 1803 3,48 g. (Obetydlig rispa). I    
 övrigt ett Praktexemplar  (01) 12.000:-

3391 SM 15 1 dukat 1804 3,46 g. Av guld från Dalarna. R    
 (Foto på omslagets insida) 1+ 20.000:-

3392 SM 25 1 riksdaler 1796 Plantsrispor  1+ 1.800:-
3393 SM 28 1 riksdaler 1805  1+ 1.800:-
3394 SM 45 1/3 riksdaler 1800 Kastmynt till konungens    

 kröning. (Litet plantsfel på frånsidan)  1+ 400:-

Karl XIII (1809–1818)
3395 SM 9 1 dukat 1817 3,48 g. Praktexemplar  01/0 15.000:-
3396 SM 10 1 riksdaler 1812 Plantsrispor på frånsidan  1+ 4.000:-
3397 SM 21 1/6 riksdaler 1814 Plantsfel på frånsidan  1/1+ 400:-
3398 SM 31 1/3 riksdaler 1809 Kastmynt till konungens    

 kröning. Plantsrispor  1+ 350:-
3399 SM 34b 1/3 riksdaler 1818 Kastmynt till konungens    

 begravning. Plantsrispor på åtsidan  God 1+ 400:-
3400 SM 98 1/3 riksdaler 1818 Kastmynt till änkedrottning    

 Hedvig Elisabet Charlottas begravning  1+/01 700:-
Karl XIV Johan (1818–1844)

3401 SMF 5 4 dukater 1843 (Repa på åtsidan).    
 (Foto på omslagets insida)  (God 1+/01) 23.000:-

3402 SMF 8 2 dukater 1837 (Obetydligt kanthack)    
 (Foto på omslagets insida) (1+/01) 19.000:-

3403 SMF 24 1 dukat 1829 3,44 g.  1+/01 10.000:-
3404 SMF 32 1 dukat 1837  01/God 01 7.000:-
3405 SMF 36 1 dukat 1841 Vackert exemplar  1+/01 5.000:-
3406 SMF 50a 1 riksdaler 1821 jubileumsmynt. Varit hängd.    

 Försilvrad  (God 1+) 1.000:-

3380 3381 3385

3379

3384

3389 3390 3386 3387

3393
34003395 3397

3392 3396
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3407 SMF 67a 1 riksdaler specie 1838 (Små repor på    
 åtsidan). I övrigt ett fint exemplar  (1+/God 1+) 900:-

3408 SMF 68 1 riksdaler specie 1839  1+ 1.800:-
3409 SMF 74 1/2 riksdaler specie 1831 Obetydl. hack på    

 åtsidan, i övrigt ett vackert exemplar  (1+/God 1+) 800:-
3410 SMF 87a 1/8 riksdaler specie 1832  1+ 300:-
3411 SMF 134 1 skilling palmkvist 1832  1/1+ 800:-
3412 SMF 160 2/3 skilling banco 1837 Delvis med lyster  God 01 350:-
3413 SMF 33a Provmynt 1/4 skilling 1818 Rutad rand. R  God 1+ 2.000:-

Oskar I (1844–1859)
3414 SMF 1 4 dukater 1846 Ett mycket tilltalande exemplar    

 av detta sällsynta mynt, präglat i endast 400    
 exemplar (Foto på omslagets insida) 01 45.000:-

3415 SMF 8 1 dukat 1845 Brett huvud. (Obetydliga    
 rispor). Vackert exemplar  (01) 7.000:-

3416 SMF 19 1 dukat 1855 Praktexemplar  01/0 8.000:-
3417 SMF 21 1 dukat 1857 Vackert exemplar  1+/01 4.000:-
3418 SMF 29a 1 riksdaler specie 1848 ”Etta med utåtriktad    

 hake”. Obetydl. kanthack  (1+/1+) 800:-
3419 SMF 34 1 riksdaler specie 1854  1/1+ 1.000:-
3420 SMF 40 1/4 riksdaler specie 1846 (Obetydligt    

 kanthack)  1/1+ 400:-
3421 SMF 46, 53, 64, 102   1/16 riksdaler specie 1848, 1/32 riksdaler    

 specie 1852, 25 öre 1856 och 2/3 skilling    
 banco 1845 1+ - 01     375:-

3422 SMF 57 4 riksdaler riksmynt 1856 Vackert exemplar  1+ 1.500:-
3423 SMF 60 2 riksdaler riksmynt 1857 Vackert exemplar    

 av detta typmynt  1+ 1.800:-
3424 SMF 75 4 skilling banco 1850 Spår av lyster  God 1+ 500:-
3425 SMF 77 4 skilling banco 1852 Spår av lyster  God 1+ 600:-
3426 SMF 78b 4 skilling banco 1855 Stort hopträngt    

 ”BANCO”  God 1/1+ 900:-
3427 SMF 81 2 skilling banco 1845 Spår av lyster  01 800:-
3428 SMF 86 2 skilling banco 1851 (Minimal rispa). Spår    

 av lyster  (01) 700:-
Karl XV (1859–1872)

3429 SMF 1 1 dukat 1860  1+/01 4.000:-
3430 SMF 1 1 dukat 1860 (minimalt kanthack)  (God 1+/01) 3.000:-
3431 SMF 2b 1 dukat 1861 Sista ettan på en nolla.    

 Praktexemplar  01/0 4.000:-
3432 SMF 7b 1 dukat 1866 Litet S.T.  God 1+/01 4.500:-
3433 SMF 11 1 carolin 1869  01/0 4.000:-
3434 SMF 13a 1 carolin 1872 Litet öra  God 01 7.000:-

3403 3404 3405

3406 3407

3409 3411

3413 3415 3416
3386 3386

3417 3423 3425 3419 3422

3426 3427 3428
3429

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 23 november 2007
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3435 SMF 13a 1 carolin 1872  01 3.000:-
3436 SMF 13b 1 carolin 1872 Stort öra. (Små rispor).    

 Sällsynt  (1+/01) 5.000:-
3437 SMF 22 4 riksdaler riksmynt 1869  God 1+/01 1.500:-
3438 SMF 34a 1 riksdaler riksmynt 1871  1/1+ 400:-
3439 SMF 70a 2 öre 1872  1+/01 250:-

Oskar II (1872–1907)
3440 SMF 4a, 5   5 öre 1+/01 och 2 öre 1+    400:-
3441 SMF 7 20 kronor 1873  1+/God 1+ 1.300:-
3442 SMF 20 20 kronor 1886 Med ”porigt” huvud  01 1.200:-
3443 SMF 23 20 kronor 1890  God 1+/01 1.200:-
3444 SMF 25 20 kronor 1898  01 1.500:-
3445 SMF 25 20 kronor 1898  1+/God 1+ 1.200:-
3446 SMF 28 20 kronor 1901  1+/01 1.100:-
3447 SMF 30 10 kronor 1873  01 1.500:-
3448 SMF 31a 10 kronor 1874 Finare porträttstil  1+/01 900:-
3449 SMF 31a 10 kronor 1874  1/1+ 900:-
3450 SMF 31a 10 kronor 1874 Finare porträttstil  01/0 700:-

3451 SMF 31a 10 kronor 1874 Grövre porträttstil  01 700:-
3452 SMF 31b 10 kronor 1874 (74 på 73)  01 800:-
3453 SMF 32 10 kronor 1876 Med ”O”  01/0 700:-
3454 SMF 33 10 kronor 1876 Med ”OCH”  01 1.500:-
3455 SMF 34 10 kronor 1877 Sällsynt 1+-01)(01    1.500:-
3456 SMF 35a 10 kronor 1880 Litet L.A. Sällsynt  01 2.900:-
3457 SMF 35b 10 kronor 1880 Stort L.A. Mycket sällsynt  1+/01 5.000:-
3458 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A., STORT KORS.    

 Extremt sällsynt!  01 4.000:-
3459 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A., litet kors  01/0 2.000:-
3460 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A., litet kors  01/God 01 700:-
3461 SMF 36a 10 kronor 1883 Litet L.A., litet kors,    

 ändrad andra 8  01 700:-
3462 SMF 36b 10 kronor 1883 Stort L A  01/God 01 850:-
3463 SMF 36b 10 kronor 1883 Mellanstort L A  01 800:-
3464 SMF 37 10 kronor 1894 Praktexemplar  01/0 1.000:-
3465 SMF 38 10 kronor 1895 Delvis ändrad 9  01/God 01 850:-
3466 SMF 38 10 kronor 1895  1+/01 800:-
3467 SMF 39 10 kronor 1901 ”Dubbelt S:t Eriksmärke”  01/God 01 1.500:-

3430 3431 3432 3433 3434 3435

3437

3436 3441 3442 3443 3444

3445 3446 3447 3448 3449

3450 3451 3452 3453 3454 3455 3456 3457

3458 3459 3460 3461 3462 3463

3464 3465 3466 3467 3468 3469 3470

3472 3473 3474 3479 3480 3481
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3468 SMF 39 10 kronor 1901  01 700:-
3469 SMF 39 10 kronor 1901  1+/01 600:-
3470 SMF 42 5 kronor 1883 Praktexemplar  God 01 800:-
3471 SMF 45 5 kronor 1899  1+ 500:-
3472 SMF 49b 2 kronor 1876 Brett årtal, litet E.B.  1?/2 600:-
3473 SMF 56 2 kronor 1890  1+ 800:-
3474 SMF 77 1 krona 1890  1+/01 600:-
3475 SMF 84 1 krona 1907  God 1+/01 350:-
3476 SMF 107, 127, 134   25 öre 1898 (två st), 10 öre 1897 och 1907  01 300:-
3477 SMF 158 5 öre 1898 Praktexemplar  01/0 500:-
3478 SMF 193 2 öre 1898 Praktexemplar  01/0 300:-

Gustav V (1907–1950)
3479 SMF 1 20 kronor 1925 Praktexemplar  01/God 01 4.800:-
3480 SMF 1 20 kronor 1925 Eftersökt typmynt  01 4.700:-
3481 SMF 1 20 kronor 1925  1+/01 4.600:-
3482 SMF 2 5 kronor 1920  God 1+ 500:-
3483 SMF 9 2 kronor 1913  1+/01 300:-
3484 SMF 13 2 kronor 1924 (Hårfin rispa)  (01/God 01) 300:-
3485 SMF 38b, 39b, 74a   1 krona 1914 1+/01, 1915 God 1+    

 och 50 öre 1916 1+    375:-
3486 SMF 61 1 krona 1942 å.u.b.  1+/God 1+ 300:-
3487 SMF 193 5 öre 1927  1+ 400:-

Gustav VI Adolf (1950–1973)
3488 SMF 40 1 öre 1969 Provprägling i röd eloxerad    

 aluminium. Eftersökt provmynt!  01/0 600:-
Carl XVI Gustaf (1973–)

3489  1000 kronor i guld 1988 Delaware  01/0 1.200:-
3490  10 kr 1991 Två ex med omvänd frånsida.  01 500:-
3491  10 kronor 1991 Omvänd frånsida  01 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3492L FN 50 år 1945–95. Samling 36 olika silvermynt (92,5 %)    

från olika länder i etui inkl. bl.a. Norge 50 kr. Utgivna av    
Samlarhuset och med ett totalt inköpspris på ca 18.000 kr,    
förteckning och ägarbevis medföljer. Tillfälle!   6.000:-

3493F Jubileumsmynt i kassetter. 100 kr (31) 1983–85, 200 kr (12)    
1980–83 samt 50 kr (6).   5.000:-

3494F Ca 9 kg silvermynt mest ca 1940–68.   3.500:-
3495L Låda med nio pärmar, 1583–2004, mest från 1875 och    

modernare. VK. Cirka 11 kg.   3.000:-
3496L Låda med bl.a. 22 jubileumsmynt 50–200:- 1975–89 varav åtta    

ex 200 kr, burk med silvermynt, flera 2-kr, ask med diverse    
inkl. även utland, något lokalmynt etc.   2.500:-

3497F Lot med jubileumsmynt: 200 kr (tretton st mellan 1980–2001),    
100 kr (fyra st mellan 1984–85), 50 kr 1975 och 1976, 5 kr    
1935, 1952, 1959 och 1962, 2 kr 1897, 1907, 1921 och 1938.    
Även litet reguljära mynt och utlandet, bl.a. Bahamas proofset    
1974 och några frimärksplaketter.   2.300:-

3498A Två pärmar med mest silvermynt 1876–1960-tal inkl. 104 st    
2 kr varav 98 st 80 %, 26 st 1 kr 80 % och 64 ex 40 %, några    
5 kr + mindre mynt.   2.100:-

3499L Parti äldre modernt inkl. 18 årsset, Lembit myntbox med bl.a.    
sex nödmynt Karl XII, sju 100 kr 1988, felvänd 10 kr 1991,    
några utländska + antika, fem 100 kr turistföreningen, några    
medaljer och div. sedlar etc.   1.800:-

3500A Två pärmar med hundratals mynt inkl. bl.a. 96 silver 1-kr,    
50-kr (7), 10-kr 1966 (8), flera 2+5-kr etc. Även ett 70-tal    
25–100 Sch Österrike varav 100 Sch (8) och 50 Sch (24),    
en del tyska etc.   1.700:-

3501F Stort parti i fem Lembit myntboxar inkl. bl.a. 66 st 5 kr varav    
28 silver, 150 st 1 kr 40 % och 32 st 80 %, 13 st 50 kr 1976,    
15 st 10 kr 1972, mycket småmynt samt även något utland.    
Cirka 12 kg.   1.700:-

3502F Låda med mängder av mynt gammalt och nytt i flera album+   
pärmar, t.ex. 34 st 2 kr 80 % och 23 st 40 %, 46 st 1 kr 80 %    
inkl. 1942, många 5 kr, 50 kr 1976 (2), flera lågvalörer i rullar,    
en del sedlar inkl. 100 kr 1961 och stjärnmärkt 1971 etc.    
Cirka 17 kg.   1.700:-

3503L Sigismund–Karl XII. Lot med ca 100 mynt i silver och koppar,    
lägre valörer. En del mynt med ärg och korrosion. Spännande    
innehåll med bl.a. avarter, v.k.    1.500:-

3504K Lot med mestadels bronsmynt Oskar I, bl.a. 4 skilling banco    
1849 i hygglig kvalitet, 2 skill banco 1844, 1845 och 1855.    
Totalt 26 mynt. Varierande kvalitet, många fina.   800:-

3505A Johan III–Carl XVI Gustaf. Två album med bl.a. 5 kr jub. 1952    
och 1962, 2 kr 80% (21 st), v.k.   700:-

3506F Lembit myntbox med 105 st 2 kr varav 44 ex 80 % och 51 ex    
40 %.   700:-

3507F 22 årsset (hårdplast) 1978–95 samt fyra 50 kr 1975–76 och    
200 kr 1980+1990.   650:-

3508L Karl XI–Oskar II. Lot med ca 50 mynt i olika metaller, bl.a.    
1 mark 1689, v.k.   500:-

3509L Ask med silvermynt, bl.a. O II och G V i olika valörer från 2 kr    
och lägre. Vikt ca 1,2 kg.   400:-

3510L Ask med div. mynt inkl. bl.a. två 100 kr och tre 50 kr, fem 5 kr    
silver, fem 2 kr 80 %, några medaljer och div. utland.   400:-

3511K Nödmynt. Kronan (sju st), Publica Fide (två st) samt Wett och    
Wapen (sju st). Gott om avarter, v.k.    500:-

3512P 80%: 2 kr (tio st mellan 1913–36), 1 kr (arton st mellan    
1915–34) + 50 öre (fyra st mellan 1927–33). De flesta i kvalitet    
över genomsnittet.    500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3513 SMF 55 Norge 2 Skilling Species 1832 Kantskador+    

 plantfel.  1+ 300:-
3514 KM 11.3 Albania 100 franga 1926 Au 32.2580 g,    

 900/1000. Scarce  1+/01 6.000:-
3515 KM 574 Austria Transylvania. Karl VI (1711–40). 1    

 ducat 1722. (Scratches on obverse, somewhat    
 bent). Nice gold coin.  (1/1+) 12.000:-

3516 KM 2842 Austria 100 schilling 1927 23.5245 g.    
 900/1000. (Insignificant scratches)  (01) 3.500:-

3517  Britain Sovereign 1966  1+/01 800:-
3518L  France First Anniversary of the Euro.    

 Commemorative coin, 50 € 2003. 100 mm,    
 1000 g, 925/1000 sterling silver. Proof  0 1.900:-

3519L  Germany GFR (BRD) 5 mark commemoratives,    
 23 different pieces between 1964–84, including    
 e.g. Fichte 1964. Mostly 01.   1.100:-

3520  Italy 40 lire 1814 Napoleon. 12.9030 g.    
 900/1000  1+ 4.000:-

3521 S/K 22 Lithuania Kestutis (1345–77, 1381–82), AR    
 denier, Trakai/Vilnius, column gate in ring    
 of dots/Byzantine cross and spearhead. (R4)    
 (S/K = Sajauskas/Kaubrys)  1 2.500:-

3522 S/K 55 Lithuania Vytautas (the Great) (1392–1430),    
 AR twodenier, Vilnius, column gate (in the    
 middle, Gothic letter A (His name was    
 Aleksandras as Christened, hence the letter    
 A)). Horseman in ring of dots. (R4).  1 2.500:-

3488
3489

3514

3516

3515 3517

3520 3521 3522 3523 ex 3525 3526 3527
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3523 S/K 59 Lithuania Kazimieras (1440–92), AR two denier,    
 Vilnius, column gate (in the middle, Gothic    
 letter K). Horseman in ring of dots. (R5)  1?/1 2.500:-

3524P  Lithuania Denars 1550’s (9), of which 1555 (4)    
 R2, Ag shillings c. 1614–52 (146), Cu shillings    
 (2). Interesting, lot for the specialist, with many    
 different varieties. (157). v.k.   3.000:-

3525 Gum 598, 602   Lithuania 1/2 gr. 1547, 1548, 1549, 1560,    
 1561, 156Z.  1+/01 1.500:-

3526  Netherlands Ducat 1649 Utrecht. (Slightly bent)  01 4.500:-
3527 Dav 4316 Poland Taler 1631  1+ 3.500:-
3528 KM 516 Portugal 10.000 reis 1880 Gold 17,7350 g.    

 917/1000.  1+ 2.500:-
3529  Russia 5 kopek 1793  1+ 250:-
3530 SMF  Russia 5 kopek 1792  1+ 250:-
3531 KM 85 Russia Soviet Union 10 roubles 1923    

 Chervonetz. Au 8.6026 g, 900/1000  God 1+/01 1.500:-
3532  Switzerland 20 franken 1947  01 700:-
3533  U.S.A. 20 dollars 1888  1+/01 3.800:-
3534  U.S.A. 20 dollars 1908  1+/God 1+ 3.800:-
3535  U.S.A. 2½ dollars 1909  1+ 1.000:-
3536  U.S.A. 1 dollar 1881 Morgan  01 300:-
3537  U.S.A. 1 dollar 1885 O. Morgan (Several bag    

 marks)  01 275:-
3538  U.S.A. 1 dollar 1885 Morgan  1+/01 250:-
3539  U.S.A. 1 dollar 1887 Morgan  01 300:-
3540  U.S.A. 1 dollar 1887 Morgan. (Bag marks)  01 300:-
3541L  U.S.A. Morgan 1 dollar: 1878, 1880, 1882 O,    

 1883, 1884, 1886, 1890 S, 1890, 1896, 1898    
 S, 1900, 1900 O, 1921, 1921 D and 1921 S.    
 Mixed quality   900:-

3542K  U.S.A. Peace 1 dollar: 1922 (two), 1923,    
 1923 S, 1924, 1925, 1925 S, 1926 S, 1927 S,    
 1928 S, 1935 S + Eisenhower 1 dollar 1971    
 CuNi. Mixed quality.    600:-

3543P  EUROPE “Part of the Akerendam Treasure”.    
 Case with one gold (Ütrecht ducat 1724) and    
 eleven silver coins salvaged from the wreck    
 of the East-Indiaman “Akerendam” lost outside    
 the northwest coast of Norway 1725.   3.000:-

3544L  ALL WORLD Primitive coins. Armring, weight  385 g.   500:-

3545K  ALL WORLD Primitive coins (pewter). Eleven    
 pieces in different sizes    400:-

3546L  ALL WORLD Primitive coins. Armring, weight  242 g.   350:-
3547A  ALL WORLD Three albums with over 250 modern    

 coins   750:-
3548L  ALL WORLD Box with approx. 150 coins, c.1810–   

 1965. Curaçau, Mexico, Colombia, British    
 Honduras, British West Africa. Mixed quality    600:-

3549F  ALL WORLD Box with several hundred coins    
 old–modern incl e.g. many from Sweden. Also    
 about 450 mostly modern bank notes, mainly    
 non-european countries. Approx. 17 kg.   500:-

3550L  ALL WORLD Beautiful case with 12 Russian    
 coins Olympic Games 1980. Also 22 coins BRD    
 1972–78, 5–10 DM.   500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3551K  1000 riksdaler riksmynt Provpapper till 1859    

 års typ med fyra laminater. Ytterst sällsynt objekt.    700:-
3552P  100 riksdaler riksmynt Prov på sedelpapper    

 med vattenmärke. Handskriven notering ”1869    
 den 2 September godkändt af Herrar Bankofull-   
 mäktige såsom prof för sedlar såväl i 100 Rdrs    
 valör.....”. Musealt föremål.    1.500:-

3553P  5 riksdaler riksmynt Prov på sedelpapper med    
 vattenmärke. Handskriven notering ”1869 den    
 8 Juli af Herrar BankoFullmäktige antaget    
 att gälla såsom prof å papper till sedlar å fem    
 Rdrs valör”. Musealt föremål.    1.200:-

3554 SS 439 10 000 kronor 1939 Avtryck av vitstämpeln    
 med den stående Gustav Vasa.    300:-

3555P SS 440 10 000 kronor 1958 Prov på fram- och baksida.    
 Framsidan med årtalet 1957 och serienummer.    
 Ytterst sällsynt, troligtvis unikt, objekt.    3.000:-

3556K SS 406 1000 kr 1881 Provtryck av texten på framsidan.    300:-
3557P SS 433 1000 kr 1952 Provtryck i brun färg av fram-    

 och baksida.    700:-
3558P SS 433 1000 kr 1952 Provtryck av framsidan i grå    

 färg och baksidan i brun färg.    700:-
3559K  500 kronor 1991 Provsedel (med vattenmärke)    

 på annorlunda papper. Rött tryck på fram-    
 och baksida ”SPECIMEN Bank of Sweden”.  0 700:-

3531 3532 3535 ex 3545

3528 3533 3534

3551

ex 3557

ex 3555

3559
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3560K SS 301 100 kr 1880 Avtryck av fram- och baksida    
 samt texten på framsidan.    700:-

3561K SS 211 50 kr 1880 Avtryck av fram- och baksida samt    
 texten på framsidan.    700:-

3562K SS 128 10 kr 1892 Provtryck av baksidesmedaljong    
 med porträtt av Gustav II Adolf i blå färg.    
 (Ersattes senare av Gustav Vasa).    700:-

3563P SS 177 10 kr 1940 Provtryck av framsidan med anteck-   
 ning nedtill: ”Rosetten godkännes för nytill-   
 verkning” + Två olika tryckavdrag av baksidan.    700:-

3564  10 kr 1963 Provtryck av framsidan i grön färg.    400:-
3565K SS 205 10 kronor jubileum 1968 Provtryck av ramen    

 på baksidan.    300:-
3566K SS 32 5 kr 1890 Provtryck av baksidan.    300:-
3567P  5 kronor 1943 Provtryck till ny sedel. Till    

 framsidan användes gravyr med Gustav II    
 Adolfs porträtt, avsedd som förslag till    
 1890 års sedeltyp. Samma grundförslag    
 användes till 1948 års jubileumssedel, där    
 bilden av Gustav II Adolf ersattes av Gustav    
 V. Totalt elva olika framsidesprover och fem    
 baksidesprover. Synnerligen intressant och    
 troligtvis unik dokumentation.    5.000:-

3568K  1988 Tumba Bruk. Provsedel med porträtt av    
 F.H. af Chapman (även som vattenmärke).    300:-

3569K  1991 Casco Nobels Inks. Provsedel med    
 porträtt av Anders Swab.    300:-

3570A  Pärm med ca 220 sedlar 1916–90, mest 5+10-kr    
 men även fem ex 100 kr, två fina kotior etc.    
 Flera stjärnmärkta ingår.   800:-

3571A  Samling sedlar 1914–91, 1–100 kr, nästan 100 st.    
 VK.   700:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3572A Germany Reich Parti tyska inflationssedlar från c:a 1923,    

även en del lokala nödsedlar, totalt ett par hundra sedlar.   500:-
3573K Thailand 60 bath The King’s 60th Anniversary on the    

Throne. Commemorative banknote with hologram. In    
special folder.  0 250:-

Medaljer / Medals
3574 KVA. Alfred Nobel av Erik Lindberg. Guldmedalj (1925    

på randen), 26 mm, 23 k. 21,10 g  1+/01 3.000:-
3575L Medalj, 1 kg, i rent silver (99,99) ”De sju regenterna av    

ätten Bernadotte”. Präglad av Myntverket i endast 1000    
ex. Proof  0 1.900:-

3576 OS 1912. Replik (40 mm) i finsilver av Erik Lindbergs    
medalj.   800:-

3577K Kassett “Mynttyper präglade under Oscar II:s regerings-   
tid 1872–1907”, med guld (23k, 4,85g), silver (två st) och    
bronsmedalj.  0 400:-

3578 Silvermedalj ”FÖR TAPPERHET I FÄLT” av äldre modell.  1+ 250:-
3579L Danmark Harald Salomon: ”Hans Christian Andersen    

1875–1975”, samling med åtta stora silvermedaljer i    
originaletui.   1.200:-

3580 Belgium Decoration YSER Oct 1914, with ribbon.   300:-
3581K Britain Three silver (999/1000) medals commemorating    

the investiture of Prince Charles as Prince of Wales    
1969. In original case.   600:-

3582A Germany Reich Two Iron Cross (2nd class) 1914 and 1939.   500:-
3583K Germany Reich Maltese cross in metal with crossed    

swords and Swastika + 1939. Also one ”PRO DE PATRIA”    
1918.   400:-

3584 U.S.A. For Distinguished Service (Iraq), with ribbon.   900:-
3585 U.S.A. Purple Heart, with ribbon.   500:-
3586 Vietnam Decoration, with ribbon.   300:-
3587 EUROPE Belgium/France. Two decorations with ribbons.   300:-
3588K EUROPE Liten ask med bl.a. åtta repliker av miniatyrordnar.   250:-
3589A ALL WORLD Collection ”International Society of Postmasters”   

36 different covers with stamps and silver medals. Totally   
about 360 gr sterling.  500:-

Polletter / Tokens
3590P Sverige Dannemora gruvor. 24 olika polletter (ensidiga    

järnbleck).   4.000:-
3591 Sverige Uppsala. Ångslupen MENOTTI. Fem olika    

polletter (komplett). R. Stiernstedt 256. 1-5   1.500:-

ex 3560, del av
del av 3562

3574

ex 3591 3584

ex 3563, 
del av 

ex 3567
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3592 Sverige DJURGÅRDS BRUNN, ångslupspollett, gällde för    
barn som 12 öre. Användes ENDAST ca tre månader    
1859. Svåröverkomlig pollett från Sven Svenssons samling.   1.100:-

3593K Sverige NACKANÄS, Ångslupsbolaget, tre polletter: en    
st oval i koppar, en st rund mässing, använd 1876 samt en    
Ångslupen Nackanäs 15 öre 1865.   900:-

3594 Sverige Ångslupsbolaget Nya Förening 6 öre. Sparsamt    
förekommande. Ex Sven Svensson  01 600:-

3595 Sverige Wargöns Bruk. Sju olika polletter.   500:-
3596 Sverige ULRICSDAHL, ångfartyget, 12 (öre) anv. 1854–   

1856. Mycket ovanlig!   500:-
3597 Sverige SELÅNGER, ångslupspollett, 15 öre, anv. 1884.    

Mycket fin.   500:-
3598 Sverige MAJA FALK, VAXHOLM II, 5 (öre), mycket    

ovanlig pollett. Sporrong.   500:-
3599 Sverige SKARPSKYTTEN, Ångslupspollett, använd    

1862–66. Ex Sven Svensson   450:-
3600K Sverige SÖDERHAMN, Sex st ångslupspolletter: NYTTIG    

30 öre anv 1868 (notering på påsen från 1940-talet, RR),    
FLINK 25 öre och 30 öre, Ångslupsbolaget 10 öre, anv.    
1872–75, NOCTURNUS 10 öre anv. 1880 och HÄNDIG    
10 öre anv. 1864.   2.100:-

Aktiebrev / Stock certificates
3601P Sverige Ångfartygsaktiebolaget Tirfing, grundat 1890.   

Tidigare moderbolag i gamla Broströmskoncernen (Svenska   
Amerikalinjen m.fl. bolag). Tio aktier á 100 kr. November   
1957. Brevet är utställt på Fru Ann-Ida Broström (Karl-  
Gerhard sjöng ”Ann-Ida den likvida”). Som dominerande ägare   
styrde hon tillsammans med sonen bolaget en längre tid.   
Vacker vinjett med ett av de första ångfartygen från   
bolagets bildande under senare delen av 1800-talet.  950:-

3602P Sverige Svensk-Dansk-Ryska Telefonaktiebolaget, tre vackra   
ex 1910–15 á 360:- samt ett ex Aktiebolaget Baltic 1918 á   
1000:- och två ex á 100:-  250:-

3603P China CHINESE IMPERIAL GOVERNMENT, Gold loan of   
1896. Eight bonds for £50 Sterling each (8).  800:-

Litteratur / Literature
3604L C. RJ Berch: ”Medaille Historia. Kort Utkast til Konung   

Friedrichs och Dess Gemåls Lefvernes-Beskrivning i anledning   
af de öfver dem slagne Skåde-Penningar”, Stockholm 1788 +   
Dito ”Konung Adolph Frederics och Dess Gemåls....”,   
Stockholm 1789. Båda i samtida band.  500:-

3605P Elva olika ovikta förordningar/kungörelser mellan åren   
1719–99 angående mynt och sedlar, bl.a. ”Angående Ducaters   
fria myntning”, 1736 (dubbelark).  2.000:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3606F Svenskt Postortlexikon 1894. Nära 70000 orter, byar och gårdar.   
Även Postbanken -postsparbank och postgiro-1884-1925-1974,   
Samuelsson 1978.  400:-

3607A Svenskt Postväsen (Stockholm 1924), Uppsatser i postala ämnen   
utgivna av Kungl. Generalpoststyrelsen. Gott skick.  250:-

3608L Eriksson–Lindström: Frimärken med Järnvägsmotiv (1971) +   
nytryck av del 1 (1978), nyskick.  200:-

3609F Postalhistorisk litteratur: Sällan utbjudet privatarkiv. Samlingen   
innehåller och beskriver Generalpoststyrelsens verksamhet under   
i huvudsak perioden 1863-1993 d.v.s. från Posten som monopol   
till Posten som marknadsföretag (AB). Exempel: Cirk 1863-65,   
24 olika årgångar Cirk perioden 1884-1974, Theodor Holm   
Svenskt Postarkiv 1911-19 + Svenskt postväsen 1924 + Sveriges   
allmänna postväsen 1698-1718, Erik Lindgren Posten i samhället   
m fl, Värdpostkongresser: Internationella avtal bl.a. Paris, Bryssel,   
Wien, Rio de Janeiro. Samt många andra titlar posthistoria och   
filateli. Förteckning över den moderna litt. finns. Totalt 7 flytt-  
kartonger. Måste avhämtas i Kalmar. Besiktiga. Cirka 200 kg.  2.500:-

3610L AFBILDNINGAR af PERSEDLAR o Järnvägspostkupéer som   
använts inom Sv. Postverket år 1863. T.ex. Uniformer, revover,   
brevlåda, m.m. Tio st planscher samt 14 sid. förklarande text   
till avbildningarna, inbunden 265x360. Lite medfaren men   
ovanlig! Även Postförare-Beställn-Bref 1824, Ang. förlust av   
postpass Postförare till efterrättelse 1763, några cirkulär samt   
handlingar Uppsala Universitet t.ex. Atterbom 1857, besiktiga.  700:-

3611F Kungl Generalpoststyrelsens Cirkulär samlade i 15 volymer   
1908–22. Cirka 12 kg.  500:-

3612L Artuchov: The Zemstvo Postal Stamps of Imperial Russia, bind   
1-4 (Ontario 1987–98) and Auction catalogue Corinphila 120:   
Imperial Russia - Zemstvo, the Fabeergé collection. Fully   
illustrated and sought after.  400:-

3613L Postryttaren, drygt 50 olika årgångar inklusive svåra tidiga   
(1–3, 5–14), gott skick Cirka 25 kg.  400:-

3614L Samling mest svenskspråkig litteratur, bl.a, stämpelhandboken   
1951 och Ringströms ”The private Local posts of Denmark samt   
Löneaftal, Klintehamn–Roma Järnväg 1908–18  250:-

3615F Låda med bl.a. Michel Europa band 1–3 + lilla Tyskland 2002/03,   
AFA Västeuropa två band 2001 och Östeuropa två band 2005.   
Cirka 12 kg.  200:-

3616A Saarinen: Finland and Åland Revenue Stamp and Revenue Stamped   
paper Catalogue 1998, nyskick  250:-

3617L Låda med mängder av litteratur inkl. bl.a. Danmark och DVI:s   
Frimärken, Danske brev I+II, 2 RBS 1851–52, Svenska Postgirot   
1925–49 etc. Cirka 26 kg.  400:-

3618L Låda med mest äldre inkl. Danmarks förste frimärke (1961),   
Det Danske Postvaesen 1624–1924, Gold Coins of the World,   
tyska handböcker Preussen etc. Cirka 14 kg.  300:-

3619P Schmedeman Joh. KONGELIGE FÖRORDNINGAR ANG   
POSTVÄSENDET. Sveriges första posthandbok med alla för-  
ordningar och instruktioner 1636–1707. 318 sid. Brevporton   
alla orter samtliga inrikes postlinjer och postvägen åt Finland-  
Livland, Danmark-Tyskland. Enda kända exemplar med   
Generalpostdirektör Wilhelm Roos namnteckning!!!  1.500:-

3620A Hermann Deninger: ”HANDBUCH DER ABGEKÜRZTEN   
VORPHILATELISTISCHEN STEMPEL”, Nürnberg 1963.   
Ovärderligt och eftersökt referensverk i specialgjort linneband.  300:-

Tillbehör / Utensils
3621F Låda med mest äldre postala föremål inkl. bl.a. lantbrevbärar-  

väska, mindre postskylt i plåt, lackbrännare, kassalåda, kassa-  
väska, stämpeldyna mm. Cirka 18 kg.  500:-

3622F Automat för 2 kronorshäften (lite rost). Cirka 15 kg.  600:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3623L Sverige Flyttlåda med tusentals etiketter i sex pärmar+löst   

inkl. även utländska. Bör ses! Cirka 19 kg.  1.500:-
3624L Sverige Samling/parti ca 1500 ex mest Sverige inkl. en del   

dubbletter i fyra album. Även ca 300 mest äldre brevmärken i   
fyra album, en del läsketiketter etc.  1.200:-

3625P Sverige 17 serier om 6 till 36 olika i varje från Tjeckoslovakien   
1960-tal, en serie om 15 st från DDR, 46 st SHAN samt två   
mappar om ca 100 svenska äldre etiketter i varje.  500:-

3626P Sverige Instickskort med 34 etiketter från Mönsterås och   
Lidköping, två stycken med spegeltryck samt tre mappar med   
ca 100 stycken äldre svenska i varje.  500:-

3627A Sverige Kontorspärm full med etiketter i plastfickor. bl.a.   
varianter t.ex. olika tryckningar/färger.  500:-

3628P Sverige Spiralmapp med ca 50 storformatiga samt 90 i standard-  
formatet inklistrade på blad. Intressant sammanställning, från   
t.ex. Vestervik, Lidköping, bl.a. tolv olika landskapsdräkter från   
STAB.  500:-

3629P Sverige Tre serier på instickskort t.ex. MAZETTI samt tre   
mappar om ca 100 st äldre svenska i varje.  500:-

Autografer / Autographs
3630P JOHAN JACOB ANCKARSTRÖM (1762–1792). Brev från brodern,   

adresserat och skickat till “Thors-åker”, samt uppenbarligen   
egenhändigt kvitterat “Bekomit d 11 Marts (1788) av Johan   
Jacob Anckarström personligen. Brodern beklagar sig över hur   
svårt det är att få kontakt med Johan Jacob och uttrycker en   
önskan om att kunna återuppta kontakten. Johan Jacob   
Anckarström har gått till de historiska hävderna som skytten   
och därmed Gustav III:s mördare vid den famösa maskeradbalen   
1792. HISTORISKT DOKUMENT AV STORT INTRESSE!  4.000:-

3596 ex 3600

del av 3630
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3631P INGRID BERGMAN (1915–1982), filmskådespelerska.   
Oscarsbelönad 1945 och 1957. Egenhändig autograf skriven vid   
besök i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955.  600:-

3632K Sven Hedin. Tre handräckningskort daterade 11 april 1916,   
sända till olika mottagare i Stockholm.  500:-

3633P CLAES ANCKARSTRÖM (1688–1759), major vid Dalregementet.   
Farfar till Johan Jacob Anckarström (Gustav III:s mördare).   
Resolution om fyra sidor med egenhändig namnteckning, dat. 9   
Maji 1754. Charta sigillata 8 ÖRE.SÖLFVER.MYNT  400:-

3634K Kuvert skrivet av Oscar II på dennes kuvert med namnchiffer   
på baksidan, sänt från Cannes 24 april 1896 till Stockholm.  400:-

3635K Lennart Bernadotte (1909–2004), tidigare arvfurste, greve,   
slottet Mainaus nydanare. Son till Gustav V. Sonja Bernadotte,   
andra hustru till Lennart B. På baksidan av papperet R.R.   
(Rodney R.) Porter (1917–1985), delat nobelpris i medicin 1972   
samt Lennart Swahn (1927–), journalist. Samtliga autografer   
egenhändiga.  350:-

3636K Erik ”Bullen” Berglund (1887–1963, uppskattad komediaktör   
med säker replikkonst. Matexpert, ”Bullens kokbok” ”Bullens   
pilsnerkorv”. Egenh. autograf, hela namnet, 16.10.1943. Skrivet   
på äkta foto till förmån för De Blindas Dag (fem lyxstämplade   
frimärken på fotot). Alf Kjellin (1920–1988), filmskådespelare   
(bl.a. ”Hets” 1944). Länge verksam i USA. Egenh. autograf på   
korr.kort 15 okt -86. Viveca Lindfors (1920–1995), filmskåde-  
spelerska, flera roller mot Georg Rydeberg. Var verksam i USA.   
Egenh. autograf på korr.kort.  300:-

3637K FDC 1983 ”Musik i Sverige”, ett märke avbildande ”ABBA”, på   
kuvertet alla gruppmedlemmarnas autografer  300:-

3638K Kar de Mumma på tackkort. Även ett personligt brev från   
Gustav VI till Kar de Mumma 1960.  300:-

3639K Nils Ferlin. Underskrift på TV-licens stpl Syninge 30.6.59.  300:-
3640K Vykort från VM på skidor 1954 med flera signaturer: Sven   

Jerring, Lennart Hyland och Mora-Nisse.  300:-
3641K George Fant (1916–1998), Nils Poppe (1908–2000), Gösta Ekman   

d.y. (1939–), Olof Widgren (1907–1999), m.fl. (totalt sju st)   
egenh. autografer, varav Kratz och Widgren på äkta foton.   
Dessutom foto-vykort med Jean Gabin (1904–76).  275:-

3642K Fem st olympiska guldmedaljörer: Sven Thofelt (1904–), OS-  
guld 1928 i modern femkamp (från brev mars -87), Peter   
Forsberg (1973–), OS-guld i ishockey 1994, Birger Ruud   
(1911–1998), OS-guld 1932 och 1936 i backhoppning, Christian   
Olsson och Stefan Holm, båda OS-guld 2004. Egenh. autografer   
på korr.kort. Ruud sign s/v foto 14x21 cm.  250:-

3643K Inga Tidblad (1901–1975), Sven Lindberg (1918–2006), Erland   
Josephson (1923–), Carl Gustaf Lindstedt (1921–1992), m.fl.   
(åtta st totalt) stora Dramatenskådespelare. Egenh. autografer   
på korr.kort och annat papper, flera skrivna på 1950-talet.  250:-

3644L Samling Kungliga autografer (i faksimil), tillverkad i 200   
exemplar 1944 (27x37cm), innehåller lite information om   
respektive kung samt avbildade handlingar. Dessutom med-  
följer en del originalhandlingar med äkta autografer inkl.   
tre st Karl XV, tre st Oscar II, tre st Fredrik I, Gustav III.   
Även några andra autografer medföljer, t.ex. Bruno Liljefors.  5.000:-

3645A Åtta block med mängder av autografer mest idrottsmän inkl.   
många fotboll. Bl.a. Nils Liedholm, Harry Snell, många MFF   
och IFK Norrköping från 1940-talet. Även utländska inkl. bl.a.   
FC Milan.  2.400:-

3646K Fem brevkort med originalteckningar av W. Meyer från 1942.   
Militära motiv!  500:-

3647 VICTOR BORGE (Eg. Børge Rosenbaum) (1909–2000), dansk   
pianist och underhållare (am. medborgare fr.o.m. 1945).   
Egenh. sign äkta s/v foto 13,5x9,5 cm. Den gamle skämtaren   
har sin stora hund med på bilden, där en ritad pil pekar på   
vem som är Borge! Skrevs i december 1987 i Stockholm.  400:-

3648P Fullmakt 1922 för benämnd person att representera Finland   
vid konferens 1922 anordnad av Nationernas förbund,   
undertecknad av President K J Ståhlberg och Socialminister   
Eino Kuusi. Mycket fint skick.  500:-

3649K LUCIANO PAVAROTTI (1935–2007), den störste av de tre   
världstenorerna. Egenh. autograf, skriven och daterad 1988   
vid besök i Stockholm.  700:-

3650K FEDERICO FELLINI (1920–1993), italiensk filmregissör. “Det   
ljuva livet”, “La Strada” m fl. Egenh. autograf på korr.kort, dat.   
Roma-87.  250:-

3651K OSCAR PETERSON, berömd kanadensisk jazzpianist, swingfylld   
stil. Egenhändig autograf på korresp.kort “Best Wishes”.  275:-

3652 DEBORAH KERR (1921–), engelsk filmskådespelerska, verksam i   
Hollywood sedan 1947, bl.a. i filmen ”Härifrån till evigheten” med   
Burt Lancaster. Egenh. autograf på vackert färgfoto 15x10 cm.  300:-

3653K WERNER BEST (1902–1989), Dr Jur. chef för Gestapos avd A   
1935 och en av Himmlers närmaste medarbetare. Tysklands   
befullmäktade styresman i Danmark 1942–maj 1945. Egenh.   
autograf på korr.kort daterat 4.7.1987.  300:-

3654K DUKE ELLINGTON (1899–1974), anses vara jazzens främste   
tonsättare-arrangör. Framträtt ofta med Alice ”Babs”. Kopia   
av bild från gemensamt framträdande 1969 bifogas. Egenhändig   
autograf skriven 1950 i Stockholm. Eftersökt!  1.200:-

3655P BENNY GOODMAN (1909–1986), amerikansk jazzmusiker och   
klarinettvirituos. Egenhändig autograf på trevligt sv/v foto.  600:-

del av 3648

del av 3649

del av 3654

3655
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3656 JIMMY CARTER (1924–), USA:s 39:e president. Egenh. autograf   
på korr.kort, skriven och daterad 10.12.2002 vid mottagande av   
Nobels fredspris i Oslo.  450:-

3657K GERALD R. FORD (1913–2006), USA:s 38 president (1974–1977).   
Egenhändig autograf på korrespondenskort. Skrevs 1985 enl.   
uppg. från inlämnaren.  425:-

3658K JAMES STEWART (1908–1997), am. filmskådespelare. Oscars-  
belönad 1941. Egenh. autograf på korrespondenskort, skriven i   
mars 1986 enl. uppg. från inlämnaren.  325:-

3659P Stan (Stanley) Kenton (1912–1979), amerikansk orkesterledare   
och jazzpianist, Ralph Blangs?, musiker. Båda autograferna   
på samma större papper.  325:-

3660 LILLIAN GISH (1893–1993), amerikansk skådespelerska, stor   
stjärna under stumfilmstiden och även ljudfilmer, bl.a. med Bette   
Davis i slutet av 1980-talet, över 90 år gammal! Egenh. autograf   
på korr.kort daterad June 5 1987. Skriver ”Due remembrance”.  300:-

3661 LIONEL HAMPTON, världsberömd trumslagare och vibrafonist.   
Egenhändig autograf, skriven i juli 1994 vid besök i Stockholm.  275:-

3662K Nobelpristagare: John Bardeen (1908–1991), nobelpris i fysik   
(1/3) 1956 och delat 1972 samt Christian Anfinsen (1916–1995),   
delat nobelpris i kemi 1972. Egenh. autografer på samma papper.  275:-

3663K Nobelpristagare: Kai Siegbahn (1918–2007), fysik 1981, sign   
äkta s/v foto 12x8,5 cm, Camilio José Cela (1916–2002),   
litteratur 1989, Desmond Tutu (1931–), fredspris 1984, José   
Saramago (1922–), litteratur 1998 samt Vytautas Landsbergis   
(1932–), f.d. president i Litauen. De fyra sistnämnda egenh.   
autografer på korr.kort.  275:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3664K Trevlig förkromad frimärksdosa med tre fack och rosor på locket.  300:-

Handlingar / Documents
3665P Post med kuriosa, bl.a. vykort med basarstämpel, ”Edelweiss   

marknad 1907, kongresskort med porträttfoto från Göteborgs-  
utställningen 1923, samt flera fraktsedlar o.dyl. Totalt 24 objekt  400:-

3666L Postmuseum i Stockholm. Affischer till olika specialutställningar,   
1960–90-talen + några Postens almanackor (med PT-kort).   
Ovanligt material!  300:-

Smycken / Jewellery
3667K ARMBAND, 18K guld, Bismarck, längd 20,5 cm, vikt 71,65 g,   

år Q9. Nyvärde ca 20.000. Nyskick.  8.500:-

Kungörelser / Proclamations
3668P Tre kungörelser med miltäranknytning bl.a. Resolution 1757,   

Krigsmanshusets rätt till hembud 1833 samt Instruction för   
att förätta generalmönstringar med regemente till fot, 27 sid.   
1819.  300:-

3669P Cirkulär till samtliga postkontor i Sverige, Finland och Pommern   
ang. brevporto på brev på tyska brev 1758, kungörelse ang. löne-  
förbättring för postförvaltare 1748, ang. förlust av postpass 1830.  250:-

Böcker / Books
3670L SNORRE STURLASSON. Heims kringla/ eller Snorre Sturlassons   

nordländske konunga sagor. Illustravit Johann: Peringskiöld.   
Sthlm, literis Wankiwianis, 1697. Folio. (24),830 s. Med grav.   
vinjett på titelbladet. + SNORRE STURLASSON. Heims   
kringlans eller Snorre Sturlassons andra band/ innehållandes   
historierna om konung Magnus then gode/ och the följande   
nordländska konungar. Sturlonidæ contextu antiquo, versione   
gemina illustratus a Johannae Peringskiold. U.o., (1700).   
Folio. (2),486, (128) s. Två nötta robusta hfrbd från 1700-talets   
mitt med upphöjda bind, sparsamt blinddekorerade ryggar.  3.400:-

3671A CLEBUS CALMARIENSIS, Tjenstemän wid Församlingarne och   
Lärowerken uti Kalmar stift från äldre till närvarande tider.   
Inbunden 818 sid.  300:-

3672A Erik Dahlbergs Svecia Antiqua et Hodierna (Sverige i forntid   
och nutid), inbunden och rikt illustrerad 303 sid. Fröléen &   
Co 1924.  300:-

3673A Rollof: Sveriges Inre Vattenvägar, del 1-4, Stockholm 1977.   
Massor av kanal- och ångbåtshistoria. Nyskick  250:-

3674L Utdrag av alla offentliga handlingar, förordningar etc. 1740–49,   
tryckta hos Lorentz Ludwig Grefing 1949, i två halvfranska slitna   
band.  250:-

3675A Riket OLYMPISKA SPELEN 1936. ”Die Olympische Spiele 1936”,   
Band 1 och 2. Utgivna av Cigaretten - Bilderdienst Hamburg -   
Bahrenfeld. Band 1 har liten reva i skyddsomslaget, i övrigt   
är de två banden i NYSKICK. Med originalpappkassetter.  1.700:-

Sigill / Seals
3676 Antiken Mesopotamien, ca. 28:e–20:e århundradet f.Kr. Sigill   

i rullform av vit sten med ingraverad antilop (22 x 11 mm).   
Fin kvalitet, felfri.  1.700:-

Samlarbilder / Collectable cards
3677L Pärm med ca 380 hockeybilder 1990-tal samt pärm med drygt   

100 ”notgeld”. Även ett parti med bilder ”Svenska turist-  
föreningen”.  350:-

Antikviteter / Antiques
3678L Rörstrand: Skrivställ i porslin med handmålade blommotiv. En   

prydnad på skrivbordet!  800:-
3679L Rörstrand: Trevligt gammalt fat i olika färger med ”Wira”-motiv.   

Spelens namn i två spalter m.m. Mycket ovanligt föremål.  300:-
3680F Postal ädelmetallvåg, ser ut som en brevvåg men har en skål   

istället för en vågplatta.  250:-
3681F Postal äldre paketvåg i gjutjärn, bör hämtas i Kalmar. Ca 22 kg.  250:-
3682F Postal äldre paketvåg i trä och delvis metall, en vikt på 2 och   

5 kg medföljer. Bör hämtas i Kalmar. Cirka 16 kg.  250:-
3683F SKIOPTIKON. Nyskick (troligen från USA, sekelskiftet   

1800/1900), ca 500 tredimensionella bilder ingår. Cirka 13 kg.  2.000:-
3684L EUROPA Elegant brevpress i brons. Jugendstil. Ovanlig.  300:-

Konst / Art
3685L Unikt gravyravdrag från gravyrplattan till Slanias frimärke   

“Gustav III:s kröning”, vilken utförts av hovgravören själv.   
Detta vackra, intressanta och signerade verk skänktes av   
Postverket till den TV-sända cancergalan hösten 1991. Unikt   
tillfälle att förvärva detta mycket vackra filatelistiska konstverk!  2.900:-

3686L Henri Matisse (1869–1954), ”Composition with leaves”,   
serigraph, 54,5 x 76 cm, signed Henri Matisse in the stone.   
Suitable for framing.  400:-

3687L PRINS EUGEN (1865–1947), ägare av Waldemarsudde. Etsning   
utförd av konstprofessorn Harald Sallberg 1942 som nr 7 av 15 st   
totalt. 25x16,5 cm. Vackert inramad med glas och förgylld ram.  375:-

3688F Inramad och glasad litografi, Ronneby före 1864. Ca 50x70 cm.   
Bör hämtas!  250:-

Diverse / Miscellaneous
3689P Sverige Reklamskylt i koppar för försäkringsbolaget Ocean   

1872–1922 med plats för kalender.  500:-
3690 Sverige Liten emaljskylt 13 x 9 cm med uppgifter om öppettider   

för Poststationen i Moshult, okänd ålder, poststationen var i drift   
1908–49  300:-

3691P Sverige Passagerarlista för S/S Stockholm seglats 9/7 1921 samt   
S/S Gripsholm seglats 2/7 1937 samt prospect över järnvägsresa   
till Gripsholms jungfruresa juni 1925.  500:-

3692K Sverige Svenska Amerikalinjens ”Gripsholm”, passagerarlistor   
för seglatser 7/9 1929 och 2/7 1932, gott skick  500:-

3693L Sverige Parti biljetter och periodkort för olika transportföretag,   
mest moderna men även äldre från tidigt 1900-tal, åtskilliga   
hundra totalt.  300:-

3694P Brittiska Guyana Totalt 53 brevinnehåll (kopior från tiden   
då samma innehåll sändes med olika båtar), skrivna 1840 i   
Demerara, (i dag Guyana) sända till Liverpool inkl. några   
skrivna 1843 från Glasgow till Kingston, Jamaica. Mycket   
intressant innehåll ang. driften av en sockerplantage.  1.000:-

3695L 109 Svenska restaurangmenyer 1906–39. Samlade av E. Killander.  800:-
3696K NAKET. 74 färgkort 10 x 15 cm, tagna på 1950–60-talen av en   

berömd engelsk fotograf. Framkallade 2006 från diabilder.  600:-

3676

Tack för denna gång!

Nästa kvalitetsauktion äger
rum helgen den 17-18 maj 2007



126

Noteringar

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................



127

Noteringar

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................

.......................................................................................................



128 SÖNDAGEN DEN 25 NOVEMBER 2007

Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Frimärkskompaniet (FRK) och 
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) tar emot anbud, skö-
ter visning av auktionsobjekt samt utlämning/utskick av köpta varor. 
Alla fakturor avseende köp på auktionen ställs dock ut av  FRK:s och 
LTE:s ägare AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk och 
juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 20 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant, mot postförskott eller mot förskottsfaktura. 
Objektet förblir säljarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid 
skall erläggas inom 8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning 
debiteras ränta med 2 % per påbörjad månad räknad på faktura-
beloppet, samt kravavgift med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 
30 dagar efter fakturadatum eller om  köparen vägrar att betala, kan 
objektet utan ytterligare meddelanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 20 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction Conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). Frimärkskompaniet (FRK) 
and Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) accepts bids for the 
auction and handles viewing and dispatching of auction lots. All invoices 
pertaining to auction purchases are, however, made out by FRK's and LTE's 
owner AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction.

Commission of 20 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, 
against a pro forma invoice, or through C.O.D. The lots remains the property 
of the vendors until such time as full payment is made. Payment shall be 
made within 8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment 
interest is charged at 2 % of the invoiced sum for each month commenced 
plus a reminder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, 
at the latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to 
pay, we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving 
any further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold "as is" except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purcha-
ser discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive juris-
diction of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 250 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr
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about ungefär fake, forgery förfalskning printing error feltryck
acceptable godtagbar few få rare sällsynt
average genomsnitt fine copy gott exemplar registered rekommenderad
bargain fynd folded corner vikt hörn reprint nytryck
beautiful vacker frame ram reverse baksida
bisected halverad hinge fastsättare scarce ovanlig
booklet häfte huge väldig, stor selection urval
bundle bunt imperf(orated) otandat several åtskilliga
certificat intyg inverted omvänd sheet ark
close cut nära klippt issue utgåva short kort
coat of arms vapentyp item märke, objekt spot fläck
corner hörn margin marginal stamp frimärke
counted räknad mini sheet miniatyrblock superb copy praktex., lyxex.
cover brev, försändelse  (ark) surcharge påtryck
crease veck mixed blandad tear riss
early tidig numeral type ringtyp thin tunn
entire brev med innehåll official tjänste used stämplad
error fel  on piece brevklipp value värde
exception undantag overprint övertryck variety variant
expensive dyr perforation tandning very fine copy mycket gott ex.
extensive omfattande plate plåt water mark vattenmärke
face value nominal postal stationery    helsak wrapper korsband 
pre-philately förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

**, U/M postfriskt unmounted mint br.ht bruten hörntand broken corner perf 
*(*) ostämplat med lätta almost U/M omv omvänd inverted
 spår av fastsättare  N58 normalstpl 58 ordinary postmark N58
* ostämplat med mint   
 fastsättare  Tj tjänste official stamp
(*) utan gummi unused no gum L lösen postage due
o stämplat used N, E nytryck reprint
br brev cover/letter P provtryck proof
vyk vykort postcard bl, blk block block
pr prakt superb coll samling collection
stpl stämpel/stämplad cancel/cancelled cpl komplett complete
kl klipp on piece def defekt defective
vc välcentrerad well centered e.l. enligt inlämnare valued by vendor
nc normalcentrerad normally centered frank frankerad stamped
sc snedcentrerad off centered incl inklusive, bl.a. including
kt kort tand short perf ovpt övertryck over print
ktt korta tänder short perfs PS helsak postal stationery
kht kort hörntand short corner perf reg, rek rekommenderat registered
vht vikt hörntand folded corner perf rep reparerat repaired
lvht lätt vikt hörntand slightly folded corner perf s/s block mini-sheet
ft felande tand missing perf var variant varity
fht felande hörntand missing corner perf ve veck crease
tp, tfl tunn fläck thin spot v.k. varierande kvalitet mixed quality
   vm vattenmärke watermark



Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
Frimärkskompaniet, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.
OBS! Ni kan även lämna bud via E-post: mail@philea.se

eller via Internet http://www.philea.se
Bud kan även ringas in på 08-678 19 20 eller 0480-150 90

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Auktion 259    24-25 november 2007
FRIMÄRKSKOMPANIET / LARS-TORE ERIKSSON FRIMÄRKSAUKTIONER AB

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i Stockholm
(tidigast 28 november)

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Hämtas i Kalmar 

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 


